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Ε΄ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ (2014-2020) 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ (ΠΑΑ) 2014-2020 

ΥΠΟΜΕΤΡΟ 6.3 «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΜΙΚΡΩΝ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΝ» 

Θέμα: «Εγκύκλιος Εφαρμογής Υπομέτρου 6.3 «Ανάπτυξη μικρών γεωργικών εκμεταλλεύσεων» του ΠΑΑ 

2014 – 2020 σχετικά με την έγκριση Οδηγού Διοικητικού ελέγχου Αιτήματος Στήριξης και τον 

καθορισμό προθεσμιών ολοκλήρωσης διοικητικού ελέγχου στο πλαίσιο της 1
ης

 πρόσκλησης του 

Υπομέτρου 6.3 
 
Σχετικό: «Η αρ. 592/23.1.2019 Απόφαση του Γενικού Γραμματέα Αγροτικής Πολιτικής και Διαχείρισης 

Κοινοτικών Πόρων όσον αφορά την 1
η
 πρόσκληση υποβολής αιτημάτων στήριξης στο υπομέτρο 6.3» 

Στο πλαίσιο της αρ. 592/23.1.2019 Απόφασης «1
η
 Πρόσκληση για την υποβολή αιτήσεων στήριξης – φακέλων 

υποψηφιότητας προς ένταξη στο Υπομέτρο 6.3 «Ανάπτυξη μικρών γεωργικών εκμεταλλεύσεων» του Προγράμματος 

Αγροτικής Ανάπτυξης (ΠΑΑ) της Ελλάδας 2014 – 2020» όπως αυτή τροποποιήθηκε και ισχύει: 

1. Εγκρίνεται ο συνημμένος  Οδηγός Διοικητικού ελέγχου. 

2. Ορίζεται ως ημερομηνία έναρξης του πρώτου διοικητικού ελέγχου η 5/9/2019. Ο πρώτος  διοικητικός έλεγχος 

πρέπει να έχει ολοκληρωθεί το αργότερο μέχρι και την 7/10/2019.  

3. Ο δεύτερος διοικητικός έλεγχος μπορεί να ξεκινήσει πριν την τελευταία ημερομηνία ολοκλήρωσης του πρώτου 

διοικητικού ελέγχου. Ο δεύτερος διοικητικός έλεγχος πρέπει να έχει ολοκληρωθεί το αργότερο μέχρι και την  

4/11/2019. 

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΚΑΙ  

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ 

 

 

Δρ. Κ. ΜΠΑΓΙΝΕΤΑΣ 
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Οδηγίες Διοικητικού Ελέγχου (Ε1.0) 

 

Α. Οδηγίες για τη χρήση του οδηγού: 

1. Στο έγγραφο αυτό παρέχονται οδηγίες διοικητικού ελέγχου για τις αιτήσεις στήριξης που κατατέθηκαν στο 

πλαίσιο της 1
ης

 πρόσκλησης του υπομέτρου 6.3 «Ανάπτυξη μικρών γεωργικών εκμεταλλεύσεων».  

2. Σκοπός του παρόντος Οδηγού είναι να συμβάλλει στην ενιαία εφαρμογή της διαχείρισης και του διοικητικού 

ελέγχου  των αιτήσεων στήριξης, στην ίση μεταχείριση των υποψηφίων δικαιούχων και στη νομιμότητα των 

πράξεων που εκδίδονται σε εφαρμογή του θεσμικού πλαισίου του υπομέτρου 6.3 «Ανάπτυξη μικρών γεωργικών 

εκμεταλλεύσεων».  

3. Δεν γίνονται αποδεκτές και απορρίπτονται χωρίς διοικητικό έλεγχο οι αιτήσεις στήριξης των υποψηφίων στις 

εξής περιπτώσεις:  

α) Αιτήσεις στήριξης για τις οποίες υποβάλλονται φάκελοι υποψηφιότητας για τους οποίους δεν έχει γίνει 

προηγουμένως ηλεκτρονική υποβολή στο ΠΣΚΕ. 

β) Αιτήσεις στήριξης που υποβάλλονται ηλεκτρονικά χωρίς να υπάρξει κατόπιν φυσική προσκόμιση φακέλου. 

γ) Αιτήσεις στήριξης που υποβάλλονται εκτός των ανωτέρω χρονικών διαστημάτων. 

δ) Δεν εμφανίζεται συμφωνία περιεχομένου ηλεκτρονικής αίτησης στήριξης με τα ζητούμενα δικαιολογητικά με 

εξαίρεση τις περιπτώσεις που αφορούν μεμονωμένα υποβληθέντα υφιστάμενα δικαιολογητικά των οποίων οι 

ασυμφωνίες δικαιολογούνται ως προφανή σφάλματα σύμφωνα με το άρθρο 26 της Πρόσκλησης. 

4. Τα φύλλα διοικητικού ελέγχου συμπληρώνονται στο σύνολο τους (επιλεξιμότητα, βαθμολογία) ανεξάρτητα από 

το αν πληρούνται ή όχι τα κριτήρια επιλεξιμότητας. 

5. Η παροχή των οδηγιών διοικητικού ελέγχου γίνεται ακολουθώντας τη ροή του ηλεκτρονικού φύλλου διοικητικού 

ελέγχου στο ΠΣΚΕ. Το ηλεκτρονικό φύλλο διοικητικού ελέγχου ακολουθεί μέχρι ένα σημείο τη δομή του 

φακέλου υποψηφιότητας και συνεχίζεται με τις ερωτήσεις του διοικητικού ελέγχου, τον πίνακα της βαθμολογίας 

και το πόρισμα του ελέγχου. 

6. Για την εφαρμογή των οδηγιών, απαιτείται η πρόσβαση και η αναφορά στο θεσμικό πλαίσιο που διέπει τη 

διαδικασία διοικητικού ελέγχου και το οποίο βρίσκεται στο δικτυακό τόπο http://www.agrotikianaptixi.gr και 

http://www.minagric.gr.  

7. Επιγραμματικά, η δομή είναι η εξής: 

I. ΓΕΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ/ΔΡΑΣΗΣ 

II. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ - ΔΙΚΑΙΟΥΧΩΝ 

III. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΓΕΩΡΓΙΚΗΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ (ΑΡΧΙΚΗ ΚΑΙ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ) 

IV. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ  

V. ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΣΥΝΟΔΕΥΟΥΝ ΤΟ ΦΑΚΕΛΟ 

ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ 

VI. ΕΛΕΓΧΟΣ ΕΠΙΛΕΞΙΜΟΤΗΤΑΣ 

VII. ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 

VIII. ΟΡΙΣΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ  

8. Αφού συνδεθείτε στο σύστημα, βλέπετε τον κατάλογο με τους διοικητικούς ελέγχους που σας έχουν ανατεθεί. 

9. Οι ενότητες I έως και V είναι αντιγραφή του αιτήματος ενίσχυσης. Ο αξιολογητής μπορεί να επέμβει σε αρκετές 

από τις τιμές των πινάκων αυτών προκειμένου να προβεί σε όποιες διορθώσεις. Εφόσον γίνει κάτι τέτοιο, το πεδίο 

αλλάζει χρώμα ώστε οι αλλαγές να μπορούν να εντοπιστούν εύκολα. Πηγαίνοντας τον δείκτη του ποντικιού πάνω 

από το χρωματισμένο πεδίο βλέπουμε την αρχική τιμή. Γενικά όμως πιστεύουμε ότι δεν θα υπάρχουν συχνές 

διορθώσεις πεδίων από τον αξιολογητή καθώς έχει γίνει προσπάθεια κατά το στήσιμο του ηλεκτρονικού φακέλου 

να υπάρχει έλεγχος στην εγκυρότητα των τιμών.  

10. Στις καρτέλες που θα δείτε, υπάρχουν τα κουμπιά edit  update  και cancel  
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Με edit εισέρχεστε στις καρτέλες προκειμένου να καταχωρήσετε ή να αλλάξετε ήδη καταχωρημένα στοιχεία. Με 

το update καταχωρίζονται οι εγγραφές ή οι αλλαγές. Με το cancel κλείνει η καρτέλα update χωρίς να 

καταχωρηθούν οι αλλαγές. Με το κουμπί της αποθήκευσης  πάνω δεξιά, μπορείτε να 

αποθηκεύσετε τις αλλαγές σας. Η αποθήκευση γίνεται αυτόματα αν αλλάξετε καρτέλα.  

11. Όπως ήδη αναφέρθηκε, οι οδηγίες παρέχονται ακολουθώντας την μορφή του ηλεκτρονικού φύλλου διοικητικού 

ελέγχου. Στις επόμενες σελίδες θα βρείτε εκτύπωση από όλους τους πίνακες που υπάρχουν στο ηλεκτρονικό 

φύλλο διοικητικού ελέγχου και μέσα στα κελιά έχουν ενσωματωθεί οι όποιες οδηγίες κρίθηκε απαραίτητο να 

δοθούν. Ακολουθεί ένα παράδειγμα με κάποιες γραμμές του πίνακα ΙΙ.1.2 «Γενικά στοιχεία επένδυσης» όπου 

φαίνεται ακριβώς ο τρόπος ανάπτυξης των οδηγιών: 

 

ΙΙ.1.2 Γενικά Στοιχεία Επένδυσης (Επιχείρησης)     

 

ΤΥΠΟΣ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥ   ΦΥΣΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ  

Είδος Βιβλίων 
Έχει συμπληρωθεί το είδος των βιβλίων που έχει ήδη στη γεωργική του 

επιχείρηση ο υποψήφιος ή το είδος βιβλίων που προτίθεται να έχει. 

Αριθμός λογαριασμού 

τραπέζης (IBAN) 

Πρέπει να βρίσκεται σε συμφωνία με τον αριθμό ΙΒΑΝ που έχει 

συμπληρωθεί στην «Αίτηση πληρωμής α’ δόσης» καθώς επίσης και με τη 

φωτοτυπία της πρώτης σελίδας τραπεζικού λογαριασμού που έχει 

επισυναφθεί σε αυτήν. Ο υποψήφιος μπορεί να είναι συνδικαιούχος στον 

λογαριασμό ενώ δεν απαιτείται να αναγράφεται πρώτος στη λίστα 

συνδικαιούχων 

 

Στον παρόντα οδηγό, στην ενότητα «VΙ. ΕΛΕΓΧΟΣ ΕΠΙΛΕΞΙΜΟΤΗΤΑΣ» στην τελευταία στήλη υπάρχουν 

κάποιες συντομογραφίες υπό τον τίτλο νομική βάση (π.χ. Π 10.5.1 (β), ΕπΣ 3.1.1.2, Οδ IV 1.1) Οι 

συντομογραφίες αυτές παραπέμπουν σε διαφορετικά κείμενα.  

Έτσι στην ερώτηση του ελέγχου επιλεξιμότητας, 

 

Το πεδίο της περιγραφής της αρχικής 

κατάστασης της γεωργικής εκμετάλλευσης 

του υποψηφίου είναι συμπληρωμένο 

σύμφωνα με τις οδηγίες 

Ναι/Όχι  Π 10.5.1 (β) 

ΕπΣ 3.1.1.2 

Οδ IV 1.1 

 

το ΕπΣ 3.1.1.2  σημαίνει ότι πρέπει να έχει διαβαστεί το αντίστοιχο σημείο του επιχειρηματικού σχεδίου, το Π 

10.5.1 (β), π.χ., σημαίνει ότι η υποχρέωση συμπλήρωσης του σχετικού σημείο στο επιχειρηματικό σχέδιο 

προβλέπεται στην αρ. 592/13-1-2019 Πρόσκληση (ΦΕΚ 3322/Β/2016) όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει, Άρθρο 

10, παράγραφος 5, υποπαράγραφος 1, εδάφιο 1(β), ενώ το Οδ IV 1.1   παραπέμπει στο αντίστοιχο σημείο του αρ. 

2464/2-4-2019 εγγράφου οδηγιών συμπλήρωσης και υποβολής αίτησης στήριξης  προς τους συντάκτες των 

αιτήσεων ενίσχυσης. Επομένως, αν πρέπει να απορριφθεί μία αίτηση (αν και δεν περιμένουμε να απορριφθούν για 

το βιογραφικό σημείωμα) στις παρατηρήσεις του ηλεκτρονικού φύλλου πρέπει να συμπληρώσετε το λόγο 

απόρριψης και τη σχετική νομική βάση, κάνοντας απαραιτήτως παραπομπή στην Πρόσκληση. Οι παραπομπές 

στις οδηγίες και στο πεδίο του Επιχειρηματικού σχεδίου έχουν δοθεί για διευκόλυνσή σας καθώς σε παλαιότερους 

διοικητικούς ελέγχους δεν ήταν πάντα εύκολο για τον αξιολογητή να εντοπίζει το ακριβές εδάφιο στο θεσμικό 

πλαίσιο. 
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12. Τα πεδία παρατηρήσεων συμπληρώνονται με ελεύθερο κείμενο. Προκειμένου να είναι εύκολος ο έλεγχος από 

τους β’ αξιολογητές, αλλά και από τα όργανα ελέγχου του μέτρου, είναι απαραίτητο να συμπληρώνονται από τους 

αξιολογητές όποτε υπάρχει κάποια διαφοροποίηση σε σχέση με το φάκελο υποψηφιότητας, όποτε ο δεύτερος 

αξιολογητής διαφοροποιείται ως προς τον πρώτο αξιολογητή, όποτε υπάρχει εύρημα απόρριψης ή όποτε ο 

αξιολογητής αποφασίζει ότι ο φάκελος πρέπει να μην απορριφθεί, παρά τα όσα έχουν συμπληρωθεί σε κάποια 

πεδία. Ένα τέτοιο παράδειγμα μπορεί να είναι η απόφαση  για μη απόρριψη ενός αιτήματος όταν ο/η σύζυγος έχει 

υποβάλει ΟΣΔΕ το 2018 (αποτελεί αίτιο απόρριψης) αλλά υπάρχει επαρκής τεκμηρίωση ότι οι σύζυγοι 

βρίσκονται σε διάσταση. Γενικά τα πεδία παρατηρήσεων βοηθούν ώστε να αποσαφηνίζεται ο τρόπος σκέψης του 

αξιολογητή σε ελέγχους που μπορεί να γίνουν ακόμα και κάποια χρόνια μετά τον διοικητικό έλεγχο.  

13.  Η υφιστάμενη κατάσταση έρχεται αυτόματα από το ΟΣΔΕ. Όλες οι εκτάσεις που εμφανίζονται στο σύστημα 

είναι σε εκτάρια. Εδώ πρέπει να δοθεί προσοχή όμως στα α) αν έχουν εξαιρεθεί καλλιέργειες οι οποίες δεν θα 

έπρεπε να εξαιρεθούν (μπορεί να έχει συμβεί τεχνηέντως προκειμένου να ληφθεί η σχετική βαθμολογία από το 

μέγεθος της τυπικής απόδοσης), β) αν δεν έχουν εξαιρεθεί καλλιέργειες οι οποίες δεν ανήκουν στην ίδια ή όμορη 

ΠΕ και άρα έπρεπε να εξαιρεθούν και γ) στο ποιες καλλιέργειες έχουν δηλωθεί ως ΠΟΠ/ΠΓΕ και αν κάτι τέτοιο 

δικαιολογείται από την τοποθεσία του αγροτεμαχίου. 

14. Τα πεδία ελέγχου επιλεξιμότητας στην ενότητα VΙ- ΕΛΕΓΧΟΣ ΕΠΙΛΕΞΙΜΟΤΗΤΑΣ έρχονται προεπιλεγμένα με 

τις πιο πιθανές απαντήσεις ή με βάση αυτά που έχει συμπληρώσει ο υποψήφιος στο επιχειρηματικό του σχέδιο. 

Αλλαγές που ενδεχομένως κάνετε στις ενότητες Ι-V, δεν οδηγούν σε αυτόματη αλλαγή των Ναι/Όχι της ενότητας 

VΙ- ΕΛΕΓΧΟΣ ΕΠΙΛΕΞΙΜΟΤΗΤΑΣ. Επομένως, πρέπει να ελέγξετε χειροκίνητα την ενότητα VΙ- 

ΕΛΕΓΧΟΣ ΕΠΙΛΕΞΙΜΟΤΗΤΑΣ αφού τελειώσετε με τις πρώτες 5 ενότητες. Αλλαγές που ενδεχομένως 

κάνετε είτε στις ενότητες Ι-V (κυρίως στοιχεία καλλιεργειών/εκτροφών) είτε στην ενότητα VΙ- ΕΛΕΓΧΟΣ 

ΕΠΙΛΕΞΙΜΟΤΗΤΑΣ οδηγούν σε αλλαγές στη βαθμολογία όπως περιγράφουμε και στην αμέσως επόμενη 

παράγραφο. 

15. Οι υπολογισμοί των βαθμολογικών πεδίων γίνονται αυτόματα με βάση αυτά που έχουν δηλωθεί – διορθωθεί στα 

I-V και στον έλεγχο επιλεξιμότητας (VΙ). Οι τιμές των τυπικών αποδόσεων υπολογίζονται από το σύστημα. Το 

ποια καλλιέργεια είναι ανθεκτική στην κλιματική αλλαγή, ποια ανήκει στην κατηγορία των οπωροκηπευτικών και 

ποια σε εκείνη των ζωοτροφών και το τι τυπικές αποδόσεις αθροίζουν οι επιμέρους κατηγορίες υπολογίζεται 

επίσης αυτόματα. Τα κριτήρια των Περιφερειών υπολογίζονται επίσης αυτόματα, αρκεί να έχει ελεγχθεί το κατά 

πόσον μία καλλιέργεια έχει δηλωθεί ορθά ως ΠΟΠ/ΠΓΕ. Η βαθμολογία υπολογίζεται με ακρίβεια δύο δεκαδικών 

ψηφίων. 

16. Οι μελετητές είχαν οδηγίες να αριθμήσουν τα δικαιολογητικά με συγκεκριμένο τρόπο. Στις περισσότερες 

περιπτώσεις αυτό έχει τηρηθεί (αν δεν έχει τηρηθεί, δεν αποτελεί λόγο απόρριψης) οπότε σε κάποια κελιά θα 

δείτε συντομογραφία Δ1, Δ2 κ.ο.κ, το οποίο σημαίνει Δικαιολογητικό 1, Δικαιολογητικό 2 κ.ο.κ. Είναι ο αριθμός 

που κανονικά θα βρείτε και στην αρίθμηση των δικαιολογητικών. 

17. Κατά τη διάρκεια του διοικητικού ελέγχου ενδέχεται να προσκομισθούν συμπληρωματικά (διευκρινιστικά) 

δικαιολογητικά. Η επισύναψη γίνεται πατώντας στη κεφαλίδα «V – ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΤΑ 

ΟΠΟΙΑ ΣΥΝΟΔΕΥΟΥΝ ΤΟ ΦΑΚΕΛΟ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ». Στη συνέχεια επιλέγετε την καρτέλα 

«Επισυναπτόμενα έγγραφα Α’ Διοικητικού ελέγχου» ή «Επισυναπτόμενα έγγραφα Β’ Διοικητικού ελέγχου», 

πατάτε στο σύμβολο , επιλέγετε από το «Κατηγορία Εγγράφου» το 32 (ή το 33 αν τα έγγραφα είναι 

περισσότερα του ενός), συμπληρώνετε κείμενο στα «Στοιχεία – Περιγραφή Εγγράφου» και στις «Παρατηρήσεις», 

πατήστε στο «Επιλέξτε αρχείο» για να επιλέξετε το αρχείο που θα φορτωθεί στο σύστημα και στο τέλος πατήστε 

το κουμπί «Ενημέρωση». 

18. Τα δικαιολογητικά του φακέλου υποψηφιότητας πρέπει να είναι σε ισχύ και να έχουν ημερομηνία έκδοσης μέχρι 

και τις 2-7-2019, όπως έχει οριστεί στην πέμπτη τροποποίηση της 1
ης

 πρόσκλησης του υπομέτρου. Σε περίπτωση 

όμως, που ο υποψήφιος, με υπαιτιότητα του ΠΣΚΕ, αδυνατούσε να οριστικοποιήσει την αίτηση στήριξης στο 

υπομέτρο 6.3 πριν από ημερομηνία που ήταν κρίσιμη για την επιλεξιμότητά του, πρέπει όλα τα απαραίτητα 

δικαιολογητικά για την υποβολή να έχουν ημερομηνία έκδοσης προγενέστερη της ανωτέρω κρίσιμης για την 
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επιλεξιμότητά του ημερομηνία. Τέτοια περίπτωση είναι η συμπλήρωση από τον υποψήφιο του επιλέξιμου 

ηλικιακού ορίου πριν στο ΠΣΚΕ να ενεργοποιηθεί η δυνατότητα ηλεκτρονικής υποβολής. Προσοχή: τα 

παραστατικά ιδιοκτησίας αγροτεμαχίων του/της συζύγου της/του υποψηφίου/ας δεν γίνονται δεκτά και δεν 

συνυπολογίζονται για την βαθμολογία αν έχουν ημερομηνία μεταγενέστερη της υποβολής του ΟΣΔΕ 2018. 

Αντίστοιχα, η βεβαίωση παραγωγής ποιοτικών προϊόντων βιολογικής ή ολοκληρωμένης διαχείρισης πρέπει να 

αφορά τις καλλιέργειες/εκτροφές που δηλώθηκαν στο ΟΣΔΕ 2018 και η πιστοποίηση πρέπει να ταιριάζει με την 

εποχή - έτος των καλλιεργειών που περιλαμβάνονται στη δήλωση ΟΣΔΕ 2018. 

Τα δικαιολογητικά που δεν γίνονται αποδεκτά
1
 αν είναι εκπρόθεσμα σύμφωνα με τα ανωτέρω, είναι τα 

παρακάτω: 

18.1. Βεβαίωση εγγραφής στο Μητρώο Αγροτών και Αγροτικών Εκμεταλλεύσεων (ΜΑΑΕ) σε ισχύ, ως 

επαγγελματία αγρότη  (όχι νεοεισερχόμενου) (δικαιολογητικό επιλεξιμότητας). 

18.2. Βεβαίωση Δημάρχου για το μόνιμο της κατοικίας.  (δικαιολογητικό επιλεξιμότητας). 

18.3. Ενιαία Αίτηση Εκμετάλλευσης (δικαιολογητικό επιλεξιμότητας).Έγγραφο τεκμηρίωσης ιδιότητας 

συμβούλου γεωτεχνικού ή τεχνολόγου γεωπονίας εφόσον η ιδιότητα έχει αποκτηθεί εκπρόθεσμα. 

(δικαιολογητικό επιλεξιμότητας). 

18.4. Για τους αλλοδαπούς υποψηφίους: "Έγγραφο πιστοποίησης μόνιμης διαμονής πολίτη της Ένωσης" ή 

"Δελτίο μόνιμης διαμονής μέλους οικογένειας πολίτη της Ένωσης" ή άδεια διαμονής επί μακρόν 

διαμένοντος ή άδεια διαμονής δεύτερης γενιάς ή άδεια διαμονής δεκαετούς διάρκειας ή δελτίο διαμονής 

σε σύζυγο πολίτη άλλου κράτους – μέλους της Ε.Ε. ή δελτίο διαμονής σε υπηκόους τρίτων χωρών μέλη 

οικογένειας πολίτη άλλου κράτους – μέλους της Ε.Ε. κ.λπ. (δικαιολογητικό επιλεξιμότητας). 

18.5. Εφόσον ο/η υποψήφιος λαμβάνει σύνταξη αναπηρίας ή/και επίδομα αναπηρίας με ποσοστό αναπηρίας ίσο 

ή μεγαλύτερο του 67%, βεβαίωση από ΚΕΠΑ ως ικανός/ή για εργασία (δικαιολογητικό επιλεξιμότητας). 

18.6. Σε περίπτωση που ο υποψήφιος είναι φοιτητής και δηλώνει έτος φοίτησης μικρότερο ή ίσο από τα έτη 

φοίτησης της σχολής, αίτηση για την αναστολή φοίτησης η οποία  έχει υποβληθεί στο οικείο 

Εκπαιδευτικό Ίδρυμα. Η αναστολή της φοίτησης πρέπει να προσκομισθεί μέχρι την ολοκλήρωση του 

διοικητικού ελέγχου (δικαιολογητικό επιλεξιμότητας).  

18.7. Βεβαίωση έναρξης δραστηριοτήτων στην αρμόδια Δ.Ο.Υ. ή βεβαίωση μεταβολών εργασιών, 

συμπεριλαμβανομένης περιγραφής της κύριας και δευτερευόντων δραστηριοτήτων της επιχείρησης – 

ΚΑΔ  (δικαιολογητικό επιλεξιμότητας). 

18.8. Καταστατικό ή άλλο εταιρικό έγγραφο Ομάδας ή Οργάνωσης Παραγωγών περί συμμετοχής του 

υποψηφίου δικαιούχου στην εν λόγω Ομάδα ή Οργάνωση Παραγωγών (δικαιολογητικό βαθμολόγησης). 

18.9. Αποδεικτικά έγγραφα Πιστοποιητικού Οργανισμού για Ολοκληρωμένη Διαχείριση ή Παραγωγή 

Βιολογικών Προϊόντων (δικαιολογητικό βαθμολόγησης). Τα εν λόγω έγγραφα πρέπει να αφορούν τις 

καλλιέργειες/εκτροφές που δηλώθηκαν στο ΟΣΔΕ 2018 και η πιστοποίηση πρέπει να ταιριάζει με την 

εποχή - έτος των καλλιεργειών που περιλαμβάνονται στη δήλωση ΟΣΔΕ 2018 (δικαιολογητικό 

βαθμολόγησης).. 

18.10. Εφόσον υπάρχει σύζυγος: δικαιολογητικά για όσα αγροτεμάχια/ζωικό κεφάλαιο είναι στην ιδιοκτησία της 

/του συζύγου, εφόσον αυτά έχουν δηλωθεί στο ΟΣΔΕ 2018 ως μισθωμένα (π.χ. Ε9)  και έχουν 

ημερομηνία κατοχής μέχρι και την υποβολή του ΟΣΔΕ 2018 (δικαιολογητικό βαθμολόγησης). 

 

 

Στη συνέχεια ακολουθούν οι οδηγίες, στη μορφή που αναφέρθηκε ανωτέρω.  

                                                           
1
 Για όσα δικαιολογητικά έχουν περιγραφεί ως δικαιολογητικά επιλεξιμότητας, το εκπρόθεσμο απορρίπτει το αίτημα. Για 

τα δικαιολογητικά βαθμολογίας, το εκπρόθεσμο οδηγεί στο μηδενισμό του συγκεκριμένου κριτηρίου. 
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Β. Οδηγίες Ελέγχου της αίτησης στήριξης 

 

I ΓΕΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ/ΔΡΑΣΗΣ 

 

1.0 Κωδικός Προκήρυξης/Δράσης Σύμφωνα με το ΟΠΣΑΑ 

1.1. ΕΠ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (ΠΑΑ) 2014-

2020 

1.2. ΜΕΤΡΟ  
ΜΕΤΡΟ 6: ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ 

ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  

1.3. ΥΠΟΜΕΤΡΟ 
ΥΠΟΜΕΤΡΟ 6.3 «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΜΙΚΡΩΝ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ 

ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΝ» 

1.4. ΘΕΜΑΤΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 

Οι μικρές γεωργικές εκμεταλλεύσεις να αναπτύξουν 

περαιτέρω τις γεωργικές τους δραστηριότητες, μέσω 

ενεργειών που αφορούν τη βελτίωση της οικονομικής ή 

περιβαλλοντικής βιωσιμότητάς τους ή την εν γένει 

διαρθρωτική τους προσαρμογή (όπως παραγωγική, 

οργανωτική κλπ) ούτως ώστε να είναι «ικανές» να 

υποστηρίξουν μελλοντική επαγγελματική ενασχόληση των 

κατόχων τους στη γεωργία. 

1.5. ΕΙΔΟΣ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ Επιχορήγηση  

1.6. Καθεστώς Ενίσχυσης (Θεσμικό 

Πλαίσιο) 
Καν. (ΕΕ) αριθ. 1305/2013 και ιδίως το άρθρο 19  

1.7. Ταμείο ΕΓΤΑΑ 

 

 

IΙ.  ΓΕΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ – ΔΙΚΑΙΟΥΧΩΝ 

ΙΙ.1.1 Στοιχεία Παραλαβής από ΔΑΟΚ     

 

Ημερομηνία κατάθεσης 

στη ΔΑΟΚ ή 

ημερομηνία σφραγίδας 

ταχυδρομείου 

Ο αξιολογητής συμπληρώνει (ή ελέγχει, εφόσον πρόκειται για τον β’ 

αξιολογητή) την ημερομηνία που κατατέθηκε ο φάκελος στη ΔΑΟΚ. Το πεδίο 

υπάρχει για να εξυπηρετήσει τις περιπτώσεις όπου ο φάκελος έχει αποσταλεί 

ταχυδρομικά στη ΔΑΟΚ και έχει φτάσει σε αυτήν μετά την 22-7-2019 οπότε και 

πρωτοκολλήθηκε μετά από αυτήν την ημερομηνία. Συμπληρώστε είτε την 

ημερομηνία του αριθμού πρωτοκόλλου είτε, εφόσον αυτή είναι μετά την 22-7-

2019, την ημερομηνία της σφραγίδας του ταχυδρομείου 

Αριθμός πρωτοκόλλου 

εισερχομένου στη 

ΔΑΟΚ 

Συμπληρώστε μόνο τον αριθμό του πρωτοκόλλου, χωρίς την ημερομηνία 

Ημερομηνία 

πρωτοκόλλου 

εισερχομένου στη 

ΔΑΟΚ 

Συμπληρώστε μόνο την ημερομηνία του πρωτοκόλλου, χωρίς τον αριθμό. 

Αριθμός πρωτοκόλλου 

αίτησης πληρωμής 

Πρόκειται για τον αρ. πρωτ. που λαμβάνει η αίτηση πληρωμής της α΄ δόσης.   

Συμπληρώστε μόνο τον αριθμό του πρωτοκόλλου, χωρίς την ημερομηνία. 

Συμπληρώστε ακόμα και αν είναι ο ίδιος με τον αριθμό πρωτοκόλλου που έχει 

λάβει το σύνολο του φακέλου υποψηφιότητας. 
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Ημερομηνία 

πρωτοκόλλου αίτησης 

πληρωμής 

Συμπληρώστε μόνο την ημερομηνία του πρωτοκόλλου της αίτησης πληρωμής, 

χωρίς τον αριθμό. 

Παρατηρήσεις Σημειώστε παρατήρηση εφόσον στο πρώτο πεδίο έχει συμπληρωθεί η 

ημερομηνία του ταχυδρομείου ή σε οποιαδήποτε άλλη περίπτωση θεωρείτε 

απαραίτητο. 

 

ΙΙ.1.2 Γενικά Στοιχεία Επένδυσης (Επιχείρησης)     

 

ΤΥΠΟΣ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥ   ΦΥΣΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ  

Τίτλος Πράξης 

Είναι το ονοματεπώνυμο του υποψηφίου. Στους μελετητές δόθηκε η οδηγία: 

«Συμπληρώστε το επώνυμο και το όνομα (με αυτή την σειρά) του υποψηφίου 

βάσει του εγγράφου ταυτοποίησης» 

Τίτλος Πράξης (Αγγλικά)  
Στους μελετητές δόθηκε η οδηγία: «Συμπληρώστε το επώνυμο και το όνομα 

(με αυτή την σειρά) του υποψηφίου με λατινικούς χαρακτήρες» 

Α.Φ.Μ. 

Ελέγχεται ο Α.Φ.Μ. ο οποίος αναγράφεται στην ηλεκτρονική αίτηση και 

αντιπαραβάλλεται με τη βεβαίωση έναρξης / μεταβολών δραστηριότητας της 

Δ.Ο.Υ. ή την εκτύπωση από την καρτέλα προσωποποιημένης πληροφόρησης 

του υποψήφιου στο taxisnet. Δ19 

Ο Α.Φ.Μ. ο οποίος έχει καταχωρηθεί στην εφαρμογή του ΠΣΚΕ έχει 

χρησιμοποιηθεί για την πρόσβαση της εφαρμογής στη δήλωση ΟΣΔΕ της 

εκμετάλλευσης και τη μεταφορά στοιχείων από αυτή με σκοπό την 

τεκμηρίωση της επιλεξιμότητας του υποψηφίου [παρ. 2 του άρθρου 3, παρ. 

4 του άρθρου 7 της Πρόσκλησης] και την τεκμηρίωση της βαθμολογίας του 

υποψηφίου [Πρόσκληση, Παράρτημα I]. Για το λόγο αυτό, όταν ο Α.Φ.Μ. 

του υποψήφιου δεν επαληθεύεται, αυτός δεν είναι δυνατόν να διορθωθεί ή να 

μεταβληθεί, καθώς τα οριζόμενα στο άρθρου 26 της Πρόσκλησης δεν έχουν 

εφαρμογή για τον Α.Φ.Μ. και δεν νοείται ότι συντρέχουν οι σχετικές 

προϋποθέσεις για οποιοδήποτε λόγο. Στην περίπτωση που ο Α.Φ.Μ. του 

υποψήφιου δεν επαληθεύεται, η αξιολόγηση διακόπτεται και ο αξιολογητής 

εισηγείται την απόρριψη της αίτησης στήριξης χωρίς να διενεργήσει 

περαιτέρω αξιολόγηση αυτής και οριστικοποιεί την αξιολόγηση αφού 

συμπληρώσει [Όχι] στο πεδίο 5 του πίνακα VI.1 «Επιλεξιμότητα 

Υποψηφίου» και {Όχι} στο πεδίο 49 του πίνακαVII.2 «Αποτέλεσμα 

Διοικητικού Ελέγχου – Τελική Κρίση»  και καταχωρήσει τις υποστηρικτικές 

παρατηρήσεις και την νομική βάση της εισήγησής του στον πίνακα VII.2 

Είδος Βιβλίων 
Έχει συμπληρωθεί το είδος των βιβλίων που έχει ήδη στη γεωργική του 

επιχείρηση ο υποψήφιος ή το είδος βιβλίων που προτίθεται να έχει. 

Αριθμός λογαριασμού 

τραπέζης (IBAN) 

Πρέπει να βρίσκεται σε συμφωνία με τον αριθμό ΙΒΑΝ που έχει 

συμπληρωθεί στην «Αίτηση πληρωμής α’ δόσης» καθώς επίσης και με τη 

φωτοτυπία της πρώτης σελίδας τραπεζικού λογαριασμού που έχει 

επισυναφθεί σε αυτήν. Ο υποψήφιος μπορεί να είναι συνδικαιούχος στον 

λογαριασμό ενώ δεν απαιτείται να αναγράφεται πρώτος στη λίστα 

συνδικαιούχων 
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Έδρα εκμετάλλευσης 

(τόπος μόνιμης κατοικίας 

υποψηφίου) 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ Ελέγχεται από τη βεβαίωση Δημάρχου. 

Αφορά τον τόπο μόνιμης κατοικίας του 

αρχηγού της εκμετάλλευσης.  

Σε περιπτώσεις όπου από τον υπόλοιπο 

φάκελο (π.χ. διεύθυνση κατοικίας στο 

εκκαθαριστικό του Ε1) προκύπτουν 

αντικρουόμενα στοιχεία με τη βεβαίωση 

Δημάρχου, εξετάζονται και πρόσθετα της 

βεβαίωσης Δημάρχου δικαιολογητικά που 

αποδεικνύουν έμμεσα την μόνιμη κατοικία. 

Ενδεικτικά αναφέρονται αντίγραφο 

ισχύοντος ενοικιαστηρίου συμβολαίου 

θεωρημένο από την Δ.Ο.Υ, αποδείξεις 

οργανισμών κοινής ωφέλειας, φοίτηση 

παιδιών, αλλαγή των στοιχείων στην Δ.Ο.Υ. 

κ.λπ. 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 

ΕΝΟΤΗΤΑ 

ΔΗΜΟΣ – ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ – ΤΟΠΙΚΗ 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 

ΟΔΟΣ – ΑΡΙΘΜΟΣ  

ΤΚ 
Έχει δοθεί η οδηγία να συμπληρωθεί χωρίς 

κενά. 

 

Ο πίνακας ελέγχεται από τον αξιολογητή για τα στοιχεία Τύπος Δικαιούχου, ΑΦΜ και ΙΒΑΝ. Αν υπάρχει κάποια 

διόρθωση στο όνομα αυτή πρέπει να γίνει τόσο εδώ όσο και στον επόμενο πίνακα (ΙΙ.2.1).  
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ΙΙ.2 ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ  

 

ΙΙ.2.1  ΓΕΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΡΧΗΓΟΥ ΓΕΩΡΓΙΚΗΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ   

Α
τ
ο
μ

ικ
ά

 Σ
τ
ο
ιχ

εί
α

 Α
ρ

χ
η

γ
ο
ύ

 Γ
εω

ρ
γ
ικ

ή
ς 

Ε
κ

μ
ετ

ά
λ
λ
ευ

σ
η

ς 

Φύλο  Ελέγχεται από το ΑΔΤ ή από το διαβατήριο   (Δ2) 

Επώνυμο (όπως στην 

ταυτότητα) 

ΑΔΤ ή διαβατήριο   (Δ2) 

Όνομα ΑΔΤ ή διαβατήριο   (Δ2) 

Όνομα Πατέρα ΑΔΤ ή διαβατήριο   (Δ2) 

Ημερομηνία Γέννησης Εξετάζεται η ηλικία του υποψήφιου κατά την ημερομηνία 

οριστικοποίησης της αίτησης στήριξης βάσει του εγγράφου 

ταυτοποίησης [ΑΔΤ ή διαβατήριο   (Δ2)].  

Αν ο υποψήφιος, κατά την ημερομηνία οριστικοποίησης της αίτησης 

στηριξης, δεν έχει συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας του ή έχει 

υπερβεί το 61ο έτος της ηλικίας του, κρίνεται μη επιλέξιμος  

Σε περίπτωση που ο εγγεγραμμένος στο ΠΣΚΕ υποψήφιος, με 

υπαιτιότητα του ΠΣΚΕ, αδυνατούσε  να οριστικοποιήσει την 

αίτηση στήριξης στο υπομέτρο 6.3 πριν από ημερομηνία που ήταν 

κρίσιμη για την επιλεξιμότητά τότε πρέπει όλα τα απαραίτητα 

δικαιολογητικά για την υποβολή να έχουν ημερομηνία έκδοσης 

προγενέστερη της ανωτέρω κρίσιμης για την επιλεξιμότητά του 

ημερομηνία. 

Α.Δ.Τ ή Διαβατηρίου ΑΔΤ ή διαβατήριο   (Δ2) 

Α.Μ.Κ.Α. Έρχεται από το ΟΣΔΕ, δεν ελέγχεται από τον αξιολογητή 

Α.Φ.Μ. Εκκαθαριστικό Δ7 ή Δήλωση Φορολογίας Εισοδήματος (Δ6) 

Δ.Ο.Υ. Εκκαθαριστικό Δ7 ή Δήλωση Φορολογίας Εισοδήματος (Δ6) 

Μορφωτικό επίπεδο Αντίγραφο Πτυχίου / Βεβαίωση (δεν είναι υποχρεωτικό) 

Ταμείο ασφάλισης Ο υποψήφιος πρέπει να είναι ασφαλισμένος στον ΕΦΚΑ (με τις 

προϋποθέσεις του  πρώην ΟΓΑ) ως αγρότης (Δ14) 

Ελέγχεται η βεβαίωση εγγραφής στον  ΕΦΚΑ (με τις προϋποθέσεις του  

πρώην ΟΓΑ) ή η ασφαλιστική ενημερότητα (δεν ελέγχεται η ισχύς της 

ασφαλιστικής ενημερότητας) ή η Βεβαίωση χρόνου ασφάλισης. 

Αντικείμενο δραστηριότητας Στους μελετητές δόθηκε η οδηγία : «Συμπληρώστε την κύρια 

δραστηριότητα του υποψήφιου βάσει στοιχείων μητρώου Δ.Ο.Υ.» 

Παραγωγική κατεύθυνση  Ελέγχεται η τιμή από λίστα: (φυτική / ζωική / μικτή) σύμφωνα με την 

δήλωση ΟΣΔΕ 2018 και αφορά την υφιστάμενη κατάσταση. Η ένδειξη 

«μικτή» επιλέγεται μόνο στην περίπτωση της μελισσοκομίας και της 

σηροτροφίας.  

Προϊόν / Προϊόντα 

Δραστηριοποίησης 

Διασταυρώνονται τα προϊόντα δραστηριοποίησης του υποψήφιου με τη 

δήλωση ΟΣΔΕ 2018 

Οικογενειακή κατάσταση Ελέγχεται από το Πιστοποιητικό Οικογενειακής Κατάστασης. 

Τ ό π ο ς Μ ό ν ι μ η ς Κ α τ ο ι κ ί α ς Περιφερειακή Ενότητα Ελέγχεται από τη βεβαίωση Δημάρχου (Δ4).  

ΑΔΑ: Ω94Υ4653ΠΓ-9ΡΕ



10 
 

Δήμος – Κοινότητα Ο τόπος μόνιμης κατοικίας του υποψηφίου ελέγχεται α) για την 

επιλεξιμότητα του υποψηφίου (Τοπικές/Δημοτικής Κοινότητες>= 5.000 

κατοίκων), β) για τον προσδιορισμό της Περιφέρειας στους πίνακες 

κατάταξης της οποίας εντάσσεται ο υποψήφιος, γ) για τον προσδιορισμό  

της ΔΑΟΚ υποβολής της αίτησης στήριξης, και δ) για την εφαρμογή των 

βαθμολογικών κριτηρίων (κριτήρια 4.1 και 4.2 και περιφερειακά 

κριτήρια βαθμολόγησης των περιοχών ΠΟΠ/ΠΓΕ) 

Στην περίπτωση μεταβολής των στοιχείων της έδρας ενδέχεται να 

διαφοροποιηθούν ένα ή περισσότερα από τα παραπάνω κριτήρια, με 

αποτέλεσμα να προκύψουν μεταβολές στην επιλεξιμότητα και  στην 

βαθμολογία. 

Στην όχι ιδιαίτερα συχνή περίπτωση που θα πρέπει να το αλλάξετε,  

συμπληρώστε πρώτα στο πεδίο filter μέρος της ονομασίας της δημοτικής 

– τοπικής κοινότητας και στη συνέχεια επιλέξτε από την αναδιπλούμενη 

λίστα που εμφανίζεται. 

Δημοτική / Τοπική 

Κοινότητα 

Οδός – Αριθμός Εάν δεν έχει συμπληρωθεί, ελέγξτε την αίτηση του δικαιούχου από τον 

φάκελο υποψηφιότητας και συμπληρώστε σχετικά, εφόσον η πληροφορία 

υπάρχει εκεί. 

Τα πεδία αυτά θα χρησιμοποιηθούν και ως ταχυδρομική διεύθυνση 

επικοινωνίας. Συνεπώς αν κάτι φαίνεται να μην είναι σωστό, πρέπει να 

διορθωθεί από τον α’ αξιολογητή 

Τ.Κ.  

Τηλέφωνο επικοινωνίας 

(Σταθερό) 

Κατά δήλωση, είναι αποδεκτό να μην υπάρχει 

Τηλέφωνο επικοινωνίας 

(Κινητό) 

Κατά δήλωση, είναι αποδεκτό να μην υπάρχει 

e-mail Κατά δήλωση 

Είδος Περιοχής Αφορά το βαθμολογικό κριτήριο Β 4.1  με βάση τον χαρακτηρισμό της 

Δημοτικής ή Τοπικής Κοινότητας (Ορεινές, μειονεκτικές και μικρά νησιά 

έως 3.000 κατοίκους). Οικισμοί με διαφορετικό χαρακτηρισμό από τη 

δημοτική ή τοπική κοινότητα στην οποία ανήκουν, λαμβάνουν την 

οικονομική ενίσχυση που αντιστοιχεί στον χαρακτηρισμό του οικισμού. 

στην οικεία δημοτική ή τοπική κοινότητα.  Για το ποιοι είναι αυτοί οι 

οικισμοί ανατρέξτε στο παράρτημα Ι 

Πληθυσμός τόπου μόνιμης 

κατοικίας 

Αφορά την επιλεξιμότητα της Τοπικής/Δημοτικής Κοινότητας του τόπου 

μόνιμης κατοικίας και τα βαθμολογικά κριτήρια Β4.1 και Β4.2 με βάση 

την τελευταία επικυρωμένη γενική απογραφή πληθυσμού της Εθνικής 

Στατιστικής Υπηρεσίας της Ελλάδος. Οι διοικητικές διαιρέσεις 

(Δημοτικές και Τοπικές Κοινότητες) αφορούν σε αυτές που θεσπίστηκαν 

με βάση τη διοικητική διαίρεση της Ελλάδας του Προγράμματος 

«Καλλικράτης» (Νόμος 3852/2010, ΦΕΚ 87/τ.Α'/2010) ή σε διοικητικές 

διαιρέσεις (όπως «Καποδιστριακοί» Δήμοι και Κοινότητες, Νομοί) οι 

οποίοι είχαν καθοριστεί με το Πρόγραμμα «Καποδίστριας» (Νόμος 

2539/1997, ΦΕΚ 224/τ.Α'/1997) και έχουν αντιστοιχηθεί στις νέες 

διοικητικές διαιρέσεις του «Καλλικράτη». 

Νησιωτικός / Ορεινός Από εδώ υπολογίζεται το βαθμολογικό πεδίο Β4.1. Συμπληρώνεται από 
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χαρακτήρας  

(Ορεινή ή νησί με πληθυσμό 

μικρότερο των 3.000 

κατοίκων ή νησί σε μη 

νησιωτική περιφέρεια) 

το σύστημα. Για κάποιες περιοχές όπου ΟΡΕΙΝΟΙ οικισμοί έχουν 

διαφορετικό χαρακτηρισμό από τη Δημοτική ή Τοπική Κοινότητα, 

ανατρέξτε στο παράρτημα Ι. Για αυτές τις περιοχές που ανήκουν στη 

λίστα ο αξιολογητής μπορεί να αλλάζει το είδος περιοχής, όπως 

περιγράφεται αμέσως πιο κάτω 

Χαρακτηρισμός περιοχής κατά τον Αξιολογητή εφόσον ο χαρακτηρισμός του Οικισμού διαφοροποιείται 

από εκείνον της Δημοτικής Τοπικής Κοινότητας 

Είδος Περιοχής Για τεχνικούς λόγους τα πεδία αυτά έρχονται πάντα με κίτρινο χρώμα 

χωρίς αυτό να σημαίνει ότι τα έχει μεταβάλει ο αξιολογητής.  

 

Τα πεδία αυτά έρχονται κατά την έναρξη του πρώτου διοικητικού 

ελέγχου είτε συμπληρωμένα σύμφωνα με το χαρακτηρισμό της περιοχής, 

όπως αυτός έχει υπολογιστεί από το σύστημα είτε κενά (ή με παύλες). 

 

Σε αυτά τα πεδία ο αξιολογητής επεμβαίνει: 

Α) Όταν τα πεδία έρχονται κενά (ή με παύλες). Σε αυτήν την περίπτωση 

ο αξιολογητής συμπληρώνει τον χαρακτηρισμό που έχει ήδη υπολογίσει 

το σύστημα εκτός και αν η μόνιμη κατοικία βρίσκεται σε ΟΡΕΙΝΟ 

ΟΙΚΙΣΜΟ ο οποίος εντάσσεται σε Δημοτική ή Τοπική Κοινότητα με 

διαφορετικό χαρακτηρισμό. Για το ποιοι είναι αυτοί ανατρέξτε στο 

παράρτημα Ι.  

Β) Όταν ο οικισμός στον οποίο βρίσκεται η μόνιμη κατοικία του 

δικαιούχου διαφοροποιείται ως προς τον χαρακτηρισμό του από εκείνον 

της Δημοτικής – Τοπικής Κοινότητας. Για το ποιοι είναι αυτοί ανατρέξτε 

στο παράρτημα Ι. Σε αυτήν την περίπτωση συμπληρώστε τον 

χαρακτηρισμό του οικισμού σύμφωνα με το παράρτημα Ι. Αν παρόλα 

αυτά υπάρχει κάποιος οικισμός που εκ παραδρομής δεν έχει 

συμπεριληφθεί στο παράρτημα Ι, παρακαλούμε επικοινωνήστε μαζί μας 

πριν συμπληρώσετε σχετικά. 

 

Σημειώνεται ξανά ότι από το είδος περιοχής και από τον 

νησιωτικό/ορεινό χαρακτήρα, υπολογίζεται η βαθμολογία. Συνεπώς 

τα πεδία αυτά δεν πρέπει να είναι κενά ή με παύλες 

 

Νησιωτικός / Ορεινός 

χαρακτήρας 

Π
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ς 

Συμπληρώστε οτιδήποτε βοηθά στην περιγραφή των ενεργειών σας καθώς και θέματα – ευρήματα που 

πρέπει να βρίσκονται σε γνώση όσων ελέγχουν ή θα ελέγξουν τον φάκελο. Συμπληρώστε οπωσδήποτε 

εφόσον υπάρχει διαφοροποίηση του δεύτερου αξιολογητή με τον πρώτο αξιολογητή. 
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ΙΙ.2.2  Κ.Α.Δ. – ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ (Σύμφωνα με τον ΚΑΔ 2010 – NACE Group Level)  
 

 Κ.Α.Δ. ΚΥΡΙΑΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ  
 

Α/Α Κωδικός - Περιγραφή Κ.Α.Δ. Ημερομηνία 

1 Στους μελετητές έχει δοθεί η οδηγία: «Εισάγετε τον κύριο ΚΑΔ 

του υποψηφίου βάσει βεβαίωσης μεταβολών μητρώου Δ.Ο.Υ. 

Χρησιμοποιείστε το κελί πληκτρολογώντας μέρος της 

περιγραφής του ΚΑΔ προκειμένου να ενεργοποιηθεί το drop down 

menu.»   

Ελέγχεται ο κύριος ΚΑΔ να αφορά τον πρωτογενή τομέα και την 

άσκηση γεωργικής δραστηριότητας που αφορούν τον πρωτογενή 

τομέα και την άσκηση γεωργικής δραστηριότητας σύμφωνα με τα 

οριζόμενα στον πρωτογενή τομέα, ήτοι εμπίπτει στην Ομάδα ΚΑΔ 

01 (εκτός του ΚΑΔ 01.6: υποστηρικτικές δραστηριότητες προς τη 

γεωργία και του ΚΑΔ 01.7: Θήρα). Η λίστα από την οποία 

επιλέγεται ο κύριος ΚΑΔ περιλαμβάνει μόνο τις κύριες κατηγορίες 

των προαναφερόμενων ΚΑΔ συμπεριλαμβανομένης του ΚΑΔ που 

αφορά αγρότες ειδικού καθεστώτος «01.00.00.00 - Αγρότης 

ειδικού καθεστώτος [Σημ: Ο ΚΑΔ αυτός δεν ακολουθεί τη 

μεθοδολογία της Ονοματολογίας και χρησιμοποιείται 

μεταβατικά]». 

Ελέγχεται η βεβαίωση έναρξης δραστηριοτήτων στην αρμόδια 

Δ.Ο.Υ. ή η βεβαίωση μεταβολών εργασιών. Αποδεκτή είναι η 

σχετική εκτύπωση από την εφαρμογή του ΤΑΧΙΣ, η οποία 

περιλαμβάνει περιγραφή της κύριας και δευτερευόντων 

δραστηριοτήτων της επιχείρησης – ΚΑΔ.  

Στους μελετητές έχει δοθεί η 

οδηγία: «Εισάγετε την 

ημερομηνία που έχει προστεθεί ο 

αντίστοιχος ΚΑΔ στο Μητρώο 

της ΔΟΥ για τον υποψήφιο που 

αφορά η αίτηση στήριξης, βάσει 

βεβαίωσης μεταβολών μητρώου 

Δ.Ο.Υ.» 

Ελέγχεται  η ημερομηνία του 

κύριου ΚΑΔ να είναι 

εμπρόθεσμη. 

 

 Κ.Α.Δ. ΛΟΙΠΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ 
 

Α/Α Κωδικός - Περιγραφή Κ.Α.Δ. Ημερομηνία 

1 Στους μελετητές έχει δοθεί η οδηγία: «Εισάγετε τους λοιπούς 

ΚΑΔ του υποψηφίου βάσει βεβαίωσης μεταβολών μητρώου 

Δ.Ο.Υ.  

Χρησιμοποιείστε το κελί  πληκτρολογώντας μέρος της 

περιγραφής του ΚΑΔ προκειμένου να ενεργοποιηθεί το drop down 

menu.» 

Ελέγχεται η βεβαίωση έναρξης δραστηριοτήτων στην αρμόδια 

Δ.Ο.Υ. ή η βεβαίωση μεταβολών εργασιών. Αποδεκτή είναι η 

σχετική εκτύπωση από την εφαρμογή του ΤΑΧΙΣ, η οποία 

περιλαμβάνει περιγραφή της κύριας και δευτερευόντων 

δραστηριοτήτων της επιχείρησης – ΚΑΔ. 

Στους μελετητές έχει δοθεί η 

οδηγία: «Εισάγετε την 

ημερομηνία που έχει προστεθεί ο 

αντίστοιχος ΚΑΔ στο Μητρώο 

της ΔΟΥ για τον υποψήφιο που 

αφορά η αίτηση στήριξης, βάσει 

βεβαίωσης μεταβολών μητρώου 

Δ.Ο.Υ.» 

 

 

Π
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Συμπληρώστε οτιδήποτε βοηθά στην περιγραφή των ενεργειών σας καθώς και θέματα – ευρήματα που 

πρέπει να βρίσκονται σε γνώση όσων ελέγχουν ή θα ελέγξουν τον φάκελο. Συμπληρώστε οπωσδήποτε 

εφόσον υπάρχει διαφοροποίηση του δεύτερου αξιολογητή με τον πρώτο αξιολογητή. 
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ΙΙ.2.3  ΛΟΙΠΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΡΧΗΓΟΥ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ 

 

Κατηγορία Υπηκοότητας Από αστυνομική ταυτότητα ή Διαβατήριο.   

Αρ. Εγγράφου Τεκμηρίωσης 

Υπηκοότητας 

Αν η υπηκοότητα δεν είναι Ελληνική, απαιτείται ο έλεγχος των 

δικαιολογητικών της παρ. 3.5 του άρθρου 14, της Πρόσκλησης. Ενδεικτικά: 

Α. Για πολίτη της Ένωσης: Έγγραφο πιστοποίησης μόνιμης διαμονής πολίτη 

της Ένωσης 

Β. Για πολίτη της Ένωσης: Δελτίο μόνιμης διαμονής μέλους οικογένειας πολίτη 

της Ένωσης 

Γ. Για πολίτη τρίτης χώρας: Άδεια διαμονής επί μακρόν διαμένοντος 

Δ. Για πολίτη τρίτης χώρας: Άδεια διαμονής δεύτερης γενιάς 

Ε. Για πολίτη τρίτης χώρας: Άδεια διαμονής δεκαετούς διάρκειας  

Στ. Για πολίτη τρίτης χώρας: Δελτίο διαμονής συζύγου πολίτη άλλου κράτους – 

μέλους της Ε.Ε ο οποίος (σύζυγος) διαθέτει τα Α ή Β. 

Ζ. Για πολίτη τρίτης χώρας: Δελτίο διαμονής υπηκόου τρίτης χώρας μέλους 

οικογένειας πολίτη άλλου κράτους – μέλους της Ε.Ε ο οποίος πολίτης διαθέτει 

τα Α ή Β. 

Ποσοστό αναπηρίας Εφόσον είναι μεγαλύτερη ή ίση του 67%, ελέγχεται. Δ27. 

Απορρίπτεται το αίτημα αν λαμβάνει σύνταξη ή/και επίδομα αναπηρίας με 

ποσοστό αναπηρίας ίσο ή μεγαλύτερο του 67% και ταυτόχρονα κρίνεται από 

τον αρμόδιο φορέα (ΚΕΠΑ) ως μη ικανός/ή προς εργασία (βιοποριστικό 

επάγγελμα). (άρθρο 9.7) 

Αρ. Εγγράφου Τεκμηρίωσης 

ικανότητας προς εργασία 

Φ
Ο

ΙΤ
Η

Τ
Ε

Σ
 /

 Σ
Π

Ο
Υ

 Δ
Α

Σ
Τ

Ε
Σ

 

 

Σχολή Απορρίπτεται εφόσον δηλώνει έτος φοίτησης μικρότερο ή ίσο από τα έτη 

φοίτησης της σχολής, εκτός και αν μέχρι την ολοκλήρωση του διοικητικού 

ελέγχου προσκομισθεί αναστολή φοίτησης. Σύμφωνα με τον Ν.4009/2009, 

άρθρο 80, οι φοιτητές «έχουν το δικαίωμα να διακόψουν, με έγγραφη αίτησή 

τους στη γραμματεία της οικείας σχολής, τις σπουδές τους για όσα εξάμηνα, 

συνεχόμενα ή μη, επιθυμούν, και πάντως όχι περισσότερα από τον ελάχιστο 

αριθμό εξαμήνων που απαιτούνται για τη λήψη πτυχίου σύμφωνα με το 

ενδεικτικό πρόγραμμα σπουδών. Οι φοιτητές που διακόπτουν κατά τα ανωτέρω 

τις σπουδές τους, δεν έχουν τη φοιτητική ιδιότητα καθ’ όλο το χρονικό 

διάστημα της διακοπής των σπουδών τους.» Σύμφωνα με την παρ. 6 του 

άρθρου 9 (Π9.6) της Πρόσκλησης, οι φοιτητές δεν είναι επιλέξιμοι. Συνεπώς, 

προκειμένου να γίνεται αποδεκτή η αναστολή φοίτησης, πρέπει να έχει 

διάρκεια τουλάχιστον ίση με αυτή του επιχειρηματικού σχεδίου 

Η αίτηση για την αναστολή φοίτησης πρέπει να έχει υποβληθεί στο οικείο 

Εκπαιδευτικό Ίδρυμα μέχρι και τις 2.7.19 ενώ το σχετικό έγγραφο διακοπής 

πρέπει να προσκομισθεί μέχρι τη λήξη του α’ διοικητικού ελέγχου. Για το κατά 

πόσο ο υποψήφιος είναι φοιτητής που έχει ολοκληρώσει τα υποχρεωτικά έτη 

φοίτησης διεξάγεται  έλεγχος με διασταύρωση στοιχείων από το Υπ. Παιδείας 

και τα όποια ευρήματα στέλνονται στις ΔΑΟΠ. Στο πεδίο «προβλεπόμενα έτη 

φοίτησης» δηλώνονται τα προβλεπόμενα υποχρεωτικά έτη ή εξάμηνα φοίτησης 

για τη λήψη πτυχίου.  

Έτος Φοίτησης 

Προβλεπόμενα έτη 

φοίτησης 

ΑΔΑ: Ω94Υ4653ΠΓ-9ΡΕ



15 
 

Ε
ΙΣ

Ο
Δ

Η
Μ

Α
Τ

ΙΚ
Ο

 Κ
Ρ

ΙΤ
Η

Ρ
ΙΟ

 

Υποχρέωση 

υποβολής 

φορολογικής 

δήλωσης 

Στους μελετητές έχει δοθεί η οδηγία: «Σε αυτό το πεδίο πρέπει να 

συμπληρώνεται ΝΑΙ» 

**Ατομικό 

εισόδημα 3ετιας 

(Μ.Ο.) (από κάθε 

πηγή) 

##Β 3.1##                     Ελέγχεται ο μέσος όρος. 

Από αυτό το πεδίο  υπολογίζεται το πεδίο 3.1 της βαθμολογίας.  

Απορρίπτεται αν ο μέσος όρος 3ετίας του ατομικού εισοδήματος υπερβαίνει τις 

15.000 Ευρώ. Δεν υπάρχει ελάχιστο όριο ατομικού εισοδήματος. 

Ελέγχεται ο μέσος όρος του ατομικού εισοδήματος των φορολογικών ετών 

2015, 2016 και 2017 (φορολογικές δηλώσεις που υποβλήθηκαν αντίστοιχα τα 

έτη 2016, 2017 και 2018). Η τριετία μπορεί να περιλαμβάνει τα φορολογικά έτη 

2016, 2017, 2018 με την προϋπόθεση ότι έχει ολοκληρωθεί η υποβολή 

φορολογικών στοιχείων (Ε1 και Ε3) και εκκαθάριση αυτών για το έτος 2018 

(φορολογική δήλωση 2019).  

Για τον υπολογισμό του Μ.Ο. του ατομικού αγροτικού εισοδήματος, του 

ατομικού εισοδήματος και του συνολικού οικογενειακού εισοδήματος 

λαμβάνεται υπόψη η ίδια τριετία.  

Για τον υπολογισμό του ατομικού εισοδήματος λαμβάνονται υπόψη τα 

στοιχεία των φορολογικών δηλώσεων εισοδήματος των φορολογικών ετών 

2015, 2016 και 2017  όπως αυτά έχουν διαμορφωθεί έως και τις 4 Δεκεμβρίου 

2018. Δεν γίνονται δεκτές τροποποιήσεις των φορολογικών στοιχείων των 

υποψηφίων που αφορούν σε μεταβολή των δηλωθέντων εισοδημάτων μετά τις 

4/12/2018. Σε περίπτωση τροποποίησης των φορολογικών στοιχείων του 

φορολογικού έτους 2018, ελέγχεται η ενδεχόμενη δημιουργία τεχνητών 

προϋποθέσεων/δόλου για να καταστούν οι υποψήφιοι δικαιούχοι του 

υπομέτρου (αναζητούνται και τα αρχικά και τα τροποποιημένα φορολογικά 

στοιχεία). 

Προσοχή: Στους μελετητές έχει δοθεί  η οδηγία : «Σε περίπτωση που ο 

Μ.Ο. του ατομικού εισοδήματος έχει αρνητικό πρόσημο, πρέπει να 

συμπληρωθεί ο αριθμός 0.» 

*Ατομικό 

αγροτικό 

εισόδημα 3ετίας 

(Μ.Ο.) 

Στέλνει Ναι/Όχι στο 7                             Ελέγχεται ο μέσος όρος 

Από αυτό το πεδίο  απαντάται η ερώτηση επιλεξιμότητας Νο 7  

Απορρίπτεται αν ο μέσος όρος 3ετίας του ατομικού αγροτικού εισοδήματος 

είναι μικρότερος από 0,01 € ή υπερβαίνει τις 3.000 €. Σε περίπτωση που ο 

μέσος όρος του ατομικού αγροτικού εισοδήματος έχει αρνητικό πρόσημο, ο 

υποψήφιος απορρίπτεται. 

 

Ελέγχεται ο μέσος όρος του ατομικού αγροτικού εισοδήματος των 

φορολογικών ετών 2015, 2016 και 2017 (φορολογικές δηλώσεις που 

υποβλήθηκαν αντίστοιχα τα έτη 2016, 2017 και 2018). Η τριετία μπορεί να 

περιλαμβάνει τα φορολογικά έτη 2016, 2017, 2018 με την προϋπόθεση ότι έχει 

ολοκληρωθεί η υποβολή φορολογικών στοιχείων (Ε1 και Ε3) και εκκαθάριση 

αυτών για το έτος 2018 (φορολογική δήλωση 2019).  

Για τον υπολογισμό του Μ.Ο. του ατομικού αγροτικού εισοδήματος, του 
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ατομικού εισοδήματος και του συνολικού οικογενειακού εισοδήματος 

λαμβάνεται υπόψη η ίδια τριετία.  

Για τον υπολογισμό του ατομικού αγροτικού εισοδήματος λαμβάνονται 

υπόψη τα στοιχεία των φορολογικών δηλώσεων εισοδήματος των 

φορολογικών ετών 2015, 2016 και 2017  όπως αυτά έχουν διαμορφωθεί έως και 

τις 4 Δεκεμβρίου 2018. Δεν γίνονται δεκτές τροποποιήσεις των φορολογικών 

στοιχείων των υποψηφίων που αφορούν σε μεταβολή των δηλωθέντων 

εισοδημάτων μετά τις 4/12/2018. Σε περίπτωση τροποποίησης των 

φορολογικών στοιχείων του φορολογικού έτους 2018, ελέγχεται η ενδεχόμενη 

δημιουργία τεχνητών προϋποθέσεων/δόλου για να καταστούν οι υποψήφιοι 

δικαιούχοι του υπομέτρου (αναζητούνται και τα αρχικά και τα τροποποιημένα 

φορολογικά στοιχεία). 

**Οικογενειακό 

εισόδημα 3ετίας 

(ΜΟ) (από κάθε 

πηγή) 

##Β 3.2##             Στέλνει Ναι/Όχι στο 8                  Ελέγχεται ο μέσος όρος 

Από αυτό το πεδίο  υπολογίζεται το πεδίο 3.2 της βαθμολογίας και απαντάται η 

ερώτηση επιλεξιμότητας Νο 8  

Απορρίπτεται αν ο μέσος όρος 3ετίας του οικογενειακού εισοδήματος 

υπερβαίνει τις 15.000 Ευρώ. Δεν υπάρχει ελάχιστο όριο οικογενειακού 

εισοδήματος. 

Ελέγχεται ο μέσος όρος του οικογενειακού εισοδήματος των φορολογικών ετών 

2015, 2016 και 2017 (φορολογικές δηλώσεις που υποβλήθηκαν αντίστοιχα τα 

έτη 2016, 2017 και 2018). Η τριετία μπορεί να περιλαμβάνει τα φορολογικά έτη 

2016, 2017, 2018 με την προϋπόθεση ότι έχει ολοκληρωθεί η υποβολή 

φορολογικών στοιχείων (Ε1 και Ε3) και εκκαθάριση αυτών για το έτος 2018 

(φορολογική δήλωση 2019).  

Σε υποψήφιο/α που δεν είναι παντρεμένος/η, το οικογενειακό εισόδημα 

ταυτίζεται με το ατομικό εισόδημα και συμπληρώνεται το ίδιο ποσό με το 

ατομικό εισόδημα 

Για τον υπολογισμό του Μ.Ο. του ατομικού αγροτικού εισοδήματος, του 

ατομικού εισοδήματος και του συνολικού οικογενειακού εισοδήματος 

λαμβάνεται υπόψη η ίδια τριετία.  

Για τον υπολογισμό του οικογενειακού εισοδήματος λαμβάνονται υπόψη τα 

στοιχεία των φορολογικών δηλώσεων εισοδήματος των φορολογικών ετών 

2015, 2016 και 2017  όπως αυτά έχουν διαμορφωθεί έως και τις 4 Δεκεμβρίου 

2018. Δεν γίνονται δεκτές τροποποιήσεις των φορολογικών στοιχείων των 

υποψηφίων που αφορούν σε μεταβολή των δηλωθέντων εισοδημάτων μετά τις 

4/12/2018. Σε περίπτωση τροποποίησης των φορολογικών στοιχείων του 

φορολογικού έτους 2018, ελέγχεται η ενδεχόμενη δημιουργία τεχνητών 

προϋποθέσεων/δόλου για να καταστούν οι υποψήφιοι δικαιούχοι του 

υπομέτρου (αναζητούνται και τα αρχικά και τα τροποποιημένα φορολογικά 

στοιχεία). 

Προσοχή: Στους μελετητές έχει δοθεί  η οδηγία : «Σε περίπτωση που ο 

Μ.Ο. του συνολικού οικογενειακού εισοδήματος έχει αρνητικό πρόσημο, 

πρέπει να συμπληρωθεί ο αριθμός 0.» 
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Αριθμός 

εγγράφων 

τεκμηρίωσης 

Προσκομίζονται      Δ6, Δ7, Δ8, Δ9, Δ10, Δ11, Δ12, Δ13 

Το εκκαθαριστικό της Δήλωσης Φορολογίας Εισοδήματος, το αντίγραφο της 

κατάστασης οικονομικών στοιχείων από επιχειρηματική δραστηριότητα (Ε3) 

του/της υποψηφίου και της/του συζύγου του/της γίνονται αποδεκτά εφόσον 

εκτυπωθούν από τη διαδικτυακή εφαρμογή της Γενικής Γραμματείας 

Πληροφοριακών Συστημάτων (Γ.Γ.Π.Σ.) και υποβληθούν με το φάκελο 

υποψηφιότητας. Συνεπώς δεν απαιτείται η συνυποβολή κάποιας υπεύθυνης 

δήλωσης για αυτά ούτε η θεώρησή τους από Δ.Ο.Υ.  

 

 

Π
α

ρ
α

τη
ρ

ή
σ

ει
ς 

Συμπληρώστε οτιδήποτε βοηθά στην περιγραφή των ενεργειών σας καθώς και θέματα – 

ευρήματα που πρέπει να βρίσκονται σε γνώση όσων ελέγχουν ή θα ελέγξουν τον φάκελο. 

 

*ΑΤΟΜΙΚΟ ΑΓΡΟΤΙΚΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑ 

Ο υποψήφιος, για να είναι επιλέξιμος ως προς το ατομικό αγροτικό εισόδημα, πρέπει αυτό να είναι από 0,01 ευρώ 

έως και 3.000 ευρώ. Το ατομικό αγροτικό εισόδημα υπολογίζεται ως ο μέσος όρος των ατομικών αγροτικών 

εισοδημάτων των διαθέσιμων φορολογικών στοιχείων των ετών 2015, 2016 και 2017 (φορολογικές δηλώσεις που 

υποβλήθηκαν αντίστοιχα τα έτη 2016, 2017 και 2018) ή ως ο μέσος όρος των ατομικών αγροτικών εισοδημάτων 

των διαθέσιμων φορολογικών στοιχείων των ετών  2016, 2017 και 2018 (φορολογικές δηλώσεις που 

υποβλήθηκαν αντίστοιχα τα έτη 2017, 2018 και 2019) εξαιρουμένων των ενισχύσεων και αποζημιώσεων.  

Ο υπολογισμός του αγροτικού εισοδήματος γίνεται σύμφωνα με την αριθμ. 134430/4-3-2011 ΚΥΑ των 

Υπουργών Οικονομικών και Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων (ΦΕΚ 392/Β’/14-3/11) όπως έχει τροποποιηθεί 

με την αριθμ. 329/78917/05-06-2018 (ΦΕΚ 2090/Β΄/2018) όμοιά της και ισχύει και την αριθμ. 360/26071/1-3-

2016 (ΑΔΑ 7Ω9Ρ4653ΠΓ-ΔΕΒ) εγκύκλιο του Γεν. Γραμματέα του ΥΠΑΑΤ, όπως κάθε φορά ισχύει. 

Για τους σκοπούς του υπομέτρου 6.3, το αγροτικό εισόδημα των επαγγελματιών αγροτών προέρχεται από τον 

τομέα της γεωργίας (παρ. 5 του άρθρου 4 της αρ. 592/23.1.2019 Πρόσκλησης). 

Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω, για τον υπολογισμό του αγροτικού εισοδήματος συνυπολογίζονται: 

1. Τα εισοδήματα που αποκτώνται από τις δραστηριότητες της αγροτικής εκμετάλλευσης, στις οποίες 

περιλαμβάνεται η παραγωγή, αποθήκευση, τυποποίηση, συσκευασία, η εν γένει τοποθέτηση μέχρι και το 

στάδιο της χονδρικής και λιανικής πώλησης αποκλειστικά των προϊόντων που παράγει η ίδια η αγροτική 

εκμετάλλευση καθώς και η πρώτη χωρική ή οικοτεχνική μεταποίησή τους. 

2. Τα εισοδήματα που προέρχονται από την αγροτική εργασία σε αγροτικές εκμεταλλεύσεις τρίτων. 

Για την εύρεση του ατομικού αγροτικού εισοδήματος ανά φορολογικό έτος ελέγχονται οι παρακάτω κωδικοί του 

Ε1 των υποψηφίων: 

 Κωδικοί  Επεξήγηση κωδικών 

Ε1 461/462 Καθαρό εισόδημα από άσκηση ατομικής αγροτικής δραστηριότητας 

(465/466) Ζημιά του ιδίου φορολογικού έτους από άσκηση ατομικής αγροτικής 

δραστηριότητας 

 

Επισημαίνεται ότι υπάρχουν και περιπτώσεις όπου εισοδήματα από αγροτική δραστηριότητα (π.χ. εισοδήματα 

εργατών γης) εντάσσονται στον ίδιο κωδικό με εισοδήματα από μη αγροτική δραστηριότητα. 

Τέτοια περίπτωση είναι τα εισοδήματα που εντάσσονται στους παρακάτω κωδικούς του Ε1: 
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 Κωδικοί  Επεξήγηση κωδικών 

Ε1 309/310 Άθροισμα καθαρών ποσών από παροχή εργασίας με εργόσημο 

Σε αυτή την περίπτωση, για τον υπολογισμό του ατομικού αγροτικού εισοδήματος αναζητούνται οι φωτοτυπίες 

των εργοσήμων καθώς και η σχετική βεβαίωση του εργοδότη ότι ο υποψήφιος είχε εργαστεί ως εργάτης γης.  

Για τον υπολογισμό του ατομικού αγροτικού εισοδήματος, ανάλογες  περιπτώσεις θα εξετάζονται σε συνεργασία 

με το ΜΑΑΕ. 

 

Στην περίπτωση που κάποιος δεν εμφανίζει αγροτικό εισόδημα στον κωδικό 461/462 του Ε1 αλλά εμφανίζει 

ζημιά από άσκηση ατομικής αγροτικής δραστηριότητας, δηλαδή έχει συμπληρωμένο τον κωδικό 465/466, τότε το 

αγροτικό του εισόδημα για το συγκεκριμένο φορολογικό έτος προέρχεται από τους κωδικούς της ζημιάς και έχει 

αρνητικό πρόσημο στον υπολογισμό (άθροιση) του μέσου όρου των τριών ετών.  

Παράδειγμα 1 (το παράδειγμα δίδεται για να γίνει κατανοητό το αρνητικό πρόσημο που παίρνει ο κωδικός 465/466) 

2015   Κωδικός 461  2.500 ευρώ 

2016  Κωδικός 465   1.000 ευρώ 

2017  Κωδικός 461  3.500 ευρώ 

Μέσος όρος: (2.500 - 1.000+3.500)/3=1.667 (επιλέξιμος) 

 

Σε περίπτωση που ο υποψήφιος σε ένα ή δύο φορολογικά έτη (το πρώτο ή/και το δεύτερο) της τριετίας δεν 

εμφανίζει εισοδήματα/ζημιά από αγροτική δραστηριότητα (2015 ή/και 2016), ο μέσος όρος των εισοδημάτων 

βγαίνει από τα έτη στα οποία ο υποψήφιος έχει αγροτικά εισοδήματα/ζημιά κάνοντας διαίρεση με τον αριθμό των 

ετών στα οποία ο υποψήφιος έχει αγροτικά εισοδήματα/ζημιά.  

Παράδειγμα 2 (το παράδειγμα δίδεται για να γίνει κατανοητός ο διαιρέτης του μέσου όρου των ετήσιων 

εισοδημάτων) 

2015  Κωδικός 461  2.500 ευρώ 

2016  Κωδικός 461 ή 465 χωρίς στοιχεία (μη συμπληρωμένος) 

2017  Κωδικός 461 3.500 ευρώ 

Μέσος όρος: (2.500+3.500)/2=3.000 ευρώ (επιλέξιμος)  

 

Παράδειγμα 3 (το παράδειγμα δίδεται για να γίνει κατανοητός ο διαιρέτης του μέσου όρου των ετήσιων 

εισοδημάτων) 

2015  Κωδικός 461 ή 465 χωρίς στοιχεία (μη συμπληρωμένος) 

2016  Κωδικός 461 ή 465  χωρίς στοιχεία (μη συμπληρωμένος) 

2017  Κωδικός 461  500 ευρώ 

Μέσος όρος: (500)/1=500 ευρώ (επιλέξιμος)  

 

Παράδειγμα 4 (το παράδειγμα δίδεται για να γίνει κατανοητός ο διαιρέτης του μέσου όρου των ετήσιων 

εισοδημάτων) 

2016  Κωδικός 461 ή 465 χωρίς στοιχεία (μη συμπληρωμένος) 

2017 Κωδικός 461   2.500 ευρώ 

2018  Κωδικός 461   1.500 ευρώ 

Μέσος όρος: (4000)/2= 2.000 ευρώ (επιλέξιμος)  
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**ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑ/ΑΤΟΜΙΚΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑ 

Ο υποψήφιος, για να είναι επιλέξιμος, πρέπει να έχει συνολικό οικογενειακό εισόδημα (υποψηφίου, συζύγου και 

ανηλίκων τέκνων από όλες τις πηγές) έως και 15.000 ευρώ. Το συνολικό οικογενειακό εισόδημα υπολογίζεται ως 

ο μέσος όρος των συνολικών οικογενειακών εισοδημάτων των διαθέσιμων φορολογικών στοιχείων των ετών 

2015, 2016 και 2017 (φορολογικές δηλώσεις που υποβλήθηκαν αντίστοιχα τα έτη 2016, 2017 και 2018) ή ως ο 

μέσος όρος των συνολικών οικογενειακών εισοδημάτων των διαθέσιμων φορολογικών στοιχείων των ετών  2016, 

2017 και 2018 (φορολογικές δηλώσεις που υποβλήθηκαν αντίστοιχα τα έτη 2017, 2018 και 2019). 

Σε υποψήφιο/α που δεν είναι παντρεμένος/η, το οικογενειακό εισόδημα ταυτίζεται με το ατομικό εισόδημα. 

Σε αυτήν την περίπτωση εξετάζεται το συνολικό ατομικό εισόδημα. Κατά συνέπεια, ο υποψήφιος μπορεί να έχει 

βαθμολογία και στο κριτήριο 3.1 και στο κριτήριο 3.2 των βαθμολογικών κριτηρίων, εφόσον πληροί τους όρους 

των κριτηρίων. 

Σε περίπτωση όπου τα ανήλικα τέκνα της οικογένειας έχουν εισοδήματα, τότε αυτά προσμετρώνται στο συνολικό 

οικογενειακό εισόδημα και προσκομίζονται φορολογικά στοιχεία της ίδιας τριετίας και για αυτά.  

Για την εφαρμογή του υπομέτρου 6.3, υπολογίζουμε το μέσο όρο του ατομικού εισοδήματος ή/και του συνολικού 

οικογενειακού εισοδήματος της τριετίας με άθροιση του «Συνόλου» των εισοδημάτων που διαμορφώνουν το 

συνολικό δηλωθέν εισόδημα (αγροτική επιχειρηματική δραστηριότητα, ακίνητα, μισθωτές υπηρεσίες, ελευθέρια 

επαγγέλματα, κ.τ.λ.) ανά φορολογικό έτος της τριετίας και διαίρεση με τον αριθμό των ετών στα οποία ο 

υποψήφιος ή/και η οικογένειά του, έχει εισοδήματα/ζημιά (αντίστοιχα με το πρώτο παράδειγμα για το ατομικό 

αγροτικό εισόδημα ανωτέρω). 

Το σύνολο των εισοδημάτων που διαμορφώνουν το συνολικό δηλωθέν εισόδημα (αγροτική επιχειρηματική 

δραστηριότητα, ακίνητα, μισθωτές υπηρεσίες, ελευθέρια επαγγέλματα, κ.τ.λ.) περιλαμβάνεται στον πίνακα Δ1 

του εκκαθαριστικού (για κάθε σύζυγο και ανήλικο τέκνο).  

Σε περίπτωση που το συνολικό εισόδημα που περιλαμβάνεται στον πίνακα Δ1 του εκκαθαριστικού αφορά ζημιά 

τότε το ποσό αυτό θα έχει αρνητικό πρόσημο κατά την υπολογισμό για την εύρεση του Μ.Ο. των τριών ετών 

(αντίστοιχα με το πρώτο παράδειγμα για το ατομικό αγροτικό εισόδημα ανωτέρω). 

Σε περίπτωση που στον πίνακα Δ1 του εκκαθαριστικού περιλαμβάνονται τα: «Σύνολο εισοδημάτων από διάφορες 

πηγές» και «Σύνολο ζημιάς», τότε  κάνουμε την αφαίρεση «Σύνολο εισοδημάτων» – «Σύνολο ζημιάς» για να 

βρούμε το εισόδημα του συγκεκριμένου φορολογικού έτους. Το αποτέλεσμα έχει πρόσημο αρνητικό αν το ποσό 

της ζημιάς είναι μεγαλύτερο των άλλων εισοδημάτων (αντίστοιχα με το πρώτο παράδειγμα για το ατομικό 

αγροτικό εισόδημα ανωτέρω). 

Δεν υπολογίζονται τα εισοδήματα που περιλαμβάνονται στον πίνακα Δ1 του εκκαθαριστικού κάτω από το 

τελευταίο σύνολο, δηλαδή δεν υπολογίζονται: η προστιθέμενη διαφορά δαπανών, τα αυτοτελή φορολογούμενα 

ποσά κτλ, τα ακαθάριστα έσοδα επιχειρηματικής δραστηριότητας, τα ακαθάριστα έσοδα αγροτικής 

επιχειρηματικής δραστηριότητας, κτλ. 

Επισημαίνεται ότι για τον υπολογισμό του μέσου όρου του συνολικού οικογενειακού εισοδήματος λαμβάνονται 

υπόψη τα εισοδήματα κάθε έτους της τριετίας 2015-2017 ή 2016-2018, για την/τον σύζυγο μόνο στην περίπτωση 

που όλα τα έτη της τριετίας ήταν παντρεμένοι. Κατά συνέπεια, τα εισοδήματα του/της συζύγου  των ετών που 

προηγούνται  του γάμου δεν συμπεριλαμβάνονται στον υπολογισμό του συνολικού οικογενειακού εισοδήματος. 

Τα εισοδήματα του/της συζύγου λαμβάνονται υπόψη στον υπολογισμό του οικογενειακού εισοδήματος μόνο τα 

έτη που ήταν νυμφευμένοι ολόκληρο το έτος. Επίσης, σε περίπτωση χηρείας ή διάστασης που αποδεικνύεται με 

επίσημα παραστατικά, για τον υπολογισμό του συνολικού οικογενειακού εισοδήματος δεν λαμβάνονται υπόψη τα 

εισοδήματα του/της συζύγου της/του υποψηφίου ακόμα και για τα έτη πριν τη λύση του γάμου ή τη διάσταση. 

Εφόσον υπάρχουν, λαμβάνονται υπόψη και τα εισοδήματα των ανήλικων τέκνων για τον υπολογισμό του 

συνολικού οικογενειακού εισοδήματος. 
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ΙΙ.2.4 ΓΕΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΣΥΖΥΓΟΥ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ  
Α

τ
ο

μ
ικ

ά
 Σ

τ
ο

ιχ
εί

α
 

σ
υ

ζύ
γ
ο
υ

 α
ρ

χ
η

γ
ο

ύ
 γ

εω
ρ

γ
ικ

ή
ς 

εκ
μ

ετ
ά

λ
λ
ευ

σ
η

ς 

Επώνυμο (όπως στην 

ταυτότητα) 
Η καρτέλα αυτή εμφανίζεται μόνο όταν στην καρτέλα «Γενικά 

Στοιχεία (Γενικά στοιχεία αρχηγού γεωργικής εκμετάλλευσης)» έχει 

συμπληρωθεί ότι υπάρχει σύζυγος. 

Η ύπαρξη και τα στοιχεία του/της συζύγου ελέγχονται από το 

πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης (Δ3).  

Το ΑΦΜ και η Δ.Ο.Υ. ελέγχονται από την ΥΔ συζύγου (Δ21) ή από 

το εκκαθαριστικό του Ε1.  

Για το ταμείο ασφάλισης για τις περιπτώσεις που δεν έχει δηλωθεί 

ΟΓΑ, γίνεται διασταυρωτικός έλεγχος από το ΥΠΑΑΤ. 

Όνομα 

Όνομα Πατέρα 

ΑΦΜ 

Δ.Ο.Υ. 

Κύριο ταμείο ασφάλισης 

Κ
ρ

ιτ
ή

ρ
ιο

 Ε
π

ιλ
εξ

ιμ
ό
τ
η

τ
α

ς 

 

Ο/Η σύζυγος, είναι 

επαγγελματίας αγρότης ή 

μπορεί να χαρακτηριστεί ως 

επαγγελματίας αγρότης; (οι 

σύζυγοι υποψηφίων που 

έχουν την ιδιότητα αλιέα δεν 

καθιστούν μη επιλέξιμο τον 

υποψήφιο); 

Στέλνει Ναι/Όχι στο 11       Θετική απάντηση οδηγεί σε απόρριψη 

του αιτήματος με εξαίρεση τις περιπτώσεις όπου ο/η σύζυγος 

της/του υποψηφίου είναι αλιέας. 

 

Ο/Η σύζυγος δηλώνει την 

ίδια μόνιμη κατοικία με 

τον/την αρχηγό της 

εκμετάλλευσης; 

Στέλνει Ναι/Όχι στο 13     Αρνητική απάντηση αποτελεί κριτήριο 

αποκλεισμού εκτός και αν υπάρχει επαρκής τεκμηρίωση του λόγου 

(π.χ. σύζυγοι σε διάσταση με προσκόμιση αντίστοιχων εγγράφων 

κ.λπ.).  

Σε τέτοιες περιπτώσεις πριν ληφθεί απόφαση πρέπει να γίνεται 

επικοινωνία με την ΕΥΕ ΠΑΑ.  

Ο/Η σύζυγος, έχει υποβάλλει 

Ενιαία Αίτηση Ενίσχυσης 

κατά το έτος αναφοράς της 

αίτησης στήριξης;  

Στέλνει Ναι/Όχι στο 12       Διενεργείται  σχετικός διασταυρωτικός 

έλεγχος από το ΥΠΑΑΤ και τα όποια ευρήματα στέλνονται στους 

συντονιστές του διοικητικού ελέγχου για ενημέρωση των 

αξιολογητών. Καταφατική απάντηση οδηγεί σε απόρριψη του 

αιτήματος εκτός και αν υπάρχει επαρκής τεκμηρίωση του λόγου 

(π.χ. σύζυγοι σε διάσταση με προσκόμιση αντίστοιχων εγγράφων 

κ.λπ.).  

Σε τέτοιες περιπτώσεις πριν ληφθεί απόφαση πρέπει να γίνεται 

επικοινωνία με την ΕΥΕ ΠΑΑ.  

 

 

Π
α

ρ
α

τη

ρ
ή

σ
ει

ς Συμπληρώστε οτιδήποτε βοηθά στην περιγραφή των ενεργειών σας καθώς και θέματα – ευρήματα που 

πρέπει να βρίσκονται σε γνώση όσων ελέγχουν ή θα ελέγξουν τον φάκελο. 

 

  

ΑΔΑ: Ω94Υ4653ΠΓ-9ΡΕ



22 
 

 
ΙΙ.2.5  ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ  

Ενιαία Δήλωση 

Εκμετάλλευσης 

(ΟΣΔΕ)  

 

Υποβολή Αίτησης 

Ενιαίας Ενίσχυσης 

(ΟΣΔΕ) κατά το έτος 

2018 

Έρχεται από το σύστημα, δεν αποτελεί πεδίο ελέγχου. Η 

ημερομηνία υποβολής της Αίτησης Ενιαίας Ενίσχυσης ελέγχεται 

από την ΕΥΕ ΠΑΑ σε συνεργασία με τον ΟΠΕΚΕΠΕ και για τα 

όποια ευρήματα, ενημερώνονται οι ΔΑΟΠ. 

Αριθμός Πρωτοκόλλου 

και Ημερομηνία   

Επαγγελματίας 

αγρότης (όχι 

νεοεισερχόμενος) 

 

Βεβαίωση εγγραφής στο 

μητρώο αγροτών και 

αγροτικών 

εκμεταλλεύσεων 

(ΜΑΑΕ) ως  

επαγγελματίας αγρότης 

(όχι νεοεισερχόμενος) σε 

ισχύ  

Ελέγχεται η  βεβαίωση εγγραφής στο ΜΑΑΕ με την ιδιότητα του 

επαγγελματία αγρότη (όχι νεοεισερχόμενου) η οποία πρέπει  να 

έχει εκδοθεί εντός του 2019 για να είναι σε ισχύ και η ημερομηνία 

της να είναι προγενέστερη της ημερομηνίας οριστικοποίησης 

υποβολής της αίτησης στήριξης.  

Σε περίπτωση που ο εγγεγραμμένος στο ΠΣΚΕ υποψήφιος, με 

υπαιτιότητα του ΠΣΚΕ, αδυνατούσε  να οριστικοποιήσει την 

αίτηση στήριξης στο υπομέτρο 6.3 πριν από ημερομηνία που ήταν 

κρίσιμη για την επιλεξιμότητά του, τότε πρέπει όλα τα 

απαραίτητα δικαιολογητικά για την υποβολή να έχουν 

ημερομηνία έκδοσης προγενέστερη της ανωτέρω κρίσιμης για την 

επιλεξιμότητά του ημερομηνία 

 

Π
α

ρ
α

τη

ρ
ή

σ
ει

ς 

Συμπληρώστε οτιδήποτε βοηθά στην περιγραφή των ενεργειών σας καθώς και θέματα – ευρήματα που 

πρέπει να βρίσκονται σε γνώση όσων ελέγχουν ή θα ελέγξουν τον φάκελο. 

 

ΙΙ.3  ΣΤΟΙΧΕΙΑ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ  

Επώνυμο 
Ελέγχεται η ύπαρξη των δικαιολογητικών της παραγράφου 3.10 του άρθρου 14 της 

Πρόσκλησης. Στο ιδιωτικό συμφωνητικό πρέπει να αναγράφεται ο αριθμός μητρώου 

ΓΕΩΤΕΕ και να επισυνάπτεται σχετικό έγγραφο το οποίο να αποδεικνύει την ιδιότητα 

του μελετητή. Για τους τεχνολόγους γεωπονίας επισυνάπτεται έγγραφο που πιστοποιεί 

την ιδιότητα του τεχνολόγου γεωπονίας.  

Αποδεκτό ως ιδιωτικό συμφωνητικό γίνεται και η σχετική θεωρημένη λίστα από τη 

Δ.Ο.Υ. ή και αθεώρητη εφόσον πρόκειται για εκτύπωση από το gsis.gr  

Η θεώρηση της λίστας λογικά φέρει ημερομηνία  που έπεται του τριμήνου που αφορά 

 

Το email πρέπει να έχει την αποδεκτή μορφή email, δηλαδή xxxxx@xx.xx  
 

Όνομα 

Ιδιότητα Συμβούλου 

Αριθμός εγγράφου 

τεκμηρίωσης 

ιδιότητας 

εκπροσώπου 

Οδός – Αριθμός 

Πόλη 

Τ.Κ. 

Τηλέφωνο 

επικοινωνίας 

(Σταθερό) 

Τηλέφωνο 

επικοινωνίας 

(Κινητό) 

e-mail 

 

Π
α

ρ
α

τη
-

ρ
ή

σ
ει

ς 

Συμπληρώστε οτιδήποτε βοηθά στην περιγραφή των ενεργειών σας καθώς και θέματα – ευρήματα που 

πρέπει να βρίσκονται σε γνώση όσων ελέγχουν ή θα ελέγξουν τον φάκελο. 
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ΙΙΙ 
ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΓΕΩΡΓΙΚΗΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ  (ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗ ΚΑΙ 

ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ) 

 

Για τον τρόπο λειτουργίας των διαφόρων κουμπιών που υπάρχουν στις καρτέλες φυτικής, ζωικής, μελισσοκομίας 

και σηροτροφίας, τόσο στην υφιστάμενη όσο και στη μελλοντική κατάσταση, ισχύουν όσα αναφέρονται στις 

πρώτες παραγράφους της φυτικής παραγωγής. 

 

ΙΙΙ.1 Υφιστάμενη Κατάσταση Γεωργικής Εκμετάλλευσης (Αναλυτικά στοιχεία) 

ΙΙΙ.1.1 Φυτική Παραγωγή (Υφιστάμενη Κατάσταση – Αναλυτικά Στοιχεία) 

 

Να 

εξαιρεθεί    Α/Α   Χ/κό υπόβαθρο  Δημ/Τοπ Κοινότητα 

Κατηγορία ΟΣΔΕ  Ποικιλία    Νεαρή Καλλιέργεια  

Τυπική Απόδοση Κλάδου 

% αγροτεμαχίου που καλλιεργεί ο 

υποψήφιος    Σύνολο ΤΑ αγρ/χίου  

Ιδιοκτησία   % Ιδιοκτησίας Αλλαγή καθεστώτος κατοχής 

Παραγωγή προϊόντων  ΠΟΠ/ΠΓΕ  Ζωοτροφή   Οπωρ/κά   

Ανθ/κά  κλ. 

αλλαγή  

 

Η καρτέλα αυτή είναι η εικόνα της υφιστάμενης κατάστασης. Στην καρτέλα αυτή βλέπετε τα αγροτεμάχια και τους 

βοσκοτόπους της εκμετάλλευσης όπως έχουν αποσταλεί στο ΠΣΚΕ από το ΟΣΔΕ. Κάθε γραμμή αφορά ένα αγροτεμάχιο. 

Στη δεξιά πλευρά της γραμμής κεφαλίδων,  

 

 
 

δεξιά από το λεκτικό ΠΟΠ/ΠΓΕ υπάρχει το εικονίδιο . Πατώντας στο εικονίδιο αναπτύσσονται οι γραμμές των 

αγροτεμαχίων οι οποίες συμπτύσσονται με τον ίδιο τρόπο. 

Δεξιά από κάθε αγροτεμάχιο  

 

 

υπάρχουν τρία κουμπιά  

 

Πατώντας το αριστερό κουμπί detail  μπορείτε να δείτε τις λεπτομέρειες κάθε ενός αγροτεμαχίου ξεχωριστά. Οι 

πληροφορίες είναι αυτές που έρχονται από τη δήλωση ΟΣΔΕ. Η επιλέξιμη έκταση είναι σε εκτάρια. Η τυπική απόδοση 

τόσο ανά εκτάριο όσο και ανά αγροτεμάχιο υπολογίζεται από το σύστημα. Σε περίπτωση νεαρών δέντρων ή αμπελώνων, 

υπολογίζεται μισή τυπική απόδοση ανά νεαρό δέντρο ή έκταση αμπελώνα. Σε αγροτεμάχια στα οποία έχει δηλωθεί 

αριθμός ενήλικων δέντρων και αριθμός νεαρών δέντρων, η τυπική απόδοση υπολογίζεται λαμβάνοντας υπόψη το πλήθος 

νεαρών και ενήλικων δέντρων. Πατώντας ξανά το ίδιο κουμπί   το παράθυρο κλείνει. 

Πατώντας το μεσαίο κουμπί edit μπορείτε να μπείτε στην καρτέλα που σας επιτρέπει να μεταβάλετε κάποια 

στοιχεία κάθε αγροτεμαχίου (επιλέξιμη έκταση, ποσοστό αγροτεμαχίου που καλλιεργεί ο υποψήφιος, ποσοστό 

ιδιοκτησίας αγροκτήματος, βιολογική – ολοκληρωμένη – συμβατική παραγωγή προϊόντων, ΠΟΠ/ΠΓΕ). Μετά την 
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ολοκλήρωση των όποιων μεταβολών, πατάτε το κουμπί  ώστε να αποθηκευτούν οι αλλαγές. Με το  ακυρώνονται 

οι αλλαγές που δεν έχουν ακόμα αποθηκευτεί. 

 

Εδώ μπορείτε να εξαιρέσετε αγροτεμάχια, να ακυρώσετε εξαίρεση αγροτεμαχίων, να μεταβάλλετε το ποσοστό 

ιδιοκτησίας, να ελέγξετε και μεταβάλετε το αν η καλλιέργεια γίνεται εντός ζώνης ΠΟΠ/ΠΓΕ και τέλος (σπάνια) να 

μεταβάλλετε το είδος παραγωγής προϊόντων. Ως προς τη δήλωση ΠΟΠ/ΠΓΕ, ο αξιολογητής μπορεί μόνο να απορρίψει 

τον χαρακτηρισμό του ΠΟΠ/ΠΓΕ. Δεν πρέπει όμως να σημάνει καλλιέργεια ή εκτροφή ως ΠΟΠ/ΠΓΕ εφόσον αυτή δεν 

έχει δηλωθεί ως τέτοια από τον μελετητή.  

 

Ως προς τα πεδία που είναι περισσότερο πιθανό να μεταβάλετε και για τα οποία απαιτούνται οδηγίες: 

 

CHECK BOX «ΝΑ ΕΞΑΙΡΕΘΕΙ»: Βρίσκεται πάνω αριστερά. Έχει χρησιμότητα για όσα αγροτεμάχια δεν βρίσκονται 

εντός της ίδιας ή όμορης Περιφερειακής Ενότητας. Χρειάζεται προσοχή ώστε να εξαιρεθούν όλα τα αγροτεμάχια  που 

δεν βρίσκονται στην ίδια ή όμορη περιφερειακή ενότητα και μόνον αυτά. Επίσης χρειάζεται προσοχή στα αγροτεμάχια 

που έχουν εξαιρεθεί από τον συντάκτη της αίτησης προκειμένου να διαπιστωθεί ότι η όποια εξαίρεση έχει γίνει σωστά. 

Οι βοσκότοποι δεν εξαιρούνται. Η περιφερειακή ενότητα αναγράφεται στο πεδίο δημοτική – τοπική κοινότητα. 

Το σύστημα θα υπολογίσει τα δεδομένα της αίτησης με βάση τα αγροτεμάχια για τα οποία δεν έχει γίνει επιλογή 

εξαίρεσης, χωρίς να μπορεί να αντιληφθεί αν κάποιο αγροτεμάχιο έπρεπε να εξαιρεθεί ή όχι, οπότε χρειάζεται 

προσοχή. Δηλαδή ο υπολογισμός το αν ένα αγροτεμάχιο βρίσκεται στην ίδια ή σε όμορη περιφερειακή ενότητα με 

εκείνη της  μόνιμης κατοικίας του υποψηφίου γίνεται από τον αξιολογητή. 

 

ΑΛΛΑΓΗ ΚΑΘΕΣΤΩΤΟΣ ΚΑΤΟΧΗΣ και ΠΟΣΟΣΤΟ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ (ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟΥ) 

ΑΛΛΑΓΗ ΚΑΘΕΣΤΩΤΟΣ ΚΑΤΟΧΗΣ:  

Το συγκεκριμένο πεδίο δεν μπορεί να αλλαχθεί από τον αξιολογητή. Τα όποια ευρήματα αποτυπώνονται από τον 

αξιολογητή στη μεταβολή του πεδίου της ιδιοκτησίας αγροτεμαχίου. Το πεδίο της αλλαγής καθεστώτος κατοχής 

ενδέχεται να έχει συμπληρωθεί από τον μελετητή ως «ναι» για τα αγροτεμάχια των οποίων το ιδιοκτησιακό καθεστώς 

είναι διαφορετικό από εκείνο που έχει δηλωθεί στο ΟΣΔΕ, δηλαδή για τα αγροτεμάχια που βρίσκονται στην κατοχή 

του/της συζύγου της/του υποψηφίου. Οι μεταβολές αποδεικνύονται με προσκόμιση νομίμως μεταγραμμένων συμβολαίων 

ή συμβολαιογραφικής περίληψης συμβολαίου ή Ε9 του/της συζύγου της/του υποψηφίου. Στην περίπτωση που ο/η 

υποψήφιος/α προσκομίζει παραστατικά με τα οποία φαίνεται ότι τελικά το ποσοστό ιδιοκτησίας της εκμετάλλευσής 

του/της είναι μεγαλύτερο από εκείνο που έχει δηλωθεί στο φάκελο υποψηφιότητας, ο αξιολογητής δεν θα υπολογίζει 

επιπλέον ποσοστό ιδιοκτησίας από εκείνο που αρχικά έχει δηλωθεί από τον υποψήφιο. Θεωρούμε δηλαδή ως ανώτατο 

ποσοστό ιδιοκτησίας εκείνο που αρχικά έχει δηλώσει ο υποψήφιος καθώς δεν πρέπει εκ των υστέρων ο υποψήφιος να 

είναι σε θέση να διεκδικήσει υψηλότερη βαθμολογία δημιουργώντας τεχνητά προϋποθέσεις ένταξης. 

Για την εύρεση του ποσοστού της παραγωγικής δυναμικότητας της εκμετάλλευσης που προέρχεται από ιδιόκτητη 

γεωργική γη, την οποία ο/η υποψήφιος/α γεωργός κατέχει κατά πλήρη κυριότητα ή και κατά επικαρπία (και όχι κατά 

ψιλή κυριότητα), συνυπολογίζεται και η ιδιόκτητη γεωργική έκταση του/της συζύγου της/του υποψηφίου. Ως 

παραστατικό ιδιοκτησίας της γεωργικής γης που κατέχει η/ο σύζυγος του/της υποψηφίου δύναται να προσκομισθεί η 

τελευταία δήλωση στοιχείων ακινήτων (Ε9). Δεκτή μπορεί να γίνεται και η συμβολαιογραφική περίληψη συμβολαίου, 

εφόσον περιλαμβάνει όλα τα απαραίτητα στοιχεία, συνοδευόμενη από τη μετεγγραφή. Δεν γίνονται δεκτά και δεν 

συνυπολογίζονται για την βαθμολογία παραστατικά νόμιμης κατοχής αγροτεμαχίων του/της συζύγου της/του υποψηφίου 

που έχουν ημερομηνία μεταγενέστερη της υποβολής του ΟΣΔΕ 2018 της/του υποψηφίου. 
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Για την μεταβολή του καθεστώτος κατοχής πρέπει ο αξιολογητής να αλλάξει το ποσοστό ιδιοκτησίας αγροκτήματος (σε 

περίπτωση ιδιοκτησίας θα πρέπει το ποσοστό να είναι 100%, σε περίπτωση μη κατοχής το ποσοστό θα πρέπει να είναι 

0% ενώ σε περιπτώσεις εξ αδιαιρέτου ιδιοκτησίας το ποσοστό μπορεί να είναι από μεγαλύτερο από 0% και μικρότερο 

από 100%). 

 

Για όλα τα υπόλοιπα αγροτεμάχια που έχουν δηλωθεί στο ΟΣΔΕ και των οποίων δεν αλλάζει ο τρόπος 

νόμιμης κατοχής δεν απαιτείται η προσκόμιση παραστατικών ιδιοκτησίας νόμιμης κατοχής 

 

ΠΟΣΟΣΤΟ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ (ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟΥ):  

Το πεδίο αυτό στη γενική περίπτωση πρέπει να έχει συμπληρωθεί με το ποσοστό του αγροτεμαχίου που ανήκει στον/στην 

υποψήφιο/α και στην/στον σύζυγό του (αθροιστικά).   

Το ποσοστό αυτό ο μελετητής το έχει αλλάξει αν το αγροτεμάχιο είναι «Μεικτό» ή «Ενοικιαζόμενο» και ο/η σύζυγος 

της/του υποψήφιας/ου έχει στην ιδιοκτησία του/της ποσοστό του εν λόγω αγροτεμαχίου. Στην περίπτωση αυτή στο πεδίο 

αυτό έχει εισαχθεί το ποσοστό του/της συζύγου, ενώ το πεδίο «Αλλαγή Καθεστώτος Κατοχής» έχει την ένδειξη «Ναι». 

Στους μελετητές έχει δοθεί η οδηγία: «Το ποσοστό αυτό πρέπει να αλλαχτεί από το μελετητή στην περίπτωση που το 

αγροτεμάχιο είναι «Μεικτό» και ο συνιδιοκτήτης δεν είναι σύζυγος του υποβάλλοντα την αίτηση: Στην περίπτωση αυτή 

το ποσοστό ιδιοκτησίας πρέπει να μειωθεί ανάλογα ώστε να αντιπροσωπεύει μόνο το κομμάτι που είναι αυστηρά 

ιδιόκτητο από την/τον υποψήφιο και τον/τη σύζυγο.» 

Δεν γίνονται δεκτά και δεν συνυπολογίζονται για την βαθμολογία παραστατικά νόμιμης κατοχής αγροτεμαχίων του/της 

συζύγου της/του υποψηφίου που έχουν ημερομηνία μεταγενέστερη της υποβολής του ΟΣΔΕ 2018 της/του υποψηφίου. 

 

ΝΕΑΡΗ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ: Το πεδίο είναι κλειδωμένο. Η τιμή αφορά ποσοστό νεαρών δέντρων στο σύνολο του 

αγροτεμαχίου. 0% σημαίνει ότι όλα τα δέντρα είναι πλήρως παραγωγικά. 100% σημαίνει ότι όλα τα δέντρα είναι νεαρής 

ηλικίας.  

 

ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ: Λαμβάνει τις τιμές «Συμβατική», «Ολοκληρωμένη», «Βιολογική». Απαιτούνται 

αποδεικτικά έγγραφα Πιστοποιητικού Οργανισμού για Ολοκληρωμένη Διαχείριση ή Παραγωγή Βιολογικών Προϊόντων 

(ή ένταξη και παραμονή σε Μεταβατικό στάδιο Βιολογικής Παραγωγής) για την τεκμηρίωση στην υφιστάμενη 

κατάσταση της «ολοκληρωμένης» ή της «βιολογικής» μεθόδου παραγωγής. Στα πιστοποιημένα ποιοτικά προϊόντα 

συγκαταλέγονται και προϊόντα που έχουν πιστοποιηθεί βάσει ιδιωτικών πρωτόκολλων Ορθής Γεωργικής Πρακτικής. Τα 

έγγραφα αυτά πρέπει να αφορούν στη δήλωση ΟΣΔΕ του 2018. Σημειώνεται ότι η προσκόμιση σύμβασης με 

πιστοποιητικό οργανισμό δεν αποτελεί έγγραφο πιστοποίησης ενώ συμβάσεις με πιστοποιητικό οργανισμό για το έτος 

2019 δεν μπορούν να γίνουν αποδεκτές. Επιπλέον, η πιστοποίηση πρέπει να ταιριάζει με την εποχή - έτος της 

καλλιέργειας που περιλαμβάνεται στη δήλωση ΟΣΔΕ 2018. Επισημαίνεται ότι συμβάσεις με πιστοποιητικό οργανισμό 

για το έτος 2019 δεν μπορούν να γίνουν αποδεκτές. Στην περίπτωση που κατά τον διοικητικό έλεγχο διαπιστωθεί ότι 

υπάρχει αγροτεμάχιο για τα οποίο έχει επιλεχθεί στην ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ «Βιολογική» ή «Ολοκληρωμένη» και 

αυτό δεν τεκμηριώνεται από το έγγραφο του πιστοποιητικού οργανισμού για το χρονικό διάστημα που αφορά στη 

δήλωση ΟΣΔΕ του 2018 ο αξιολογητής θα μεταβάλλει την τιμή του πεδίου σε «Συμβατική». Επισημαίνεται ότι, για τις 

ανάγκες του παρόντος καθεστώτος, χαρακτηρίζονται ως βιολογικές και καλλιέργειες που βρίσκονται σε μεταβατικό 

στάδιο.  

 

ΠΟΠ / ΠΓΕ: Αφορά τη βαθμολογία κριτηρίων που έχουν ορίσει οι Περιφέρειες. Το πεδίο συμπληρώνεται ως ΝΑΙ 

εφόσον η καλλιέργεια/εκτροφή πραγματοποιείται εντός των οριοθετημένων ζωνών ΠΟΠ / ΠΓΕ. Δεν απαιτείται έγγραφο 

τεκμηρίωσης. Συνεπώς είναι στην ευθύνη του αξιολογητή να γνωρίζει τις ζώνες παραγωγής προϊόντων ΠΟΠ/ΠΓΕ και να 
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διορθώνει τυχόν λάθος εγγραφές. Η ηλεκτρονική διεύθυνση http://www.minagric.gr/index.php/el/for-farmer-2/2012-02-

02-07-52-07/ellinikaproionta περιλαμβάνει τα πιο ενημερωμένα στοιχεία για τα προϊόντα ΠΟΠ/ΠΓΕ. 

 

Τα πεδία Α/Α, χαρτογραφικό υπόβαθρο, κατηγορία ΟΣΔΕ, ποικιλία, νεαρή καλλιέργεια, τυπική απόδοση κλάδου, 

σύνολο τυπικής απόδοσης και ιδιοκτησία έρχονται από το ΟΣΔΕ και δεν μπορούν να αλλαχτούν κατά το διοικητικό 

έλεγχο. Το πεδίο του συνόλου της τυπικής απόδοσης μπορεί όμως να επηρεαστεί από αλλαγές στην επιλέξιμη έκταση 

(αφορά πιθανή αλλαγή σε περίπτωση κάποιων ασυμφωνιών με το αμπελουργικό μητρώο). 

 

Ειδικές οδηγίες για τους αμπελώνες και την υποχρέωση δήλωσής τους στο Αμπελουργικό Μητρώο 

Σε περίπτωση εκτάσεων με οινοποιήσιμες ποικιλίες αμπέλου, ο φάκελος υποψηφιότητας πρέπει να περιλαμβάνει τα 

στοιχεία της αμπελουργικής εκμετάλλευσης του υποψηφίου από το Αμπελουργικό Μητρώο (καρτέλα 

αμπελοκαλλιέργειας). Σε περίπτωση μη προσκόμισής του, η καρτέλα αμπελοκαλλιέργειας του υποψηφίου αναζητείται 

από τον αξιολογητή. 

Κατά το διοικητικό έλεγχο των αιτήσεων – φακέλων υποψηφιότητας θα διενεργείται από τον αξιολογητή διασταυρωτικός 

έλεγχος για το κατά πόσο οι εκτάσεις που έχουν δηλωθεί στην Ενιαία Αίτηση Εκμετάλλευσης και στο Αμπελουργικό 

Μητρώο βρίσκονται σε συμφωνία, ώστε να εξασφαλίζεται ότι σε κάθε περίπτωση τηρείται η εθνική και ευρωπαϊκή 

νομοθεσία για τον αμπελοοινικό τομέα και ιδιαίτερα όσον αφορά τον έλεγχο μη εγκεκριμένων φυτεύσεων με 

οινοποιήσιμες ποικιλίες αμπέλου, (άρθρο 71, Καν.1308/2013, κ.α.).   

 

Τα αποτελέσματα του ελέγχου θα λαμβάνονται υπόψη από τον α’ αξιολογητή, ο οποίος στην συνέχεια, μέσω του πεδίου 

των παρατηρήσεων, θα ενημερώνει τον β’ αξιολογητή. Σε περίπτωση συμφωνίας μεταξύ των δύο βάσεων δεδομένων ο α’ 

αξιολογητής καταγράφει στο πεδίο των παρατηρήσεων ότι έγινε διασταύρωση με το ΑΜ χωρίς ευρήματα. 

Κατά τον διασταυρωτικό έλεγχο μεταξύ των δύο συστημάτων αμπελουργικές εκτάσεις με οινοποιήσιμες ποικιλίες 

αμπέλου για τις οποίες, μετά την διενέργεια του ελέγχου, προκύπτει ότι δεν διαθέτουν άδεια αποκλείονται από την 

εφαρμογή του υπομέτρου 6.3 

Ο διασταυρωτικός έλεγχος μπορεί να καταλήξει στα εξής αποτελέσματα: 

1. Συμφωνία στοιχείων μεταξύ Ε.Α.Ε. και Α.Μ. Σε αυτήν την περίπτωση οι εκτάσεις με οινοποιήσιμες ποικιλίες 

αμπέλου είναι επιλέξιμες και περιλαμβάνονται στην αίτηση στήριξης του υποψηφίου στο υπομέτρο 6.3 Ο α’ αξιολογητής 

καταγράφει στο πεδίο των παρατηρήσεων ότι έγινε διασταύρωση με το ΑΜ χωρίς ευρήματα. Διαφορές οι οποίες 

συνολικά είναι μικρότερες του ενός στρέμματος δεν αξιολογούνται ως σημαντικές.  

2. Ασυμφωνία μεταξύ Ε.Α.Ε. και Α.Μ. (συνολική διαφορά άνω του ενός στρέμματος)  

α) στην περίπτωση που οι δηλωμένες εκτάσεις με οινοποιήσιμες ποικιλίες αμπέλου στην Ε.Α.Ε. είναι μεγαλύτερες από τις 

εκτάσεις που δηλώνονται στο Α.Μ., αποκλείονται από τους αξιολογητές οι εκτάσεις που δεν έχουν άδεια φύτευσης είτε 

πρόκειται για το σύνολο της έκτασης των αμπελοτεμαχίων είτε για τμήμα της έκτασής τους. Ο αξιολογητής ενημερώνει 

την αίτηση του υποψηφίου ως προς την έκταση της εκμετάλλευσης με την εισαγωγή των αποτελεσμάτων του ελέγχου στο 

σύστημα, μεταβάλλοντας το πεδίο της επιλέξιμης έκτασης. 

Με αυτόν τον τρόπο στο μέτρο προσμετράται η τυπική απόδοση που προκύπτει μετά την αφαίρεση των μη επιλέξιμων 

εκτάσεων με πιθανά αποτελέσματα τη μείωση ή τον μηδενισμό κάποιων πεδίων βαθμολογίας ή και την απόρριψη του 

καθώς μπορεί τελικά η βαθμολογία ή η τυπική απόδοση να πέφτουν κάτω από τις ελάχιστες επιλέξιμες τιμές. 

β) στην περίπτωση που οι εκτάσεις με οινοποιήσιμες ποικιλίες αμπέλου στην Ε.Α.Ε. είναι μικρότερες από τις εκτάσεις 

που είναι δηλωμένες στο Α.Μ., οι αξιολογητές λαμβάνουν υπόψη ως έκταση αμπελοτεμαχίων με οινοποιήσιμες ποικιλίες 

αμπέλου, την έκταση που είναι δηλωμένη στο ΑΜ, μεταβάλλοντας το πεδίο της επιλέξιμης έκτασης με πιθανή επίδραση 

στην επιλεξιμότητα του/της υποψηφίου και τη βαθμολογία.  

 

 

 

http://www.minagric.gr/index.php/el/for-farmer-2/2012-02-02-07-52-07/ellinikaproionta
http://www.minagric.gr/index.php/el/for-farmer-2/2012-02-02-07-52-07/ellinikaproionta
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ΙΙΙ.1.2 Ζωική Παραγωγή (Υφιστάμενη Κατάσταση – Αναλυτικά Στοιχεία) 

 

Α/Α   Κωδ. Εκμ/σης     Δημ/Τοπ Κοινότητα 

Κατηγορία ΟΣΔΕ  Είδος        Έχει εξαιρεθεί; (Ναι/όχι)    

Πλήθος ζώων 

Τυπ. Απόδ. 

Κλάδου      

Σύνολο Τυπικής 

Απόδοσης     

Παραγωγή προϊόντων  ΠΟΠ/ΠΓΕ    Αιγοπροβατοτροφία 

 

Γενικά ισχύει ότι και στη φυτική παραγωγή. Οι διαφοροποιήσεις είναι οι εξής:  

 

Check box «Να εξαιρεθεί»:  

Το τσεκάρετε μόνον εφόσον η εκτροφή δεν είναι εντός της ίδιας ή όμορης Περιφερειακής Ενότητας. Σε αυτήν την 

περίπτωση, αφού επιλέξετε «Να εξαιρεθεί» η εκτροφή θα εξαιρείται από την υφιστάμενη κατάσταση και δεν θα 

συμπεριλαμβάνεται στους υπολογισμούς της τυπικής απόδοσης. Λόγω του τρόπου δήλωσης στο ΟΣΔΕ, στην περίπτωση 

μετακινούμενων κτηνοτρόφων ενδέχεται να εμφανίζονται διπλοεγγραφές στο σύνολο του ζωικού κεφαλαίου. Έχει δοθεί 

οδηγία προς τους μελετητές να εξαιρούν τις δεύτερες εγγραφές. Σε περίπτωση που κάτι τέτοιο δεν έχει γίνει, ο 

αξιολογητής προχωρά στην εξαίρεση των διπλών εγγραφών.   

Σε περίπτωση που η εκμετάλλευση περιλαμβάνει ενήλικα θηλυκά και λοιπά αιγοπροβατοειδή ο υπολογισμός της τυπικής 

απόδοσης γίνεται για το σύνολο των αιγοπροβάτων (ενήλικα θηλυκά και λοιπά αιγοπροβατοειδή). Σε αυτή την 

περίπτωση, έχει δοθεί η δυνατότητα εξαίρεσης από τον υπολογισμό της τυπικής απόδοσης των λοιπών 

αιγοπροβατοειδών. Επισημαίνεται ότι η ίδια επιλογή πρέπει να διατηρηθεί τόσο στην υφιστάμενη όσο και στη 

μελλοντική κατάσταση. Συνεπώς, όταν υπάρχουν ενήλικα αιγοπρόβατα στην εκμετάλλευση, υπάρχει η δυνατότητα να 

εξαιρεθούν όσα αιγοπρόβατα έχουν δηλωθεί στο ΟΣΔΕ ως λοιπά αιγοπροβατοειδή.  

Το σύστημα θα υπολογίσει τα δεδομένα της αίτησης με βάση τις εκτροφές για τις οποίες δεν έχει γίνει επιλογή εξαίρεσης, 

χωρίς να μπορεί να αντιληφθεί αν κάποια εκτροφή εξαιρέθηκε (ή δεν εξαιρέθηκε) εκ παραδρομής. Επομένως, κατά το 

διοικητικό έλεγχο θα γίνει ο σχετικός έλεγχος και περιπτώσεις λάθους μπορεί να οδηγήσουν στον υπολογισμό 

διαφορετικής τυπικής απόδοσης και βαθμολογίας.  

 

ΠΟΠ / ΠΓΕ: Αφορά τη βαθμολογία των κριτηρίων που έχουν ορίσει οι Περιφέρειες. Το πεδίο συμπληρώνεται ως ΝΑΙ 

εφόσον η εκτροφή γίνεται εντός περιοχής ΠΟΠ / ΠΓΕ. Δεν απαιτείται έγγραφο τεκμηρίωσης. Συνεπώς είναι στην ευθύνη 

του αξιολογητή να γνωρίζει τις ζώνες παραγωγής προϊόντων ΠΟΠ/ΠΓΕ και να διορθώνει τυχόν λάθος εγγραφές. Η 

ηλεκτρονική διεύθυνση http://www.minagric.gr/index.php/el/for-farmer-2/2012-02-02-07-52-07/ellinikaproionta 

περιλαμβάνει τα πιο ενημερωμένα στοιχεία για τα προϊόντα ΠΟΠ/ΠΓΕ. 

 

 

ΙΙΙ.1.3 Μελισσοκομία (Υφιστάμενη Κατάσταση – Αναλυτικά Στοιχεία) 

  

Α/Α   Κωδ. Εκμ/σης     Δημ/Τοπ Κοινότητα 

Κατηγορία ΟΣΔΕ  Είδος        Έχει εξαιρεθεί; (Ναι/όχι)    

Πλήθος κυψελών 

Τυπ. Απόδ. 

Κλάδου     

Σύνολο Τυπικής 

Απόδοσης     

Παραγωγή προϊόντων  ΠΟΠ/ΠΓΕ  

 

 

 

 

 

http://www.minagric.gr/index.php/el/for-farmer-2/2012-02-02-07-52-07/ellinikaproionta
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ΙΙΙ.1.4 Σηροτροφία (Υφιστάμενη Κατάσταση – Αναλυτικά Στοιχεία) 

 

Α/Α   Κωδ. Εκμ/σης     Δημ/Τοπ Κοινότητα 

Κατηγορία ΟΣΔΕ  Είδος        Έχει εξαιρεθεί;    

Σύνολο κουτιών 

Τυπ. Απόδ. 

Κλάδου     

Σύνολο Τυπικής 

Απόδοσης     

Παραγωγή προϊόντων  ΠΟΠ/ΠΓΕ  

 

Γενικά ισχύει ότι και στη φυτική παραγωγή. Οι διαφοροποιήσεις είναι οι εξής:  

 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ: Έχει συμπληρωθεί ο κωδικός που αναγράφεται στο μελισσοκομικό βιβλιάριο. Μη 

συμπλήρωση δεν αποτελεί λόγο απόρριψης. H έδρα της μελισσοκομικής εκμετάλλευσης πρέπει να βρίσκεται στην 

ευρύτερη περιοχή της μόνιμης κατοικίας του αρχηγού της εκμετάλλευσης και εντός της ίδιας Περιφέρειας. Για τη 

μελισσοκομία δεν απαιτείται η ύπαρξη γης. 

 

ΠΟΠ / ΠΓΕ: Αφορά τη βαθμολογία κριτηρίων που έχουν ορίσει οι Περιφέρειες. Το πεδίο συμπληρώνεται ως ΝΑΙ 

εφόσον η καλλιέργεια/εκτροφή πραγματοποιείται εντός των οριοθετημένων ζωνών ΠΟΠ / ΠΓΕ. Δεν απαιτείται έγγραφο 

τεκμηρίωσης. Συνεπώς είναι στην ευθύνη του αξιολογητή να γνωρίζει τις ζώνες παραγωγής προϊόντων ΠΟΠ/ΠΓΕ και να 

διορθώνει τυχόν λάθος εγγραφές. Η ηλεκτρονική διεύθυνση http://www.minagric.gr/index.php/el/for-farmer-2/2012-02-

02-07-52-07/ellinikaproionta περιλαμβάνει τα πιο ενημερωμένα στοιχεία για τα προϊόντα ΠΟΠ/ΠΓΕ. 

 

  

http://www.minagric.gr/index.php/el/for-farmer-2/2012-02-02-07-52-07/ellinikaproionta
http://www.minagric.gr/index.php/el/for-farmer-2/2012-02-02-07-52-07/ellinikaproionta
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ΙΙΙ.2 Μελλοντική Κατάσταση Γεωργικής Εκμετάλλευσης (Αναλυτικά στοιχεία) 

ΙΙΙ.2.1 
Φυτική Παραγωγή (Μελλοντική Κατάσταση – Αναλυτικά Στοιχεία, όπως εκτιμάται ότι θα 

διαμορφωθεί) 

Να 

εξαιρεθεί    Α/Α   Χ/κό υπόβαθρο  Δημ/Τοπ Κοινότητα 

Κατηγορία ΟΣΔΕ  Ποικιλία  

Επιλέξιμη 

έκταση  Νεαρή Καλλιέργεια  

Τυπική Απόδοση Κλάδου 

% αγροτεμαχίου που καλλιεργεί ο 

υποψήφιος    Σύνολο ΤΑ αγρ/χίου  

Ιδιοκτησία   % Ιδιοκτησίας Αλλαγή καθεστώτος κατοχής 

Παραγωγή προϊόντων  ΠΟΠ/ΠΓΕ  Ζωοτροφή   Οπωρ/κά   

Ανθ/κά  κλ. 

αλλαγή  

 

Στην καρτέλα αυτή έχει συμπληρωθεί η μελλοντική κατάσταση της φυτικής παραγωγής. 

ΝΑ ΕΞΑΙΡΕΘΕΙ: Βρίσκεται πάνω αριστερά. Έχει χρησιμότητα για όσα αγροτεμάχια δεν βρίσκονται εντός της ίδιας ή 

όμορης Περιφερειακής Ενότητας. Χρειάζεται προσοχή ώστε να εξαιρεθούν όλα τα αγροτεμάχια  που δεν βρίσκονται 

στην ίδια ή όμορη περιφερειακή ενότητα και μόνον αυτά. Η περιφερειακή ενότητα αναγράφεται στο πεδίο δημοτική – 

τοπική κοινότητα. 

 

Το σύστημα θα υπολογίσει τα δεδομένα της αίτησης με βάση τα αγροτεμάχια για τα οποία δεν έχει γίνει επιλογή 

εξαίρεσης, χωρίς να μπορεί να αντιληφθεί αν κάποιο αγροτεμάχιο έπρεπε να εξαιρεθεί ή όχι, οπότε χρειάζεται 

προσοχή. Δηλαδή ο υπολογισμός το αν ένα αγροτεμάχιο βρίσκεται στην ίδια ή σε όμορη περιφερειακή ενότητα με 

εκείνη της  μόνιμης κατοικίας του υποψηφίου γίνεται από τον αξιολογητή. 

 

Α/Α: Το πεδίο έρχεται προσυμπληρωμένο από το ΟΣΔΕ. 

 

ΧΑΡΤΟΓΡΑΦΙΚΟ ΥΠΟΒΑΘΡΟ: Μπορεί να είναι κενό.    

 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ – ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ: Έχει συμπληρωθεί αυτή στην οποία βρίσκεται το αγροτεμάχιο. Η 

Περιφερειακή Ενότητα πρέπει να είναι εκείνη της μόνιμης κατοικίας του αρχηγού της εκμετάλλευσης ή όμορης 

Περιφερειακής ενότητας. Διαφορετικά το αγροτεμάχιο πρέπει να εξαιρεθεί. 

 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΟΣΔΕ και ΠΟΙΚΙΛΙΑ: Έχει συμπληρωθεί από τον μελετητή.  

 

ΕΠΙΛΕΞΙΜΗ ΕΚΤΑΣΗ: Οι εκτάσεις είναι συμπληρωμένες σε εκτάρια. 

 

ΝΕΑΡΗ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ: Η τιμή αφορά ποσοστό νεαρών δέντρων στο σύνολο του αγροτεμαχίου. 0% σημαίνει ότι όλα 

τα δέντρα είναι πλήρως παραγωγικά. 100% σημαίνει ότι όλα τα δέντρα είναι νεαρής ηλικίας. 

 

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ και ΠΟΣΟΣΤΟ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ: Γίνονται αποδεκτά σύμφωνα με τη δήλωση του μελετητή. 

 

ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ: Έχει συμπληρωθεί κατά δήλωση. Λαμβάνει τις τιμές «Συμβατική», «Ολοκληρωμένη», 

«Βιολογική».  

ΠΟΠ / ΠΓΕ: Αφορά τη βαθμολογία κριτηρίων που έχουν ορίσει οι Περιφέρειες. Το πεδίο συμπληρώνεται ως ΝΑΙ 

εφόσον η καλλιέργεια/εκτροφή πραγματοποιείται εντός των οριοθετημένων ζωνών ΠΟΠ / ΠΓΕ. Συνεπώς είναι στην 

ευθύνη του αξιολογητή να γνωρίζει τις ζώνες παραγωγής προϊόντων ΠΟΠ/ΠΓΕ και να διορθώνει τυχόν λάθος εγγραφές. 
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Η ηλεκτρονική διεύθυνση http://www.minagric.gr/index.php/el/for-farmer-2/2012-02-02-07-52-07/ellinikaproionta 

περιλαμβάνει τα πιο ενημερωμένα στοιχεία για τα προϊόντα ΠΟΠ/ΠΓΕ. 

 

ΙΙΙ.2.2 
Ζωική Παραγωγή (Μελλοντική Κατάσταση – Αναλυτικά Στοιχεία, όπως εκτιμάται ότι θα 

διαμορφωθεί) 

 Κωδ. Εκμ/σης  Δημ/Τοπ Κοινότητα 

Κατηγορία ΟΣΔΕ  Είδος   Έχει εξαιρεθεί; (Ναι/όχι)  

Πλήθος ζώων 

Τυπ. Απόδ. 

Κλάδου      

Σύνολο Τυπικής 

Απόδοσης     

Παραγωγή προϊόντων  ΠΟΠ/ΠΓΕ    Αιγοπροβατοτροφία 

 

Α/Α: Το πεδίο έρχεται προσυμπληρωμένο από το ΟΣΔΕ. Σε νέες εγγραφές δόθηκε η οδηγία να ξεκινά η αρίθμηση από το 

201.  Δεν αποτελεί λόγο απόρριψης αν έχει συμπληρωθεί διαφορετικά. 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ: Το πεδίο έρχεται προσυμπληρωμένο από το ΟΣΔΕ. Για εκτροφή που δεν υπάρχει 

ακόμα, έχει συμπληρωθεί το λεκτικό «Δεν έχει εκδοθεί». Δεν αποτελεί λόγο απόρριψης το να είναι κενό. 

 

CHECK BOX «ΝΑ ΕΞΑΙΡΕΘΕΙ»: Το τσεκάρετε μόνον εφόσον η εκτροφή δεν είναι εντός της ίδιας ή όμορης 

Περιφερειακής Ενότητας. Σε αυτήν την περίπτωση, αφού επιλέξετε «Να εξαιρεθεί»  η εκτροφή θα εξαιρείται από τη 

μελλοντική κατάσταση και δεν θα συμπεριλαμβάνεται στους υπολογισμούς της τυπικής απόδοσης.  

Σε περίπτωση που η εκμετάλλευση περιλαμβάνει ενήλικα θηλυκά και λοιπά αιγοπροβατοειδή ο υπολογισμός της τυπικής 

απόδοσης γίνεται για το σύνολο των αιγοπροβάτων (ενήλικα θηλυκά και λοιπά αιγοπροβατοειδή). Σε αυτή την 

περίπτωση, έχει δοθεί η δυνατότητα εξαίρεσης από τον υπολογισμό της τυπικής απόδοσης των λοιπών 

αιγοπροβατοειδών. Επισημαίνεται ότι η ίδια επιλογή πρέπει να διατηρηθεί τόσο στην υφιστάμενη όσο και στη 

μελλοντική κατάσταση. Συνεπώς, όταν υπάρχουν ενήλικα αιγοπρόβατα στην εκμετάλλευση, υπάρχει η δυνατότητα να 

εξαιρεθούν όσα αιγοπρόβατα έχουν δηλωθεί στο ΟΣΔΕ ως λοιπά αιγοπροβατοειδή.  

 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ – ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ: Έχει συμπληρωθεί αυτή στην οποία βρίσκεται η εκτροφή. Η Περιφερειακή 

Ενότητα πρέπει να είναι εκείνη της μόνιμης κατοικίας ή όμορης Περιφερειακής ενότητας. Διαφορετικά η εκτροφή πρέπει 

να εξαιρεθεί. 

 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΟΣΔΕ και ΕΙΔΟΣ: Έχει συμπληρωθεί από τον μελετητή.  

 

ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ: Έχει συμπληρωθεί κατά δήλωση. Λαμβάνει τις τιμές «Συμβατική», «Ολοκληρωμένη», 

«Βιολογική». 

 

ΠΟΠ / ΠΓΕ: Αφορά τη βαθμολογία κριτηρίων που έχουν ορίσει οι Περιφέρειες. Το πεδίο συμπληρώνεται ως ΝΑΙ 

εφόσον η καλλιέργεια/εκτροφή πραγματοποιείται εντός των οριοθετημένων ζωνών ΠΟΠ / ΠΓΕ. Συνεπώς είναι στην 

ευθύνη του αξιολογητή να γνωρίζει τις ζώνες παραγωγής προϊόντων ΠΟΠ/ΠΓΕ και να διορθώνει τυχόν λάθος εγγραφές. 

Η ηλεκτρονική διεύθυνση http://www.minagric.gr/index.php/el/for-farmer-2/2012-02-02-07-52-07/ellinikaproionta 

περιλαμβάνει τα πιο ενημερωμένα στοιχεία για τα προϊόντα ΠΟΠ/ΠΓΕ. 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.minagric.gr/index.php/el/for-farmer-2/2012-02-02-07-52-07/ellinikaproionta
http://www.minagric.gr/index.php/el/for-farmer-2/2012-02-02-07-52-07/ellinikaproionta
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ΙΙΙ.2.3 
Μελισσοκομία (Μελλοντική Κατάσταση – Αναλυτικά Στοιχεία, όπως εκτιμάται ότι θα 

διαμορφωθεί) 

Α/Α   Κωδ. Εκμ/σης     Δημ/Τοπ Κοινότητα 

Κατηγορία ΟΣΔΕ  Είδος        Έχει εξαιρεθεί; (Ναι/όχι)    

Πλήθος κυψελών 

Τυπ. Απόδ. 

Κλάδου     

Σύνολο Τυπικής 

Απόδοσης     

Παραγωγή προϊόντων  ΠΟΠ/ΠΓΕ  

 

ΙΙΙ.2.4 
Σηροτροφία (Μελλοντική Κατάσταση – Αναλυτικά Στοιχεία, όπως εκτιμάται ότι θα 

διαμορφωθεί) 

Α/Α   Κωδ. Εκμ/σης     Δημ/Τοπ Κοινότητα 

Κατηγορία ΟΣΔΕ  Είδος        Έχει εξαιρεθεί;    

Σύνολο κουτιών 

Τυπ. Απόδ. 

Κλάδου     

Σύνολο Τυπικής 

Απόδοσης     

Παραγωγή προϊόντων  ΠΟΠ/ΠΓΕ  

 

Α/Α: Σε νέες εγγραφές δόθηκε η οδηγία να ξεκινά η αρίθμηση από το 301. Δεν αποτελεί λόγο απόρριψης. 

 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ: Το πεδίο έρχεται προσυμπληρωμένο από το ΟΣΔΕ. Για εκτροφή  που δεν υπάρχει 

ακόμα συμπληρώστε «Δεν έχει εκδοθεί». Δεν αποτελεί λόγο απόρριψης. 

 

ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ: Έχει συμπληρωθεί κατά δήλωση. Λαμβάνει τις τιμές «Συμβατική», «Ολοκληρωμένη», 

«Βιολογική».  

 

ΠΟΠ / ΠΓΕ: Αφορά τη βαθμολογία κριτηρίων που έχουν ορίσει οι Περιφέρειες. Το πεδίο συμπληρώνεται ως ΝΑΙ 

εφόσον η καλλιέργεια/εκτροφή πραγματοποιείται εντός των οριοθετημένων ζωνών ΠΟΠ / ΠΓΕ. Συνεπώς είναι στην 

ευθύνη του αξιολογητή να γνωρίζει τις ζώνες παραγωγής προϊόντων ΠΟΠ/ΠΓΕ και να διορθώνει τυχόν λάθος εγγραφές. 

Η ηλεκτρονική διεύθυνση http://www.minagric.gr/index.php/el/for-farmer-2/2012-02-02-07-52-07/ellinikaproionta 

περιλαμβάνει τα πιο ενημερωμένα στοιχεία για τα προϊόντα ΠΟΠ/ΠΓΕ. 

  

http://www.minagric.gr/index.php/el/for-farmer-2/2012-02-02-07-52-07/ellinikaproionta
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ΙΙΙ.3 
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΟΙ ΠΙΝΑΚΕΣ ΓΕΩΡΓΙΚΗΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ (ΑΡΧΙΚΗ ΚΑΙ 

ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ) 

 

3.1 ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΥΠΙΚΗΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ ΦΥΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΖΩΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΚΗΣ 

ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ 

Α/Α ΕΙΔΟΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΑΡΧΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

(όπως εκτιμάται ότι θα διαμορφωθεί) 

ΤΥΠΙΚΗ 

ΑΠΟΔΟΣΗ 

ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 

ΠΟΣΟΣΤΟ 

ΤΥΠΙΚΗΣ 

ΑΠΟΔΟΣΗΣ 

ΣΤΟ ΣΥΝΟΛΟ 

ΤΗΣ 

ΕΚΜΕΤΑΛΛΕ

ΥΣΗΣ 

ΤΥΠΙΚΗ 

ΑΠΟΔΟΣΗ 

ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 

ΠΟΣΟΣΤΟ 

ΤΥΠΙΚΗΣ 

ΑΠΟΔΟΣΗΣ ΣΤΟ 

ΣΥΝΟΛΟ ΤΗΣ 

ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣ

ΗΣ 

 ΖΩΙΚΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗ     

 ΑΙΓΟΠΡΟΒΑΤΟΤΡΟΦ

ΙΑ 

 Βαθμολογία 

5.3.1 

 Βαθμολογία6.1.1 

 ΦΥΤΙΚΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗ     

 ΟΠΩΡΟΚΗΠΕΥΤΙΚΑ  Βαθμολογία5.3.

2 

 Βαθμολογία6.1.2 

 ΠΑΡΑΓΩΓΗ 

ΖΩΟΤΡΟΦΩΝ 

 Βαθμολογία5.3.

3 

 Βαθμολογία 6.1.3 

 ΦΥΤΑ ΑΝΘΕΚΤΙΚΑ 

ΣΤΗΝ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ 

ΑΛΛΑΓΗ 

 Βαθμολογία5.3.

4 

 Βαθμολογία6.1.4 

 ΜΙΚΤΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗ     

 ΒΙΟΛΟΓΙΚΗ 

ΠΑΡΑΓΩΓΗ 

 Βαθμολογία 2.2   

 ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ 

ΠΑΡΑΓΩΓΗ 

 Βαθμολογία 2.2   

 ΠΟΠ/ΠΓΕ 

ΠΑΡΑΓΩΓΗ 

 Βαθμολογία 

Περιφερειών 

  

 ΙΔΙΟΚΤΗΤΟ 

ΚΑΘΕΣΤΩΣ 

    

Π1 ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ 1 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 

    

Π2 ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ 2 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 

    

Π3 ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ 3 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 

    

Π4 ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ 4 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 

    

Π5 ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ 5 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 

    

Π6 ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ 6 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 

    

 ΣΥΝΟΛΟ ΓΕΩΡΓΙΚΗΣ 

ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ 

Στέλνει Ναι/Όχι 

στο 20   Στέλνει 

βαθμολογία 

στο Β 5.2 

100%  100% 

 

 

ΑΔΑ: Ω94Υ4653ΠΓ-9ΡΕ



33 
 

Εδώ βλέπετε σύνοψη του πίνακα της τυπικής απόδοσης σε σχέση με τις διάφορες προτεραιότητες του ΠΑΑ και της 

βαθμολογίας. Δεν είναι πίνακας που μπορείτε να επέμβετε άμεσα, επηρεάζεται όμως από ότι έχετε δηλώσει στους 

πίνακες των καλλιεργειών και εκτροφών. Στον πιο πάνω πίνακα βλέπετε τα πεδία της βαθμολογίας που επηρεάζονται από 

τις τιμές που υπάρχουν σε αυτόν.  

 

Μετά τη συμπλήρωση και οριστικοποίηση των φακέλων υποψηφιότητας, διαπιστώθηκε ότι σε κάποιες 

Περιφέρειες παρατηρούνται ασυμφωνίες μεταξύ πραγματικής τυπικής απόδοσης παραγωγής ανά προτεραιότητα  

και της τυπικής απόδοσης παραγωγής ανά προτεραιότητα που εμφανίζεται στον πίνακα ΙΙΙ.3.1 λόγω τεχνικών 

προβλημάτων. Στη συνέχεια, το πρόβλημα αυτό διορθώθηκε ώστε κατά τον διοικητικό έλεγχο να εμφανίζονται οι 

ορθές τιμές στην οθόνη και στην εκτύπωση των φύλλων διοικητικού ελέγχου. Συνεπώς, ενδέχεται να υπάρχει 

ασυμφωνία σε όσα εμφανίζονται στις ανωτέρω γραμμές Π1, Π2 κ.λπ. μεταξύ του φακέλου υποψηφιότητας και των 

οθονών – εκτυπώσεων του διοικητικού ελέγχου. Οι ορθές τιμές είναι αυτές που εμφανίζονται στον διοικητικό 

έλεγχο. 

 

ΙΙΙ.3.2 ΥΠΟΔΟΜΕΣ (ο πίνακας επαναλαμβάνεται τόσες φορές όσες οι υποδομές) 

                    Είδος Υποδομών: 

Αρχική κατάσταση                                

Δημοτική ή Τοπική Κοινότητα:               Τοποθεσία:         

Περιγραφή - άλλα χαρακτηριστικά υποδομών: 

Μελλοντική κατάσταση 
             Δημοτική ή Τοπική Κοινότητα:               Τοποθεσία:         

Περιγραφή - άλλα χαρακτηριστικά υποδομών 

 

Ο πίνακας αυτός υπάρχει για λόγους ορθής περιγραφής της εκμετάλλευσης. Η περιγραφή πρέπει να βρίσκεται σε 

συνέπεια με το επιχειρηματικό σχέδιο. Π.χ. αν υπάρχει ζωικό κεφάλαιο πρέπει να συμπληρωθεί στάβλος, αν υπάρχουν 

αροτραίες καλλιέργειες πρέπει να συμπληρωθεί εξοπλισμός κ.λπ. Συμπληρώνονται οι υποδομές και ο εξοπλισμός της 

εκμετάλλευσης, τόσο στην υφιστάμενη όσο και στη μελλοντική κατάσταση. Υπάρχουν περιγραφές που μπορούν να 

ομαδοποιηθούν. Π.χ. αν στην εκμετάλλευση υπάρχουν παρελκόμενα ελκυστήρα, αυτά μπορούν να περιγραφούν σε μία 

εγγραφή όπου στο είδος υποδομών μπορεί να έχει σημειωθεί: «Παρελκόμενα ελκυστήρα» και στην περιγραφή, τα 

παρελκόμενα αυτά, π.χ. 5υνο άροτρο, φρέζα, ισοπεδωτής, σπαρτική μηχανή. Σε αυτήν την περίπτωση, στο πεδίο 

δημοτική ή τοπική κοινότητα θα έχει μπει η μόνιμη κατοικία του αρχηγού της εκμετάλλευσης εκτός και αν υπάρχει 

κάποιος λόγος διαφοροποίησης.  

 

ΙΙΙ.3.3 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΟΜΑΔΕΣ Ή ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ  
(ο πίνακας επαναλαμβάνεται για όσες ομάδες παραγωγών δηλώνονται)  

                    Όνομα Ομάδας ή Οργάνωσης Παραγωγών 

Αρχική κατάσταση                                

Όνομα Ομάδας ή Οργάνωσης 

Παραγωγών               

Έγγραφο 

Τεκμηρίωσης   

 

    

Περιγραφή - άλλα χαρακτηριστικά ομάδας ή οργάνωσης παραγωγών: 

Μελλοντική κατάσταση 
             Όνομα Ομάδας ή Οργάνωσης 

Παραγωγών               

Έγγραφο 

Τεκμηρίωσης         

Περιγραφή - άλλα χαρακτηριστικά ομάδας ή οργάνωσης παραγωγών: 
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Ο πίνακας ΙΙΙ.3.3 έχει συμπληρωθεί για λόγους βαθμολογίας και πληρότητας του επιχειρηματικού σχεδίου. Δεν αφορά τη 

συμμετοχή σε άλλα συλλογικά όργανα π.χ. Συνεταιρισμούς αλλά μόνο σε αναγνωρισμένες ομάδες ή αναγνωρισμένες  

οργανώσεις παραγωγών. Ο αξιολογητής πρέπει να ελέγχει αν η Ομάδα ή Οργάνωση Παραγωγών που ενδεχομένως έχει 

δηλωθεί είναι πράγματι αναγνωρισμένη. Για τις αναγνωρισμένες Ομάδες ή Οργανώσεις Παραγωγών έχει δοθεί 

ενημερωμένος κατάλογος (παράρτημα ΙΙ στον παρόντα οδηγό εφαρμογής) ενώ ο αξιολογητής μπορεί πάντα να ζητήσει 

βοήθεια από την αρμόδια Υπηρεσία της ΔΑΟΚ. 

 

ΙΙΙ.3.4 ΚΩΔΙΚΟΣ ΤΕΧΝΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ (ΤΟΠ) 

 ΑΡΧΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΤΟΠ   

ΚΩΔΙΚΟΣ ΚΛΑΔΟΥ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ / ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑΣ 

 ΑΡΧΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΚΛΑΔΟΥ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 

/ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑΣ (βάσει ΤΟΠ) 

  

 

ΙΙΙ.3.5 ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ ΓΕΩΡΓΙΚΗΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ   

 ΑΡΧΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ 

ΓΕΩΡΓΙΚΗΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ 

  

  

Ο κωδικός ΤΟΠ και η Παραγωγική Κατεύθυνση υπολογίζονται από το σύστημα με βάση όσα έχουν συμπληρωθεί στις 

προηγούμενες οθόνες υφιστάμενης και μελλοντικής κατάστασης. Ανάλογα με την παραγωγική κατεύθυνση της 

γεωργικής εκμετάλλευσης ο αξιολογητής συμπληρώνει στο φύλλο διοικητικού ελέγχου την ερώτηση 50.    
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IV ΒΑΣΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ  

Τα πεδία της ενότητας IV αφορούν ελεύθερο κείμενο. Με βάση αυτό το κείμενο οι αξιολογητές του αιτήματος αποκτούν 

μία πιο πλήρη εικόνα για τον υποψήφιο και την εκμετάλλευσή του. Σύμφωνα με το άρθρο 10 της Πρόσκλησης, οι 

υποψήφιοι προκειμένου να αξιολογηθούν υποχρεούνται να υποβάλλουν πολυετές Επιχειρηματικό Σχέδιο, το οποίο πρέπει 

να περιγράφει με ρεαλιστικότητα τις ενέργειες για την ανάπτυξη της γεωργικής εκμετάλλευσης σε σχέση με την αρχική 

κατάσταση 

 

IV.1.1 Σύντομη περιγραφή και τεκμηρίωση του επιχειρηματικού σχεδίου   

3.1.1.1 

(3.1.1) 

Σύντομο Βιογραφικό Σημείωμα Αρχηγού της Γεωργικής Εκμετάλλευσης 

Σύμφωνα με το άρθρο 10 της Πρόσκλησης του υπομέτρου, στο επιχειρηματικό σχέδιο περιλαμβάνεται σύντομο 

βιογραφικό σημείωμα του αρχηγού της γεωργικής εκμετάλλευσης με ιδιαίτερη αναφορά στο ιστορικό της έναρξης 

της γεωργικής του δραστηριότητας ως αρχηγού γεωργικής εκμετάλλευσης και τυχόν υφιστάμενα επαγγελματικά 

προσόντα.  

Πρέπει να γίνεται περιγραφή της αρχικής κατάστασης με αναφορά σχετικών οικονομικών και λειτουργικών 

στοιχείων της εκμετάλλευσης και ειδικά στοιχείων για το μέγεθος και τη δυναμικότητα – τυπική απόδοση αυτής, το 

φυτικό και ζωικό κεφάλαιο, τις υφιστάμενες εγκαταστάσεις και εξοπλισμό, την υφιστάμενη κατεύθυνση 

εκμετάλλευσης (φυτική, κτηνοτροφική, μικτή).  

ΠΡΟΣΟΧΗ: Σε αυτό το σημείο του επιχειρηματικού σχεδίου έχει δοθεί οδηγία στους μελετητές να 

συμπληρώνουν και τυχόν ιδιαιτερότητες που πρέπει να έρθουν σε γνώση του διοικητικού ελέγχου. 

3.1.1.2 

(3.1.2) 

Περιγραφή της αρχικής κατάστασης του υποψηφίου με αναφορά σχετικών οικονομικών και 

λειτουργικών στοιχείων της γεωργικής εκμετάλλευσης και ειδικά στοιχείων για το μέγεθος και την 

δυναμικότητα αυτής, το φυτικό και ζωικό κεφάλαιο, τις εγκαταστάσεις και εξοπλισμό. 

Γίνεται περιγραφή της αρχικής κατάστασης με αναφορά σχετικών οικονομικών και λειτουργικών στοιχείων της 

εκμετάλλευσης και ειδικών στοιχείων για το μέγεθος και τη δυναμικότητα – τυπική απόδοση αυτής, το φυτικό και 

ζωικό κεφάλαιο, τις υφιστάμενες εγκαταστάσεις και εξοπλισμό, την υφιστάμενη κατεύθυνση εκμετάλλευσης 

(φυτική, κτηνοτροφική, μικτή).  

3.1.1.3 

(3.1.3) 

Περιγραφή επιχειρηματικού σχεδίου 

Ακολουθεί περιγραφή του επιχειρηματικού σχεδίου με περιγραφή και αιτιολόγηση της μελλοντικής κατάστασης 

ως προς τις εκτάσεις των καλλιεργειών και τα εκτρεφόμενα ζώα, τις εγκαταστάσεις και τον εξοπλισμό της 

εκμετάλλευσης και την κατεύθυνση της (φυτική, κτηνοτροφική, μικτή). Ενδεικτικά η αιτιολόγηση της μελλοντικής 

κατάστασης μπορεί να συνδέεται με, τον υφιστάμενο εξοπλισμό της εκμετάλλευσης, ιδιαίτερες γνώσεις του 

γεωργού, την τάση της αγοράς, την απόφαση παραγωγής ποιοτικών προϊόντων που συνδέονται με τον τόπο 

παραγωγής κ.λπ. 

3.1.1.4 

(3.1.4) 

Δραστηριότητες και ενέργειες για την υλοποίηση του επιχειρηματικού σχεδίου 

συμπεριλαμβανομένων αυτών για την επίτευξη  των στόχων και δεσμεύσεων του  επιχειρηματικού 

σχεδίου  

Παρέχεται αναλυτική περιγραφή των δραστηριοτήτων και ενεργειών για την υλοποίηση του επιχειρηματικού 

σχεδίου συμπεριλαμβανομένων αυτών για την επίτευξη των υποχρεώσεων/δεσμεύσεων του επιχειρηματικού 

σχεδίου  που ο δικαιούχος αναλαμβάνει. Στις δραστηριότητες και ενέργειες, ενδεικτικά αναφέρουμε την απόκτηση 

εξοπλισμού, ζωικού κεφαλαίου, θερμοκηπιακών εγκαταστάσεων, βοηθητικών εγκαταστάσεων, αρδευτικών 

συστημάτων, πιστοποιήσεων βιολογικής παραγωγής ή ολοκληρωμένης διαχείρισης, αδειών λαϊκής αγοράς, τη 

συνεργασία με μεταποιητές, τη συμμετοχή σε γεωργικές εκθέσεις κ.λπ. 
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IV.1.2 Χρονοδιάγραμμα υλοποίησης δραστηριοτήτων και ενεργειών για την υλοποίηση του 

επιχειρηματικού σχεδίου 

Α/Α Δραστηριότητες και ενέργειες 1ο έτος 2
ο
 έτος 3

ο
 έτος 4

ο
 έτος (Ολοκλήρωση 

επιχειρηματικού 

σχεδίου) 

1 Εδώ πρέπει να έχουν παρατεθεί οι ενέργειες που έχουν περιγραφεί αναλυτικά στην προηγούμενη 

ενότητα και να έχει καθοριστεί χρονοπρογραμματισμός επίτευξής τους.  

Σημειώνεται ότι η ελάχιστη διάρκεια υλοποίησης του επιχειρηματικού σχεδίου είναι τα τρία έτη. 

Υποχρεώσεις και δεσμεύσεις που αναλαμβάνονται για όλη τη διάρκεια  του επιχειρηματικού σχεδίου 

τσεκάρονται στην στήλη «1
ο
 έτος». 

2 

3… 

 

 

IV.1.3 Ποσοτικές δεσμεύσεις επιχειρηματικού σχεδίου  

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ 

ΤΙΜΗ 

ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ 

ΣΥΝΤΟΜΗ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗ  

ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ (Ενέργειες για την 

επίτευξη της δέσμευσης του 

Επιχειρηματικού Σχεδίου) 

ΕΚΤΙΜΩΜΕ

ΝΗ 

ΗΜΕΡΟΜΗ

ΝΙΑ 

ΕΠΙΤΕΥΞΗΣ 

1 Αύξηση 

παραγωγικής 

δυναμικότητας 

γεωργικής 

εκμετάλλευσης 

(>=15%) 

Η τιμή της 

δέσμευσης θα 

πρέπει να είναι 

μεγαλύτερη ή 

ίση του 15% της 

υφιστάμενης 

παραγωγικής 

δυναμικότητας 

της 

εκμετάλλευσης   

Παρέχεται περιγραφή των 

δραστηριοτήτων και  ενεργειών για την 

επίτευξη του στόχου. Στις ενέργειες 

ενδεικτικά αναφέρουμε την αγορά ζωικού 

κεφαλαίου, την ιδιοπαραγωγή ζώων, την 

μίσθωση γεωργικής γης, την αγορά 

γεωργικής γης, την αλλαγή καλλιεργειών 

κτλ. 

Η δηλούμενη 

ημερομηνία θα 

πρέπει να είναι 

έως το 4
ο
 έτος 

από  την 

ημερομηνία 

έγκρισης. 

 

 

IV.1.4 ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑ ΑΡΧΗΓΟΥ ΓΕΩΡΓΙΚΗΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ 

Επαρκής επαγγελματική ικανότητα  Εφόσον το πεδίο «επαρκής επαγγελματική 

ικανότητα» έχει συμπληρωθεί ως «Όχι», πρέπει να 

υπάρχει «Ναι» στην υποχρέωση παρακολούθησης 

μαθημάτων και στο πεδίο «Επιθυμητή κατεύθυνση 

μαθημάτων - ΣΥΝΑΦΕΙΑ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ» πρέπει 

να έχει συμπληρωθεί κατάρτιση σε τομέα συναφή 

με την παραγωγική κατεύθυνση της 

εκμετάλλευσης στην μελλοντική κατάσταση 

ΤΙΤΛΟΣ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 

(ΠΤΥΧΙΟ/ΔΙΠΛΩΜΑ/ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ/ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΟ) 

Δ25 ή Δ31 

ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ – ΣΥΝΑΦΕΙΑ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΣΠΟΥΔΩΝ 

Για επίπεδο 6 (πτυχίο ΑΕΙ/ΤΕΙ) ή μεγαλύτερο, 

γεωτεχνικής κατεύθυνσης , θεωρείται ότι υπάρχει 

συνάφεια με την κατεύθυνση της εκμετάλλευσης. 

Για επίπεδο 3 – 5 γεωτεχνικής κατεύθυνσης  

ελέγχεται η συνάφεια με την παραγωγική 
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κατεύθυνση  της εκμετάλλευσης (συμβουλευτείτε 

και τον πίνακας III.3.5, πίνακας III.3.4 – ΤΟΠ)  

Ενδεικτικά αναφέρεται ότι αν ο δικαιούχος έχει 

τελειώσει ΕΠΑΛ με κατεύθυνση φυτική παραγωγή 

αλλά ο προσανατολισμός της εκμετάλλευσής του 

είναι κτηνοτροφικός, πρέπει να παρακολουθήσει  

πρόγραμμα κατάρτισης από τον ΕΛΓΟ 

ΔΗΜΗΤΡΑ. 

Κατοχή Πτυχίου - Τίτλου σπουδών γεωτεχνικής 

κατεύθυνσης ανώτερο ή ίσο 

του επιπέδου 3, 4, 5 του Εθνικού Πλαισίου Προσόντων 

Ελέγχεται σύμφωνα με τον πίνακα της 

παραγράφου 10 του άρθρου 6 της Πρόσκλησης. 

Το επίπεδο 3 αφορά αποφοίτους σχολών 

επαγγελματικής κατάρτισης ΣΕΚ και ΕΠΑΣ του 

ΥΠΑΑΤ ενώ το επίπεδο 4 αφορά αποφοίτους 

ΕΠΑΛ. To επίπεδο 5 αφορά αποφοίτους ΕΠΑΛ / 

ΙΕΚ μετά από εξετάσεις πιστοποίησης. Το 

κολλέγιο της Αμερικάνικης Γεωργικής Σχολής δεν 

έχει διαπιστευτεί στο Εθνικό Πλαίσιο Προσόντων 

και αντίστοιχα δεν έχουν αντιστοίχιση σε επίπεδο 

τα σεμινάρια του ΙΓΕ, κατά συνέπεια οι υποψήφιοι 

που έχουν παρακολουθήσει τα ανωτέρω, είναι 

υποχρεωμένοι να παρακολουθήσουν πρόγραμμα 

κατάρτισης από τον ΕΛΓΟ ΔΗΜΗΤΡΑ. Έχει 

δοθεί οδηγία στους μελετητές σε περίπτωση που 

ο/η υποψήφιος/α έχει παρακολουθήσει σεμινάριο 

διάρκειας τουλάχιστον 90 ωρών από τον ΟΓΕΕΚΑ 

– ΔΗΜΗΤΡΑ σε κατεύθυνση συναφή με εκείνη 

της εκμετάλλευσής του/της, να συμπληρώσουν ότι 

ο/η υποψήφιος/α κατέχει πτυχίο επιπέδου  3. 

Κατοχή Πτυχίου - Τίτλου σπουδών γεωτεχνικής 

κατεύθυνσης ανώτερο ή ίσο 

του επιπέδου 6, 7, 8 του Εθνικού Πλαισίου Προσόντων 

ΕΓΓΡΑΦΟ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗΣ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΣΠΟΥΔΩΝ 

Δ25 ή Δ31 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ, 

ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΟΡΓΑΝΩΝΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΛΓΟ 

ΔΗΜΗΤΡΑ. 

Πρέπει να είναι «Ναι», εκτός και αν ο υποψήφιος 

απαλλάσσεται από αυτήν την υποχρέωση. 

Απαλλάσσονται από την υποχρέωση  εκπαίδευσης 

όσοι  

Α) κατέχουν τίτλο σπουδών / πτυχίο γεωτεχνικής 

κατεύθυνσης επιπέδου 6 (ΤΕΙ/ΑΕΙ) και άνω, 

ανεξαρτήτως συνάφειας με την κατεύθυνση της 

γεωργικής εκμετάλλευσης ή  

Β) κατέχουν πτυχίο γεωτεχνικής κατεύθυνσης 

επιπέδων 3-5 σε συνάφεια με τον προσανατολισμό 

της γεωργικής εκμετάλλευσης 

Γ) έχουν παρακολουθήσει σεμινάριο διάρκειας 

τουλάχιστον 90 ωρών από τον ΟΓΕΕΚΑ – 

ΔΗΜΗΤΡΑ σε κατεύθυνση συναφή με εκείνη της 

εκμετάλλευσής τους 

ΕΠΙΘΥΜΗΤΗ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ – 

ΣΥΝΑΦΕΙΑ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ 

Εφόσον ο δικαιούχος είναι υπόχρεος κατάρτισης 

πρέπει να έχει συμπληρωθεί κατάρτιση σε τομέα 
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συναφή με την παραγωγική κατεύθυνση της 

εκμετάλλευσης στην μελλοντική κατάσταση. Ο 

αξιολογητής ελέγχει και διορθώνει πιθανό λάθος. 

Σε περίπτωση μη δυνατότητας αντιστοίχισης 

προτεινόμενης θεματικής ενότητας από αυτές του 

πίνακα, εξειδικεύεται και αναφέρεται άλλη 

προτεινόμενη θεματική ενότητα ή αναφέρονται οι 

κύριες και δευτερεύουσες καλλιέργειες/εκτροφές 

σε όρους τυπικής απόδοσης στις παρατηρήσεις. 

Επίπεδο γεωτεχνικής εκπαίδευσης σύμφωνα με τον 

διοικητικό έλεγχο: 

Συμπληρώστε το επίπεδο της γεωτεχνικής 

εκπαίδευσης. Συμπληρώστε «Επίπεδο 0» αν δεν 

υπάρχει. 

 

 

IV.1.5 ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΓΕΩΡΓΙΚΗΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗ  

Α/Α ΕΙΔΟΣ ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗΣ –

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΟΥ 

 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ – ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ-ΕΓΓΡΑΦΟ 

ΤΕΚΜΗΡΙΣΩΣΗΣ 

ΑΡΧΙΚΗ 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

 ΧΡΟΝΟΛΟΓΙΑ 

ΚΤΗΣΗΣ 

1 ΑΔΕΙΑ ΠΡΟΕΓΚΡΙΣΗΣ (για όλες τις 

κατηγορίες των πτηνοκτηνοτροφικών 

εγκαταστάσεων) 

   

2 ΑΔΕΙΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ (για όλες τις 

κατηγορίες των πτηνοκτηνοτροφικών 

εγκαταστάσεων) 

   

Αφορά στον προγραμματισμό απόκτησης των κατάλληλων αδειοδοτήσεων για όσες γεωργικές εκμεταλλεύσεις 

δραστηριοποιούνται στη ζωική παραγωγή. Εφόσον υφίσταται ήδη κάποια αδειοδότηση, στο πεδίο «έγγραφο 

τεκμηρίωσης» έχει αναγραφεί ο αριθμός του δικαιολογητικού που έχει επισυναφθεί στο αίτημα. Η Άδεια 

Προέγκρισης, εφόσον δεν υπάρχει, πρέπει να εκδοθεί εντός δεκαοχτώ μηνών από την έκδοση της απόφασης 

έγκρισης του υποψηφίου στο Πρόγραμμα. Η Οριστική Άδεια Εγκατάστασης ελέγχεται κατά την ολοκλήρωση του 

Επιχειρηματικού Σχεδίου. 

Για την οριστικοποίηση της αίτηση έπρεπε να είναι συμπληρωμένα όλα τα πεδία. Εφόσον κατά την αρχική 

κατάσταση δεν υπάρχει αδειοδότηση, οι αναγραφόμενες ημερομηνίες δεν λαμβάνονται υπόψη 

Τα στοιχεία σχετικά με την αδειοδότηση συμπληρώνονται όλα ανεξάρτητα με την χρονολογία κτήσης των αδειών, 

οι οποίες δεν λαμβάνονται υπόψη. 
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IV.1.6 ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ (Χρονοδιάγραμμα συμμόρφωσης προς τις 

υποχρεώσεις που προβλέπονται από τον κανονισμό 1305/2013 και τις εθνικές διατάξεις - εκτίμηση)  

Α/Α ΕΙΔΟΣ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ  Εκτιμώμενη ημερομηνία 

επίτευξης 

 

1 Παρακολούθηση προγράμματος επαγγελματικής κατάρτισης, 

τουλάχιστον  90 ωρών, σε συναφές με την κατεύθυνση της 

εκμετάλλευσης αντικείμενο από τον ΕΛΓΟ ΔΗΜΗΤΡΑ (εντός 36 

μηνών από την ημερομηνία έκδοσης της απόφασης στήριξης)   

 

2 Διατήρηση της ιδιότητας του επαγγελματία αγρότη μέχρι την 

ολοκλήρωση και την ορθή υλοποίηση του επιχειρηματικού 

σχεδίου. 

 

3 Υποβολή Ενιαίας Αίτησης Ενίσχυσης καθ’όλη την διάρκεια του 

επιχειρηματικού σχεδίου. 

 

 

4 Διατήρηση εισοδημάτων από την απασχόλησή του σε αγροτικές 

δραστηριότητες στην εκμετάλλευσή του τουλάχιστον κατά 50% 

του συνολικού ετήσιου εισοδήματος του  

 

5 Διατήρηση ενασχόλησης σε αγροτικές δραστηριότητες στην 

εκμετάλλευσή τουλάχιστον κατά 30% του συνολικού ετήσιου 

χρόνου εργασίας του  

 

6 Τήρηση λογιστικών βιβλίων, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία   

7 Παραμονή στον κλάδο κύριας ασφάλισης ΟΓΑ στον τομέα της 

αγροτικής οικονομίας ως επαγγελματίας αγρότης  

 

8 Παραμονή της αγροτικής εκμετάλλευσης σε ασφαλιστικό φορέα, 

όπου απαιτείται  

 

9 Ημερομηνία ολοκλήρωσης επιχειρηματικού σχεδίου  

Εδώ ο υποψήφιος έχει συμπληρώσει χρονοδιάγραμμα εκπλήρωσης των πλέον σημαντικών δεσμεύσεών του.  

Έχει δοθεί οδηγία στους μελετητές:  

«Στον Πίνακα 3.1.6 του επιχειρηματικού σχεδίου που αφορά τις δεσμεύσεις των υποψηφίων πρέπει να επιλέγεται 

ως εκτιμώμενη ημερομηνία επίτευξης το 1
ο
 έτος για τις παρακάτω δεσμεύσεις: 

i. Διατήρηση της ιδιότητας του επαγγελματία αγρότη μέχρι την ολοκλήρωση και την ορθή υλοποίηση του 

επιχειρηματικού σχεδίου. 

ii. Υποβολή Ενιαίας Αίτησης Ενίσχυσης καθ’όλη την διάρκεια του επιχειρηματικού σχεδίου. 

iii. Διατήρηση εισοδημάτων από την απασχόλησή του σε αγροτικές δραστηριότητες στην εκμετάλλευσή του 

τουλάχιστον κατά 50% του συνολικού ετήσιου εισοδήματος του. 

iv. Διατήρηση ενασχόλησης σε αγροτικές δραστηριότητες στην εκμετάλλευσή τουλάχιστον κατά 30% του 

συνολικού ετήσιου χρόνου εργασίας του. 

v. Τήρηση λογιστικών βιβλίων, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία. 

vi. Παραμονή στον κλάδο κύριας ασφάλισης ΟΓΑ στον τομέα της αγροτικής οικονομίας ως επαγγελματίας 

αγρότης. 

vii. Παραμονή της αγροτικής εκμετάλλευσης σε ασφαλιστικό φορέα, όπου απαιτείται. 
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Η επιλογή αυτή δίδεται στο πλαίσιο του ότι ο δικαιούχος πρέπει να τηρεί τις ανωτέρω αναφερόμενες καθ’ όλη τη 

διάρκεια του επιχειρηματικού σχεδίου μέχρι την εξακρίβωση της ολοκλήρωσης και της ορθής υλοποίησής του 

και σε κάθε περίπτωση μέχρι την καταβολή της τελευταίας δόσης πληρωμής.» 

Στην περίπτωση που έχει συμπληρωθεί λάθος τιμή (διαφορετική από εκείνη που ορίζεται στην ανωτέρω 

περιγραφή) ο αξιολογητής προβαίνει σε σχετική διόρθωση ώστε να επισημανθεί στον υποψήφιο η σχετική 

υποχρέωση και το ορθό χρονοδιάγραμμα. 

 

 

IV.1.7 Συμβολή από άλλα Μέτρα/Υπομέτρα  του ΠΑΑ 2014-2020  

A/A ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜΕΤΡΟΥ (ΕΠΙΛΟΓΗ ΑΠΟ ΛΙΣΤΑ) ΕΚΤΙΜΩΜΕΝΟ ΥΨΟΣ ΔΑΠΑΝΗΣ (€) 

1 Υπομέτρο 2.1: Χρήση συμβουλευτικών υπηρεσιών  

2 Υπομέτρο 3.1: Συστήματα ποιότητας γεωργικών προϊόντων 

και τροφίμων 

 

3 Μέτρο 9: Σύσταση ομάδων και οργανώσεων παραγωγών  

Πίνακας που συμπληρώνεται από τον υποψήφιο εφόσον προτίθεται να εκδηλώσει συμμετοχή σε κάποιο από τα 

ανωτέρω μέτρα του ΠΑΑ, χωρίς η δήλωση αυτή να αποτελεί δέσμευση υποβολής αίτησης ή εξασφάλιση έγκρισης. 

Ο αξιολογητής δεν παρεμβαίνει σε όσα έχουν συμπληρωθεί. 

 

 

IV.2.1 Δαπάνες επιχειρηματικού σχεδίου  

Α/Α *ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΔΑΠΑΝΗΣ  ΕΙΔΟΣ ΔΑΠΑΝΗΣ ΣΥΝΤΟΜΗ 

ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗ  

ΔΑΠΑΝΗΣ 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ 

ΠΟΣΟ 

ΔΑΠΑΝΗΣ 

(ΕΥΡΩ) 

ΠΟΣΟΣΤΟ 

(%) 

Στις καρτέλες αυτές συμπληρώνονται στοιχεία που αφορούν τις σχεδιαζόμενες δαπάνες για την υλοποίηση του 

επιχειρηματικού σχεδίου καθώς και τη χρηματοδότησή τους. Οι δαπάνες και οι πηγές χρηματοδότησης είναι 

ενδεικτικές και όχι δεσμευτικές. Παρόλα αυτά είναι υποχρεωτικό να συμπληρωθούν και πρέπει να βρίσκονται σε 

συνάφεια με τους στόχους και τις δεσμεύσεις του επιχειρηματικού σχεδίου και με την σχέση μεταξύ υφιστάμενης 

και μελλοντικής κατάστασης. Οι δαπάνες είναι δυνατόν να αφορούν σε ετήσια περίοδο ή μπορεί να αφορούν και το 

σύνολο της διάρκειας του επιχειρηματικού σχεδίου.  

Παραδείγματα δαπανών μπορεί να είναι η αγορά γεωργικών συμβουλών, η αγορά κτηνιατρικών συμβουλών, η 

αγορά ζώων στην περίπτωση αύξησης του ζωικού κεφαλαίου, η αγορά/μίσθωση γης, η αμοιβή εργατών γης, η 

αγορά μηχανολογικού εξοπλισμού, οι δαπάνες για εγκατάσταση φυτείας, η αμοιβή λογιστή για τήρηση βιβλίων β’ 

κατηγορίας, οι δαπάνες για αγορά λιπασμάτων και φυτοπροστατευτικών σκευασμάτων κ.λπ. Ακολουθεί η 

ανάπτυξη του  πλήρους δέντρου δαπανών που υπήρχαν  διαθέσιμες στους μελετητές μέσω αναδιπλούμενης λίστας. 

Ο αξιολογητής δεν παρεμβαίνει σε όσα έχουν συμπληρωθεί. 

1 
Λειτουργικές δαπάνες  & 

Προμήθειες Αναλωσίμων 

(ΕΠΙΛΟΓΗ ΑΠΟ 

ΛΙΣΤΑ) 

   

Δαπάνες εισροών (όπως 

σπόροι, λιπάσματα)  

   

Δαπάνες Ενοικίασης ή 

Μίσθωσης  (γης, 

εγκαταστάσεων ή 
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εξοπλισμού)  

Δαπάνες Ενέργειας 

(όπως ηλεκτρισμός, 

αγορά πετρελαίου) 

   

1.5 Δαπάνες Άρδευσης    

Άλλες δαπάνες     

2 

Αγορά/Χρηματοδοτική 

μίσθωση για επενδύσεις 

(εξοπλισμός) ή δημιουργία 

υποδομών ή σχετικές 

αποσβέσεις 

 

(ΕΠΙΛΟΓΗ ΑΠΟ 

ΛΙΣΤΑ) 

   

Κτιριακά και λοιπές 

κατασκευές ζωικής 

παραγωγής 

   

Κτιριακά και λοιπές 

κατασκευές 

μελισσοκομίας 

   

Θερμοκηπιακές 

εγκαταστάσεις φυτικής 

παραγωγής 

   

Λοιπές επενδύσεις 

γεωργικών κτισμάτων & 

κατασκευών 

   

Αυτοκινούμενα γεωργικά 

μηχανήματα 

   

Παρελκόμενα γεωργικού 

ελκυστήρα 

   

Εξοπλισμός σταυλικών 

εγκαταστάσεων 

   

Αρδευτικά συστήματα    

Εξοπλισμός 

θερμοκηπιακών 

εγκατάστασεων 

   

Μελισσοκομικός 

εξοπλισμός 

   

Λοιπές επενδύσεις σε 

μηχανολογικό και άλλο 

εξοπλισμό 

   

Έγγειες βελτιώσεις    

Εγκατάσταση πολυετών 

φυτειών 

   

Δαπάνη για αγορά 

γεωργικής γης 
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Δαπάνη για αγορά 

ζωικού κεφαλαίου 

   

Δαπάνη για αγορά 

μελισσοσμηνών 

   

Δαπάνη προμήθειας Η/Υ 

και λογισμικού 

   

Άλλο    

3 Μισθολογικό κόστος  

(ΕΠΙΛΟΓΗ ΑΠΟ 

ΛΙΣΤΑ) 

   

Μισθοδοσία     

Ασφαλιστικές εισφορές    

Άλλο    

4 

Δαπάνες προβολής, δικτύωσης 

και συμμετοχής σε εκθέσεις, 

πιστοποίησης προϊόντων 

(ΕΠΙΛΟΓΗ ΑΠΟ 

ΛΙΣΤΑ) 

   

Δαπάνες πιστοποίησης 

προϊόντων 

   

Δαπάνες προβολής και 

δικτύωσης συμμετοχής 

σε εκθέσεις 

   

Άλλο    

5 Δαπάνες για αμοιβές τρίτων  

(ΕΠΙΛΟΓΗ ΑΠΟ 

ΛΙΣΤΑ) 

   

Σύνταξη και 

παρακολούθηση 

επιχειρηματικού σχεδίου 

   

Λογιστική υποστήριξη    

Συμβουλευτική 

υποστήριξη 

   

Άλλο    

ΣΥΝΟΛΟ ΔΑΠΑΝΩΝ     
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IV.2.2 Συγκεντρωτικές Δαπάνες επιχειρηματικού σχεδίου  

Πρόκειται για τον ανακεφαλαιωτικό πίνακα των δαπανών του πίνακα 3.2.1. Ο αξιολογητής δεν παρεμβαίνει. 

Α/Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΔΑΠΑΝΗΣ  ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ 

ΔΑΠΑΝΗΣ (ΕΥΡΩ) 

ΠΟΣΟΣΤΟ (%) 

 Λειτουργικές δαπάνες  & 

Προμήθειες Αναλωσίμων 

  

 Αγορά/Χρηματοδοτική μίσθωση 

για επενδύσεις (εξοπλισμός) ή 

δημιουργία υποδομών ή σχετικές 

αποσβέσεις 

  

 Μισθολογικό κόστος    

 Δαπάνες προβολής, δικτύωσης 

και συμμετοχής σε εκθέσεις, 

πιστοποίησης προϊόντων 

  

 Δαπάνες για αμοιβές τρίτων    

 ΣΥΝΟΛΟ ΔΑΠΑΝΩΝ   

 

IV.2.3 ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΟ ΣΧΗΜΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ  

Σε αυτόν τον πίνακα έχουν συμπληρωθεί οι άμεσες ή έμμεσες πηγές χρηματοδότησης του επιχειρηματικού σχεδίου. 

Οι πηγές αυτές, εκτός από την άμεση ενίσχυση του μέτρου 6.3 και τα ίδια κεφάλαια, μπορεί να είναι ο δανεισμός, η 

πιθανή άμεση συνεισφορά του μέτρου 4.1, αλλά και οι έμμεσες μειώσεις κόστους που προκύπτουν από τη 

συμμετοχή σε μέτρα που δεν χρηματοδοτούν άμεσα τον παραγωγό αλλά χρηματοδοτούν την παροχή υπηρεσιών 

προς αυτόν. Ο αξιολογητής δεν παρεμβαίνει. 

Α/Α Προέλευση  οικονομικών πόρων ΣΥΝΤΟΜΗ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗ   ΣΥΝΟΛΙΚΟ 

ΠΟΣΟ 

(ΕΥΡΩ) 

ΠΟΣΟΣΤΟ 

(%) 

1 Εκτιμώμενο ποσό ενίσχυσης από 

το υπομέτρο 6.3 

   

2 Εκτιμώμενο ποσό ενίσχυσης από 

άλλα μέτρα/υπομέτρα/δράσεις 

του Π.Α.Α. 

   

3 Εκτιμώμενο ποσό άλλης 

ενίσχυσης 

   

4 Ίδια κεφάλαια    

5 Τραπεζικά κεφάλαια (δάνεια κτλ)     

6 Αποσβέσεις    

Σύνολο διαθέσιμων οικονομικών πόρων    
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IV.3 ΑΠΟΔΟΧΗ ΟΡΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΩΝ  

Έχει δοθεί η οδηγία : «Επιλέξτε [ΝΑΙ] σε όλα τα σχετικά πεδία εφόσον συμφωνείτε με κάθε όρο ή προϋπόθεση η 

οποία τίθεται ως προαπαιτούμενο για την ένταξή σας στο υπομέτρο 6.3.» 

Η αποδοχή όλων των όρων και προϋποθέσεων είναι προϋπόθεση για την ολοκλήρωση της υποβολής 

1 Ο δικαιούχος αποδέχεται ότι θα τηρηθούν όλοι οι εθνικοί και ενωσιακοί 

κανόνες και οι κατευθυντήριες γραμμές, καθώς και οι οριζόντιες πολιτικές της 

ΕΕ. 

ΝΑΙ 

2 Η αίτηση στήριξης επέχει θέση υπεύθυνης δήλωσης του άρθρου 8 του 

ν.1599/1986 (ΦΕΚ Α΄76) για τα στοιχεία που αναφέρονται σε αυτήν. Συνεπώς, 

θα πρέπει να εμφανίζει ταυτότητα περιεχομένου με τα σχετικά δικαιολογητικά. 

Η ανακρίβεια των στοιχείων που δηλώνονται στην αίτηση επισύρει τις 

προβλεπόμενες ποινικές και διοικητικές κυρώσεις. 

 

ΝΑΙ 

3 Οι δικαιούχοι φέρουν την ευθύνη της πλήρους και ορθής συμπλήρωσης της 

ηλεκτρονικής τους αίτησης στήριξης (συμπεριλαμβανομένων και των 

συνημμένων  

 

ΝΑΙ 

4 Ο δικαιούχος αποδέχεται ότι τα μηνύματα που θα αποστέλλονται από την ΕΥΔ 

ΠΑΑ ή τον αρμόδιο ΕΦΔ, μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και ειδικότερα στη 

διεύθυνση email που έχει δηλώσει στον παρόν φάκελο υποψηφιότητας, επέχουν 

θέση κοινοποίησης και συνεπάγονται 

την έναρξη όλων των εννόμων συνεπειών και προθεσμιών 

ΝΑΙ 

5 Ο δικαιούχος, για τους σκοπούς του υπομέτρου 6.3, αποδέχεται τη 

διασταύρωση των στοιχείων του, που έχει δηλώσει ή έχει αφήσει ασυμπλήρωτα, 

με βάσεις δεδομένων του Κράτους, ιδιαιτέρως δε με τα στοιχεία του 

Ολοκληρωμένου Συστήματος Διαχείρισης και Ελέγχου και των λοιπών 

μητρώων και βάσεων δεδομένων του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και 

Τροφίμων, του TAXIS, των μητρώων του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και 

Θρησκευμάτων, των ασφαλιστικών οργανισμών, του Εθνικού Δημοτολογίου, 

του Εθνικού Κτηματολογίου, των οργανισμών κοινής ωφέλειας. 

NAI 

 

 

V ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΣΥΝΟΔΕΥΟΥΝ ΤΟ ΦΑΚΕΛΟ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ  

Επισυναπτόμενα Έγγραφα  
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VΙ ΕΛΕΓΧΟΣ ΕΠΙΛΕΞΙΜΟΤΗΤΑΣ 

 

VI.1 Επιλεξιμότητα Υποψηφίου  

α/α Κριτήριο Τιμή Παρατηρήσεις Νομική 

Βάση 

1 Είναι τουλάχιστον 18 ετών και δεν 

έχει υπερβεί το 61
ο
 έτος της 

ηλικίας του.  

Ναι/Όχι Ελέγχεται από το δελτίο της αστυνομικής 

ταυτότητας ή το διαβατήριο. 

Πίνακας ΙΙ.2.1 Ημερομηνία γέννησης (Η 

διαφορά μεταξύ ημερομηνίας γέννησης και 

υποβολής δεν είναι κατώτερη από το 18
ο
 έτος 

και δεν υπερβαίνει το 61
ο
 έτος της ηλικίας του 

υποψηφίου) Από την ημερομηνία 

οριστικοποίησης (ηη/μμ/εεεε) της αίτησης 

στήριξης  αφαιρούμε την ημερομηνία 

γέννησης (ηη/μμ/εεεε).  

ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑj Σε οριστικοποίηση αίτησης 

στις 10/5/2019, ο υποψήφιος είναι επιλέξιμος 

αν έχει γεννηθεί από τις 11/5/1958 και μετά.  

Σε περίπτωση που ο εγγεγραμμένος στο ΠΣΚΕ 

υποψήφιος, με υπαιτιότητα του ΠΣΚΕ, 

αδυνατούσε  να οριστικοποιήσει την αίτηση 

στήριξης στο υπομέτρο 6.3 πριν από 

ημερομηνία που ήταν κρίσιμη για την 

επιλεξιμότητά τότε πρέπει όλα τα απαραίτητα 

δικαιολογητικά για την υποβολή να έχουν 

ημερομηνία έκδοσης προγενέστερη της 

ανωτέρω κρίσιμης για την επιλεξιμότητά του 

ημερομηνία. 

Π 7.1 

2 Κατοικεί μόνιμα σε περιοχή 

εφαρμογής του υπομέτρου εντός 

της ίδιας Περιφέρειας 

Ναι/Όχι Πίνακας ΙΙ.2.1 «Όχι» μπορεί να είναι  για 

Τοπικές/Δημοτικές κοινότητες > 5.000 

κατοίκων και κάποιες περιοχές της Αττικής 

και για τη Δημοτική Κοινότητα 5ου 

Διαμερίσματος Θεσσαλονίκης. Ελέγχεται από 

τη βεβαίωση Δημάρχου. 

Π 7.2 και 

6.11 

3 Κατοικεί μόνιμα σε δημοτική ή 

τοπική κοινότητα με πληθυσμό 

έως και 5.000 κατοίκους 

Ναι/Όχι Πίνακας ΙΙ.2.1 «Όχι» είναι  για 

Τοπικές/Δημοτικές κοινότητες > 5.000 

κατοίκων 

Π 7.2 και 

6.11 

4 Είναι αρχηγός της γεωργικής 

εκμετάλλευσης 

Ναι/Όχι Συμπληρώστε Ναι Π 7.3 

5 Είναι εγγεγραμμένος στο 

Ολοκληρωμένο Σύστημα 

Διαχείρισης και Ελέγχου (ΟΣΔΕ) 

και έχει υποβάλλει Ενιαία Αίτηση 

Ναι/Όχι Η εγκυρότητα αυτών που έχει συμπληρώσει ο 

αξιολογητής και η επιλεξιμότητα της 

ημερομηνίας υποβολής του ΟΣΔΕ ελέγχονται 

από το ΥΠΑΑΤ.  

Π 7.4 

ΑΔΑ: Ω94Υ4653ΠΓ-9ΡΕ



46 
 

Ενίσχυσης 2018  

6 Είναι εγγεγραμμένος στο ΜΑΑΕ 

ως επαγγελματίας αγρότης (όχι 

νεοεισερχόμενος). 

Ναι/Όχι Ελέγχεται από την Βεβαίωση εγγραφής στο 

μητρώο η οποία πρέπει να είναι σε ισχύ (να 

έχει εκδοθεί εντός του 2019)  

Π 7.5 

7 Έχει ατομικό αγροτικό εισόδημα  

από 0,01 ευρώ έως και 3.000 ευρώ. 

Ναι/Όχι Πίνακας ΙΙ.2.3 Ατομικό αγροτικό εισόδημα 

3ετίας  

Π 7.6 

8 Έχει  συνολικό οικογενειακό 

εισόδημα (υποψηφίου, συζύγου 

και ανηλίκων τέκνων από όλες τις 

πηγές) έως και 15.000 ευρώ. 

Ναι/Όχι Πίνακας ΙΙ.2.3 Οικογενειακό εισόδημα 3ετίας  Π 7.6 

9 Είναι δικαιούχος του υπομέτρου 

6.1 «Εγκατάσταση Νέων 

Γεωργών» του ΠΑΑ 2014 – 2020 

Ναι/Όχι Συμπληρώνετε «Όχι» εκτός και αν 

διαφορετικά ενημερωθείτε από τον συντονιστή 

του διοικητικού ελέγχου. Διενεργείται  

σχετικός διασταυρωτικός έλεγχος από το 

ΥΠΑΑΤ και τα όποια ευρήματα 

αποστέλλονται  στους συντονιστές του 

διοικητικού ελέγχου για ενημέρωση των 

αξιολογητών. 

Π 9.2 

10 Έχει υπάρξει στο παρελθόν 

δικαιούχος μέτρων «νέων 

γεωργών» του ΠΑΑ 2007-2013 ή 

του   ΕΠΑΑ-ΑΥ 2000-2006.  

Ναι/Όχι Συμπληρώνετε «Όχι» εκτός και αν 

διαφορετικά ενημερωθείτε από τον συντονιστή 

του διοικητικού ελέγχου. Διενεργείται  

σχετικός διασταυρωτικός έλεγχος από το 

ΥΠΑΑΤ και τα όποια ευρήματα 

αποστέλλονται  στους συντονιστές του 

διοικητικού ελέγχου για ενημέρωση των 

αξιολογητών.  

Π 9.3 

11 Έχει σύζυγο που είναι είτε 

επαγγελματίας αγρότης 

εγγεγραμμένος στο ΜΑΑΕ ή έχει 

τις προϋποθέσεις για να οριστεί ως 

επαγγελματίας αγρότης από το 

ΜΑΑΕ, εξαιρουμένων των 

συζύγων των επαγγελματιών 

αγροτών στο τομέα της αλιείας 

Ναι/Όχι Υπάρχει σχετικό ερώτημα στον πίνακα ΙΙ.2.4 

που αφορά τους/τις συζύγους. Διενεργείται 

σχετικός διασταυρωτικός έλεγχος από το 

ΥΠΑΑΤ με βάση το ΑΦΜ του/της συζύγου 

προκειμένου να διαπιστωθεί ποιοι σύζυγοι 

υποψηφίων είναι ασφαλισμένοι στον ΟΓΑ. Τα 

όποια ευρήματα αποστέλλονται στους 

συντονιστές του διοικητικού ελέγχου για 

ενημέρωση των αξιολογητών. Για αυτά τα 

ΑΦΜ ο αξιολογητής διενεργεί έλεγχο στο 

εκκαθαριστικό σημείωμα φόρου εισοδήματος 

που έχει προσκομισθεί  για πιθανά αγροτικά 

εισοδήματα της/του συζύγου. Σε περίπτωση 

ευρημάτων πρέπει να γίνεται επικοινωνία με 

την ΕΥΕ ΠΑΑ. Προσοχή χρειάζεται και στις 

περιπτώσεις εν διαστάσει συζύγων. 

Π 9.4 

12 Έχει σύζυγο που έχει υποβάλλει 

Ενιαία Αίτηση Ενίσχυσης 2018 

Ναι/Όχι Το σχετικό ερώτημα υπάρχει στον πίνακα 

ΙΙ.2.4. Διενεργείται  σχετικός διασταυρωτικός 

έλεγχος από το ΥΠΑΑΤ και τα όποια 

Π 9.5 
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ευρήματα αποστέλλονται στους συντονιστές 

του διοικητικού ελέγχου για ενημέρωση των 

αξιολογητών. Καταφατική απάντηση οδηγεί 

σε απόρριψη του αιτήματος εκτός και αν 

υπάρχει επαρκής τεκμηρίωση του λόγου (π.χ. 

σύζυγοι σε διάσταση με προσκόμιση 

αντίστοιχων εγγράφων κ.λπ.).  

Σε τέτοιες περιπτώσεις πριν ληφθεί απόφαση 

πρέπει να γίνεται επικοινωνία με την ΕΥΕ 

ΠΑΑ. Στις περιπτώσεις όπου ο υποψήφιος δεν 

είναι έγγαμος, ο αξιολογητής συμπληρώνει 

«Όχι» και στις παρατηρήσεις μπορεί να 

σημειώνει ότι το σχετικό ερώτημα δεν αφορά 

τον υποψήφιο.  

13 Εφόσον ο υποψήφιος είναι 

έγγαμος: Ο/η σύζυγος έχει 

διαφορετική μόνιμη κατοικία  

Ναι/Όχι Συμπληρώστε «Όχι» εφόσον ο/η σύζυγος έχει 

ίδια μόνιμη κατοικία με τον υποψήφιο ή «Ναι» 

εφόσον ο/η σύζυγος έχει διαφορετική μόνιμη 

κατοικία από τον υποψήφιο.  

Το σχετικό ερώτημα υπάρχει δυστυχώς με 

διαφορετική διατύπωση στον πίνακα ΙΙ.2.4. 

Εκεί, αρνητική απάντηση αποτελεί κριτήριο 

αποκλεισμού εκτός και αν υπάρχει επαρκής 

τεκμηρίωση του λόγου (π.χ. σύζυγοι σε 

διάσταση με προσκόμιση αντίστοιχων 

εγγράφων κ.λπ.).  

Σε τέτοιες περιπτώσεις πριν ληφθεί απόφαση 

πρέπει να γίνεται επικοινωνία με την ΕΥΕ 

ΠΑΑ. 

Στις περιπτώσεις όπου ο υποψήφιος δεν είναι 

έγγαμος, ο αξιολογητής συμπληρώνει «Όχι» 

και στις παρατηρήσεις μπορεί να σημειώνει ότι 

το σχετικό ερώτημα δεν αφορά τον υποψήφιο 

Π 6.8 

14  Είναι σπουδαστής / σπουδάστρια 

ή φοιτητής / φοιτήτρια από την 

έναρξη της φοίτησης έως τη 

συμπλήρωση του αριθμού των 

προβλεπόμενων ετών φοίτησης για 

κάθε σχολή 

Ναι/Όχι Το σχετικό ερώτημα υπάρχει στον πίνακα 

ΙΙ.2.3. Απορρίπτεται εφόσον δηλώνει έτος 

φοίτησης μικρότερο ή ίσο από τα έτη φοίτησης 

της σχολής, εκτός και αν μέχρι την 

ολοκλήρωση της διοικητικού ελέγχου 

προσκομισθεί αναστολή φοίτησης. Η αίτηση 

για την αναστολή φοίτησης (η διάρκεια της 

οποίας πρέπει να είναι τουλάχιστον ίση με τη 

διάρκεια του επιχειρηματικού σχεδίου) πρέπει 

να έχει υποβληθεί στο οικείο Εκπαιδευτικό 

Ίδρυμα μέχρι και τις 2.7.19 ενώ το σχετικό 

έγγραφο διακοπής πρέπει να προσκομισθεί 

μέχρι τη λήξη του α’ διοικητικού ελέγχου. Για 

Π 9.6 
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το κατά πόσο ο υποψήφιος είναι φοιτητής που 

έχει ολοκληρώσει τα υποχρεωτικά έτη 

φοίτησης έχει διεξαχθεί έλεγχος με 

διασταύρωση στοιχείων από το Υπ. Παιδείας 

και τα όποια ευρήματα στέλνονται στις 

ΔΑΟΠ. Στο πεδίο «προβλεπόμενα έτη 

φοίτησης» δηλώνονται τα προβλεπόμενα 

υποχρεωτικά έτη ή εξάμηνα φοίτησης για τη 

λήψη πτυχίου. 

15 Λαμβάνει σύνταξη αναπηρίας 

ή/και επιδόματα αναπηρίας με 

ποσοστό αναπηρίας ίσο ή 

μεγαλύτερο του 67% και κρίνεται 

από τον αρμόδιο φορέα (ΚΕΠΑ) 

ως μη ικανός προς εργασία 

(βιοποριστικό επάγγελμα). 

Ναι/Όχι Το σχετικό ερώτημα υπάρχει στον πίνακα 

ΙΙ.2.3. Η αναπηρία ελέγχεται εφόσον είναι 

μεγαλύτερη ή ίση του 67%, (Δ27).  

Απορρίπτεται το αίτημα αν λαμβάνει σύνταξη 

ή/και επίδομα αναπηρίας με ποσοστό 

αναπηρίας ίσο ή μεγαλύτερο του 67% και 

ταυτόχρονα κρίνεται από τον αρμόδιο φορέα 

(ΚΕΠΑ) ως μη ικανός/ή προς εργασία 

(βιοποριστικό επάγγελμα). (άρθρο 9.7) 

Π 9.7 

16 Είναι άμεσα συνταξιοδοτούμενος 

από οποιοδήποτε ταμείο του 

εσωτερικού ή εξωτερικού 

εξαιρουμένων των περιπτώσεων 

της παρ. 7 του άρθρου 9 της 1
ης

 

Πρόσκλησης  

Ναι/Όχι Ο έλεγχος γίνεται από τα στοιχεία που 

υπάρχουν στο εκκαθαριστικό σημείωμα του 

υποψηφίου (εισοδήματα από συντάξεις) και με 

βάση την ιδιότητα ασφαλισμένου. 

Π 9.8 

17 Έχει υποβάλει εγγράφως και 

ηλεκτρονικά μαζί με την αίτηση 

στήριξης τα απαιτούμενα 

δικαιολογητικά εντός των 

απαιτούμενων χρονικών 

προθεσμιών σύμφωνα με τα 

οριζόμενα στην 1
η
 Πρόσκληση του 

Υπομέτρου 

Ναι/Όχι Το ποια είναι τα δικαιολογητικά που 

δημιουργούν θέμα επιλεξιμότητας αναφέρεται 

στην παράγραφο 18 στην ενότητα «Α. Οδηγίες 

για τη χρήση του οδηγού»  

Π 9.15 

18 Εφόσον ο υποψήφιος δεν έχει την 

Ελληνική υπηκοότητα, 

προσκομίζει έγγραφο του άρθρου 

14, παρ. 3.5 της 1
ης 

Πρόσκλησης  

Ναι/Όχι Βλέπε σχετικά, αναλυτικές οδηγίες στον 

πίνακα ΙΙ.2.3  

Στις περιπτώσεις όπου ο υποψήφιος έχει την 

Ελληνική Υπηκοότητα, ο αξιολογητής 

συμπληρώνει «Ναι» και στις παρατηρήσεις 

μπορεί να σημειώνει ότι το σχετικό ερώτημα 

δεν αφορά τον υποψήφιο. 

Π 14.3.5 

 

VI.2 Επιλεξιμότητα γεωργικής εκμετάλλευσης 

α/α Κριτήριο Τιμή Παρατηρήσεις Νομική 

Βάση 

19 Η γεωργική εκμετάλλευση Ναι/Όχι Βλέπε σχετικά τις οδηγίες που έχουν δοθεί για Π 8.1 
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βρίσκεται στην ευρύτερη περιοχή 

του τόπου της μόνιμης κατοικίας 

του/της αρχηγού της 

εκμετάλλευσης. Εκμεταλλεύσεις ή 

τμήματα εκμεταλλεύσεων (με 

εξαίρεση τους βοσκοτόπους) που 

δεν βρίσκονται στην ευρύτερη 

περιοχή του τόπου μόνιμης 

κατοικίας των αρχηγών της 

εκμετάλλευσης δεν γίνονται 

αποδεκτά για τους σκοπούς του 

προγράμματος και έχουν εξαιρεθεί 

είτε από τον υποψήφιο είτε από τον 

αξιολογητή. 

τη συμπλήρωση των πινάκων ΙΙΙ.1.1, ΙΙΙ.1.2, 

ΙΙΙ.2.1 και ΙΙΙ.2.2 στο πεδίο με τίτλο «Check 

Box: ΝΑ ΕΞΑΙΡΕΘΕΙ» 

20 Η γεωργική εκμετάλλευση έχει 

μέγεθος παραγωγικής 

δυναμικότητας (εκφρασμένη ως 

τυπική απόδοση) από 5.000 ευρώ 

έως και 7.999 ευρώ 

Ναι/Όχι Υπάρχει στο φύλλο διοικητικού ελέγχου για 

λόγους πληρότητας. Έχει γίνει έλεγχος κατά 

την υποβολή και αν το κριτήριο δεν 

εκπληρωνόταν, δεν επιτρεπόταν η 

οριστικοποίηση.  

Π 8.2 

21 Η βασική οικονομική 

δραστηριότητά (ΚΑΔ) αφορά τον 

πρωτογενή τομέα και την άσκηση 

γεωργικής δραστηριότητας 

σύμφωνα με τα οριζόμενα στον 

πρωτογενή τομέα, ήτοι εμπίπτει 

στην Ομάδα ΚΑΔ 01 (εκτός του 

ΚΑΔ 01.6: υποστηρικτικές 

δραστηριότητες προς τη γεωργία 

και του ΚΑΔ 01.7: Θήρα 

Ναι/Όχι Ελέγχεται από τα φορολογικά στοιχεία. 

Αποδεκτή είναι η εκτύπωση του ΤΑΧΙS  για 

την κύρια οικονομική δραστηριότητα (ΚΑΔ)  

Π 8.7 

 

VI.3 Επιλεξιμότητα Επιχειρηματικού σχεδίου 

α/α Κριτήριο Τιμή Παρατηρήσεις Νομική 

Βάση 

22 Το επιχειρηματικό σχέδιο έχει 

γεωργικό προσανατολισμό  

Ναι/Όχι Για τη συμπλήρωση του ναι/όχι η 

απάντηση συνήθως τεκμηριώνεται στον 

πίνακα στου επιχειρηματικού σχεδίου 

που αναφέρεται στη νομική βάση μετά 

τα αρχικά ΕπΣ. 

 

 Π.χ. για την ερώτηση 23, το ΕπΣ IV.1.6 

παραπέμπει στον αντίστοιχο πίνακα ενώ 

για την ερώτηση 25, το βιογραφικό 

σημείωμα βρίσκεται στον πίνακα  

IV.3.1.1, η νομική βάση στην 

Πρόσκληση, στο άρθρο 10. 5.1 (α). 

Επιπλέον, προκειμένου ο μελετητής να 

Π 10.2  

ΕπΣ III.3  

23 Το επιχειρηματικό σχέδιο έχει 

διάρκεια από 3 έως και 4 έτη  

Ναι/Όχι Π 10.3  

ΕπΣ IV.1.6 

24 Το επιχειρηματικό σχέδιο 

υποβάλλεται σε ηλεκτρονική μορφή 

και είναι σύμφωνο με το περιεχόμενο 

και προϋποθέσεις του  άρθρου 10 της 

1ης Πρόσκλησης του υπομέτρου 6.3 

Ναι/Όχι Π 10.4 

25 Το πεδίο του σύντομου βιογραφικού 

σημειώματος του αρχηγού της 

εκμετάλλευσης είναι συμπληρωμένο 

Ναι/Όχι Π 10. 5.1 (α)            

ΕπΣ IV.3.1.1 

Οδ IV 1.1  

ΑΔΑ: Ω94Υ4653ΠΓ-9ΡΕ



50 
 

σύμφωνα με τις οδηγίες έχει μία πιο σαφή άποψη για το τι 

χρειαζόταν να συμπληρωθεί σε αυτό το 

πεδίο, δόθηκαν διευκρινήσεις στην 

παράγραφο IV 1.1 των οδηγιών.  

 

Γενικά οι οδηγίες που έχουν δοθεί είναι 

νομικά ισχυρό κείμενο και αυτός είναι ο 

λόγος που σε κάποιες από τις ερωτήσεις 

του διοικητικού ελέγχου γίνεται 

αναφορά απευθείας στο αν έχουν 

εφαρμοστεί οι οδηγίες. 

26 Το πεδίο της περιγραφής της αρχικής 

κατάστασης της γεωργικής 

εκμετάλλευσης του υποψηφίου είναι 

συμπληρωμένο σύμφωνα με τις 

οδηγίες 

Ναι/Όχι Π 10.5.1 (β) 

ΕπΣ IV.3.1.2 

Οδ IV 1.1 

27 Το πεδίο της αιτιολόγησης του 

επιχειρηματικού σχεδίου είναι 

συμπληρωμένο σύμφωνα με τις 

οδηγίες 

Ναι/Όχι Π 10.5.2.α                  

ΕπΣ IV.3.1.3 

Οδ IV 1.1 

28 Το πεδίο των δραστηριοτήτων και 

ενεργειών για την υλοποίηση του 

επιχειρηματικού σχεδίου είναι 

συμπληρωμένο σύμφωνα με τις 

οδηγίες 

Ναι/Όχι Π 10.5.2 γ  

ΕπΣ IV.3.1.4 

 Οδ IV 1.1 

29 Ο πίνακας του χρονοδιαγράμματος 

δραστηριοτήτων και ενεργειών για 

την υλοποίηση του επιχειρηματικού 

σχεδίου είναι συμπληρωμένος 

σύμφωνα με τις οδηγίες 

Ναι/Όχι Π 10.5.2 γ  

ΕπΣ IV.1.2 

Οδ IV 1.2 

 

30 Στον πίνακα των ποσοτικών 

δεσμεύσεων  του επιχειρηματικού 

σχεδίου δηλώνεται  ποσοτική 

δέσμευση  >=15%, γεγονός που 

επιβεβαιώνεται και από τον πίνακα 

3.1.3 του επιχειρηματικού σχεδίου 

Ναι/Όχι Π 11.1 

ΕπΣ IV.1.3 

Οδ 1.3 

31 Σύμφωνα με τη συμπλήρωση του 

πίνακα της επαγγελματικής 

ικανότητας, ο υποψήφιος έχει 

επαρκή επαγγελματικά προσόντα και 

συνεπώς απαλλάσσεται από την 

υποχρέωση παρακολούθησης 

σεμιναρίου  

Ναι/Όχι Π 6.10  

ΕπΣ IV.1.4 

 

32 Ο πίνακας των δεσμεύσεων του 

επιχειρηματικού σχεδίου είναι 

συμπληρωμένος ορθά 

Ναι/Όχι Π 11.2 

ΕπΣ IV.1.6 

Οδ IV 1.6 

ΥΔ 

δικαιούχου 

33 Ο πίνακας δαπανών του 

επιχειρηματικού σχεδίου είναι 

συμπληρωμένος με τρόπο που 

συνάδει με το γενικότερο 

επιχειρηματικό σχέδιο 

Ναι/Όχι ΕπΣ IV.2.1 

Π 10.5.2.ε 

Οδ IV 2.1 

και IV 2.2 
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34 Ο πίνακας του χρηματοδοτικού 

σχήματος του επιχειρηματικού 

σχεδίου είναι συμπληρωμένος με 

τρόπο που συνάδει προς τον πίνακα 

δαπανών. 

Ναι/Όχι ΕπΣ IV.2.3 

Π 10.5.2.ε 

Οδ IV 2.3 

35 Από τον διοικητικό έλεγχο προκύπτει 

ότι ο υποψήφιος συμμετέχει σε 

αναγνωρισμένη οργάνωση 

παραγωγών 

Ναι/Όχι ΕπΣ ΙΙΙ.3.3 

 

 

VI.4 Λοιπά στοιχεία εγκυρότητας - πληρότητας 

α/α Κριτήριο Τιμή  Παρατηρήσεις Νομική 

Βάση 

36 Η αίτηση στήριξης-φάκελος 

υποψηφιότητας έχει αποσταλεί ή 

πρωτοκολληθεί στην οικεία ΔΑΟΚ 

εμπρόθεσμα. 

Ναι/Όχι Ελέγχεται πρωτοκόλληση ή η σφραγίδα 

ταχυδρομείου. Απαντάται με ναι εφόσον 

υπάρχει έχει ημερομηνία 

πρωτοκόλλησης ή σφραγίδα 

ταχυδρομείου μέχρι και τις 22/7/2019. 

Σε διαφορετική περίπτωση το αίτημα 

απορρίπτεται 

Π 5.1α 

37 Περιλαμβάνεται η αίτηση στήριξης  

όπως παράγεται και εκτυπώνεται από 

το ΠΣΚΕ και φέρει την υπογραφή 

του υποψηφίου. 

Ναι/Όχι Ελέγχεται η πληρότητα του φακέλου 

σύμφωνα και με τα όσα αναφέρονται 

στην παράγραφο 18 της ενότητας «Α. 

Οδηγίες για τη χρήση του οδηγού». 

Δικαιολογητικά που φέρουν βέβαιη 

χρονολογία και έχουν εκδοθεί σε 

επιλέξιμο χρόνο μπορούν να 

προσκομισθούν κατά τον διοικητικό 

έλεγχοη, ύστερα από επικοινωνία του 

αξιολογητή με τον μελετητή του 

υποψηφίου, καθώς τέτοιου είδους 

παράλειψη θεωρείται προφανές λάθος.  

Π 14.2 α 

38 Περιλαμβάνεται επιχειρηματικό 

σχέδιο σύμφωνα με το σχετικό 

τυποποιημένο υπόδειγμα όπως 

παράγεται και εκτυπώνεται από το 

ΠΣΚΕ 

Ναι/Όχι Π 14.2 β 

39 Με την αίτηση στήριξης έχουν 

υποβληθεί τα απαιτούμενα 

δικαιολογητικά εντός των 

απαιτούμενων χρονικών προθεσμιών 

σύμφωνα με τα οριζόμενα στην 

Πρόσκληση του Υπομέτρου 

Ναι/Όχι Π 14 

40 Η αίτηση πληρωμής φέρει την 

υπογραφή του υποψηφίου 

Ναι/Όχι Είναι λάθος οι αιτήσεις να 

προσκομίζονται χωρίς να έχουν 

υπογραφεί. Όμως το γεγονός της 

υποβολής ενός πλήρους φακέλου 

υποψηφιότητας, η δήλωση ΟΣΔΕ και 

γενικά όλες οι συνοδευτικές ενέργειες 

για την υποβολή ενός αιτήματος 

υποψηφιότητας καθιστούν την έλλειψη 

Π 14.1 

41 Το επιχειρηματικό σχέδιο φέρει την 

υπογραφή του υποψηφίου και του 

συμβούλου του 

Ναι/Όχι Π 14.2 β 

42 Περιλαμβάνεται η τυποποιημένη 

Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986 

(ΦΕΚ Α΄ 75), του υποψηφίου όπως 

Ναι/Όχι Π 14.3.12 
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αυτή παράγεται από το ΠΣΚΕ, η 

οποία φέρει υπογραφή του 

υποψηφίου και θεώρηση για το 

γνήσιο της υπογραφής 

υπογραφής προφανές λάθος. Σε αυτήν 

την περίπτωση πρέπει να κληθεί ο 

δικαιούχος ή ο μελετητής του ή ο/η 

σύζυγος να υπογράψουν τα αντίστοιχα 

φύλλα. Εφόσον απαιτείται γνήσιο 

υπογραφής, αυτό μπορεί να τεθεί από τη 

ΔΑΟΚ. Εφόσον δεν ανταποκριθούν 

εντός 5 εργάσιμων ημερών και σε κάθε 

περίπτωση μέχρι την ολοκλήρωση του 

διοικητικού ελέγχου, το αίτημα 

απορρίπτεται. Προσοχή χρειάζεται σε 

περιπτώσεις όπου οι σύζυγοι βρίσκονται 

αποδεδειγμένα σε διάσταση. Εφόσον 

δεν έχουν συμπεριληφθεί οι 

τυποποιημένες Υπεύθυνες Δηλώσεις 

υποψηφίου/ας ή/και συζύγου,  πρέπει να 

κληθεί ο/η υποψήφιος/α ή/και η/ο 

σύζυγος να προσκομίσουν τις 

τυποποιημένες Υπεύθυνες Δηλώσεις 

θεωρημένες με το γνήσιο της 

υπογραφής. Εφόσον δεν ανταποκριθούν 

εντός 5 εργάσιμων ημερών και σε κάθε 

περίπτωση μέχρι την ολοκλήρωση του 

διοικητικού ελέγχου, το αίτημα 

απορρίπτεται. 

43 Περιλαμβάνεται η τυποποιημένη 

Υπεύθυνη Δήλωση του/της συζύγου 

της/του υποψηφίου, που φέρει 

υπογραφή και θεώρηση για το γνήσιο 

της υπογραφής (εφόσον η/ο 

δικαιούχος είναι έγγαμος ή δεν έχουν 

προσκομισθεί έγγραφα που να 

αποδεικνύουν διάσταση μεταξύ 

συζύγων) 

Ναι / 

Όχι / 

Δεν 

αφορά 

Π 14.3.20 

44 Ο υποψήφιος δηλώνει ψευδή ή 

αναληθή στοιχεία εκ προθέσεως 

στην αίτηση 

Ναι/Όχι Με τον όρο ψευδή ή αναληθή στοιχεία 

εννοούνται στοιχεία κρίσιμα για το 

αίτημα υποψηφιότητας και την 

επιλεξιμότητα του υποψηφίου τα οποία 

έχουν ως στόχο την παραπλάνηση της 

Υπηρεσίας. Τέτοια ευρήματα συνήθως 

οδηγούν σε απόρριψη το αίτημα καθώς 

έρχονται σε αντίθεση και με άλλες 

διατάξεις του θεσμικού πλαισίου οι 

οποίες πρέπει να αναφέρονται από τον 

αξιολογητή. 

Π 9.13 

45 Ο υποψήφιος δημιουργεί τεχνητά τις 

προϋποθέσεις που απαιτούνται για 

ένταξη στο υπομέτρο. 

Ναι/Όχι Με τον όρο «δημιουργία τεχνητών 

προϋποθέσεων για ένταξη στο 

υπομέτρο» εννοούνται στοιχεία κρίσιμα 

για το αίτημα υποψηφιότητας και την 

επιλεξιμότητα του υποψηφίου τα οποία 

έχουν ως στόχο την παραπλάνηση της 

Υπηρεσίας. Τέτοια ευρήματα συνήθως 

οδηγούν σε απόρριψη το αίτημα καθώς 

έρχονται σε αντίθεση και με άλλες 

διατάξεις του θεσμικού πλαισίου οι 

Π 9.14 
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οποίες πρέπει να αναφέρονται από τον 

αξιολογητή. 

46 Περιλαμβάνεται ιδιωτικό 

συμφωνητικό  

Ναι/Όχι Πρόκειται για το ιδιωτικό συμφωνητικό 

μεταξύ υποψηφίου και μελετητή. Εάν 

δεν υπάρχει, ο αξιολογητής ζητά την 

προσκόμισή του έστω και εκπρόθεσμα. 

Δεν αποτελεί λόγο απόρριψης, εκτός και 

αν δεν προσκομισθεί εντός 5 εργάσιμων 

ημερών. 

Π 14.3.10 

47 Υπάρχει έγγραφο τεκμηρίωσης 

ιδιότητας συμβούλου  ως 

γεωτεχνικού /τεχνολόγου γεωπονίας 

Ναι/Όχι Αν δεν έχει προσκομισθεί γίνεται 

αναζήτηση από τον αξιολογητή και 

πρέπει να προσκομισθεί μέχρι τη λήξη 

του διοικητικού ελέγχου. Αν δεν 

προσκομισθεί ή αν προσκομισθεί και 

διαπιστωθεί ότι η ιδιότητα έχει 

αποκτηθεί μετά την ηλεκτρονική 

οριστικοποίηση της αίτησης, τότε το 

αίτημα απορρίπτεται 

Π 10.6 
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VΙΙ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ  

 

VII.1 Βαθμολογία  

α/α Κριτήριο Βαθμός Παρατηρήσεις και νομική βάση σε 

περίπτωση διαφωνίας 

1.1 Αξιολογούνται και βαθμολογούνται τα ηλικιακά κριτήρια 

Ηλικία έως και 35 ετών 

[Από την αίτηση 0 ή 4] 

0  ή  4 Από πίνακα ΙΙ.2.1 Ημερομηνία 

γέννησης.  

Σε οριστικοποίηση αίτησης στις 

10/5/2019 ο υποψήφιος μπορεί να 

έχει γεννηθεί από τις 10/5/1984 (και 

αυτή την ημερομηνία) και μετά. 

Σε περίπτωση που ο εγγεγραμμένος 

στο ΠΣΚΕ υποψήφιος, με 

υπαιτιότητα του ΠΣΚΕ, 

αδυνατούσε  να οριστικοποιήσει 

την αίτηση στήριξης στο υπομέτρο 

6.3 πριν από ημερομηνία που ήταν 

κρίσιμη για την επιλεξιμότητά τότε 

πρέπει όλα τα απαραίτητα 

δικαιολογητικά για την υποβολή να 

έχουν ημερομηνία έκδοσης 

προγενέστερη της ανωτέρω 

κρίσιμης για την επιλεξιμότητά του 

ημερομηνία. 

2.1 Αξιολογείται και βαθμολογείται η αρχική συμμετοχή σε 

συλλογικές δράσεις (όπως ομάδες ή οργανώσεις 

παραγωγών) 

Συμμετοχή σε Ομάδες ή Οργανώσεις παραγωγών 

[Από την αίτηση 0 ή 5] 

0  ή  5 Παίρνει τους βαθμούς αν είναι 

«ΝΑΙ» στο Νο 35 του Διοικητικού 

ελέγχου  

2.2 Αξιολογείται η αρχική παραγωγή ποιοτικών προϊόντων 

και η συμμετοχή σε σχετικές διαδικασίες 

Η γεωργική εκμετάλλευση, συμβάλλει στην παραγωγή 

ποιοτικών προϊόντων βιολογικής παραγωγής ή 

ολοκληρωμένης διαχείρισης. Βαθμολογείται εφόσον 

αφορά ποσοστό της παραγωγικής δυναμικότητας  της 

εκμετάλλευσης (εκφρασμένη  ως αρχική τυπική απόδοση) 

που είναι τουλάχιστον ίσο ή υπερβαίνει το 50% στο 

σύνολο της εκμετάλλευσης. 

[Από την αίτηση 0 ή 6] 

[Ελάχιστο κατώφλι το 50%] 

0 ή 6 Πίνακας ΙΙΙ.3.1 Αρχική κατάσταση  

3.1 Αξιολογείται το εισόδημα και πριμοδοτείται η ενίσχυση 

υποψηφίων δικαιούχων με χαμηλό  ατομικό εισόδημα 

0 ή 8 ή 5,6 ή 

4 

Πίνακας ΙΙ.2.3  Ατομικό εισόδημα 

3ετίας 
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Α. Ατομικό εισόδημα 3ετίας (Μ.Ο.) από 0,01€ έως και 

4.000,00 ευρώ  (από κάθε πηγή) (8 βαθμοί) 

Β. Ατομικό εισόδημα 3ετίας(Μ.Ο.) από  4.000,01 ευρώ 

έως και 7.000,00 ευρώ  (από κάθε πηγή) (5,6 βαθμοί) 

Γ. Ατομικό εισόδημα 3ετίας (Μ.Ο.) από  7.000,01 ευρώ 

έως και 9.000,00 ευρώ  (από κάθε πηγή) (4 βαθμοί) 

[Από την αίτηση 0 ή 8 ή 5,6 ή 4] 

3.2 Αξιολογείται το εισόδημα και πριμοδοτείται η ενίσχυση 

υποψηφίων δικαιούχων με χαμηλό οικογενειακό 

εισόδημα 

Η βαθμολογία υπολογίζεται ως Ποσοστό Οικογενειακού 

εισοδήματος 3ετίας (Μ.Ο.) ως εξής:  [(15.000 - Ε 

)/15.000 ] Χ 100  

όπου Ε = Οικογενειακό εισόδημα 3ετίας (Μ.Ο.) (από 

κάθε πηγή) .   

Όταν το Ε = 0,01 το κριτήριο λαμβάνει τιμή ίση με 100. 

[Η βαθμολογία υπολογίζεται από τον τύπο  

[(15.000 - Ε)/15.000 ] Χ 100  

όπου Ε = Οικογενειακό εισόδημα 3ετίας (Μ.Ο.) έρχεται 

από το σύστημα. Ελάχιστη βαθμολογία οι 0 βαθμοί. 

Μέγιστη βαθμολογία οι 7 βαθμοί. Ακρίβεια δύο 

δεκαδικών.] 

0 έως 7 Πίνακας ΙΙ.2.3 Οικογενειακό 

εισόδημα 3ετίας  

4.1 Αξιολογούνται τα χαρακτηριστικά του τόπου μόνιμης 

κατοικίας του υποψηφίου δικαιούχου (ορεινότητα & 

νησιωτικότητα) 

Νησιά με πληθυσμό έως και 3.000 κάτοικοι ή Νησιά που 

ανήκουν σε μη νησιωτικές περιφέρειες ή Περιοχές που 

χαρακτηρίζονται ως Ορεινές σύμφωνα  με την Οδηγία 

75/268/ΕΟΚ ή συνδυασμός αυτών 

[Από την αίτηση 0 ή 8] 

0 ή 8 Πίνακας ΙΙ.2.1 Νησιωτικές / 

Ορεινές και πληθυσμός περιοχής αν 

είναι νησί κτλ  

 

4.2 Αξιολογούνται τα χαρακτηριστικά του τόπου μόνιμης 

κατοικίας του υποψηφίου δικαιούχου  (πληθυσμός) 

Α. Τοπικές ή Δημοτικές Κοινότητες με πληθυσμό έως και 

1.500 κατοίκους (9 βαθμοί) 

Β. Τοπικές ή Δημοτικές Κοινότητες με πληθυσμό από 

1.501 έως και 3.000 κατοίκους (6,3 βαθμοί) 

 [Από την αίτηση 9 ή 6,3 ή 0] 

9 ή 6,3 ή 0 Πίνακας ΙΙ.2.1 Πληθυσμός 

Περιοχής 

5.1 Αξιολογείται το ποσοστό ιδιοκτησίας στη γεωργική 

εκμετάλλευση (γεωργική γη και ζωικό κεφάλαιο): 

Ποσοστό της παραγωγικής δυναμικότητας της 

εκμετάλλευσης (εκφρασμένη ως αρχική τυπική απόδοση) 

που προέρχεται από ιδιόκτητη γεωργική γη και ζωικό 

κεφάλαιο και όταν είναι τουλάχιστον ίσο ή υπερβαίνει το 

0 ή 6,00-

12,00 

Πίνακας ΙΙΙ.3.1 Αρχική Κατάσταση 

Ιδιόκτητο καθεστώς   
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50% στο σύνολο της εκμετάλλευσης 

(50%=50, … 100%=100) 

[Η βαθμολογία έρχεται από το σύστημα. Ελάχιστο 

κατώφλι το 50% = 6 βαθμοί. Μέγιστη βαθμολογία οι 12. 

Ακρίβεια δύο δεκαδικών.] 

5.2 Αξιολογείται  η αρχική παραγωγική δυναμικότητα της 

εκμετάλλευσης και ενισχύονται αυτές με μέση 

παραγωγική δυναμικότητα 

Α. Η παραγωγική δυναμικότητα της εκμετάλλευσης 

(εκφρασμένη ως αρχική τυπική απόδοση) είναι από 

6.000,00 ευρώ έως και 7.000,00 ευρώ (6,5 βαθμοί) 

Β. Η παραγωγική δυναμικότητα της εκμετάλλευσης 

(εκφρασμένη ως αρχική τυπική απόδοση) είναι από 

7.000,01 ευρώ έως και 7.999,00 ευρώ (13 βαθμοί) 

[Η βαθμολογία έρχεται από το σύστημα] 

 [ 0 ή 6,5 ή 13] 

0 ή 6,5 ή 13 Πίνακας ΙΙΙ.3.1 Αρχική Κατάσταση 

Σύνολο Γεωργικής Εκμετάλλευσης   

5.3.1 Ποσοστό της παραγωγικής δυναμικότητας (εκφρασμένη 

ως αρχική τυπική απόδοση) που προέρχεται από την αιγο-

προβατοτροφία, όταν είναι τουλάχιστον ίσο ή υπερβαίνει 

το 50% στο σύνολο της εκμετάλλευσης με βαρύτητα 1 

(50%=80, … 100%=100) 

[Η βαθμολογία έρχεται από το σύστημα. Ελάχιστο 

κατώφλι το 50% = 5,60 βαθμοί. Μέγιστη βαθμολογία οι 

7,00 βαθμοί. Ακρίβεια δύο δεκαδικών.] 

0 ή 5,60 έως 

7,00 

Μόνο ένα 

από τα 5.3.Χ 

Πίνακας ΙΙΙ.3.1 Αρχική Κατάσταση 

αιγοπροβατοτροφία  

5.3.2 Ποσοστό της παραγωγικής δυναμικότητας της 

εκμετάλλευσης (εκφρασμένη ως αρχική τυπική απόδοση) 

που προέρχεται από την καλλιέργεια οπωροκηπευτικών, 

όταν είναι τουλάχιστον ίσο ή υπερβαίνει το 50% στο 

σύνολο της εκμετάλλευσης με βαρύτητα 0,6 

(50%=40, … 100%=60) 

[Η βαθμολογία έρχεται από το σύστημα. Ελάχιστο 

κατώφλι το 50% = 2,80 βαθμοί. Μέγιστη βαθμολογία οι 

4,20 βαθμοί. Ακρίβεια δύο δεκαδικών] 

0 ή 2,80 έως 

4,20 

Μόνο ένα 

από τα 5.3.Χ 

Πίνακας ΙΙΙ.3.1 Αρχική Κατάσταση 

Οπωροκηπευτικά 

5.3.3 Ποσοστό της παραγωγικής δυναμικότητας της 

εκμετάλλευσης (εκφρασμένη ως αρχική τυπική απόδοση) 

που προέρχεται από την παραγωγή ζωοτροφών, όταν 

είναι τουλάχιστον ίσο ή υπερβαίνει το 50% στο σύνολο 

της εκμετάλλευσης με βαρύτητα 0,6 

(50%=40, …, 100%=60) 

[Η βαθμολογία έρχεται από το σύστημα. Ελάχιστο 

κατώφλι το 50% = 2,80 βαθμοί. Μέγιστη βαθμολογία οι 

4,20 βαθμοί. Ακρίβεια δύο δεκαδικών] 

0 ή 2,80 έως 

4,20 

Μόνο ένα 

από τα 5.3.Χ 

Πίνακας ΙΙΙ.3.1 Αρχική Κατάσταση 

Παραγωγή Ζωοτροφών 

5.3.4 Ποσοστό της παραγωγικής δυναμικότητας  της 0 ή 2,80 έως Πίνακας ΙΙΙ.3.1 Αρχική Κατάσταση 
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εκμετάλλευσης (εκφρασμένη ως αρχική τυπική απόδοση) 

που προέρχεται από καλλιέργεια φυτών ανθεκτικών στην 

κλιματική αλλαγή  όταν είναι τουλάχιστον ίσο ή 

υπερβαίνει το 50% στο σύνολο της εκμετάλλευσης με 

βαρύτητα 0,6 

(50%=40, … 100%=60) 

[Η βαθμολογία έρχεται από το σύστημα. Ελάχιστο 

κατώφλι το 50% = 2,80 βαθμοί. Μέγιστη βαθμολογία οι 

4,20 βαθμοί. Ακρίβεια δύο δεκαδικών] 

4,20 

Μόνο ένα 

από τα 5.3.Χ 

φυτά ανθεκτικά στην κλιματική 

αλλαγή  

5.4 Οι τιμές του κριτηρίου και η σχετική βαθμολογία 

ορίζονται από τις Περιφέρειες ανάλογα με τον κλάδο 

προτεραιότητας   

 

[Η βαθμολογία έρχεται από το σύστημα. Η βαθμολογία 

τίθεται ανάλογα με το ή τα κριτήρια της κάθε 

Περιφέρειας. Συνολικά η βαθμολογία αυτών των 

κριτηρίων δεν μπορεί να υπερβαίνει τους 7 βαθμούς. 

Ακρίβεια δύο δεκαδικών.] 

Μέχρι 7 Πίνακας ΙΙΙ.3.1 Αρχική Κατάσταση 

Προτεραιότητες Περιφερειών 

6.1.1 Το επιχειρηματικό σχέδιο συμβάλει κατά κύριο λόγο στον 

τομέα της  αιγο-προβατοτροφίας εφόσον ποσοστό της 

παραγωγικής δυναμικότητας της εκμετάλλευσης 

(εκφρασμένη ως τελική τυπική απόδοση)  που είναι 

τουλάχιστον ίσο ή υπερβαίνει το 50% στο σύνολο της 

εκμετάλλευσης προέρχεται από αυτό τον τομέα 

0 ή 7 βαθμοί Πίνακας ΙΙΙ.3.1 Μελλοντική 

Κατάσταση  αιγοπροβατοτροφία 

6.1.2 Το επιχειρηματικό σχέδιο συμβάλει κατά κύριο λόγο στην 

καλλιέργεια οπωροκηπευτικών εφόσον ποσοστό της 

παραγωγικής δυναμικότητας της εκμετάλλευσης 

εκφρασμένη ως τελική τυπική απόδοση)  που είναι 

τουλάχιστον ίσο ή υπερβαίνει το 50% στο σύνολο της 

εκμετάλλευσης προέρχεται από αυτό τον τομέα 

0 ή 4,20 

βαθμοί 

Πίνακας ΙΙΙ.3.1 Μελλοντική 

Κατάσταση   οπωροκηπευτικά 

6.1.3 Το επιχειρηματικό σχέδιο συμβάλει κατά κύριο λόγο στην 

παραγωγή ζωοτροφών εφόσον ποσοστό της παραγωγικής 

δυναμικότητας της εκμετάλλευσης (εκφρασμένη ως 

τελική τυπική απόδοση)  που είναι τουλάχιστον ίσο ή 

υπερβαίνει το 50% στο σύνολο της εκμετάλλευσης 

προέρχεται από αυτό τον τομέα 

0 ή 4,20 

βαθμοί 

Πίνακας ΙΙΙ.3.1 Μελλοντική 

Κατάσταση  παραγωγή ζωοτροφών 

6.1.4 Το επιχειρηματικό σχέδιο συμβάλει κατά κύριο λόγο στην 

καλλιέργεια φυτών ανθεκτικών στην κλιματική αλλαγή 

εφόσον ποσοστό της παραγωγικής δυναμικότητας της 

εκμετάλλευσης (εκφρασμένη ως τελική τυπική απόδοση)  

που είναι τουλάχιστον ίσο ή υπερβαίνει το 50% στο 

σύνολο της εκμετάλλευσης προέρχεται από αυτό τον 

τομέα 

0 ή 4,20 

βαθμοί 

Πίνακας ΙΙΙ.3.1 Μελλοντική 

Κατάσταση  φυτά ανθεκτικά στην 

κλιματική αλλαγή 

6.2 Αξιολογείται η συμβολή του επιχειρηματικού σχεδίου  σε 

στόχους και τομείς προτεραιότητας των  Στρατηγικών 

Μέχρι 7 Πίνακας ΙΙΙ.3.1 Μελλοντική 

Κατάσταση  Προτεραιότητες 
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των Περιφερειών Περιφερειών 

 Συνολική βαθμολογία ΑΘΡΟΙΣΜΑ  

 

VII.2 Αποτέλεσμα Διοικητικού ελέγχου – Τελική Κρίση 

 

α/α Αποτέλεσμα Διοικητικού ελέγχου Αξ/τής Παρατηρήσεις Νομική 

Βάση 

Βαθμολογία 

48 Η βαθμολογία της αίτησης υπερβαίνει 

τους 50 βαθμούς; 

 

Ναι/Όχι Σύμφωνα με τον πίνακα της βαθμολογίας   

Τελική Κρίση 

49 

 

Το αίτημα γίνεται αποδεκτό Ναι / 

Όχι 

Εφόσον το αίτημα είναι μη επιλέξιμο, 

στο πεδίο των παρατηρήσεων πρέπει να 

γράψετε αναλυτικά τους λόγους 

απόρριψης καθώς και να αναφέρετε τη 

νομική βάση της απόρριψης. Η ανάλυση 

του αιτίου απόρριψης πρέπει να είναι 

επαρκώς τεκμηριωμένη, τόσο για τη 

διευκόλυνση του δεύτερου αξιολογητή 

όσο και για να παρασχεθεί απρόσκοπτα η 

δυνατότητα ένστασης στο δικαιούχο. 

 

Κατάρτιση 

50 Εφόσον υπάρχει υποχρέωση 

κατάρτισης, συμπληρώστε την 

κατεύθυνση της κατάρτισης 

 

Ναι / 

Όχι 

Το Ναι/Όχι  έρχεται από πίνακα ΙV.1.4, 

«υποχρέωση παρακολούθησης 

μαθημάτων».  

 

 Εξειδίκευση κατάρτισης  Στο παρόν κελί συμπληρώνει από 

αναδιπλούμενη λίστα την κατεύθυνση 

της κατάρτισης. Διαβάστε και τις 

αντίστοιχες οδηγίες ανωτέρω στον 

πίνακα IV.1.4. 

 

 

VII.3 Οικονομική Ενίσχυση 

51 Ύψος στήριξης  14.000 
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VΙΙΙ ΟΡΙΣΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ 

Έχει παρατηρηθεί ότι κάποιες αλλαγές (όχι οι ίδιες κάθε φορά) μπορεί να μην φαίνονται αμέσως στο 

σύστημα. Π.χ., αν κάποιος αλλάξει το δημοτικό διαμέρισμα ή τον χαρακτηρισμό του, αυτό σε κάποιες 

περιπτώσεις δεν αποτυπώνεται αμέσως στη βαθμολογία. Κάτι που αντιμετωπίζει το πρόβλημα είναι το 

εξής: 

Πριν τον έλεγχο ορθότητας πατήστε αριστερά στο «Οι 1
ες

 Αξιολογήσεις μου» και επιλέξετε ξανά τον 

δικαιούχο που θέλετε να οριστικοποιήσετε. Στη συνέχεια πατάτε Επεξεργασία  VIII Οριστικοποίηση. 

Αυτό σχεδόν πάντα λύνει το πρόβλημα. Αν επιμένει πρέπει να αποσυνδεθείτε και επανασυνδεθείτε στο 

σύστημα.  

 

Αφού ολοκληρώσετε τη συμπλήρωση όλων των ερωτήσεων του διοικητικού ελέγχου θα μεταβείτε στην παρούσα 

ενότητα. Στην ενότητα αυτή θα οριστικοποιήσετε την αξιολόγηση αφού προηγουμένως διενεργήσετε Έλεγχο 

Ορθότητας. Στην πιο κάτω οθόνη θα πατήσετε  

 

 

Στη συνέχεια θα ανοίξει η πιο κάτω οθόνη όπου πατώντας  είναι πιθανό να εμφανιστούν μέχρι 

και δύο κατηγορίες σφαλμάτων.  Για πιθανή διευκόλυνσή σας, πατώντας «Εκτύπωση Ελέγχου» έχετε τη 

δυνατότητα να εκτυπώσετε αυτά τα σφάλματα σε μία σελίδα ώστε κατά τη διόρθωση τους να τα βλέπετε κάπου 

ξεχωριστά. 

Ακολουθεί μία ενδεικτική εικόνα τέτοιας οθόνης όπου εμφανίζονται και οι δύο κατηγορίες σφαλμάτων: 
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Στην πιο πάνω οθόνη, κάτω από την επιγραφή «Ο έλεγχος των δεδομένων της δήλωσης υπέδειξε τα παρακάτω 

σφάλματα - ελλείψεις. Διορθώστε τα σημεία που παρουσιάζονται στον παρακάτω πίνακα και προσπαθήστε 

ξανά.» υπάρχουν παρατηρήσεις που πρέπει οπωσδήποτε να θεραπευτούν προκειμένου να μπορεί να ολοκληρωθεί η 

αξιολόγηση του αιτήματος. Π.χ., στην παραπάνω εικόνα, η παρατήρηση «[ΙI-2.1] Στην ενότητα 'Στοιχεία 

Υποψήφιου’, στα 'Γενικά Στοιχεία' μπορεί να συμπληρωθεί 'Ημερομηνία Γέννησης' τέτοια που η διαφορά μεταξύ 

ημερομηνίας γέννησης και υποβολής δεν είναι κατώτερη από το 18
ο
 έτος και δεν υπερβαίνει το 61

ο
 έτος της ηλικίας 

του υποψηφίου: η οποία αφορά εύρημα στην ηλικία του υποψηφίου, οδηγεί σε αδυναμία οριστικοποίησης του 

διοικητικού ελέγχου. Προκειμένου να είναι δυνατό να οριστικοποιηθεί η αξιολόγηση είτε πρέπει να συμπληρωθεί 

επιλέξιμη ημερομηνία γέννησης είτε πρέπει στο ερώτημα 49 του διοικητικού ελέγχου να συμπληρωθεί ότι το 

αίτημα δεν γίνεται αποδεκτό. Στο παράδειγμα της πιο πάνω οθόνης, το σύστημα ανιχνεύει επίσης ότι σε κάποιες 

απαντήσεις του διοικητικού ελέγχου δεν έχουν συμπληρωθεί παρατηρήσεις. Και σε αυτήν την περίπτωση, 

προκειμένου να μπορέσετε να οριστικοποιήσετε πρέπει να συμπληρώσετε τις σχετικές παρατηρήσεις. 

Στην ανωτέρω εικόνα, στο κάτω μέρος της, κάτω από το υπάρχουν ευρήματα τα οποία, αν και δεν εμποδίζουν την 

οριστικοποίηση του διοικητ ικού ελέγχου, μπορεί να ΕΙΝΑΙ ΕΞΙΣΟΥ 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ και τα οποία επισημαίνουν στον αξιολογητή ότι πρέπει πριν προχωρήσει στην 

οριστικοποίηση πρέπει να επιβεβαιώσει ότι δεν αποτελούν λόγο απόρριψης!! 
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Ο λόγος για τον οποίον δεν έχει επιλεχθεί να απαιτείται η θεραπεία τους για την οριστικοποίηση του διοικητικού 

ελέγχου είναι ότι υπάρχει το ενδεχόμενο κάποια από αυτά (π.χ. στις περιπτώσεις εν διαστάσει συζύγων) να πρέπει 

να παραβλεφθούν. Στην περίπτωση που ο αξιολογητής επιλέξει κάτι τέτοιο, πρέπει πάντα να αιτιολογήσει την 

ενέργειά του ώστε να είναι γνωστός ο τρόπος σκέψης του στον επόμενο αξιολογητή αλλά και στον έλεγχο. Τα 

ευρήματα αυτής της κατηγορίας, εφόσον δεν θεραπευτούν, εκτυπώνονται από το σύστημα σε κάποια από τις 

τελευταίες δύο σελίδες του διοικητικού ελέγχου. 

 

Στην ίδια οθόνη, στο κάτω μέρος υπάρχει η ενότητα των εκτυπώσεων. 

 

 

 

Πριν την οριστικοποίηση, πατώντας στο «Σχέδιο Εκτύπωσης Διοικητικού ελέγχου (Φυσικό Πρόσωπο)» μπορείτε να 

δείτε το σχέδιο  της εκτύπωσης του διοικητικού ελέγχου. Αυτό δεν έχει νόημα να εκτυπωθεί πριν την οριστικοποίηση 

του διοικητικού ελέγχου, είναι μόνο για να δείτε στην οθόνη σας το τι θα εκτυπωθεί μετά την οριστικοποίηση. 

 

Εκτύπωση πορίσματος: 

Αφού θεραπευτούν όλα τα υποχρεωτικά ευρήματα και αιτιολογηθούν τα μη υποχρεωτικά που ενδεχομένως έχει 

κρίνει ο αξιολογητής ότι δεν αποτελούν αίτιο απόρριψης,  το κουμπί της Υποβολής από γκρίζο που είναι στην πιο 

κάτω εικόνα θα γίνει μαύρο. Αυτό σημαίνει ότι μπορείτε να το πατήσετε. Πατώντας το δεν έχετε πλέον το δικαίωμα 

να μεταβάλετε τα στοιχεία της αξιολόγησής σας.  

 

Στη συνέχεια θα παρατηρήσετε ότι κάτω αριστερά, το «Σχέδιο Εκτύπωσης Διοικητικού ελέγχου» έχει 

αντικατασταθεί από το «Εκτύπωση Διοικητικού ελέγχου».  

Πατώντας το θα μπορέσετε να εκτυπώσετε την αξιολόγηση του αιτήματος. Η εκτύπωση του διοικητικού ελέγχου 

πρέπει να φέρει τη σφραγίδα σας και την υπογραφή σας. 

 

 

Λειτουργία Helpdesk 

Για οποιοδήποτε θέμα - απορία αφορά το διοικητικό έλεγχο, πρέπει να επικοινωνείτε πρώτα με το συντονιστή της 

ΔΑΟΠ προκειμένου να υπάρχει συστηματική καταγραφή των προβλημάτων και ενιαία τους αντιμετώπιση σε 

επίπεδο Περιφέρειας. 
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Παράρτημα Ι: Οικισμοί με διαφορετικό χαρακτηρισμό από τη Δημοτική Ενότητα στην οποία ανήκουν 

 

α/α 
Περιφέρεια Νομός Δήμος Δημοτική Ενότητα 

Δημοτικό 

Διαμέρισμα 
Οικισμός Ορεινός 

1 

Ανατολικής Μακεδονίας και 

Θράκης ΔΡΑΜΑΣ Δράμας ΔΡΑΜΑΣ Δ.Δ. Δράμας Ταξιάρχαι,οι ΝΑΙ 

2 

Ανατολικής Μακεδονίας και 

Θράκης ΚΑΒΑΛΑΣ Καβάλας ΚΑΒΑΛΑΣ 

Δ.Δ. Νέας 

Καρβάλης Λεύκη,η ΝΑΙ 

3 

Ανατολικής Μακεδονίας και 

Θράκης ΡΟΔΟΠΗΣ Ιάσμου ΑΜΑΞΑΔΩΝ Κ.Δ.Αμαξάδων Μοναχοί,οι ΝΑΙ 

4 

Ανατολικής Μακεδονίας και 

Θράκης ΡΟΔΟΠΗΣ Ιάσμου ΙΑΣΜΟΥ Δ.Δ. Ιάσμου Ιππικόν, το ΝΑΙ 

5 

Ανατολικής Μακεδονίας και 

Θράκης ΡΟΔΟΠΗΣ Ιάσμου ΙΑΣΜΟΥ Δ.Δ. Ιάσμου Μελίταινα,η ΝΑΙ 

6 

Ανατολικής Μακεδονίας και 

Θράκης ΡΟΔΟΠΗΣ Ιάσμου ΙΑΣΜΟΥ Δ.Δ. Ιάσμου Πολύαρνον, το ΝΑΙ 

7 

Ανατολικής Μακεδονίας και 

Θράκης ΡΟΔΟΠΗΣ Ιάσμου ΙΑΣΜΟΥ Δ.Δ. Ιάσμου Ταγγαίον, το ΝΑΙ 

8 

Ανατολικής Μακεδονίας και 

Θράκης ΡΟΔΟΠΗΣ Ιάσμου ΙΑΣΜΟΥ Δ.Δ. Ιάσμου Τάλης,ο ΝΑΙ 

9 

Ανατολικής Μακεδονίας και 

Θράκης ΡΟΔΟΠΗΣ Ιάσμου ΣΩΣΤΟΥ Δ.Δ. Πολυάνθου Δ.Δ. Πολυάνθου ΝΑΙ 

10 

Ανατολικής Μακεδονίας και 

Θράκης ΡΟΔΟΠΗΣ Ιάσμου ΣΩΣΤΟΥ Δ.Δ. Πολυάνθου Κρυστάλλη,η ΝΑΙ 

11 

Ανατολικής Μακεδονίας και 

Θράκης ΡΟΔΟΠΗΣ Ιάσμου ΣΩΣΤΟΥ Δ.Δ. Πολυάνθου Τρίκορφον, το ΝΑΙ 

12 

Ανατολικής Μακεδονίας και 

Θράκης ΡΟΔΟΠΗΣ Ιάσμου ΣΩΣΤΟΥ Δ.Δ. Πολυάνθου Σήμα, το ΝΑΙ 

13 

Ανατολικής Μακεδονίας και 

Θράκης ΡΟΔΟΠΗΣ Κομοτηνής ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ Δ.Δ. Κάλχαντος Ιάμπολις,η ΝΑΙ 

14 

Ανατολικής Μακεδονίας και 

Θράκης ΡΟΔΟΠΗΣ Κομοτηνής ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ Δ.Δ. Κάλχαντος Μεγάλη Αδα,η ΝΑΙ 

15 

Ανατολικής Μακεδονίας και 

Θράκης ΡΟΔΟΠΗΣ Κομοτηνής ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ Δ.Δ. Κάλχαντος Μύτικας,ο ΝΑΙ 

16 

Ανατολικής Μακεδονίας και 

Θράκης ΡΟΔΟΠΗΣ Κομοτηνής ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ Δ.Δ. Κάλχαντος Σαρακηνή,η ΝΑΙ 

17 

Ανατολικής Μακεδονίας και 

Θράκης ΡΟΔΟΠΗΣ Κομοτηνής ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ Δ.Δ. Κάλχαντος Τυχηρόν, το ΝΑΙ 
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α/α 
Περιφέρεια Νομός Δήμος Δημοτική Ενότητα 

Δημοτικό 

Διαμέρισμα 
Οικισμός Ορεινός 

18 Κεντρικής Μακεδονίας ΚΙΛΚΙΣ Παιονίας ΑΞΙΟΥΠΟΛΗΣ 

Δ.Δ. 

Αξιουπόλεως Πηγή,η ΝΑΙ 

19 Κεντρικής Μακεδονίας ΠΕΛΛΑΣ Εδεσσας ΒΕΓΟΡΙΤΙΔΑΣ Δ.Δ. Αρνίσσης 

Αγιος 

Δημήτριος,ο ΝΑΙ 

20 Κεντρικής Μακεδονίας ΠΕΛΛΑΣ Εδεσσας ΒΕΓΟΡΙΤΙΔΑΣ Δ.Δ. Αρνίσσης Ξανθόγεια,τα ΝΑΙ 

21 Κεντρικής Μακεδονίας ΠΕΛΛΑΣ Εδεσσας ΕΔΕΣΣΑΣ Δ.Δ. Εδέσσης 

Εκκλησιοχώριον, 

το ΝΑΙ 

22 Κεντρικής Μακεδονίας ΣΕΡΡΩΝ Βισαλτίας ΑΧΙΝΟΥ 

Δ.Δ. 

Χουμνικού Λαγκάδιον, το ΝΑΙ 

23 Κεντρικής Μακεδονίας ΣΕΡΡΩΝ Σερρών ΣΕΡΡΩΝ Δ.Δ. Σερρών 

Κάτω Μετόχιον, 

το ΝΑΙ 

24 Κεντρικής Μακεδονίας ΣΕΡΡΩΝ Σερρών ΣΕΡΡΩΝ Δ.Δ. Σερρών Ξηρότοπος,ο ΝΑΙ 

25 Κεντρικής Μακεδονίας ΣΕΡΡΩΝ Σιντικής ΚΕΡΚΙΝΗΣ 

Δ.Δ. 

Ροδοπόλεως Οδηγήτρια,η ΝΑΙ 

26 Δυτικής Μακεδονίας ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ Καστοριάς ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ Δ.Δ. Καστορίας Απόσκεπος,ο ΝΑΙ 

27 Δυτικής Μακεδονίας ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ Καστοριάς ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ Δ.Δ. Καστορίας Κεφαλάριον, το ΝΑΙ 

28 Δυτικής Μακεδονίας ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ Άργους Ορεστικού 

ΑΡΓΟΥΣ 

ΟΡΕΣΤΙΚΟΥ 

Δ.Δ. Αργους 

Ορεστικού Κρεμαστόν, το ΝΑΙ 

29 Δυτικής Μακεδονίας ΚΟΖΑΝΗΣ Σερβίων - Βελβεντού ΒΕΛΒΕΝΤΟΥ Δ.Δ. Βελβεντού 

Παλαιογράτσανον, 

το ΝΑΙ 

30 Δυτικής Μακεδονίας ΚΟΖΑΝΗΣ Σερβίων - Βελβεντού ΣΕΡΒΙΩΝ Δ.Δ. Σερβίων Λάβα,η ΝΑΙ 

31 Ηπείρου ΑΡΤΑΣ Αρταίων ΒΛΑΧΕΡΝΩΝ Δ.Δ. Γριμπόβου Γρίμποβον, το ΝΑΙ 

32 Ηπείρου ΑΡΤΑΣ Νικολάου Σκουφά ΠΕΤΑ Δ.Δ. Πέτα Κλειστόν, το ΝΑΙ 

33 Ηπείρου ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ Ηγουμενίτσας ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ 

Δ.Δ. 

Ηγουμενίτσης Λάκκα,η ΝΑΙ 

34 Ηπείρου ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ Ηγουμενίτσας ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ 

Δ.Δ. Νέας 

Σελευκείας Αμπέλια,τα ΝΑΙ 

35 Ηπείρου ΠΡΕΒΕΖΑΣ Ζηρού ΦΙΛΙΠΠΙΑΔΟΣ 

Δ.Δ. 

Φιλιππιάδος Μπουζουλίζα,η ΝΑΙ 

36 Ηπείρου ΠΡΕΒΕΖΑΣ Ζηρού ΦΙΛΙΠΠΙΑΔΟΣ 

Δ.Δ. Νέας 

Κερασούντος Ηλιοβούνιον, το ΝΑΙ 

37 Ηπείρου ΠΡΕΒΕΖΑΣ Πάργας ΦΑΝΑΡΙΟΥ 

Δ.Δ. 

Βουβοποτάμου Τσεκούριον, το ΝΑΙ 

38 Ηπείρου ΠΡΕΒΕΖΑΣ Πρέβεζας ΛΟΥΡΟΥ Δ.Δ. Ωρωπού Πολύβρυσο, το ΝΑΙ 

39 Θεσσαλίας ΛΑΡΙΣΑΣ Τεμπών ΓΟΝΝΩΝ 

ΔΗΜΟΣ 

ΓΟΝΝΩΝ Ελαία,η ΝΑΙ 

 

α/α Περιφέρεια Νομός Δήμος Δημοτική Ενότητα Δημοτικό Οικισμός Ορεινός 
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Διαμέρισμα 

40 Θεσσαλίας ΛΑΡΙΣΑΣ Τυρνάβου ΤΥΡΝΑΒΟΥ Δ.Δ. Τυρνάβου Λυγαριά,η ΝΑΙ 

41 Θεσσαλίας ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ Αλμυρού ΑΛΜΥΡΟΥ Δ.Δ. Αλμυρού Ζαρκαδοχώριον, το ΝΑΙ 

42 Θεσσαλίας ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ Αλμυρού ΑΛΜΥΡΟΥ Δ.Δ. Αλμυρού Νεοχωράκιον, το ΝΑΙ 

43 Θεσσαλίας ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ Βόλου ΑΙΣΩΝΙΑΣ Δ.Δ. Διμηνίου Παλιούριον, το ΝΑΙ 

44 Θεσσαλίας ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ Βόλου ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ Δ.Δ. Νέας Ιωνίας Μελισσάτικα,τα ΝΑΙ 

45 Θεσσαλίας ΤΡΙΚΑΛΩΝ Καλαμπάκας ΚΑΛΑΜΠΑΚΑΣ Δ.Δ. Καλαμπάκας Αγία Παρασκευή,η ΝΑΙ 

46 Θεσσαλίας ΤΡΙΚΑΛΩΝ Καλαμπάκας ΚΑΛΑΜΠΑΚΑΣ Δ.Δ. Καλαμπάκας Βιτουμάς,ο ΝΑΙ 

47 Θεσσαλίας ΤΡΙΚΑΛΩΝ Τρικκαίων ΦΑΛΩΡΕΙΑΣ Δ.Δ. Μεγάρχης Καλονέριον, το ΝΑΙ 

48 Δυτικής Ελλάδας ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ Αγρινίου ΑΓΡΙΝΙΟΥ Δ.Δ. Αγρινίου Πυργίον, το ΝΑΙ 

49 Δυτικής Ελλάδας ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ Αγρινίου ΑΓΡΙΝΙΟΥ Δ.Δ. Αγρινίου Σχίνος,ο ΝΑΙ 

50 Δυτικής Ελλάδας ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ Αγρινίου ΘΕΣΤΙΕΩΝ Δ.Δ. Καινουργίου Ανω Βλοχός,ο ΝΑΙ 

51 Δυτικής Ελλάδας ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ Αγρινίου ΜΑΚΡΥΝΕΙΑΣ Δ.Δ. Γαβαλούς Κουρτελαίικα,τα ΝΑΙ 

52 Δυτικής Ελλάδας ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ Ιεράς Πόλης 

Μεσολογγίου 

ΙΕΡΑΣ ΠΟΛΗΣ 

ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ 

Δ.Δ. Μεσολογγίου Καρίτσα,η ΝΑΙ 

53 Δυτικής Ελλάδας ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ Ιεράς Πόλης 

Μεσολογγίου 

ΙΕΡΑΣ ΠΟΛΗΣ 

ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ 

Δ.Δ. Μεσολογγίου Χούνιστα,η ΝΑΙ 

54 Δυτικής Ελλάδας ΑΧΑΪΑΣ Αιγιαλείας ΑΚΡΑΤΑΣ Δ.Δ. Ποροβίτσης Δ.Δ. Ποροβίτσης ΝΑΙ 

55 Δυτικής Ελλάδας ΑΧΑΪΑΣ Αιγιαλείας ΑΚΡΑΤΑΣ Δ.Δ. Ποροβίτσης Ποροβίτσα,η ΝΑΙ 

56 Δυτικής Ελλάδας ΑΧΑΪΑΣ Πατρέων ΠΑΤΡΕΩΝ Δ.Δ. Πατρέων Μπάλας,ο ΝΑΙ 

57 Δυτικής Ελλάδας ΑΧΑΪΑΣ Πατρέων ΠΑΤΡΕΩΝ Δ.Δ. Πατρέων Σκιόεσσα,η ΝΑΙ 

58 Δυτικής Ελλάδας ΑΧΑΪΑΣ Πατρέων ΠΑΤΡΕΩΝ Δ.Δ. Πατρέων Χάραδρον, το ΝΑΙ 

59 Δυτικής Ελλάδας ΗΛΕΙΑΣ Πύργου ΩΛΕΝΗΣ Δ.Δ. Καρυάς Σιτοχώριον, το ΝΑΙ 

60 Στερεάς Ελλάδας ΒΟΙΩΤΙΑΣ Θηβαίων ΘΗΒΑΙΩΝ Δ.Δ. Μουρικίου Πλατανάκια,τα ΝΑΙ 

61 Στερεάς Ελλάδας ΒΟΙΩΤΙΑΣ Λεβαδέων ΛΕΒΑΔΕΩΝ Δ.Δ. Λεβαδέων Ανάληψις,η ΝΑΙ 

62 Στερεάς Ελλάδας ΒΟΙΩΤΙΑΣ Λεβαδέων ΛΕΒΑΔΕΩΝ Δ.Δ. Λεβαδέων Ελικών,ο ΝΑΙ 

63 Στερεάς Ελλάδας ΒΟΙΩΤΙΑΣ Λεβαδέων ΛΕΒΑΔΕΩΝ Δ.Δ. Λεβαδέων Τσουκαλάδες,οι ΝΑΙ 

64 Στερεάς Ελλάδας ΕΥΒΟΙΑΣ Ερέτριας ΕΡΕΤΡΙΑΣ Δ.Δ. Ερετρίας Γέροντας,ο ΝΑΙ 

65 Στερεάς Ελλάδας ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ Δομοκού ΘΕΣΣΑΛΙΩΤΙΔΟΣ Δ.Δ. Εκκάρας Ανω Αγόριανη,η ΝΑΙ 

66 Στερεάς Ελλάδας ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ Λοκρών ΑΤΑΛΑΝΤΗΣ Δ.Δ. Αταλάντης Αγιος Βλάσιος,ο ΝΑΙ 

67 Στερεάς Ελλάδας ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ Μακρακώμης ΣΠΕΡΧΕΙΑΔΟΣ Δ.Δ. Αγίου 

Σώστου 

Δίλοφον, το ΝΑΙ 

68 Στερεάς Ελλάδας ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ Μακρακώμης ΣΠΕΡΧΕΙΑΔΟΣ Δ.Δ. Καλλιθέας 

Σπερχειάδος 

Ανω Καλλιθέα,η ΝΑΙ 

69 Πελοποννήσου ΑΡΚΑΔΙΑΣ Βόρειας Κυνουρίας 

ΒΟΡΕΙΑΣ 

ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ Δ.Δ. Αστρους Αγιος Ιωάννης,ο ΝΑΙ 
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α/α 
Περιφέρεια Νομός Δήμος Δημοτική Ενότητα 

Δημοτικό 

Διαμέρισμα 
Οικισμός Ορεινός 

70 Πελοποννήσου ΑΡΚΑΔΙΑΣ Βόρειας Κυνουρίας 

ΒΟΡΕΙΑΣ 

ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ Δ.Δ. Αστρους Χαντάκια,τα ΝΑΙ 

71 Πελοποννήσου ΑΡΚΑΔΙΑΣ Βόρειας Κυνουρίας 

ΒΟΡΕΙΑΣ 

ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ Δ.Δ. Αγίου Ανδρέου Αγιος Γεώργιος,ο ΝΑΙ 

72 Πελοποννήσου ΑΡΚΑΔΙΑΣ Βόρειας Κυνουρίας 

ΒΟΡΕΙΑΣ 

ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ Δ.Δ. Βερβένων Δ.Δ. Βερβένων ΝΑΙ 

73 Πελοποννήσου ΑΡΚΑΔΙΑΣ Βόρειας Κυνουρίας 

ΒΟΡΕΙΑΣ 

ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ Δ.Δ. Βερβένων Βέρβενα,τα ΝΑΙ 

74 Πελοποννήσου ΑΡΚΑΔΙΑΣ Βόρειας Κυνουρίας 

ΒΟΡΕΙΑΣ 

ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ Δ.Δ. Κορακοβουνίου 

Ορεινόν 

Κορακοβούνιον, 

το ΝΑΙ 

75 Πελοποννήσου ΑΡΚΑΔΙΑΣ Βόρειας Κυνουρίας 

ΒΟΡΕΙΑΣ 

ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ Δ.Δ. Μελιγούς 

Ορεινή 

Μελιγού,η ΝΑΙ 

76 Πελοποννήσου ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ Λουτρακίου - Αγ. Θεοδώρων 

ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ-

ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ 

Δ.Δ. Λουτρακίου 

Περαχώρας Ασπρόκαμπος,ο ΝΑΙ 

77 Πελοποννήσου ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ Λουτρακίου - Αγ. Θεοδώρων 

ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ-

ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ 

Δ.Δ. Λουτρακίου 

Περαχώρας Περαχώρα,η ΝΑΙ 

78 Πελοποννήσου ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ Ξυλοκάστρου - Ευρωστίνης ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ Δ.Δ. Καλλιθέας Καλλιθέα,η ΝΑΙ 

79 Πελοποννήσου ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ Ξυλοκάστρου - Ευρωστίνης ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ Δ.Δ. Σαρανταπήχου 

Δ.Δ. 

Σαρανταπήχου ΝΑΙ 

80 Πελοποννήσου ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ Ξυλοκάστρου - Ευρωστίνης ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ Δ.Δ. Σαρανταπήχου 

Σαραντάπηχον, 

το ΝΑΙ 

81 Πελοποννήσου ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ Ξυλοκάστρου - Ευρωστίνης ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ Δ.Δ. Γελινιατίκων Σπαρτιναίικα,τα ΝΑΙ 

82 Πελοποννήσου ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ Ξυλοκάστρου - Ευρωστίνης ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ Δ.Δ. Καρυάς Δ.Δ. Καρυάς ΝΑΙ 

83        

84 Πελοποννήσου ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ Ξυλοκάστρου - Ευρωστίνης ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ Δ.Δ. Καρυάς Καρυά,η ΝΑΙ 

85 Πελοποννήσου ΛΑΚΩΝΙΑΣ Σπάρτης ΦΑΡΙΔΟΣ Δ.Δ. Δάφνης 

Παλαιοχώριον, 

το ΝΑΙ 

86 Πελοποννήσου ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ Οιχαλίας ΑΝΔΑΝΙΑΣ Δ.Δ. Διαβολιτσίου 

Αγιοι 

Θεόδωροι,οι ΝΑΙ 

87 Πελοποννήσου ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ Οιχαλίας ΑΝΔΑΝΙΑΣ Δ.Δ. Διαβολιτσίου 

Μοναστηράκιον, 

το ΝΑΙ 

88 Κρήτης ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Γόρτυνας ΓΟΡΤΥΝΑΣ Δ.Δ. Αγίων Δέκα Βουρβουλίτης,ο ΝΑΙ 
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α/α 
 

Περιφέρεια Νομός Δήμος 
Δημοτική 

Ενότητα 

Δημοτικό 

Διαμέρισμα 
Οικισμός Ορεινός 

89  Κρήτης ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Γόρτυνας ΓΟΡΤΥΝΑΣ Δ.Δ. Βαγιονιάς Κουμάσα,η ΝΑΙ 

90  Κρήτης ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Γόρτυνας ΓΟΡΤΥΝΑΣ Δ.Δ. Βαγιονιάς Λούκια,η ΝΑΙ 

91  Κρήτης ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Γόρτυνας ΓΟΡΤΥΝΑΣ Δ.Δ. Πλατάνου Τρυπητά,τα ΝΑΙ 

92  Κρήτης ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Γόρτυνας ΚΟΦΙΝΑ Δ.Δ. Διονυσίου Παναγία,η ΝΑΙ 

93  Κρήτης ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Γόρτυνας ΚΟΦΙΝΑ Δ.Δ. Στόλων Ίνια,τα ΝΑΙ 

94 

 

Κρήτης ΧΑΝΙΩΝ Κισσάμου ΚΙΣΣΑΜΟΥ Δ.Δ. Πλατάνου 

Ανω Σφηνάριον, 

το ΝΑΙ 

95  Κρήτης ΧΑΝΙΩΝ Κισσάμου ΚΙΣΣΑΜΟΥ Δ.Δ. Πλατάνου Σφηνάριον, το ΝΑΙ 

96  Κρήτης ΧΑΝΙΩΝ Πλατανιά ΜΟΥΣΟΥΡΩΝ Δ.Δ. Βατολάκκου Σκονίζον, το ΝΑΙ 

97  Κρήτης ΧΑΝΙΩΝ Πλατανιά ΠΛΑΤΑΝΙΑ Δ.Δ. Κοντομαρίου Κοιλάδα,η ΝΑΙ 

98  Κρήτης ΧΑΝΙΩΝ Πλατανιά ΠΛΑΤΑΝΙΑ Δ.Δ. Κοντομαρίου Ξηροκάμπιον, το ΝΑΙ 
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Παράρτημα ΙΙ, Φορείς τα μέλη των οποίων λαμβάνουν τη βαθμολογία του πεδίου 2.1 

 

α/α Περιφέρεια ΔΑΟΚ Ονομασία Τηλέφωνο Διεύθυνση 

1 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΔΡΑΜΑΣ 
ΑΣ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΚΗΠΕΥΤΙΚΩΝ ΑΓΙΟΥ 

ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΔΡΑΜΑΣ 
25213-00928 

Άγιος Αθανάσιος Δράμας  ΤΚ 

66300 

2 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΔΡΑΜΑΣ ΜΑΑΡΑΣ ΙΚΕ 6948836791  

3 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΔΡΑΜΑΣ 
ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΞΗΡΟΠΟΤΑΜΟΥ Α΄ 
ΙΚΕ 

6942278438  

4 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΔΡΑΜΑΣ AGROTEAM ΠΕΡΙΘΩΡΙ ΙΚΕ 6936888927      6974880260  

5 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΔΡΑΜΑΣ 
ΕΑΣ ΔΡΑΜΑΣ ΕΜΠΟΡΙΑ ΠΑΤΑΤΑΣ 

ΝΕΥΡΟΚΟΠΙΟΥ  IKE 
6945266866 25213021021  

6 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΔΡΑΜΑΣ 
Αγροκτηνοτροφικός και Βιομηχανικός Συνεταιρισμός 
Προσοτσάνης "ΜΕΝΟΙΚΙΟ"  

2522300375  

7 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΔΡΑΜΑΣ 
Κοινωνική Συνεταιριστική Επιχείρηση Συλλογικής και 

Κοινωνικής Ωφέλειας ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ. - ΗΔΩΝΙΣ 
6936888927  6977524633  

8 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΔΡΑΜΑΣ Αγροτικές Επιχειρήσεις Πετρούσσας Α΄ Ι.Κ.Ε. 6971541588  6943472802  

9 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΔΡΑΜΑΣ Αγροτικές Επιχειρήσεις Οχυρού Α΄ Ι.Κ.Ε. 6971541588  6944271090  

10 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΕΒΡΟΥ Α.Σ.Κ.Γ.Ε ΤΥΧΕΡΟΥ 25540-41131 ΤΥΧΕΡΟ ΕΒΡΟΥ, ΤΚ 68003 

11 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΕΒΡΟΥ Ομ.Π. ΒΑΜΒΑΚΟΣ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ 

ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ ΚΟΙΝΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΤΥΧΕΡΟΥ ΕΒΡΟΥ 6947611591 

 

12 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΕΒΡΟΥ Ομ.Π. ΣΙΤΗΡΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ Α΄Ι.Κ.Ε 6936592462 

 

13 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΕΒΡΟΥ Ομ.Π. ΑΠΟΞΗΡΑΜΕΝΩΝ ΧΟΡΤΟΝΟΜΩΝ 
ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ Α΄Ι.Κ.Ε. 6936592462 

 

14 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΕΒΡΟΥ Ομ.Π. ΑΠΟΞΗΡΑΜΕΝΩΝ ΧΟΡΤΟΝΟΜΩΝ-

ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΡΔΑΝΙΟΥ Α΄Ι.Κ.Ε. 2555023988   6937054869 
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15 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΕΒΡΟΥ Ομ.Π. ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΚΑΙ ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΩΝ 

ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΕΣ- ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ 

ΕΠΙΣΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 
ΜΑΡΩΝΕΙΑΣ ΙΚΕ 6948365210 

 

16 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΕΒΡΟΥ 
Ομ.Π. ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ ΑΡΩΜΑΤΙΚΩΝ ΦΥΤΩΝ 2551401884 

 

17 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΚΑΒΑΛΑΣ 
Α.Ε.Σ. ΛΙΜΕΝΑΡΙΩΝ (Ο.Ε.Φ.)  Ο.Π 

2593042294 Λιμενάρια Θάσου 

18 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΚΑΒΑΛΑΣ Α.Σ. Φρούτων και Λαχανικών Σταφυλιών 

"ΠΟΙΟΤΗΤΑ-ΣΥΜΒΟΛΟ" Ο.Π 

2594092760 Ελαιοχώρι Καβάλας 

19 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΚΑΒΑΛΑΣ 
Α.Σ. Χρυσούπολης "ΓΑΙΑ" ΟΠ 

2591061185 Χρυσοχώρι Καβάλας 

20 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΚΑΒΑΛΑΣ 
Α.Σ.Σ. "ΝΕΣΠΑΡ" ΟΠ 

2591061779 
4ο χλμ. Χρυσ/λης - Κεραμωτής, 
64200 

21 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΚΑΒΑΛΑΣ 
Α.Σ.Σ. ΑΣΣΟΣ ΟΠ 

2591062015 Νέα Καρυά Καβάλας, 64200  

22 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΚΑΒΑΛΑΣ 
Α.Σ.Σ. ΕΡΑΤΕΙΝΟΥ "PARADISE" ΟΠ 

2591053078 Ερατεινό Καβάλας 

23 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΚΑΒΑΛΑΣ 
Α.Σ.Σ. ΝΕΣΤΟΥ "ΝΕΣΤΟΣ" ΟΠ 

2591062130 
5ο χλμ. Χρυσ/λης - Κεραμωτής, 

64200 

24 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΚΑΒΑΛΑΣ 
ΑΓΙΑΣΜΑ Α.Ε. ΟΠ 

2591056550 Αγίασμα Καβάλας 

25 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΚΑΒΑΛΑΣ 
Ε.Α.Σ. ΚΑΒΑΛΑΣ (Ο.Ε.Φ.) ΟΠ 

2510836537, 2510232792 Ύδρας 18, ΚΑΒΑΛΑ ΤΚ 65302 

26 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΚΑΒΑΛΑΣ 
ΚΑΒΑΛΑ Α.Ε. ΟΠ 

2591061826 Νέα Καρυά Καβάλας, 64200  

27 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΚΑΒΑΛΑΣ 
Φρούτων & Λαχανικών ΕΑΣ ΚΑΒΑΛΑΣ ΟΠ 

2510836537, 2510232792 Ύδρας 18, Καβάλα 65302 

28 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΚΑΒΑΛΑΣ 
Α.Ε.Σ. ΠΡΙΝΟΥ «Η ΔΗΜΗΤΡΑ»  (ΟΕΦ) ΟΠ 2593071209 

 

29 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΚΑΒΑΛΑΣ 
ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΚΡΗΝΙΔΩΝ Α’ Ι.Κ.Ε. 6971541588 

 

30 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΚΑΒΑΛΑΣ ΑΜΠΕΛΩΝΕΣ ΠΑΓΓΑΙΟΥ Ε.Ε. ΟΜΑΔΑ 

ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ 2510232191 
 

31 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΚΑΒΑΛΑΣ 
ΕΑΣ ΚΑΒΑΛΑΣ ΟΠ   

 

32 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΚΑΒΑΛΑΣ 
ΕΑΣ ΚΑΒΑΛΑΣ ΟΠ   
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33 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΚΑΒΑΛΑΣ ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ 
ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΑ ΔΗΜΟΥ 

ΠΑΓΓΑΙΟΥ ‘Η ΕΛΙΑ’ 25410 83370 

 

34 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΚΑΒΑΛΑΣ ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΕΡΑΤΕΙΝΟΥ Α’ 

Ι.Κ.Ε. 6971541588 
 

35 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΚΑΒΑΛΑΣ 
ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΘΑΣΟΥ Α’ Ι.Κ.Ε. 6971541588 

 

36 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΚΑΒΑΛΑΣ ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΚΡΗΝΙΔΩΝ Α’ 

Ι.Κ.Ε. 6971541589 
 

37 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΚΑΒΑΛΑΣ ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΜΟΥΣΘΕΝΗΣ Α’ 

Ι.Κ.Ε. 6971541590 
 

38 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΚΑΒΑΛΑΣ 
ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΠΗΓΩΝ Α’ Ι.Κ.Ε. 6971541591 

 

39 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΚΑΒΑΛΑΣ ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΠΟΝΤΟΛΙΒΑΔΟΥ 
Α’ Ι.Κ.Ε. 6971541592 

 

40 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΚΑΒΑΛΑΣ ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗΣ Α’ 
Ι.Κ.Ε. 6971541593 

 

41 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΚΑΒΑΛΑΣ ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΚΡΟΠΟΤΑΜΟΥ 
Ι.Κ.Ε. ΟΠ 6976760041 

 

42 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΞΑΝΘΗΣ 
Οργ. Παρ. ΑΣ Φρούτων και Λαχανικών Κεντητής 
«Το σπαράγγι της κοιλάδας του ποταμού Νέστου»  

2541083044, 6973821038 Αίμου 2, ΞΑΝΘΗ ΤΚ 67132 

43 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΞΑΝΘΗΣ Οργ. Παρ. Φρούτων ΑΣ Ξάνθης «Η Ένωση»,  2541083044  

44 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΞΑΝΘΗΣ 
Ομάδα Παραγωγών Ακατέργαστου Καπνού ΑΣ 
Ξάνθης «Η Ένωση» 

2541083044  

45 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΞΑΝΘΗΣ 
Ομ. Παραγωγών Δημητριακών ΑΣ Ξάνθης «Η 

Ένωση» 
2541083044  

46 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΞΑΝΘΗΣ 
Ομ. Παραγωγών Σιτηρών Αγροτικές Επιχειρήσεις 

Εξοχής Α ΙΚΕ 
6932582275  

47 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΞΑΝΘΗΣ 
Ομ. Παραγωγών Ελαιούχων Σπόρων Αγροτικές 

Επιχειρήσεις Εξοχής Α ΙΚΕ  
6932582275  

48 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΞΑΝΘΗΣ 
Ομ. Παραγωγών Σιτηρών Αγροτικές Επιχειρήσεις 
Θαλασσιάς Α ΙΚΕ  

6971541588  
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49 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΞΑΝΘΗΣ 
Ομ. Παραγωγών Αποξηραμένων Χορτονομών 

Αγροτικές Επιχειρήσεις Μάνδρας Α ΙΚΕ 
6971541588  

50 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΞΑΝΘΗΣ 
Ομ. Παραγωγών Αιγοπρόβειου Κρέατος 
Κτηνοτροφικού Συνεταιρισμού Μύκης «Ένωση 

Μύκης» 

6947904063  

51 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΞΑΝΘΗΣ 
Ομ. Παραγωγών Βόειου Κρέατος Κτηνοτροφικού 

Συνεταιρισμού Μύκης «Ένωση Μύκης» 
6947904063  

52 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΞΑΝΘΗΣ 
Ομ. Παραγωγών Γάλακτος και Γαλακτοκομικών 

Προϊόντων Αγροτικές Επιχειρήσεις Αβάτου Α ΙΚΕ 
6972847201  

53 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΞΑΝΘΗΣ 
Ομ. Παραγωγών Γάλακτος και Γαλακτοκομικών 

Προϊόντων Αγροτικές Επιχειρήσεις Μάνδρας Α ΙΚΕ 
6970042345  

54 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΞΑΝΘΗΣ 
Ομ. Παραγωγών Σιτηρών Αγροτικές Επιχειρήσεις 
Μάνδρας Α ΙΚΕ 

6970042345  

55 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ 
Ο.Π. Α.Σ.Π.Ε. ΣΠΑΡΑΓΓΙΩΝ ΝΕΑΣ ΒΥΣΣΑΣ 25520-71472 

ΝΕΑ ΒΥΣΣΑ ΕΒΡΟΥ, ΤΚ 68001                                            

56 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ 
Ο.Π. Α.Σ.Π.Ε.Ε. ΣΚΟΡΔΟΥ ΝΕΑΣ ΒΥΣΣΑΣ 25520-71161 

ΝΕΑ ΒΥΣΣΑ ΕΒΡΟΥ, ΤΚ 68001                                            

57 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ Ο.Π. Αιγοπρόβειου Γάλακτος Κ.Σ. "ΘΡΑΚΩΝ 

ΑΜΝΟΣ" 25527-70557 
 

58 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ Ομ.Π. Γίδινου Γάλακτος "ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ 

ΑΣΗΜΕΝΙΟΥ Ι.Κ.Ε." 6948365220 
 

59 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ Ομ.Π. Σιτηρών "ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

ΧΑΝΔΡΑ Α' Ι.Κ.Ε." 6977250172 
 

60 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ Ομ.Π. Σιτηρών "ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

ΠΟΙΜΕΝΙΚΟΥ Α' Ι.Κ.Ε." 6955091313 

 

61 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ Ομ.Π. Σιτηρών "ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
ΣΤΕΡΝΑΣ Α' Ι.Κ.Ε." 6944341986 

 

62 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ Ομ.Π. Σιτηρών "ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

ΚΟΥΜΠΡΙΔΗΣ Ι.Κ.Ε." 6938895695 

 

63 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ Ομ.Π. Ρυζιού "ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

ΚΑΣΤΑΝΙΩΝ Α' Ι.Κ.Ε." 6979449888 
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64 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ Ομ.Π. (Λοιπών) "ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

ΧΑΝΔΡΑ Α' Ι.Κ.Ε." 6977250172 
 

65 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ Ομ.Π. Βαμβακιού "ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

ΜΑΝΗΣ Α' Ι.Κ.Ε." 6974075671 
 

66 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ Ομ.Π. Βαμβακιού "ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

ΣΤΕΡΝΑΣ Α' Ι.Κ.Ε." 6944341986 
 

67 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ Ομ.Π. Βαμβακιού "ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
ΚΟΥΜΠΡΙΔΗΣ Ι.Κ.Ε." 6974656229 

 

68 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ Ομ.Π. Βαμβακιού "ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

ΑΛΕΠΟΧΩΡΙΟΥ Α' Ι.Κ.Ε." 6944969786 

 

69 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ Ομ.Π. Βαμβακιού "ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

ΚΕΡΑΜΟΥ Α' Ι.Κ.Ε." 6944676494 
 

70 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ Ομ.Π. Βαμβακιού "ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

ΘΟΥΡΙΟΥ Α' Ι.Κ.Ε." 6947949094 
 

71 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ Ομ.Π. Βαμβακιού "ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
ΜΕΓΑΛΗΣ ΔΟΞΙΠΑΡΑΣ Α΄ Ι.Κ.Ε." 6947208870 

 

72 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ Ομ.Π. Βαμβακιού "ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

ΚΑΜΠΡΟΥΔΗΣ Ι.Κ.Ε. " 6974556041 

 

73 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΡΟΔΟΠΗΣ 
ΒΑΜΒΑΚΙΟΥ ΦΑΝΑΡΙΟΥ Α' ΙΚΕ 6971541588 

 

74 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΡΟΔΟΠΗΣ 
ΒΑΜΒΑΚΙΟΥ ΦΑΝΑΡΙΟΥ Β' ΙΚΕ 6971541588 

 

75 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΡΟΔΟΠΗΣ 
ΒΑΜΒΑΚΙΟΥ ΓΛΥΦΑΔΑΣ Α' ΙΚΕ 6971541588 

 

76 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΡΟΔΟΠΗΣ 
ΣΙΤΗΡΩΝ ΚΑΛΛΙΣΤΗΣ Α' ΙΚΕ 6971541588 

 

77 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΡΟΔΟΠΗΣ ΑΠΟΞΗΡΑΜΕΝΩΝ ΧΟΡΤΟΝΟΜΩΝ 
ΠΑΛΛΑΔΙΟΥ Α' ΙΚΕ 6971541588 

 

78 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΡΟΔΟΠΗΣ ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΚΑΙ ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΩΝ 

ΠΑΛΛΑΔΙΟΥ Α' ΙΚΕ 6971541588 

 

79 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΡΟΔΟΠΗΣ 
ΒΑΜΒΑΚΙΟΥ ΦΙΛΙΟΥΡΗΣ Α' ΙΚΕ 6971541588 

 

80 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΡΟΔΟΠΗΣ 
ΣΙΤΗΡΩΝ ΚΑΛΛΙΣΤΗΣ Α' ΙΚΕ 6971541588 
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81 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΡΟΔΟΠΗΣ 
ΒΑΜΒΑΚΙΟΥ ΚΑΛΛΙΣΤΗΣ Α' ΙΚΕ 6971541588 

 

82 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΡΟΔΟΠΗΣ 
ΒΑΜΒΑΚΙΟΥ ΣΙΔΗΡΟΧΩΡΙΟΥ Α' ΙΚΕ 6971541588 

 

83 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΡΟΔΟΠΗΣ 
ΒΑΜΒΑΚΙΟΥ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ Α' ΙΚΕ 6971541588 

 

84 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΔΑΟΚ ΡΟΔΟΠΗΣ 
ΒΑΜΒΑΚΙΟΥ ΣΚΟΡΔΟΠΑΡΑΓΩΝ ΞΥΛΑΓΑΝΗΣ 6972216890 

 

85 ΑΤΤΙΚΗΣ Δυτικής Αττικής ΑΣ Παραγωγών Κηπευτικών Μεγάρων 2296025639 Κλεισούρας 39 Μέγαρα 19100 

86 ΑΤΤΙΚΗΣ Ανατολικής Αττικής  ΟμΠ MARATHON PLANTS IKE 2294067555 
Προβαλίνθου 9 Μαραθώνας Τ.Κ. 
19007 

87 ΑΤΤΙΚΗΣ Ανατολικής Αττικής  ΟμΠ ΦΥΤΩΡΙΑ ΝΤΑΛΙΑΝΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΙΚΕ 2294063724 
Εμμ. Μπενάκη 37 Μαραθώνας Τ.Κ. 

19007 

88 ΑΤΤΙΚΗΣ Ανατολικής Αττικής  

ΟΠ ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΑΝΘΟΚΟΜΙΚΟΣ 

ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΦΥΤΩΡΙΟΥΧΩΝ ΑΧΑΡΝΩΝ 

ΑΤΤΙΚΗΣ 

2102434015 
Αμυγδαλέζα Αχαρνές Αττικής Τ.Κ. 
13671 

89 ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΔΑΟ ΛΕΣΒΟΥ 
"Π. ΒΑΣΤΑΡΔΟΣ ΧΩΝΑΣ-Ι. ΚΡΕΜΜΥΔΑΣ-Α 

ΤΖΑΝΕΡΟΣ-Ι. ΣΑΒΒΟΓΛΟΥ-Π. ΤΣΙΒΟΛΑΣ" 
2254022270 ΚΑΣΠΑΚΑΣ ΛΗΜΝΟΥ 

90 ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΔΑΟ ΛΕΣΒΟΥ "Π. ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΕΙΟΥ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε." 2254031082 ΚΑΡΠΑΣΙ ΛΗΜΝΟΥ 

91 ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΔΑΟ ΛΕΣΒΟΥ 
ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΛΗΜΝΟΥ "Η 

ΕΝΩΣΗ" 
2254022212 ΜΥΡΙΝΑ ΛΗΜΝΟΥ 

92 ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΔΑΟ ΛΕΣΒΟΥ 
Ο.Ε.Φ- ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ 

ΠΑΡΑΚΟΙΛΩΝ 
2253094358 ΠΑΡΑΚΟΙΛΑ ΛΕΣΒΟΥ - 81107 

93 ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΔΑΟ ΛΕΣΒΟΥ 
Ο.Ε.Φ- ΕΑΣ ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ 
ΠΑΛΑΙΟΚΗΠΟΥ  

2251082353 
ΠΑΛΑΙΟΚΗΠΟΣ ΛΕΣΒΟΥ - 
81106 

94 ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΔΑΟΚ ΣΑΜΟΥ 
Ε.Ο.Σ.ΣΑΜΟΥ,Ο.Π ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ & 

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑΣ ΕΛΙΑΣ 
2273087528  & 6977979049 ΜΑΛΑΓΑΡΙ  ΣΑΜΟΣ   , ΤΚ 83100 

95 ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΔΑΟΚ ΣΑΜΟΥ ΕΝΩΣΗ ΟΙΝΟΠΟΙΗΤΙΚΩΝ ΣΥΝ/ΣΜΩΝ ΣΑΜΟΥ 2273087528  & 6977979049 ΜΑΛΑΓΑΡΙ  ΣΑΜΟΣ   , ΤΚ 83100 

96 ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΔΑΟΚ ΣΑΜΟΥ 
ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΙΚΟΣ ΣΥΝΑΙΤΕΡΙΣΜΟΣ ΙΚΑΡΙΑΣ                           
"Ο ΙΚΑΡΟΣ" 

2275041039 & 6973491686 ΡΑΧΕΣ ΙΚΑΡΙΑΣ ,ΤΚ 83301 

97 ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΔΑΟΚ ΣΑΜΟΥ ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΙΚΟΣ ΣΥΝΑΙΤΕΡΙΣΜΟΣ ΣΑΜΟΥ 2273041150 & 6947006891 ΚΑΡΛΟΒΑΣΙ  ΣΑΜΟΥ ,ΤΚ 83200 
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98 ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΔΑΟΚ ΧΙΟΥ 

ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ ΚΙ 

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΩΝ ΕΛΙΩΝ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ 
ΜΑΣΤΙΧΟΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΧΙΟΥ (Ο.Ε.Φ. Ε.Μ. 

ΧΙΟΥ) (ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΩΤ. ΕΓΚΡΙΣΗΣ 695/13-2-

2015) 

2271021001 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 

ΜΟΝΟΜΑΧΟΥ 1, 82100 ΧΙΟΣ 

99 ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΑΙΤΩΛ/ΝΙΑΣ 
Ο.Π. ΤΟΥ Α.Σ. ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ 
ΑΓΟΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ 

ΑΓΡΙΝΙΟΥ "Η ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΙΝΙΟΥ" 

2641091024 & 2641069000  ΑΓΡΙΝΙΟ 

100 ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΑΙΤΩΛ/ΝΙΑΣ 
Ο.Π. ΤΟΥ Α.Σ. ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ ΝΑΥΠΑΚΤΙΑΣ 

"Η ΕΝΩΣΗ" 
2631055217 ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ 

101 ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΑΙΤΩΛ/ΝΙΑΣ 
Ο.Π. ΤΟΥ Α.Σ. ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟΥ ΝΟΜΟΥ 

ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ 
6979774452 ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟ 

102 ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΑΙΤΩΛ/ΝΙΑΣ 
Ο.Π. ΤΟΥ Α.Σ. ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΒΡΩΣΙΜΩΝ 

ΕΛΑΙΩΝ ΤΡΙΧΩΝΙΔΟΣ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ 
2641091024 & 2641069058 ΑΓΡΙΝΙΟ 

103 ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΑΙΤΩΛ/ΝΙΑΣ 
Ο.Π. ΤΟΥ Α.Σ. ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΒΡΩΣΙΜΩΝ 
ΕΛΑΙΩΝ ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ 

2641091024 & 2641091214 ΣΠΟΛΑΙΤΑ 

104 ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΑΙΤΩΛ/ΝΙΑΣ 
Ο.Π. ΤΟΥ Α.Σ. ΑΡΧΑΙΑ ΩΛΕΝΙΑ 

ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ 
6979113413 ΣΤΑΜΝΑ 

105 ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΑΙΤΩΛ/ΝΙΑΣ Ομ.Π. Α.Σ. «ΑΓΡΑΙΩΝ» ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ 6944366083 ΠΕΤΡΙΝΑ ΑΙΤΩΛΙΚΟΥ 

106 ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΑΙΤΩΛ/ΝΙΑΣ 

Ομ.Π. Α.Σ. ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΕΛΙΑΣ ΚΑΙ 

ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΑΥΤΗΣ «ΤΡΙΧΩΝΙΔΑ» 
ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ 

6944368711 ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟ 

107 ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΑΙΤΩΛ/ΝΙΑΣ Ο.Π. Α.Σ. ΒΙΟΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΩΝ ΕΛΙΑΣ 6948627841 & 2631051530 ΝΕΟΧΩΡΙ 

108 ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΑΙΤΩΛ/ΝΙΑΣ 

Ο.Π. ΝΩΠΩΝ ΠΟΡΤΟΚΑΛΙΩΝ ΚΑΙ ΝΩΠΩΝ 

ΜΑΝΤΑΡΙΝΙΩΝ Α.Σ. ΕΡΥΣΙΧΗ 
ΠΑΡΑΧΕΛΩΙΤΙΔΟΣ 

6945795130 ΝΕΟΧΩΡΙ 

109 ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΑΙΤΩΛ/ΝΙΑΣ 
Ο.Π. ΣΠΑΡΑΓΓΙΩΝ, ΠΟΡΤΟΚΑΛΙΩΝ, 
ΜΑΝΤΑΡΙΝΙΩΝ ΚΑΙ ΡΟΔΙΩΝ «ΔΕΛΤΑ 

ΟΙΝΙΑΔΩΝ 

6973405832 ΚΑΤΟΧΗ 

110 ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΑΙΤΩΛ/ΝΙΑΣ 
Ο.Π. ΣΠΑΡΑΓΓΙΩΝ, ΔΑΜΑΣΚΗΝΩΝ, 
ΑΚΤΙΝΙΔΙΩΝ, ΚΕΡΑΣΙΩΝ ΚΑΙ  ΡΟΔΙΩΝ – Α.Σ. 

ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ «Η ΥΨΗΛΗ ΠΑΝΑΓΙΑ». 

2641039490 ΝΕΑΠΟΛΗ 
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111 ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΑΙΤΩΛ/ΝΙΑΣ 

Ομ.Π ΑΡΩΜΑΤΙΚΩΝ ΦΥΤΩΝ ΤΟΥ Α.Σ. 

ΦΥΤΕΙΩΝ ΞΗΡΟΜΕΡΟΥ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ 
"ΑΚΑΡΝΑΝΙΚΗ ΓΗ" 

6977791521 ΦΥΤΕΙΕΣ 

112 ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΑΙΤΩΛ/ΝΙΑΣ 
Ο.Π. ΤΟΥ Α.Σ. ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ ΝΑΥΠΑΚΤΙΑΣ 

"Η ΕΝΩΣΗ" 
2631055217 ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ 

113 ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΑΙΤΩΛ/ΝΙΑΣ 

Ομ.Π. ΡΟΔΙΩΝ, ΠΟΡΤΟΚΑΛΙΩΝ, 

ΜΑΝΤΑΡΙΝΙΩΝ ΚΑΙ ΑΚΤΙΝΙΔΙΩΝ ΤΟΥ ΑΣ 
ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΡΟΔΙΟΥ ΝΟΜΟΥ ΑΙΤΩΛ/ΝΙΑΣ 

6949733508 ΑΓΡΙΝΙΟ 

114 ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΑΙΤΩΛ/ΝΙΑΣ 
Ομ.Π. «ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΠΑΛΑΙΡΟΥ 
Α’ Ι.Κ.Ε.» 

6940024566 ΠΑΛΑΙΡΟΣ 

115 ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΔΑΟΚ  ΑΧΑΙΑΣ 
ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΕΛΑΙΟΚΟΜΙΚΟΥ 
ΑΜΠΕΛΟΥΡΓΙΚΟΥ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ ΠΑΤΡΩΝ 

(ΣΤΟ ΤΟΜΕΑ ΤΩΝ ΟΕΦ) 

2610362733 ΑΝΘΕΙΑΣ 38, ΠΑΤΡΑ Τ.Κ. 26332  

116 ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΔΑΟΚ  ΑΧΑΙΑΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΠΑΝΑΙΓΙΑΛΕΙΟΥ 

ΕΝΩΣΗΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΗ 

ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ Α.Ε. (ΣΤΟ ΤΟΜΕΑ ΤΩΝ 
ΟΕΦ) 

2691022409 
ΚΟΡΙΝΘΟΥ 201, ΑΙΓΙΟ Τ.Κ. 

25100 

117 ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΔΑΟΚ  ΑΧΑΙΑΣ 
ΠΑΝΑΙΓΙΑΛΕΙΟΣ ΕΝΩΣΗ  ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ- 

ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ Α.Ε. 
2691074488 ΑΙΓΙΟ 25100 

118 ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΔΑΟΚ  ΑΧΑΙΑΣ ΗΛΙΔΑ 2693031909 ΒΟΥΠΡΑΣΙΟ  

119 ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΔΑΟΚ  ΑΧΑΙΑΣ 

Ο.Π. ΑΓΕΛΑΔΙΝΟΥ ΓΑΛΑΚΤΟΣ  ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ 

ΓΑΛΑΚΤΟΜΙΚΟΥ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ 

ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ 

2692023013 ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ  

120 ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΔΑΟΚ  ΑΧΑΙΑΣ 
ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΑΦΟΙ ΜΑΥΡΟΓΙΑΝΝΗ 

Ο.Ε. ΓΙΑ ΤΟ ΑΙΓΟΠΡΟΒΕΙΟ ΓΑΛΑ 
2610226978 ΣΤΑΥΡΟΔΡΟΜΙ  

121 ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΔΑΟΚ  ΑΧΑΙΑΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΡΟΥΠΑΚΙΑΣ Α. Ι.Κ.Ε. ΣΤΟΝ 
ΤΟΜΕΑ ΤΩΝ ΣΙΤΗΡΩΝ 

6936924932                                

(ΜΑΥΡΟΓΙΑΝΝΗΣ 
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ) 

ΣΤΑΥΡΟΔΡΟΜΙ  

122 ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΔΑΟΚ  ΑΧΑΙΑΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΔΥΜΑΙΩΝ ΑΜΠΕΛΟΣ 

Ι.Κ.Ε.ΓΙΑ ΝΩΠΑ ΣΤΑΦΥΛΙΑ ΑΛΛΑ ΑΠΌ ΤΑ 

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑ 

6974700182                                    

(ΒΕΣΚΟΥΚΗΣ ΣΥΡΙΟΣ) 
ΠΕΤΡΟΧΩΡΙ 

123 ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΔΑΟΚ  ΑΧΑΙΑΣ 
ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ  PELOP  ΚΟΙΝ ΣΕΠ ΓΙΑ 

ΤΟ ΕΛΑΙΟΛΑΔΑ 

          6979006903                                  
( ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΚΟΥΜΑΝΑΚΟΣ) 

ΒΡΑΧΝΕΪΚΑ 

124 ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΔΑΟΚ  ΗΛΕΙΑΣ Α.Σ. "ΚΑΜΠΟΣ" 26230-61842 ΤΡΑΓΑΝΟ 
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125 ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΔΑΟΚ  ΗΛΕΙΑΣ Α.Σ. "ΔΙΑΣ" 26230-61656 ΤΡΑΓΑΝΟ 

126 ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΔΑΟΚ  ΗΛΕΙΑΣ Α.Σ. «Η ΥΡΜΙΝΗ» 26230-73712 ΝΕΑ ΜΑΝΩΛΑΔΑ 27052 

127 ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΔΑΟΚ  ΗΛΕΙΑΣ Α.Σ. ΚΗΠΕΥΤΙΚΩΝ "ΗΛΕΙΑΣ ΚΗΠΟΣ" 26230-20935 6ο χλμ ΠΑΤΡΩΝ -ΠΥΡΓΟΥ 

128 ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΔΑΟΚ  ΗΛΕΙΑΣ ΑΣ "ΕΥΦΟΡΗ ΓΗ" 26220-24173 
ΑΘ. ΔΙΑΚΟΥ & 
ΚΟΥΜΟΥΝΔΟΥΡΟΥ 31 

ΑΜΑΛΙΑΔΑ 

129 ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΔΑΟΚ  ΗΛΕΙΑΣ Α.Σ. ΟΠΩΡΟΚΗΠΕΥΤΙΚΩΝ ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ 26230-35822 ΠΑΛΑΙΟΧΩΡΙ ΓΑΣΤΟΥΝΗ 

130 ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΔΑΟΚ  ΗΛΕΙΑΣ Α.Σ. "ΑΛΛΥΛΕΓΓΥΗ" 6942920089 Αμαλιάδα , Αγ.Γεωργίου 37 

131 ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΔΑΟΚ  ΗΛΕΙΑΣ 
ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΣΠΕΡΙΔΟΕΙΔΩΝ ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΕΛΛΑΔΑΣ 

2623033324 
Γαστούνη, 273 00 

132 ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΔΑΟΚ  ΗΛΕΙΑΣ ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΡΟΔΙΟΥ ΑΛΦΕΙΟΣ 26210-28754 Κολίρι, 271 00 

133 ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΔΑΟΚ  ΗΛΕΙΑΣ ΜΟΝΟΠΑΤΙ Α.Ε. (ΣΤΟ ΤΟΜΕΑ ΤΩΝ ΟΕΦ) 6972822333 
ΓΕΡΑΚΙ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ, Τ.Κ. 

27200 

134 ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΔΑΟΚ  ΗΛΕΙΑΣ Ο ΡΟΔΙΤΗΣ 6945555305 Μπιζανίου 15, Πύργος 271 00 

135 ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΔΑΟΚ  ΗΛΕΙΑΣ ΑΣ ΠΥΡΓΟΥ 6974605116 
Πατρόκλου και Μεγ. Αλεξάνδρου, 
Πύργος 271 00 

136 ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΔΑΟΚ  ΗΛΕΙΑΣ ΕΥΦΟΡΗ ΓΗ 26220-24173 

ΑΘΑΝΑΣ ΔΙΑΚΟΥ ΚΑΙ 

ΚΟΥΜΟΥΝΔΟΥΡΟΥ 31, 

ΑΜΑΛΙΑΔΑ 

137 ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΔΑΟΚ  ΗΛΕΙΑΣ 
ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ "ΒΙΟΛΟΓΙΚΗ 
ΕΛΑΙΟΚΟΜΙΑ ΗΛΕΙΑΣ" 

6948759837 
Τέρμα Αντωνίου Πετραλιά , 
Αμαλιάδα 

138 ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΔΑΟΚ  ΗΛΕΙΑΣ 

ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ Κ 

ΠΕΡΙΧΩΡΩΝ - ΒΙΟΗΛΙΣ-"ΑΙΓΟΠΡΟΒΑΤΑ 
ΗΜΙΟΡΕΙΝΗΣ ΗΛΕΙΑΣ- ΠΗΝΕΙΑ"- ΟΜΑΔΑ 

ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ 

6948759837 ΤΕΡΜΑ ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΠΕΤΡΑΛΙΑ 

139 
ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΔΑΟΚ ΓΡΕΒΕΝΩΝ 

Φάρμα Δεσκάτης ΙΚΕ 

6972265528 

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΠΛΑΤΕΙΑ 

ΔΕΣΚΑΤΗΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ ΤΚ 
51200 

140 
ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΔΑΟΚ ΓΡΕΒΕΝΩΝ 

Αγροτικές επιχειρήσεις Δεσκάτης Α'  ΙΚΕ 

6947609075 

ΔΕΣΚΑΤΗ ΓΡΕΒΕΝΩΝ ΘΕΣΗ 

"ΠΑΛΙΟΓΚΟΡΤΣΙΑ" ΤΚ 51200 

141 
ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΔΑΟΚ ΓΡΕΒΕΝΩΝ 

Αγροτικές επιχειρήσεις Δεσκάτης Γ'  ΙΚΕ 

6982070674 ΔΕΣΚΑΤΗ ΓΡΕΒΕΝΩΝ ΤΚ 51200 

142 
ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΔΑΟΚ ΓΡΕΒΕΝΩΝ 

Αγροτικές επιχειρήσεις σιτηρών ΙΚΕ 

6978104361 ΡΟΔΙΑ ΓΡΕΒΕΝΩΝ ΤΚ 51100 

143 
ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΔΑΟΚ ΓΡΕΒΕΝΩΝ 

Αγροτικές επιχειρήσεις Ροδιάς Β΄ ΙΚΕ 

6932608539 ΡΟΔΙΑ ΓΡΕΒΕΝΩΝ ΤΚ 51100 

144 
ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΔΑΟΚ ΓΡΕΒΕΝΩΝ 

Αγροτικές επιχειρήσεις Σαρακήνας  Α΄ ΙΚΕ 

6937063417 

ΣΑΡΑΚΗΝΑ  ΓΡΕΒΕΝΩΝ ΤΚ 

51100 
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145 
ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΔΑΟΚ ΓΡΕΒΕΝΩΝ 

Αγροτικές επιχειρήσεις Δεσκάτης Β'  ΙΚΕ 

6947609077 

ΔΕΣΚΑΤΗ ΓΡΕΒΕΝΩΝ ΘΕΣΗ 

"ΠΑΛΙΟΓΚΟΡΤΣΙΑ" ΤΚ 51200 

146 
ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΔΑΟΚ ΓΡΕΒΕΝΩΝ 

Αγροτικές επιχειρήσεις Δεσκάτης Α'  ΙΚΕ 

6947609075 ΔΕΣΚΑΤΗ ΓΡΕΒΕΝΩΝ ΤΚ 51200 

147 
ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΔΑΟΚ ΓΡΕΒΕΝΩΝ 

Αγροτικές επιχειρήσεις Δεσκάτης Γ'  ΙΚΕ 

6982070674 ΔΕΣΚΑΤΗ ΓΡΕΒΕΝΩΝ ΤΚ 51200 

148 
ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  ΔΑΟΚ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ Γ.Ε.Ο.Κ. Α.Ε  24670-74126, 74127 

ΦΩΤΕΙΝΗ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ, Τ.Κ.: 
52059 

149 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΔΑΟΚ  ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΠΤΕΛΕΑΣ Α΄Ι.Κ.Ε. 6944308679 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΟΔΟ 

ΜΕΣΟΠΟΤΑΜΙΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ, 

Τ.Κ. 52050 

150 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΔΑΟΚ  ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 

ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΑΚΩΝ 

& ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 2467087661 

ΓΡΑΜΜΟΥ 62, ΚΑΣΤΟΡΙΑ, Τ.Κ. 

52100 

151 ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  ΔΑΟΚ ΚΟΖΑΝΗΣ ΑΣΟ ΒΕΛΒΕΝΤΟΥ "Η ΔΗΜΗΤΡΑ"  24640 - 31592 ΒΕΛΒΕΝΤΟ ΚΟΖΑΝΗΣ ,50400 

152 
ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  ΔΑΟΚ ΚΟΖΑΝΗΣ ΑΣΕΠΟΠ ΒΕΛΒΕΝΤΟΥ ΣΥΝ.ΠΕ."Η ΕΝΩΣΗ" 24640 -31336 ΒΕΛΒΕΝΤΟ ΚΟΖΑΝΗΣ ,50400 

153 
ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  ΔΑΟΚ ΚΟΖΑΝΗΣ 

ΟΜΑΔΑΣ ΑΓΕΛΑΔΟΤΡΟΦΩΝ ΙΚΕ «ΑΠΟ 

ΠΡΩΤΟ ΧΕΡΙ» 6909681110 

ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ 19 

ΚΟΖΑΝΗ,50100 

154 
ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  ΔΑΟΚ ΚΟΖΑΝΗΣ 

Ομ.Π.«ΠΡΑΟΥΝΤ ΦΑΡΜ ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ 

ΙΚΕ» 6945465116 

ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΚΟΖΑΝΗΣ,50100 

155 
ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  ΔΑΟΚ ΚΟΖΑΝΗΣ 

Ομ.Π. ΣΙΤΗΡΩΝ«ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

ΒΑΤΕΡΟΥ Α΄ Ι.Κ.Ε.» 6980448484 ΒΑΤΕΡΟ ΚΟΖΑΝΗΣ,50100 

156 
ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  ΔΑΟΚ ΚΟΖΑΝΗΣ 

Ομ.Π. ΣΙΤΗΡΩΝ«ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

ΚΡΟΚΟΥ Α΄ Ι.Κ.Ε.» 6979226540 ΚΡΟΚΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ,50010 

157 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  ΔΑΟΚ ΚΟΖΑΝΗΣ 

Ομ.Π. ΑΠΟΞΗΡΑΜΕΝΩΝ 

ΧΟΡΤΟΝΟΜΩΝ«ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
ΚΡΟΚΟΥ Α΄ Ι.Κ.Ε.» 6979226540 ΚΡΟΚΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ,50010 

158 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  ΔΑΟΚ ΚΟΖΑΝΗΣ 

Ομ.Π. ΣΙΤΗΡΩΝ«ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

ΓΑΛΑΤΕΙΑΣ Α΄ Ι.Κ.Ε.» 6974352029 ΓΑΛΑΤΕΙΑ ΕΟΡΔΑΙΑΣ,50200 

159 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  ΔΑΟΚ ΚΟΖΑΝΗΣ 

Ομ.Π. ΣΙΤΗΡΩΝ«ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

ΑΝΑΡΡΑΧΗΣ Α΄ Ι.Κ.Ε.» 6944461300 ΑΝΑΡΡΑΧΗ ΕΟΡΔΑΙΑΣ,50005 

160 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  ΔΑΟΚ ΚΟΖΑΝΗΣ 

Ομ.Π. ΕΛΑΙΟΥΧΩΝ ΣΠΟΡΩΝ «ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΝΑΡΡΑΧΗΣ Α΄ Ι.Κ.Ε.» 6944461300 ΑΝΑΡΡΑΧΗ ΕΟΡΔΑΙΑΣ,50005 

161 
ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  ΔΑΟΚ ΚΟΖΑΝΗΣ 

Ομ.Π. ΣΙΤΗΡΩΝ«ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
ΣΠΑΡΤΟΥ Α΄ Ι.Κ.Ε.» 6948512614 ΣΠΑΡΤΟ ΚΟΖΑΝΗΣ,50010 
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162 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  ΔΑΟΚ ΚΟΖΑΝΗΣ 
Ομ.Π. ΣΙΤΗΡΩΝ«ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
ΠΕΝΤΑΒΡΥΣΟΥ Α΄ Ι.Κ.Ε.» 6974808331 

ΠΕΝΤΑΒΡΥΣΟΣ 
ΚΟΖΑΝΗΣ,50200 

163 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  ΔΑΟΚ ΚΟΖΑΝΗΣ 

Ομ.Π. «ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ 

ΣΙΣΑΝΙΟΥ ΒΟЇΟΥ “ΦΑΣΟΛΙ ΣΙΣΑΝΙΟΥ”» 6979203216 ΣΙΣΑΝΙ ΒΟΙΟΥ,50003 

164 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  ΔΑΟΚ ΚΟΖΑΝΗΣ 

Ομ.Π. ΑΠΟΞΗΡΑΜΕΝΩΝ 

ΧΟΡΤΟΝΟΜΩΝ«ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

ΚΡΑΝΙΔΙΩΝ Α΄ Ι.Κ.Ε.» 6972778924 ΚΡΑΝΙΔΙΑ ΚΟΖΑΝΗΣ,50500 

165 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  ΔΑΟΚ ΚΟΖΑΝΗΣ 
Ομ.Π. ΣΙΤΗΡΩΝ«ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ Α΄ Ι.Κ.Ε.» 6943071193 

ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 
ΚΟΖΑΝΗΣ,50100 

166 
ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  ΔΑΟΚ ΚΟΖΑΝΗΣ 

Ομ.Π. ΣΙΤΗΡΩΝ«ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

ΡΥΑΚΙΟΥ Α΄ Ι.Κ.Ε.» 6936843596 ΡΥΑΚΙΟ ΚΟΖΑΝΗΣ,50100 

167 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  ΔΑΟΚ ΚΟΖΑΝΗΣ 

Ομ.Π. ΣΙΤΗΡΩΝ«ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ Α΄ Ι.Κ.Ε.» 6939311531 

ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΚΟΖΑΝΗΣ,50100 

168 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  ΔΑΟΚ ΚΟΖΑΝΗΣ 
Ομ.Π. ΣΙΤΗΡΩΝ«ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
ΚΑΙΣΑΡΕΙΑΣ Α΄ Ι.Κ.Ε.» 6973234951 ΚΑΙΣΑΡΕΙΑ ΚΟΖΑΝΗΣ,50010 

169 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  ΔΑΟΚ ΚΟΖΑΝΗΣ 

Ομ.Π. ΣΙΤΗΡΩΝ «ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ 
ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΩΝ ΦΥΤΩΝ ΜΗΛΙΑΣ 

ΚΟΖΑΝΗΣ Ι.Κ.Ε.» 6972019033 ΜΗΛΙΑ ΚΟΖΑΝΗΣ,50010 

170 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  ΔΑΟΚ ΚΟΖΑΝΗΣ 

Ομ.Π. ΑΠΟΞΗΡΑΜΕΝΩΝ ΧΟΡΤΟΝΟΜΩΝ 

«ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΩΝ 

ΦΥΤΩΝ ΜΗΛΙΑΣ ΚΟΖΑΝΗΣ Ι.Κ.Ε.» 6972019033 ΜΗΛΙΑ ΚΟΖΑΝΗΣ,50010 

171 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  ΔΑΟΚ ΚΟΖΑΝΗΣ 

Ομ.Π. ΚΑΠΝΟΥ «ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ 
ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΒΟΙΟΥ 

ΚΟΖΑΝΗΣ "ΤΟ ΒΟΙΟ"» 2468022220 ΝΕΑΠΟΛΗ ΚΟΖΑΝΗΣ,50001 

172 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  ΔΑΟΚ ΚΟΖΑΝΗΣ 

Ομ.Π. ΑΙΓΟΠΡΟΒΕΙΟΥ ΓΑΛΑΚΤΟΣ 

«ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΟΣ 

ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΒΟΙΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ "ΤΟ 
ΒΟΙΟ"» 2468022220 ΝΕΑΠΟΛΗ ΚΟΖΑΝΗΣ,50001 

173 
ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  ΔΑΟΚ ΚΟΖΑΝΗΣ 

«ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΠΑΤΑΤΑΣ- ΓΑΙΑ 
ΕΛΛΗΣΠΟΝΤΟΥ Ι.Κ.Ε.» 6947029882 

ΘΥΜΑΡΙΑ ΚΟΙΛΑΔΑ 
ΚΟΖΑΝΗΣ,50100 

174 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  ΔΑΟΚ ΚΟΖΑΝΗΣ 

«ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΑΡΩΜΑΤΙΚΩΝ & 

ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ ΦΥΤΩΝ ΑΣ ΒΟΙΟΥ 

ΚΟΖΑΝΗΣ» 2461039746 ΕΡΑΤΥΡΑ ΚΟΖΑΝΗΣ,50003 
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175 
ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΔΑΟΚ  ΦΛΩΡΙΝΑΣ 

Α.Σ ΕΥΡΥΤΕΡΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΑΜΥΝΤΑΙΟΥ 

(Α.Σ.Ε.Π.Α) (Ο.Π) 23860 23813, 23860 23835 

ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ 7, 

ΑΜΥΝΤΑΙΟ, 53200 

176 
ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΔΑΟΚ  ΦΛΩΡΙΝΑΣ 

       Α.Σ ΜΑΝΙΑΚΙΟΥ   ¨ΦΡΟΥΤΑ ΒΕΓΟΡΙΤΙΔΑΣ" 

(Ο.Π) 23860- 91067 MANIAKI,53070 

177 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΔΑΟΚ  ΦΛΩΡΙΝΑΣ 

ΑΜΠΕΛΟΥ & ΟΙΝΟΥ ΤΟΥ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ ΕΥΡΥΤΕΡΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ 

ΑΜΥΝΤΑΙΟΥ (Α.Σ.Ε.Π.Α)  (Ο.Π) 23860 -22258 

ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ 7, 

ΑΜΥΝΤΑΙΟ, 53200 

178 ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΔΑΟΚ  ΦΛΩΡΙΝΑΣ Α.Σ ΒΟΚΕΡΙΑΣ 551 (Ο.Π) 2463456363 MANIAKI,53070 

179 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΔΑΟΚ  ΦΛΩΡΙΝΑΣ 

ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ 

ΑΙΓΟΠΡΟΒΑΤΟΤΡΟΦΙΑΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ 

ΑΜΥΝΤΑΙΟΥ (Ο.Π) 2386023202 

ΑΝ.ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ, 

ΑΜΥΝΤΑΙΟ, 53200 

180 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΔΑΟΚ  ΦΛΩΡΙΝΑΣ 

ΑΠΟΞΗΡΑΜΕΝΩΝ ΧΟΡΤΟΝΟΜΩΝ Α.Σ 
ΑΓΡΟΤΟΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΑΣ ΒΕΓΟΡΑΣ (Α.Σ.Α.ΒΕ) 

(Ομ.Π) 6973050423 ΒΕΓΟΡΑ, ΑΜΥΝΤΑΙΟ,53200 

181 
ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΔΑΟΚ  ΦΛΩΡΙΝΑΣ Α.Σ ΕΝΩΣΗ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΒΕΓΟΡΑΣ 2386020182 ΒΕΓΟΡΑ, ΑΜΥΝΤΑΙΟ,53200 

182 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΔΑΟΚ  ΦΛΩΡΙΝΑΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΕΛΑΙΟΥΧΩΝ ΣΠΟΡΩΝ 

ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ  ΑΜΥΝΤΑΙΟΥ 

Α΄ΙΚΕ 6971541588 ΣΩΤΗΡΑΣ, ΑΜΥΝΤΑΙΟ, 53200 

183 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΔΑΟΚ  ΦΛΩΡΙΝΑΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΣΙΤΗΡΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ  ΑΜΥΝΤΑΙΟΥ Α΄ΙΚΕ 6945021087 ΣΩΤΗΡΑΣ, ΑΜΥΝΤΑΙΟ, 53200 

184 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΔΑΟΚ  ΦΛΩΡΙΝΑΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΑΠΟΞΗΡΑΜΕΝΩΝ 

ΧΟΡΤΟΝΟΜΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ  

ΝΙΚΗΣ Α΄ΙΚΕ 6971541588 ΝΙΚΗ, ΦΛΩΡΙΝΑ,53100 

185 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΔΑΟΚ  ΦΛΩΡΙΝΑΣ 
ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΕΛΑΙΟΥΧΩΝ ΣΠΟΡΩΝ 
ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ  ΝΙΚΗΣ Β΄ΙΚΕ 6936137013 ΝΙΚΗ, ΦΛΩΡΙΝΑ,53100 

186 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΔΑΟΚ  ΦΛΩΡΙΝΑΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΣΙΤΗΡΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ  ΝΙΚΗΣ  Β΄ΙΚΕ 6936137013 ΝΙΚΗ, ΦΛΩΡΙΝΑ,53100 

187 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΔΑΟΚ  ΦΛΩΡΙΝΑΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ  ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ  ΝΙΚΗΣ  Β΄ΙΚΕ ΓΙΑ ΑΓΕΛΑΔΙΝΟ 

ΓΑΛΑ 6971541588 ΝΙΚΗ, ΦΛΩΡΙΝΑ,53100 

188 
ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΔΑΟΚ  ΦΛΩΡΙΝΑΣ ΜΠΟΥΚΤΣΗΣ ΝΟΪΤΣΗΣ Ομ.Π 6977619637 

ΑΓ.ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝΑΣ,ΑΜΥΝΤ

ΑΙΟ,53200 
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189 ΗΠΕΙΡΟΥ ΔΑΟΚ ΑΡΤΑΣ 
ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ 

ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΑΚΤΙΝΙΔΙΩΝ Α.Σ.Ε.Α. 
2683042070 

Τ.Κ. Αγίου Σπυρίδωνα Δήμου 

Αρταίων Τ.Κ. 47150 

190 ΗΠΕΙΡΟΥ ΔΑΟΚ ΑΡΤΑΣ 
ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 
ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΑΚΤΙΝΙΔΙΩΝ ΔΗΜΟΥ 

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΚΟΥΦΑ 

2681052547 Ακροποταμιά Άρτας Τ.Κ. 47150 

191 ΗΠΕΙΡΟΥ ΔΑΟΚ ΑΡΤΑΣ 
ΑΣ ΒΙΟΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ 
ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ ΑΡΤΑΣ "AGROBIO - 

FARM" 

2681021562 
Εμπορικό κέντρο Περιφερειακη 

Οδός Άρτας-Τ.Κ. 47132   

192 ΗΠΕΙΡΟΥ ΔΑΟΚ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ 
Οργάνωση Παραγωγών Ελαιοκομικών Προϊόντων 

ΑΣ Θεσπρωτίας Πρέβεζας-Ένωση Αγροτών 
26650 25481-2 Πυρί, 461 00 Ηγουμενίτσα 

193 ΗΠΕΙΡΟΥ ΔΑΟΚ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ 
Οργάνωση Παραγωγών Γάλακτος ΑΣ Θεσπρωτίας 

Πρέβεζας-Ένωση Αγροτών 
26650 25481-2 Πυρί, 461 00 Ηγουμενίτσα 

194 ΗΠΕΙΡΟΥ ΔΑΟΚ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ 
Ομάδα Παραγωγών Οσπρίων «ΑΧΕΡΩΝ», του ΑΣ 

Θεσπρωτίας Πρέβεζας-Ένωση Αγροτών 
26651 25481-2 Πυρί, 461 00 Ηγουμενίτσα 

195 ΗΠΕΙΡΟΥ ΔΑΟΚ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΟΜ.ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ 

ΠΡΟΒΑΤΟΤΡΟΦΩΝ,ΑΙΓΟΤΡΟΦΩΝ ΚΑΙ 
ΑΓΕΛΑΔΟΤΡΟΦΩΝ Γ.Α.Σ.Ι. ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΩΝ 

2651070961 
ΧΑΡ. ΤΡΙΚΟΥΠΗ 38 ΙΩΑΝΝΙΝΑ 

ΤΚ45332 

196 ΗΠΕΙΡΟΥ ΔΑΟΚ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 
ΟΜ.ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΤΗΣ Ι.Κ.Ε. "ΓΙΑΝΝΙΩΤ΄ΚΟ 
Ι.Κ.Ε." 

6972808213 
ΝΕΟΧΩΡΙ -ΔΗΜΟΣ ΖΙΤΣΑΣ  Τ.Κ. 
44003 

197 ΗΠΕΙΡΟΥ ΔΑΟΚ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ Η ΠΙΝΔΟΣ 2651057508-6947727088 
ΡΟΔΟΤΟΠΙ -ΔΗΜΟΣ ΖΙΤΣΑΣ-

45500 

198 ΗΠΕΙΡΟΥ ΔΑΟΚ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 
Ομάδα Παραγωγών Αγροτικές Επιχειρήσεις 

Ριζοβουνίου Α΄ΙΚΕ 
6999091416 Ριζοβούνι, ΤΚ 48300 

199 ΗΠΕΙΡΟΥ ΔΑΟΚ ΠΡΕΒΕΖΑΣ ΑΣΥΠ ΝΙΚΟΠΟΛΗ (Οπωροκηπ/κών) 2682041432 & 2682041324 ΒΙ.ΠΕ.  ΠΡΕΒΕΖΑΣ 48100 

200 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ 
ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΣΙΤΗΡΩΝ “ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΖΑΠΠΕΙΟΥ Α’ Ι.Κ.Ε.” 
6971541588-6973025009 41500 ΖΑΠΠΕΙΟ 

201 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΒΑΜΒΑΚΙΟΥ “ΟΜΑΔΑ 

ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΣΙΤΗΡΩΝ ΚΑΙ ΒΑΜΒΑΚΙΟΥ 
ΦΑΛΑΝΗΣ Α’ Ι.Κ.Ε." 

6978424429 40011 ΦΑΛΑΝΗ 

202 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ 
ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΣΙΤΗΡΩΝ “ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΦΑΛΑΝΗΣ Β’ Ι.Κ.Ε 

6971541588 40011 ΦΑΛΑΝΗ 
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203 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΒΑΜΒΑΚΙΟΥ 

“ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΜΠΕΛΩΝΑ Α’ 
Ι.Κ.Ε 

6971541588- 6976433120 

40400 1ΧΛΜ 

ΕΠΑΡΧ.ΟΔΟΥΑΜΠΕΛΩΝΑ 
ΤΥΡΝΑΒΟΥ 

204 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ 
ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΣΙΤΗΡΩΝ “ ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΛΑΡΙΣΑΣ Α’ Ι.Κ.Ε.” 

6971541588-6937008577 
41222 ΠΑΠΑΖΑΧΑΡΙΟΥ 73 
ΛΑΡΙΣΑ 

205 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ 
ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΟΣΠΡΙΩΝ “ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΨΥΧΙΚΟΥ Α’ Ι.Κ.Ε.”»  
6948758804-6948758803 41500 ΨΥΧΙΚΟ ΛΑΡΙΣΑ 

206 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ 
ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΣΙΤΗΡΩΝ “ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΜΕΛΙΣΣΑΣ Α’ Ι.Κ.Ε.” 

6944645780 41500 ΜΕΛΙΣΣΑ ΛΑΡΙΣΑΣ 

207 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ 
ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΣΙΤΗΡΩΝ “ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΚΥΠΑΡΙΣΣΟΥ Α’ Ι.Κ.Ε.”»  
6971541588-6932589186 41500 ΚΥΠΑΡΙΣΣΟΣ ΛΑΡΙΣΑ 

208 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ 
ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΣΙΤΗΡΩΝ “ ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΣΑΡΑΝΤΑΠΟΡΟΥ Α’ Ι.Κ.Ε.” 
6971541588-6974740373 

40200 ΜΗΛΕΑ 

ΣΑΡΑΝΤΑΠΟΡΟΥ 

209 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ 
ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΣΙΤΗΡΩΝ “ ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΜΑΝΔΡΑΣ ΛΑΡΙΣΑΣ Α’ Ι.Κ.Ε.” 

6971541588-6949077383 41500 ΜΑΝΔΡΑ ΛΑΡΙΣΑ 

210 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ 
ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΣΙΤΗΡΩΝ “ ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΨΥΧΙΚΟΥ Α’ Ι.Κ.Ε.” 
6948758804-6948758803 41500 ΨΥΧΙΚΟ ΛΑΡΙΣΑ 

211 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ 
ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΣΙΤΗΡΩΝ “ ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΜΠΕΛΩΝΑ Β’ Ι.Κ.Ε.” 

6971541588-6976433120 
40400 1 χλμ ΟΔΟΥ ΑΜΠΕΛΩΝΑ-
ΤΥΡΝΑΒΟΥ 

212 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ 
ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΒΑΜΒΑΚΟΣ Α.Σ. 

«ΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ>> 
6973370626 40006 ΚΑΛΟΧΩΡΙ ΛΑΡΙΣΑΣ 

213 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ 
“ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΡΟΔΑΚΙΝΩΝ & 
ΒΕΡΙΚΟΚΩΝ Α.Σ. «ΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ»” 

6973370626 40006 ΚΑΛΟΧΩΡΙ ΛΑΡΙΣΑΣ 

214 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ Α.Σ. “Ο ΚΙΣΣΑΒΟΣ” 2494022261 1 ΧΛΜ ΑΓΙΑΣ-ΑΓΙΟΚΑΜΠΟΥ 

215 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ Α.Σ. “ GRAPE TEAM ” 6983191917 ΧΑΛΚΗ ΛΑΡΙΣΑΣ 

216 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ Α.Σ. “ΑΦΡΟΔΙΤΗ” 6975875902 -2494024228 10 χλμ ΛΑΡΙΣΑΣ -ΑΓΙΑΣ  

217 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ Α.Σ. “ΟΡΕΙΝΑ” 2494041173 2χλμ ΓΕΡΑΚΑΡΙ-ΑΓΙΑΣ 
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218 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ 
ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΠΥΡΓΕΤΟΥ – ΑΚΤΙΝΙΔΙΑ 
ΔΙΑΣ ΟΕ 

6947278823 40007 ΠΥΡΓΕΤΟΣ 

219 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ Α.Σ. ΠΟΛΥΝΕΡΙΟΥ “ΕΥ ΓΗ” – Ομ.Π.Βάμβακος 6974754530 ΠΟΛΥΝΕΡΙ ΦΑΡΣΑΛΩΝ 

220 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ 
ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΣΙΤΗΡΩΝ Α.Σ. 

ΠΛΑΤΥΚΑΜΠΟΥ 
2410971907 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 1 

ΠΛΑΤΥΚΑΜΠΟΣ ΛΑΡΙΣΑ 40009 

221 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ 
ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΒΑΜΒΑΚΟΣ Α.Σ. 
ΠΛΑΤΥΚΑΜΠΟΥ 

2410971907 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 1 
ΠΛΑΤΥΚΑΜΠΟΣ ΛΑΡΙΣΑ 40009 

222 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ 
ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΣΚΟΡΔΟΥ Α.Σ. 

ΠΛΑΤΥΚΑΜΠΟΥ 
2410971907 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 1 

ΠΛΑΤΥΚΑΜΠΟΣ ΛΑΡΙΣΑ 40009 

223 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ 
ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΣΙΤΗΡΩΝ “ ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΦΑΡΣΑΛΩΝ Α’ Ι.Κ.Ε 
6972715546 41500 ΖΑΠΠΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ 

224 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ 
ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΒΑΜΒΑΚΟΣ ΚΑΣΤΡΑΚΙ 

Ι.Κ.Ε. 
6984609035 

40300 ΚΑΣΤΡΑΚΙ ΝΑΡΘΑΚΙΟΥ 

ΕΝΤΟΣ ΟΙΚΙΣΜΟΥ 

225 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ 
ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΣΙΤΗΡΩΝ 

ΚΟΥΚΛΟΜΠΑΣΙ Ι.Κ.Ε. 
6984609035 40300 ΚΑΣΤΡΑΚΙ ΦΑΡΣΑΛΩΝ 

226 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ 
ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΡΟΔΑΚΙΝΟΥ-
ΒΕΡΙΚΟΚΟΥ-ΑΧΛΑΔΙΟΥ ΑΜΠΕΛΩΝΑ 

6944997372 40400 ΑΜΠΕΛΩΝΑΣ ΚΑΡΚΑΤΖΙ 

227 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ 
Α.Σ. ΒΑΣΙΛΙ ΦΑΡΣΑΛΩΝ – Ομ.Π. ΒΑΜΒΑΚΙΟΥ 

ΒΑΣΙΛΙ ΦΑΡΣΑΛΩΝ 
241023487 -697488896 40300 ΒΑΣΙΛΙ ΦΑΡΣΑΛΩΝ 

228 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ 
ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΕΠΑΡΧΙΑΣ 
ΦΑΡΣΑΛΩΝ Ο ΕΝΙΠΕΑΣ – Ομ.Π. ΒΑΜΒΑΚΟΣ 

6973741265 ΕΥΥΔΡΙΟ ΦΑΡΣΑΛΩΝ 

229 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ 
ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΕΠΑΡΧΙΑΣ 

ΦΑΡΣΑΛΩΝ Ο ΕΝΙΠΕΑΣ – Ομ.Π. ΣΙΤΗΡΩΝ 
69377226825 ΕΥΥΔΡΙΟ ΦΑΡΣΑΛΩΝ 

230 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ 
Α.Σ. ΕΠΑΡΧΙΑΣ ΦΑΡΣΑΛΩΝ Ο ΕΝΙΠΕΑΣ – 
Ομ.Π. ΟΣΠΡΙΩΝ 

6945482904 ΕΥΥΔΡΙΟ ΦΑΡΣΑΛΩΝ 

231 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ 
'Α.Σ.Ο.Π. ΠΟΥΡΝΑΡΙΟΥ “ΤΟ ΛΙΟΔΕΝΤΡΟ” - 

Ομ.Π. 
6977988009-6970173000 40006 ΠΟΥΡΝΑΡΙ ΛΑΡΙΣΑΣ 

232 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ Α.Σ. ΚΙΛΕΛΕΡ” - Ομ.Π 2413015016 41500 ΚΙΛΕΛΕΡ ΛΑΡΙΣΑΣ 

233 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ 
ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ 
ΤΟΜΑΤΑΣ Α.Σ. ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ ΑΓΡΟΤΩΝ “Η ΝΕΑ 

ΕΝΩΣΗ” 

2410617104 ΑΓΧΙΑΛΟΥ 4-ΛΑΡΙΣΑ 41222 

234 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ Α.Σ. ΔΕΛΕΡΙΩΝ – Ομ.Π 2492051066 ΔΕΛΕΡΙΑ ΛΑΡΙΣΑΣ 

235 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ Α.Σ. Ο ΠΟΛΥΔΑΜΑΣ  – Ομ.Π. 6977594071 
40300 ΑΓ.ΚΩΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΦΑΡΣΑΛΑ 

236 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ Α.Σ. ΚΑΛΟΝΕΡΙΤΩΝ – Ομ.Π.»  2410741276 41500 ΚΑΛΟ ΝΕΡΟ ΛΑΡΙΣΑ 
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237 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ 
ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΣΙΤΗΡΩΝ “ ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΚΑΛΟΥ ΝΕΡΟΥ Α’ Ι.Κ.Ε.” 
6937255454 41500 ΚΑΛΟ ΝΕΡΟ ΛΑΡΙΣΑ 

238 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ 
ΑΓΡΟΤ.ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΝΙΚΑΙΑΣ''Ο 

ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ''-ΟΜ.Π. 
2410921208 41005 ΝΙΚΑΙΑ ΛΑΡΙΣΑΣ 

239 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΟΣΠΡΙΩΝ ΘΕΣΤΟ 2411116205 40300 ΛΑΡΙΣΑ 31 

240 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ ΘΕΣΓΗ - Ομ.Π. 2410579904 41500 3oχλμ ΠΕΟ ΛΑΡΙΣΑΣ 

241 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ 
ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ - 
Ομ.Π. ΣΙΤΗΡΩΝ 

2410591060 
41500 ΠΑΠΑΓΟΥ 2 
ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ 

242 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ 
ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΠΥΡΓΕΤΟΥ - 

Ομ.Π. ΣΙΤΗΡΩΝ 
2495041573 40007 ΠΥΡΓΕΤΟΣ ΛΑΡΙΣΑ 

243 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ 
Ομ.Π. ΣΙΤΗΡΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ 

ΔΗΜΗΤΡΙΑΚΩΝ ΦΑΡΣΑΛΩΝ 
6982610400 ΠΑΤΡΟΚΛΟΥ 9 ΦΑΡΣΑΛΑ 

244 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ 
ΝΕΟΣ ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ 

ΑΜΠΕΛΑΚΙΩΝ – Ομ.Π. 
2495093429 40006 ΑΜΠΕΛΑΚΙΑ ΛΑΡΙΣΑ 

245 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ 
ΑΓΡΟΤ.ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ Α.Σ. ΑΝΑΠΤΥΞΗ 
ΜΑΚΡΥΧΩΡΙΟΥ-ΟΜ.Π 

2495022290 40006 ΜΑΚΡΥΧΩΡΙ ΛΑΡΙΣΑΣ 

246 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ 
ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΟΣΠΡΙΩΝ Α.Σ. 

ΠΛΑΤΥΚΑΜΠΟΥ 
2410971907 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 1 

ΠΛΑΤΥΚΑΜΠΟΣ ΛΑΡΙΣΑ 40009 

247 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ 

ΓΕΩΡΓΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ 

ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ & ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΩΝ 
ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΧΑΛΚΗΣ “Η ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ” – 

Ομ.Π.»  

2410961188 41500 χαλκη λαρισας 

248 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΣΙΤΗΡΩΝ “ΟΜΑΔΑ 

ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΣΙΤΗΡΩΝ ΚΑΙ ΒΑΜΒΑΚΙΟΥ 

ΦΑΛΑΝΗΣ Α’ Ι.Κ.Ε.” 

6978424429 40011 ΦΑΛΑΝΗ 

249 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ ΑΣ ΘΕΣΣΑΛΩΝ ΤΟΜΑΤΟΠΑΡΑΓΩΓΩΝ 'ΘΕΣΤΟ' 2411116205, 2411103128 
Λ. Καραμανλή & Βιομηχανίας, 

41448 Λάρισα 

250 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ ΑΣΕΠΟΠ ΤΥΡΝΑΒΟΥ 2492025343, 2492022770 
1ο χλμ. Τυρνάβου-Λάρισας, 40100 

Τύρναβος 

251 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ  Α.Σ. ΔΕΝΔΡΩΝ «ΑΡΓΙΣΣΑ» 2410831366 41500 Δένδρα 

252 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ Α.Σ «ΠΑΡΑΓΩΓΟΙ ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΙΟΥ»         2492041043 40100 Αργυροπούλι 

253 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ Α.Σ ΠΛΑΤΑΝΟΥΛΙΩΝ «ΦΡΟΥΤΟΠΗΓΗ»         2410831479 40100 Πλατανούλια 
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254 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ 

ΑΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΠΩΛΗΣΗΣ 

ΣΥΜΠΥΡΗΝΩΝ ΡΟΔΑΚΙΝΩΝ ΦΑΛΑΝΗΣ ΚΑΙ 

ΠΕΡΙΧΩΡΩΝ 

2410941538 41500 Φαλάνη 

255 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ Α.Σ. ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ 2410591060 41500 Γιάννουλη 

256 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ Α.Σ. "ΕΝΩΣΗ ΕΛΑΣΣΟΝΑΣ" 2493022522, 2493023082 Διγενή Ακρίτα, 40200 Ελασσόνα 

257 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ Α.Σ. ΚΑΡΙΤΣΑΣ-ΣΤΟΜΙΟΥ "ΚΑΡΠΟΙ ΚΙΣΣΑΒΟΥ" 6937731905 40006 Καρίτσα Λάρισας 

258 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ Α.Σ. ΠΛΑΤΑΝΟΥΛΙΩΝ ΟΠΕΓΑ 2410831356 41500 Πλατανούλια 

259 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ Α.Σ. ΠΥΡΓΕΤΟΥ "ΑΚΤΙΝΙΔΙΟΥ" 6945806498 40007 Πυργετός 

260 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ 
ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΚΑΠΝΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ 
ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΕΛΑΣΣΟΝΑΣ – Ο.Π. 

2493022382 
6ης Οκτωβρίου 141, 40200 
Ελασσόνα 

261 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ 
Α.Σ. ΒΑΜΒΑΚΟΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΦΑΡΣΑΛΩΝ 

«COTTON ΦΑΡΣΑΛΑ»  
2491024097 Λαρίσης 36, Φάρσαλα 

262 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ Α.Σ. ΔΕΝΔΡΩΝ «ΓΑΙΑ ΦΡΟΥΪΤ» 2410831331 41500 Δένδρα 

263 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ Α.Σ. ΠΟΤΑΜΙΑΣ-ΣΚΗΤΗΣ «ΤΟ ΜΑΥΡΟΒΟΥΝΙ»  6977269577 40003 Ποταμιά Αγιάς 

264 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ 

Γ.Σ. ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 

ΚΑΙ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΧΑΛΚΗΣ 
“Η ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ” -Ο.Π 

2410961188 Χάλκη Λάρισας, Τ.Κ. 41500 

265 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ ΘΕΣΓΗ-Ο.Π.»  2410579904 
3ο χλμ. ΠΕΟ Λάρισας- Βόλου, Τ.Κ. 

41500 Λάρισα 

266 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ 

ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ – 

ΕΜΠΟΡΙΑΣ - ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ ΦΡΟΥΤΩΝ ΚΑΙ 

ΚΑΣΤΑΝΩΝ ΜΕΛΙΒΟΙΑΣ «ΑΘΑΝΑΤΗ» - Ο.Π.  

2410619313-6947610090 Μελιβοία Λάρισας, Τ.Κ. 40003 

267 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ 
ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΒΑΜΒΑΚΟΣ Α.Σ. 
ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ ΑΓΡΟΤΩΝ "Η ΝΕΑ ΕΝΩΣΗ" 

2410617104 ΑΓΧΙΑΛΟΥ 4-ΛΑΡΙΣΑ 41222 

268 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ 
«ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΑΓΕΛΑΔΙΝΟΥ 
ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ 

ΦΑΡΣΑΛΩΝ " Ο ΕΝΙΠΕΑΣ " » 

6973741265 ΕΥΥΔΡΙΟ ΦΑΡΣΑΛΩΝ 

269 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ 
« ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΟΣ 

ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΚΑΡΥΑΣ ΟΛΥΜΠΟΥ » 
6979630236 ΚΑΡΥΑ ΟΛΥΜΠΟΥ 
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270 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ 

«Ο.Π. ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ 

ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ 

ΦΑΡΣΑΛΩΝ» 

2491025572 ΠΑΤΡΟΚΛΟΥ 9 ΦΑΡΣΑΛΑ 

271 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ 
«ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΚΑΙ 
ΓΑΛΑΚΤΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ "ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΙΣΕΙΣ ΛΑΡΙΣΑΣ Α' ΙΚΕ " » 

6937008577 ΠΑΠΑΖΑΧΑΡΙΟΥ 73 ΛΑΡΙΣΑ 

272 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ «ΑΚΣ ΚΡΕΑΤΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΑΣ ΒΟΣΚΗΣ - Ομ.Π.» 6937131644 ΚΙΛΕΛΕΡ 13 ΤΥΡΝΑΒΟΣ 

273 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ 
«ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΠΥΡΓΕΤΟΥ - 

Ομ.Π » 
2495041573 ΠΥΡΓΕΤΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 

274 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ Α.Κ.Σ. ΛΙΒΑΔΙΟΥ  «ΒΟΣΚΟΣ» 2493041341 ΛΙΒΑΔΙ ΕΛΑΣΣΟΝΑΣ 

275 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ "ΘΕΣγάλα" - Ο.Π. 2410554650 ΣΑΜΟΥΗΛΙΔΟΥ 5 ΛΑΡΙΣΑ 

276 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ "Γάλα Ελάςς" - Ο.Π. 2493025653 
6ης  ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 144 

ΕΛΑΣΣΟΝΑ 

277 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ 
Ομ.Π. ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 

ΑΙΓΟΠΡΟΒΕΙΟΥ ΓΑΛΑΚΤΟΣ Ι.Κ.Ε. 
6984609035 Βρυότοπος Τυρνάβου, Τ.Κ. 40400 

278 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΤΡΙΚΑΛΩΝ  

Οργάνωσης Παραγωγών Αιγοπρόβειου Γάλακτος με 

την επωνυμία «Αγροτικός  Γαλακτοκομικός 

Συνεταιρισμός Μετεώρων» και διακριτικό τίτλο « 
ΑΓΡΟ.ΓΑΛ.  ΜΕΤΕΩΡΩΝ» με έδρα την Καλαμπάκα  

Ν. Τρικάλων 

2432022426 FAX: 

2432024865 

ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΟΥ 7 

ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ  

279 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΤΡΙΚΑΛΩΝ  

ΟΜΑΔΑ Παραγωγών Σιτηρών   με την επωνυμία 

«Αγροτικός  Γαλακτοκομικός Συνεταιρισμός 

Μετεώρων»  με έδρα την Καλαμπάκα  Ν. Τρικάλων 

2432022426 FAX: 
2432024866 

ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΟΥ 7 
ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ  

280 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΤΡΙΚΑΛΩΝ  

ΟΜΑΔΑ Παραγωγών ΑΚΤΙΝΙΔΙΩΝ    ΤΟΥ Αγροτικός  
Συνεταιρισμός βιολογικών Φρούτων και Λαχανικών 

Τρικάλων με διακριτικό τίτλο < ΣΥΝΒΙΟ>   με έδρα τα 

Τρίκαλα   Ν. Τρικάλων 

2431075752 
ΜΕΓΑΛΟ ΚΕΦΑΛΟΒΡΥΣΟ 

ΤΡΙΚΑΛΩΝ   

281 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟΚ ΤΡΙΚΑΛΩΝ Αγρόκτημα Σερβωτών ΑΒΕΕ 
Τηλ: 24410-52072, 
fax: 2441052125 

Σερβωτά Τρικάλων ΤΚ 43061 
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282 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ  ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 

ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ « ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ  

ΤΟΜΑΤΑ ΠΡΟΣ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗ "Η ΔΗΜΗΤΡΑ"» 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ  ΤΟΜΑΤΑ ΠΡΟΣ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗ 

"Η ΔΗΜΗΤΡΑ" 

2443095091 
        ΦΙΛΙΑ-ΣΟΦΑΔΩΝ- ΤΚ 

43300  ΚΑΡΔΙΤΣΑ 

283 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 
Ο.Π. Α.Σ.  ΑΓΕΛΑΔΟΤΡΟΦΩΝ & 

ΠΡΟΒΑΤΟΤΡΟΦΩΝ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
2431024280 

        ΛΑΖΑΡΙΝΑ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ- 

ΤΚ 43060 

284 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ  ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 
«Ομ.Π. Βαμβακιού “ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

ΜΑΡKΟΥ Α´ IKE “» 
6983513480 

        ΜΑΡΚΟ  ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ – ΤΚ 

43200 

285 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ Ομ.Π. Βαμβακιού Α.ΣΥ.ΣΤΕΒΙΑΣ 2441039700  6932739220 
       ΦΑΝΑΡΙ   ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ –ΤΚ 
43064 

286 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ  ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 
Ομ.Π. Βάμβακος      ΑΦΟΙ  ΑΘ. ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΟΥ  

ΙΚΕ 
2443031082   6980113838 

      ΛΕΟΝΤΑΡΙ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ –ΤΚ 

43300 

287 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ  ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 
Ομ.Π. ΣΠΟΡΟΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΜΗΔΙΚΗΣ ΑΦΟΙ  ΑΘ. 

ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΟΥ  ΙΚΕ 

  2443031082                                

6980113838 

     ΛΕΟΝΤΑΡΙ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ - ΤΚ 

43300 

288 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ Ομ.Π. ΣΙιτηρών ΑΦΟΙ ΑΘ. ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΟΥ ΙΚΕ 2443031082 6980113838 
     ΛΕΟΝΤΑΡΙ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ- ΤΚ 

43300 

289 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  ΔΑΟ ΠΕ  ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 
Ομ.Π. Αποξηραμένων Χορτονομών  ΑΦΟΙ    ΑΘ.   

ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΟΥ  ΙΚΕ 
2443031082 6980113838 

     ΛΕΟΝΤΑΡΙ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ- ΤΚ 

43300 

290 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  
ΔΑΟΚ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ & 
ΣΠΟΡΑΔΩΝ 

Αγροτικός Συνεταιρισμός Πηλίου και Βορείων 
Σποράδων 

24280-93963, 93009 Άνω Λεχώνια, TK 37300 

291 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  
ΔΑΟΚ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ & 

ΣΠΟΡΑΔΩΝ 
ΑΣ Θεσσαλικό Φιστίκι Στεφανοβικείου 6977630278 

Κοινότητα Στεφανοβικείου, Δ.Ε. 

Κάρλας, Δ. Ρήγα Φεραίου-  TK 

37500 

292 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  
ΔΑΟΚ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ & 
ΣΠΟΡΑΔΩΝ 

ΑΣΟ Ζαγοράς Πηλίου 24260-22450,22517,22840 

Ζαγορά Πηλίου  TK 
37001                  

293 ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ ΔΑΟΚ ΖΑΚΥΝΘΟΥ  
ΑΣ Ενιαίος Αγροτικός Ελαιουργικός Σταφιδικός 
Οινοποιητικός Συνεταιρισμός  Ζακύνθου (ΕΑΣ 

Ζακύνθου) 

2695027611-612 
ΛΥΚΟΥΔΙ-ΖΑΚΥΝΘΟΣ-Τ.Κ. 

29100 

294 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΔΑΟΚ ΚΙΛΚΙΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΥ 

ΣΤΑΦΥΛΙΟΥ "ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟΙ ΑΜΠΕΛΩΝΕΣ 
ΙΚΕ" 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 6949200035 

Ανατολικής Ρωμυλίας 61, Κιλκίς, 

ΤΚ 611 00 / 
gpapadopoulos1966@gmail.com 

295 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΔΑΟΚ ΚΙΛΚΙΣ 
ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΟΙΝΟΠΟΙΗΣΙΜΟΥ 

ΣΤΑΦΥΛΙΟΥ  "Α.Σ. ΕΥΦΟΡΗ ΓΗ" 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 6974435618 

Παύλου Μελά 7, Γουμένισσα, 

Κιλκίς, ΤΚ 613 00 / 
euforh.gh13@gmail.com  

296 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΔΑΟΚ ΚΙΛΚΙΣ 
ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΣΙΤΗΡΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΚΙΛΚΙΣ Α ΙΚΕ 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 6976762706 

1ο ΧΛΜ. ΚΙΛΚΙΣ-ΖΑΧΑΡΑΤΟ 
ΤΚ 61100 / 

op800994803@ergoplanning.gr 

 

callto:24280-93963,%2093009
callto:6977630278
callto:24260-22450,22517
ΑΔΑ: Ω94Υ4653ΠΓ-9ΡΕ
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297 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΔΑΟΚ ΚΙΛΚΙΣ 
ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΣΙΤΗΡΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΠΕΔΙΝΟΥ ΙΚΕ Α 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 6987415152 

Πεδινό, ΤΚ 61100 / 

op800979129@ergoplanning.gr 

298 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΔΑΟΚ ΚΙΛΚΙΣ 
ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΣΙΤΗΡΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΜΙΚΡΟΚΑΜΠΟΥ ΙΚΕ Α 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 6944197856 

Μικροκαμπος, ΤΚ 570 11 / 

op801013959@ergoplanning.gr 

299 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΔΑΟΚ ΚΙΛΚΙΣ ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΣΙΤΗΡΩΝ AGROTEAM ΙΚΕ ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 6949726030 
Βαπτιστής,ΤΚ 611 00 / 
agroteamkilkis@gmail.com 

300 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΔΑΟΚ ΠΙΕΡΙΑΣ Ο.Π. ΖΕΥΣ ΑΚΤΙΝΙΔΙΑ ΑΕ 2351053559 ΚΑΡΙΤΣΑ 60100 

301 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΔΑΟΚ ΠΙΕΡΙΑΣ Ο.Π. Α.Σ. ΡΑΧΗΣ ΠΙΕΡΙΑΣ "Ο ΑΓΙΟΣ ΛΟΥΚΑΣ" 2351098711 ΡΑΧΗ 60100 

302 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΔΑΟΚ ΠΙΕΡΙΑΣ Ο.Π. του ΣΠΕΚΟ             (ΑΜ 0205010) 
2351055246 2351046330 

6977591134 
ΒΡΟΝΤΟΥ 60100 

303 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΔΑΟΚ ΠΙΕΡΙΑΣ Ο.Π. του ΠΕΣΚΟ            (ΑΜ 0205002) 2351052255 6981965121 ΚΟΝΤΑΡΙΩΤΙΣΣΑ  

304 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΔΑΟΚ ΠΙΕΡΙΑΣ 
Ο.Π. ΑΙΓΟΠΡΟΒΑΤΟΤΡΟΦΩΝ ΠΙΕΡΙΑΣ (ΑΜ 

0205009) 
2351026006 ΣΟΛΩΜΟΥ 6, ΚΑΤΕΡΙΝΗ 

305 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΔΑΟΚ ΠΙΕΡΙΑΣ ΟΠΑΚ ΑΣ ΣΑΜΨΟΥΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ (ΑΜ 0205017) 2351031039 
ΤΕΡΜΑ ΠΑΝΑΓΙΑ ΣΟΥΜΕΛΑ 
ΚΑΤΕΡΙΝΗ 60100 

306 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΔΑΟΚ ΠΙΕΡΙΑΣ Α.Κ.Σ. ΟΡΕΙΝΩΝ ΠΙΕΡΙΩΝ (ΑΜ  0205005) 2351093544 ΜΟΣΧΟΠΟΤΑΜΟΣ 60100 

307 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΔΑΟΚ ΠΙΕΡΙΑΣ Α.Σ. ΣΦΕΝΔΑΜΗΣ          (ΑΜ 0205006) 2353022110 6944622528 ΣΦΕΝΔΑΜΗ 60066 

308 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΔΑΟΚ ΠΙΕΡΙΑΣ Α.Σ.Π.Ο. ΡΑΧΗΣ                  (ΑΜ 0205020) 2351098616 ΡΑΧΗ 60100 

309 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΔΑΟΚ ΠΙΕΡΙΑΣ Α.Σ. ΑΓΙΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ    (ΑΜ 0205022) 6948045843 ΑΓ. ΣΠΥΡΙΔΩΝ 60100 

310 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΔΑΟΚ ΠΙΕΡΙΑΣ Α.Σ. ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ (ΑΜ 0205023) 6973460127 ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 60100 

311 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΔΑΟΚ ΠΙΕΡΙΑΣ Α.Σ. ΔΙΟΥ ΟΛΥΜΠΟΥ            (ΑΜ 0205024) 2351073860 ΔΙΟΝ 60100 

312 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΔΑΟΚ ΠΙΕΡΙΑΣ 

Α.Σ. ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΚΕΡΑΣΙΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ 

ΦΡΟΥΤΩΝ ΜΗΛΙΑΣ ΠΙΕΡΙΑΣ «Η ΠΕΤΡΑ»  (ΑΜ 
0205025) 

2351032711 6976925400 ΚΑΤΩ ΜΗΛΙΑ 60100 

313 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΔΑΟΚ ΠΙΕΡΙΑΣ 

Α.Σ. ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΚΕΡΑΣΙΩΝ ΝΩΠΩΝ ΦΡΟΥΤΩΝ 

ΚΑΙ ΚΗΠΕΥΤΙΚΩΝ ΜΟΣΧΟΠΟΤΑΜΟΥ ΠΙΕΡΙΑΣ 
(ΑΜ 0205011) 

6944692360 ΜΟΣΧΟΠΟΤΑΜΟΣ 60100 
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314 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΔΑΟΚ ΠΙΕΡΙΑΣ 
ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ Α΄ Ι.Κ.Ε. 

ΓΕΜΗ 146533548000 
6977440923 ΚΑΤΕΡΙΝΗ 60100 

315 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΔΑΟΚ Σερρών ΚΑΠΝΙΚΟΣ ΣΥΝΑΙΤΕΡΙΣΜΟΣ ΒΙΣΑΛΤΗΣ 2322022498 11ης Φεβρουαρίου 6, ΝΙΓΡΙΤΑ 

316 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΔΑΟΚ Σερρών ΦΑΡΜΑ ΓΚΟΔΟΣΗ Ι.Κ.Ε. 2321031649, 6932324557 ΜΕΣΟΚΩΜΗ 

317 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΔΑΟΚ Σερρών ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΑΛΙΣΤΡΑΤΗΣ 6977656867 ΑΛΙΣΤΡΑΤΗ 

318 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΔΑΟΚ Σερρών ΑΓΡΟΚΤΗΜΑ ΠΕΤΡΟΥ Ι.Κ.Ε. 2321032535, 6977772168 ΒΑΛΤΟΤΟΠΙ 

319 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΔΑΟΚ Σερρών ΑΓΡ. ΚΑΠΝΙΚΟΣ ΣΥΝ/ΣΜΟΣ ΕΜΜ. ΠΑΠΑΣ 2321054770, 6972302940 Μεγ. Αλεξάνδρου 53, ΣΕΡΡΕΣ 

320 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΔΑΟΚ Σερρών ΑΓΡΟΚΤΗΜΑ ΔΟΥΡΛΙΟΣ Ι.Κ.Ε. 6972835109 ΑΛΙΣΤΡΑΤΗ 

321 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΔΑΟΚ Σερρών ΚΤΗΜΑ ΓΚΟΓΚΟΥ Ι.Κ.Ε. 6936564804 ΔΑΦΝΟΥΔΙ 

322 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΔΑΟΚ Σερρών ΑΓΡ. ΕΠΙΧ. ΤΟΥΜΠΑΣ Α΄ Ι.Κ.Ε. 6936612884 ΤΟΥΜΠΑ 

323 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΔΑΟΚ Σερρών ΑΓΡ. ΕΠΙΧ. ΔΑΣΟΧΩΡΙΟΥ Α΄ Ι.Κ.Ε. 6972184441 ΔΑΣΟΧΩΡΙ 

324 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΔΑΟΚ Σερρών ΑΓΡ. ΕΠΙΧ. ΤΡΑΓΙΛΟΥ Α΄ Ι.Κ.Ε. 2322030598, 6972010411 ΤΡΑΓΙΛΟΣ 

325 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΔΑΟΚ Σερρών ΑΓΡ. ΕΠΙΧ. ΑΛΙΣΤΡΑΤΗΣ Α΄ Ι.Κ.Ε. 6944311657 ΑΛΙΣΤΡΑΤΗ 

326 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΔΑΟΚ Σερρών ΑΓΡ. ΕΠΙΧ. ΚΡΗΝΙΔΑΣ ΣΕΡΡΩΝ Α΄ Ι.Κ.Ε. 6944276591 ΑΛΙΣΤΡΑΤΗ 

327 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΔΑΟΚ Σερρών ΑΓΡ. ΕΠΙΧ. ΝΕΑΣ ΖΙΧΝΗΣ Α΄ Ι.Κ.Ε. 6932916153 ΝΕΑ ΖΙΧΝΗ 

328 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΔΑΟΚ Σερρών ΑΓΡ. ΕΠΙΧ. ΡΟΔΟΛΙΒΟΥΣ Α΄ Ι.Κ.Ε. 6947564847 ΡΟΔΟΛΙΒΟΣ 

329 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΔΑΟΚ Σερρών ΑΓΡ. ΕΠΙΧ. ΠΑΡΑΛΙΜΝΙΟΥ Α΄ Ι.Κ.Ε. 6936900681 ΠΑΡΑΛΙΜΝΙΟ 

330 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΔΑΟΚ Σερρών ΑΓΡ. ΕΠΙΧ. ΠΑΡΑΛΙΜΝΙΟΥ Β΄ Ι.Κ.Ε. 6944345388 ΠΑΡΑΛΙΜΝΙΟ 

331 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΔΑΟΚ Σερρών AGRO ΙΒΗΡΩΝ Ι.Κ.Ε. 6972618964 ΙΒΗΡΑ 

332 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΔΑΟΚ Σερρών ΑΓΡ. ΕΠΙΧ. ΜΕΣΟΡΡΑΧΗΣ ΜΗΔΙΚΗΣ Ι.Κ.Ε. 6976000381 ΜΕΣΟΡΡΑΧΗ 

333 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΔΑΟΚ Σερρών ΑΓΡ. ΕΠΙΧ. ΜΕΣΟΡΡΑΧΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΑΚΩΝ Ι.Κ.Ε. 6976000381 ΜΕΣΟΡΡΑΧΗ 

334 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΔΑΟΚ Σερρών ΑΓΡ. ΕΠΙΧ. ΓΑΖΩΡΟΥ Α΄ Ι.Κ.Ε. 2324041327 ΓΑΖΩΡΟΣ 

335 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΔΑΟΚ Σερρών ΑΓΡ. ΕΠΙΧ. ΚΡΗΝΙΔΑΣ ΣΕΡΡΩΝ Β΄ Ι.Κ.Ε. 6934618942 ΚΡΗΝΙΔΑ 

336 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΔΑΟΚ Σερρών ΑΓΡ. ΕΠΙΧ. ΝΙΓΡΙΤΑΣ Α΄ Ι.Κ.Ε. 6979263302 ΝΙΓΡΙΤΑ 

337 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΚΗΠΕΥΤΙΚΩΝ VEGIDAY 
Ι.Κ.Ε. 

2310460214 Δ.Δ. Νέας Ραιδεστού, Τ.Κ. 57001 
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338 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΑΣ ΕΠΑΝΟΜΗΣ-Ομ.Π ΒΑΜΒΑΚΟΣ 23920 42539 
Δ.Δ. Επανομής - Θεσσαλονίκης  
Τ.Κ. 57500 

339 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
Α.Σ. ΕΠΑΝΟΜΗΣ - ΟΜ.Π. ΔΗΜΗΤΡΙΑΚΩΝ 23920 42539 

Δ.Δ. Επανομής - Θεσσαλονίκης  

Τ.Κ. 57500 

340 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΒΟΕΙΟΥ ΚΡΕΑΤΟΣ 

ΑΓΡΟΚΤΗΜΑ ΛΑΓΚΑΔΑ ΙΚΕ 
6973554605 

Αγροτεμάχιο 582 του 
αγροκτήματος Λαγκαδά 

Θεσσαλονίκης  Τ.Κ. 57200 

341 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΡΥΖΙΟΥ ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ Α' ΙΚΕ 
6944420328 

Κυπρίων Αγωνιστών 1, Καλοχώρι  

Τ.Κ. 57009 

342 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΒΑΜΒΑΚΙΟΥ "ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΜΙΚΡΟΥ ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΥ Α' ΙΚΕ" 

2391061332 
Δ.Δ. Μικρού Μοναστηρίου, Τ.Κ. 
57007 

343 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΡΥΖΙΟΥ "ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΜΙΚΡΟΥ ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΥ Β ΙΚΕ" 
2391061332 

    Δ.Δ. Μικρού Μοναστηρίου, Τ.Κ. 

57007 

344 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΡΥΖΙΟΥ ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΚΑΡΜΕΝ ΙΚΕ 
6974 145367 

Άδενδρο - Θεσσαλονίκης  Τ.Κ. 

57007 

345 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΑΠΟΞΗΡΑΜΕΝΩΝ 

ΧΟΡΤΟΝΟΜΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

ΣΧΟΛΑΡΙΟΥ Α' ΙΚΕ 

6937227917 
Δ.Δ. Σχολαρίου - Θεσσαλονίκης  
Τ.Κ. 57200 

346 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΣΙΤΗΡΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΣΧΟΛΑΡΙΟΥ Α' ΙΚΕ 
6937227917 

Δ.Δ. Σχολαρίου - Θεσσαλονίκης  

Τ.Κ. 57200 

347 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΡΥΖΙΟΥ "ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΧΑΛΑΣΤΡΑΣ Α' ΙΚΕ" 
6937008818 Δ.Δ. Χαλάστρας, Τ.Κ. 57300 

348 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΡΥΖΙΟΥ ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΧΑΛΑΣΤΡΑΣ Β' ΙΚΕ 

6971541588 Δ.Δ. Χαλάστρας, Τ.Κ. 57300 

349 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΡΥΖΙΟΥ "ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΧΑΛΑΣΤΡΑΣ Κ&Μ ΙΚΕ" 
6997228226 Δ.Δ. Χαλάστρας, Τ.Κ. 57300 

350 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΡΥΖΙΟΥ ΑΓΡΟΤΙΚΗ 

ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΙΚΕ 
6944762295 

Δ.Δ. Νέων Μαλγάρων 

Θεσσαλονίκης  Τ.Κ. 57300 

351 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΡΥΖΙΟΥ AGRO 
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣ 

6974190753 
    24ο χλμ. Ε.Ο. Θεσσαλονίκης – 
Κατερίνης, Τ.Κ. 57300 

352 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΡΥΖΙΟΥ ΚΤΗΜΑ Λ. 
ΚΡΑΒΒΑ ΙΚΕ 

6948069228 
    Δ.Δ. Χαλάστρας – Θες/νίκης 
Τ.Κ. 57300 
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353 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΒΟΕΙΟΥ ΚΡΕΑΤΟΣ 

ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΗ ΔΕΛΤΑ ΑΞΙΟΥ ΙΚΕ 
2310 792 727 

    Δ.Δ. Χαλάστρας – Θες/νίκης, 

Τ.Κ. 57300 

354 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΡΥΖΙΟΥ ΟΜΑΔΑ 
ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟ ΡΥΖΙ ΙΚΕ 

6947014875 
Δ.Δ. Νέων Μαλγάρων 
Θεσσαλονίκης  Τ.Κ. 57300 

355 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΒΑΜΒΑΚΙΟΥ ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΚΟΥΦΑΛΙΩΝ Α' ΙΚΕ 
6978540518 

Εθνικής Αντιστάσεως 23, 

Κουφάλια  Τ.Κ. 57100 

356 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΑΓΕΛΑΔΙΝΟΥ ΓΑΛΑΚΤΟΣ 

"ΟΜΑΔΑ ΓΑΛΑΚΤΟΠΑΡΑΓΩΓΩΝ - ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ 
ΖΩΟΤΡΟΦΩΝ ΝΕΑΣ ΑΠΟΛΛΩΝΙΑΣ" 

6944 510083 
Δ.Δ. ΝΕΑΣ ΑΠΟΛΛΩΝΙΑΣ , Τ.Κ. 

57015 

357 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΦΑΡΜΑ 
ΓΕΡΕΜΠΑΚΑΝΗ ΙΚΕ 

6977262157 
    Δ.Δ. Καβαλλάριου - 
Θεσσαλονίκης  Τ.Κ. 57200 

358 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΑΠΟΞΗΡΑΜΕΝΩΝ 

ΧΟΡΤΟΝΟΜΩΝ ΚΤΗΜΑ ΛΙΜΝΟΒΑΛΤΑ ΙΚΕ 
6944746722 

Δ.Δ. Αδάμ - Θεσσαλονίκης  Τ.Κ. 

57012 

359 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΑΠΟΞΗΡΑΜΕΝΩΝ 

ΧΟΡΤΟΝΟΜΩΝ ΝΤΑΛΙΓΚΑΡΟΣ ΙΚΕ 
6944 295 402 

Ελ. Βενιζέλου 93, Χαλάστρα – 

Θες/νίκης  Τ.Κ. 57300 

360 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΡΥΖΙΟΥ "ΟΜΑΔΑ 

ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΡΥΖΙΟΥ ΑΔΕΝΔΡΟΥ Β' ΙΚΕ" 
6974391852 

Άδενδρο - Θεσσαλονίκης  Τ.Κ. 

57007 

361 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΡΥΖΙΟΥ ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΔΕΝΔΡΟΥ Γ' ΙΚΕ 

6974876990 
Άδενδρο - Θεσσαλονίκης  Τ.Κ. 
57007 

362 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΣΙΤΗΡΩΝ ΚΤΗΜΑ 

ΛΙΜΝΟΒΑΛΤΑ ΙΚΕ 
6944746722 

    Δ.Δ. Αδάμ - Θεσσαλονίκης  Τ.Κ. 

57012 

363 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΡΥΖΙΟΥ ΟΜΑΔΑ 

ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΡΥΖΙΟΥ ΠΕΙΚΟΥ ΙΚΕ 
2391032113 

Δ.Δ. Αδένδρου Θεσσαλονίκης  Τ.Κ. 

57007 

364 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΓΑΛΑΚΤΟΣ & 

ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΪΝΤΩΝ ΦΑΡΜΑ 

ΜΑΣΤΡΟΓΙΑΝΝΗ Ι.Κ.Ε. 

6944746722 
    Δ.Δ. Αδάμ - Θεσσαλονίκης  Τ.Κ. 

57012 

365 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΡΥΖΙΟΥ ΚΡΑ.ΓΚΟ ΙΚΕ 6944 525 019 
    Δ.Δ. Χαλάστρας - Θεσσαλονίκης  
Τ.Κ. 57300 
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366 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΒΑΜΒΑΚΙΟΥ ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΜΙΚΡΟΥ ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΥ Γ' ΙΚΕ 
6978038637 

    Δ.Δ. Μικρού Μοναστηρίου, Τ.Κ. 

57007 

367 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΡΥΖΙΟΥ "ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΜΙΚΡΟΥ ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΥ Δ' ΙΚΕ" 

6971541588 
    Δ.Δ. Μικρού Μοναστηρίου, Τ.Κ. 
57007 

368 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΚΑΠΝΟΥ Α.Σ. 

ΚΑΠΝΟΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΛΑΓΚΑΔΑ 
6973883284 

Μ. Αλεξάνδρου 1, Λαγκαδάς - 

Θεσσαλονίκης, Τ.Κ. 57200 

369 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΑΓΕΛΑΔΙΝΟΥ ΓΑΛΑΚΤΟΣ 
ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ 

6948 367 082 
    Ούλωφ Πάλμε 17, Γέφυρα - 
Θεσσαλονίκης  Τ.Κ. 57011 

370 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΟΡΥΖΩΝΕΣ ΑΞΙΟΥ 6977259523 

    1ο χιλ. Χαλκηδόνας – 

Γιαννιτσών, Χαλκηδόνα  Τ.Κ. 
57007 

371 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
Α.Σ. ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ – ΟΜ.Π. ΔΗΜΗΤΡΙΑΚΩΝ 6972218900 

    Κ. Παλαιολόγου 1, Βασιλικά - 

Θεσσαλονίκης, Τ.Κ. 57006 

372 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
Α.Σ. ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ - Ομ.Π. ΟΣΠΡΙΩΝ 6972218900 

    Κ. Παλαιολόγου 1, Βασιλικά - 

Θεσσαλονίκης, Τ.Κ. 57006 

373 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΡΥΖΙΟΥ "ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ Α' ΙΚΕ" 
6944549996 

    Χ. Τρικούπη 107, Άγιος 

Αθανάσιος - Θεσσαλονίκης  Τ.Κ. 
57003 

374 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΒΑΜΒΑΚΙΟΥ "ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΔΕΝΔΡΟΥ Δ' ΙΚΕ" 
6974876990 

Δ.Δ. Αδένδρου Θεσσαλονίκης  Τ.Κ. 

57007 

375 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΡΥΖΙΟΥ "ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΧΑΛΑΣΤΡΑΣ Γ' ΙΚΕ" 
6977 418 252 

    Μακεδονομάχων 10, Χαλάστρα  

- Θεσσαλονίκης  Τ.Κ. 57300 

376 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΒΑΜΒΑΚΙΟΥ "ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΧΑΛΑΣΤΡΑΣ Δ' ΙΚΕ" 

6981160800 
    Δ.Δ. Χαλάστρας - Θεσσαλονίκης  
Τ.Κ. 57300 

377 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΣΙΤΗΡΩΝ "ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΞΗΡΟΧΩΡΙΟΥ Α' ΙΚΕ" 
6974 795 068 

Ξηροχώρι  - Θεσσαλονίκης  Τ.Κ. 

57011 

378 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΒΑΜΒΑΚΙΟΥ "ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΖΟΡΜΠΑΣ ΙΚΕ" 

6974 198 411 
Μικρό Μοναστήρι  - Θεσσαλονίκης  
Τ.Κ. 57007 

379 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΡΥΖΙΟΥ ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΜΑΛΓΑΡΩΝ Α' ΙΚΕ 
6945 797 323 

Νέα Μάλγαρα  - Θεσσαλονίκης  

Τ.Κ. 57300 

380 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΡΥΖΙΟΥ ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΔΕΝΔΡΟΥ ΣΤ' ΙΚΕ 
6977 404 433 

Δ.Δ. Αδένδρου Θεσσαλονίκης  Τ.Κ. 

57007 
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381 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΒΑΜΒΑΚΙΟΥ ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΛΟΥΔΙΑΣ Β ΙΚΕ 
6973 551 593 

Λουδίας  - Θεσσαλονίκης  Τ.Κ. 

57007 

382 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΑΠΟΞΗΡΑΜΕΝΩΝ 
ΧΟΡΤΟΝΟΜΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

ΛΑΓΥΝΩΝ Α' ΙΚΕ 

6944367397 
    Λαγυνά  - Θεσσαλονίκης  Τ.Κ. 

57200 

383 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΒΑΜΒΑΚΙΟΥ "ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΦΑΡΜΑ ΦΙΚΑΤΑ ΙΚΕ" 
6977404433 

    Άδενδρο  - Θεσσαλονίκης  Τ.Κ. 

57007 

384 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΡΥΖΙΟΥ "ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ Α' ΙΚΕ" 
6974715716 

    Ανατολικό  - Θεσσαλονίκης  

Τ.Κ. 57300 

385 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΡΥΖΙΟΥ ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΜΙΚΡΟΥ ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΥ Ε' ΙΚΕ 

6976658272 
Μικρό Μοναστήρι  - Θεσσαλονίκης  
Τ.Κ. 57007 

386 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΒΑΜΒΑΚΙΟΥ ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΛΟΥΔΙΑ Α' ΙΚΕ 
6976658272 

Λουδίας  - Θεσσαλονίκης  Τ.Κ. 

57007 

387 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΒΑΜΒΑΚΙΟΥ ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΜΙΚΡΟΥ ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΥ Ε' ΙΚΕ 
6976658272 

Μικρό Μοναστήρι  - Θεσσαλονίκης  

Τ.Κ. 57007 

388 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΣΟΧΟΥ Α' ΙΚΕ 6971541588 

Βασιλικού 18, Σοχός - 

Θεσσαλονίκης  Τ.Κ. 57002 

389 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΚΑΙ 
ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ «ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΦΑΡΜΑ ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ Ι.Κ.Ε. 

6974 472051 
     Άδενδρο - Θεσσαλονίκης, Τ.Κ. 

57007 

390 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΚΑΙ 
ΓΑΛΑΚΤΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ "ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΦΑΡΜΑ ΤΣΟΜΠΑΝΟΥ Ι.Κ.Ε." 

6944394447 Σίνδος - Θεσσαλονίκης  Τ.Κ. 57400 

391 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΑΠΟΞΗΡΑΜΕΝΩΝ 
ΧΟΡΤΟΝΟΜΩΝ "ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

ΚΑΒΑΛΑΡΙΟΥ Α' ΙΚΕ" 

6974642497 
Καβαλάρι  - Θεσσαλονίκης  Τ.Κ. 

57200 
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392 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΚΑΙ 

ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΦΑΡΜΑ ΠΑΝΤΕΛΟΠΟΥΛΟΥ 

Ι.Κ.Ε. 

6985879460 
    Άγιος Αθανάσιος - 

Θεσσαλονίκης  Τ.Κ. 57003 

393 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΚΑΙ 

ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΩΝ «ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΔΕΝΔΡΟΥ Ε’ Ι.Κ.Ε. 

6977 077099 
    ‘Αδενδρο - Θεσσαλονίκης, Τ.Κ. 

57007 

394 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΑΠΟΞΗΡΑΜΕΝΩΝ 

ΧΟΡΤΟΝΟΜΩΝ "ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
ΛΕΥΚΟΧΩΡΙΟΥ Α' ΙΚΕ" 

6972872921 
    Λευκοχώρι  - Θεσσαλονίκης  

Τ.Κ. 57017 

395 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΟΠΩΡΟΚΗΠΕΥΤΙΚΩΝ  

«ΦΑΡΜΑ  ΜΙΣΚΑΚΗΣ ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ  
ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 

6977 582057 
     Τσιμέντα 405, Χαλκηδόνα - 

Θεσσαλονίκης Τ.Κ. 57007 

396 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΑΠΟΞΗΡΑΜΕΝΩΝ 

ΧΟΡΤΟΝΟΜΩΝ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΗ ΔΕΛΤΑ ΑΞΙΟΥ 
ΙΚΕ 

2310 792 727 
Χαλάστρα  - Θεσσαλονίκης  Τ.Κ. 

57300 

397 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΣΙΤΗΡΩΝ ΚΡΑ.ΓΚΟ. ΙΚΕ 6944 525 019 
    Χαλάστρα  - Θεσσαλονίκης  Τ.Κ. 
57300 

398 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΚΑΙ 
ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ «ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΦΑΡΜΑ ΠΛΟΥΤΟΣ Ι.Κ.Ε. 

6972 551080 
‘Αδενδρο - Θεσσαλονίκης, Τ.Κ. 

57007 

399 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΑΓΡΟΚΤΗΜΑ 

ΛΑΓΚΑΔΑ ΙΚΕ 
6973554605 

Αγροτεμάχιο 582 του 

αγροκτήματος Λαγκαδά 
Θεσσαλονίκης  Τ.Κ. 57200 

400 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΑΠΟΞΗΡΑΜΝΕΝΩΝ 
ΧΟΡΤΟΝΟΜΩΝ ΧΑΡΗΣ ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΑ ΙΚΕ 

6937369653 
    Ξηροπόταμος  - Θεσσαλονίκης  
Τ.Κ. 57002 

401 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΚΑΙ 

ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ «ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΝΕΑΣ ΑΠΟΛΛΩΝΙΑΣ Α’ Ι.Κ.Ε.» 

6979 007330 
Νέα Απολλωνία  - Θεσσαλονίκης, 
Τ.Κ. 57015 
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402 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΡΥΖΙΟΥ ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΣΙΝΔΟΥ Α' ΙΚΕ 
6977 346 221 

Σίνδος  - Θεσσαλονίκης  Τ.Κ. 

57400 

403 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΚΑΙ 

ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ "ΧΑΡΗΣ 
ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΑ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ" 

6937369653 
    Ξηροπόταμος  - Θεσσαλονίκης  
Τ.Κ. 57002 

404 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΕΛΑΙΟΥΧΩΝ ΣΠΟΡΩΝ 

"ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΕΛΑΙΟΥΧΩΝ 

ΣΠΟΡΩΝ ΚΑΒΑΛΑΡΙΟΥ ΙΚΕ" 

6978 554 824 
Καβαλάρι  - Θεσσαλονίκης  Τ.Κ. 
57200 

405 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΣΙΤΗΡΩΝ "ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΕΛΑΙΟΥΧΩΝ ΣΠΟΡΩΝ 

ΚΑΒΑΛΑΡΙΟΥ ΙΚΕ" 

6978 554 824 
Καβαλάρι  - Θεσσαλονίκης  Τ.Κ. 

57200 

406 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΚΑΙ 

ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 

"ΑΓΡΟΤΟΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
ΛΑΓΚΑΔΑ ΙΚΕ" 

6948 369 568 
1 χιλ. Ε.Ο. Λαγκαδά - Κολχικού, 

Τ.Κ. 57200 - Λαγκαδάς 

407 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

"Ομ. Π. ΑΙΓΟΠΡΟΒΑΤΟΤΡΟΦΙΚΟΣ 

ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΑΞΙΟΣ" 
6977 004 006 

Άδενδρο  - Θεσσαλονίκης  Τ.Κ. 

57007 

408 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΕΛΑΙΟΥΧΩΝ ΣΠΟΡΩΝ 

"ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ 

ΖΑΓΚΛΙΒΕΡΙΟΥ ΙΚΕ" 

6972501813 
    Ζαγκλιβέρι  - Θεσσαλονίκης  
Τ.Κ. 57012 

409 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΑ Μ.Ε. 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
Α.Σ. Τοματοπαραγωγών Ν. Θεσσαλονίκης 2310715207 

Παρ. Ι. Μεταξά 1 – Αγ. Αθανάσιος 

– Τ.Κ. 57003 -  Θεσσαλονίκη 

410 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΠΕΛΛΑΣ Ο.Π. Α.Σ. ΠΕΛΛΑΣ 
2382022203 
manager@easgiannitsa.gr 

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ 9 
ΓΙΑΝΝΙΤΣΑ               ΤΚ 58100 

411 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΠΕΛΛΑΣ Ο.Π. ΑΦΟΣ ΑΛΜΩΠΙΑΣ               «Η ΕΝΩΣΗ» 
2384021380 
info.afosalmopias@gmail.co

m 

1ο ΧΙΛ. ΑΡΙΔΑΙΑΣ ΤΣΑΚΩΝ                   

ΤΚ 58400 

412 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΠΕΛΛΑΣ Ο.Π. Α.Σ.Κ. ΦΛΑΜΟΥΡΙΑΣ 
2381099135 

asflamourias@gmail.com 

ΦΛΑΜΟΥΡΙΑ – ΕΔΕΣΣΑΣ               

ΤΚ 58200 

413 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΠΕΛΛΑΣ Ο.Π. Α.Σ. ΠΙΠΕΡΙΑΣ 
2384022644 

agrspipe@otenet.gr 

ΠΙΠΕΡΙΑ – ΑΛΜΩΠΙΑΣ             

ΤΚ 58400 

414 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΠΕΛΛΑΣ Ο.Π. Α.Σ. ΜΑΝΔΑΛΟΥ 
2381097580 
asmandalou1@gmail.com 

ΜΑΝΔΑΛΟ - ΣΚΥΔΡΑΣ                 
ΤΚ 58500 
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415 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΠΕΛΛΑΣ Ο.Π. Α.Σ. ΠΡΟΦΗΤΗ ΗΛΙΑ 
2381041060 

agrosynprilia@yahoo.gr 

ΠΡΟΦ. ΗΛΙΑΣ - ΣΚΥΔΡΑΣ           

ΤΚ 58500 

416 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΠΕΛΛΑΣ Ο.Π. Α.Σ. ΚΑΛΥΒΙΩΝ 
2381061415 

kalivia@otenet.gr 

ΚΑΛΥΒΙΑ - ΣΚΥΔΡΑΣ           ΤΚ 

58500 

417 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΠΕΛΛΑΣ Ο.Π. Φ.Σ. ΟΡΜΑΣ 

2384094440 

froutoparagogikos@hotmail.

com  

ΟΡΜΑ- ΑΛΜΩΠΙΑΣ         ΤΚ 
58400 

418 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΠΕΛΛΑΣ Ο.Π. Α.Σ. ΜΕΓΑΠΛΑΤΑΝΟΥ 
2384094061 

asmegaplatanou@gmail.com  

ΜΕΓΑΠΛΑΤΑΝΟΣ- ΑΛΜΩΠΙΑΣ        

ΤΚ 58400 

419 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΠΕΛΛΑΣ 
Ο.Π. Α.Σ. ΜΑΝΔΑΛΟΥ                          « Η 

ΠΡΟΟΔΟΣ» 

2381097586 

proodos2001mandalo@yaho
o.gr  

ΜΑΝΔΑΛΟ- ΣΚΥΔΡΑΣ          ΤΚ 

58500 

420 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΠΕΛΛΑΣ Ο.Π. Α.Σ. ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΑΛΜΩΠΙΑΣ 
2384094440, 2384024000 

info@asparagus.gr 
ΟΡΜΑ- ΑΛΜΩΠΙΑΣ     ΤΚ 58400 

421 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΠΕΛΛΑΣ Ομ. Π. Α.Σ. «ΝΕΑ ΓΕΣΠΟΒ» 
2381081270  

neagespov@yahoo.gr 

ΜΑΥΡΟΒΟΥΝΙ - ΣΚΥΔΡΑΣ          

ΤΚ 58500 

422 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΠΕΛΛΑΣ Ομ. Π. Α.Σ. ΑΝΥΔΡΟΥ 
2381097090 

a.s.anidrou@hotmail.gr 

ΑΝΥΔΡΟ - ΣΚΥΔΡΑΣ          ΤΚ 

58500 

423 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΠΕΛΛΑΣ Ομ. Π. Α.Σ.Κ.ΚΕ. ΒΟΡΑΣ 
2381082692 

thanosviros@gmail.com 

ΚΕΡΑΣΙΑ - ΕΔΕΣΣΑΣ         ΤΚ 

58200 

424 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΠΕΛΛΑΣ Ομ. Π. Α.Σ. ΦΑΡΜΑ 
2381081639   6979974789 
farmaskydra@hotmail.com 

ΣΚΥΔΡΑ            ΤΚ 58500 

425 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΠΕΛΛΑΣ 
Ομ. Π. Α.Σ. ΑΡΑΒΗΣΣΟΥ             " ΚΕΝΤΡΟ 

ΦΡΟΥΤΩΝ" 

2382100315 

centerfruit9@hotmail.com 

ΑΡΑΒΗΣΣΟΣ - ΠΕΛΛΑΣ             

ΤΚ 58100 

426 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΠΕΛΛΑΣ 
Ομ. Π.  Α.Σ. ΑΜΠΕΛΟΥΡΓΩΝ ΚΡΥΑΣ ΒΡΥΣΗΣ                                

« ΑΙΓΕΣ» 

2382505393 6989375800 

aigesgrapes@gmail.com  

ΚΡΥΑ ΒΡΥΣΗ - ΠΕΛΛΑΣ            

ΤΚ 58100 

427 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΠΕΛΛΑΣ 

Ομ. Π. ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ                                  « 
ΚΙΒΩΤΟΣ» 

6949584790 

coopmilk.kivotos@gmail.co
m 

ΚΡΥΑ ΒΡΥΣΗ - ΠΕΛΛΑΣ            

ΤΚ 58100 
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428 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΠΕΛΛΑΣ 
Ομ. Π. ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ 

Α’ Ι.Κ.Ε. 

6973803742 

zarfeiadis@agrotechniki.gr 

op800980811@ergoplanning

.gr 

ΑΘΥΡΑ - ΠΕΛΛΑΣ ΤΚ 58100  

429 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΠΕΛΛΑΣ 
Ομ. Π. ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ 

Β’ Ι.Κ.Ε. 

6971541588              

zarfeiadis@agrotechniki.gr 

ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΓΑΒΡΑ 10 

ΓΙΑΝΝΙΤΣΑ            ΤΚ 58100 

430 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΠΕΛΛΑΣ Ομ. Π. Α.Σ. ΒΕΓΟΡΙΤΙΔΑΣ "ΒΟΡΑΣ" 
2381031965            

opvegoritidas@gmail.com 

ΑΡΝΙΣΣΑ- ΕΔΕΣΣΑΣ         ΤΚ 

58200 

431 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΠΕΛΛΑΣ Ομ. Π. CHERRY GROUP ΙΚΕ 
2381092253               

tzatzosgroup@gmail.com 

ΣΑΡΑΚΗΝΟΙ- ΑΛΜΩΠΙΑΣ        

ΤΚ 58400 

432 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΠΕΛΛΑΣ 

Ομ. Π. ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΟΥ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ 
ΠΕΛΛΑΣ «ΑΙΓΟΠΡΟΒΑΤΟΤΡΟΦΙΚΟΣ 

ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΠΕΛΛΑΣ»                  

«ΜΑΚΕΔΟΝΩΝ ΑΜΝΟΣ»  

6986335674                 

ktinotrofoipellas@gmail.com 

ΝΕΑΣ ΖΩΗΣ- ΣΚΥΔΡΑΣ          ΤΚ 

58500 

433 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΠΕΛΛΑΣ 
Ομ. Π. ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΣΥΚΟΥ & 
ΛΟΙΠΟΝ ΜΙΚΡΩΝ ΚΑΡΠΩΝ ΙΚΕ 

info@ergoplanning.gr          
6937198519 

ΠΙΠΕΡΙΑ- ΑΛΜΩΠΙΑΣ        ΤΚ 
58400 

434 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΑΠΟΞΗΡΑΜΕΝΩΝ 

ΧΟΡΤΟΝΟΜΩΝ-ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Μ. 

ΠΑΝΑΓΙΑΣ - Α΄ΙΚΕ 

6943900171 
ΤΚ 630 76 ΜΕΓΑΛΗ ΠΑΝΑΓΙΑ 
ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 

435 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 
ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΑΠΟΞΗΡΑΜΕΝΩΝ 
ΧΟΡΤΟΝΟΜΩΝ-ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

ΤΑΞΙΑΡΧΗ - Α΄ΙΚΕ 

6971541588 
ΤΚ 631 00 ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ 

ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 

436 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 
ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΑΠΟΞΗΡΑΜΕΝΩΝ 
ΧΟΡΤΟΝΟΜΩΝ-ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

ΜΑΡΑΘΟΥΣΑΣ - Α΄ΙΚΕ 

6944754478 & 2371095251 
ΤΚ 570 12 ΜΑΡΑΘΟΥΣΑ 

ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 

437 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ 

ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΟΥ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ 

ΓΑΛΑΤΙΣΤΑΣ 

2371031239 
ΤΚ 63073 ΓΑΛΑΤΙΣΤΑ 

ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 

438 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 
ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ "ΠΡΑΣΙΝΕΣ ΕΛΙΕΣ 

ΚΑΛΥΒΩΝ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ" ΣΑΟΠ ΚΑΛΥΒΩΝ ΑΣ 
2371053530 & 6945053656 

ΤΚ 631 00 ΚΑΛΥΒΕΣ 

ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 
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439 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 
ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ "ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ 

ΕΛΑΙΟΚΟΜΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΚΑΛΥΒΩΝ" 
2371054114 

ΤΚ 631 00 ΚΑΛΥΒΕΣ 

ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 

440 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 
ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΣΙΤΗΡΩΝ - ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΚΑΛΑΝΔΡΑΣ - Α΄ΙΚΕ 
6977997171 

ΤΚ 630 77 ΚΑΛΑΝΔΡΑ 

ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 

441 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 
ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΝΕΑΣ ΤΡΙΓΛΙΑΣ - 
Α΄ΙΚΕ 

6984631316 & 2373051229 
ΤΚ 630 79 ΝΕΑ ΤΡΙΓΛΙΑ 
ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 

442 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 
ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ & 
ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΩΝ ΕΛΙΩΝ - ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΚΑΛΑΝΔΡΑΣ - Α΄ΙΚΕ 

6977997171 
ΤΚ 630 77 ΚΑΛΑΝΔΡΑ 

ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 

443 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 
ΒΙΟΑΓΡΟΙΚΟΣ-ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΟΣ 

ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΟΡΜΥΛΙΑΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 
6944376552 

ΤΚ 630 71 ΟΡΜΥΛΙΑ 

ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 

444 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 
ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑΣ ΕΛΙΑΣ ΑΣ 
ΕΛΑΙΟΚΤΗΜΑ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 

2371110117 & 6977269533 
elaioktima@gmail.com 

ΤΚ 631 00 ΚΑΛΥΒΕΣ 
ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 

445 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ ΑΣΕΠΟΠ "ΠΑΥΛΙΝ" ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ 2399020220 ΤΚ 630 80 ΑΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ 

446 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 
ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ 
ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΝΙΚΗΤΗΣ 

2375020060 
ΤΚ 630 88 ΝΙΚΗΤΗ 
ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 

447 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 
ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΣΙΤΗΡΩΝ - ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΚΑΣΣΑΝΔΡΕΙΑΣ - Α΄ΙΚΕ 
6971541588 

ΤΚ 630 77 ΚΑΣΣΑΝΔΡΕΙΑ 

ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 

448 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΚ ΗΜΑΘΙΑΣ Ο.Π Α.Σ Αμμου Βέροιας "Ν. ΑΛΙΑΚΜΩΝ" 23310 - 91202 

΄Αμμος Ημαθίας - Τ.Κ. 59100 - 

Ημαθία 

449 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΚ ΗΜΑΘΙΑΣ Ο.Π Α.Σ Βέροιας "VENUS GROWERS" 2331023311-76017 

Σιδηροδρομικός Σταθμός Βέροιας - 

Τ.Θ 3 - Τ.Κ. 59131 - Ημαθία 

450 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΚ ΗΜΑΘΙΑΣ Ο.Π Α.Σ Επισκοπής 23320- 44494 

Επισκοπή Νάουσας -  Τ.Κ. 59200 - 

Ημαθία 

451 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΚ ΗΜΑΘΙΑΣ Ο.Π Α.Σ Μελίκης 23310 - 81988 

Μελίκη Ημαθίας - Τ.Κ. 59031 - 
Ημαθία 

452 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΚ ΗΜΑΘΙΑΣ Ο.Π Α.Σ Μέσης 23310 - 41041-41227 

Μέση Ημαθίας - Τ.Κ. 59100 - 
Ημαθία 

453 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΔΑΟΚ ΗΜΑΘΙΑΣ Ο.Π Α.Σ Νάουσας 

2332041751 τηλ. κέντρο - 

2332041188 πωλήσεις 

Αντύπα 5 - Κοπανός - Τ.Κ. 59035 - 

Ημαθία 

454 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΔΑΟΚ ΗΜΑΘΙΑΣ Ο.Π Α.Σ. "ΜΙΕΖΑ ΦΡΟΥΤ" 2332042900 

11ο χλμ. Βέροιας-Νάουσας Είσοδος 

Β2 - Τ.Κ. 59035 - Στενήμαχος 

Νάουσας - Ημαθία 
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455 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΚ ΗΜΑΘΙΑΣ Ο.Π Α.Σ. ΜΑΚΡΟΧΩΡΙΟΥ "Ο ΕΡΜΗΣ" 2331042142 

Περιοχή 66 Μακροχώρι - Τ.Κ. 

59033 - Ημαθία 

456 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΚ ΗΜΑΘΙΑΣ 

Ο.Π Α.Σ.Ο. ΔΙΑΒΑΤΟΥ "Ο ΑΓΙΟΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ" 2331041190-42408 

Διαβατός Ημαθίας - Τ.Κ. 59100 - 
Ημαθία 

457 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΚ ΗΜΑΘΙΑΣ Ο.Π ΑΕΣ Απ. Παύλος Α.Ε. 23310-26345,24961,  

Σιδηροδρομικός Σταθμός Βέροιας - 
Τ.Κ. 59100 - Ημαθία 

458 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΔΑΟΚ ΗΜΑΘΙΑΣ Ο.Π ΑΕΣ ΚΟΜΕΞ Α.Ε. 23310-97460,97600,  Κουλούρα - Τ.Κ. 59100 - Ημαθία 

459 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΚ ΗΜΑΘΙΑΣ Ο.Π ΑΣ  "Η ΟΜΟΝΟΙΑ" 23320-47184 

Αγγελοχώρι Ημαθίας - Τ.Κ. 59200 - 
Ημαθία 

460 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΚ ΗΜΑΘΙΑΣ Ο.Π ΑΣ ΜΕΛΙΚΗΣ & ΠΕΡΙΧΩΡΩΝ 2331092378-92550 

Παλατίτσια Ημαθίας - Τ.Κ. 59100 - 
Ημαθία 

461 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΚ ΗΜΑΘΙΑΣ Ο.Π ΑΣΕΠΟΠ Νάουσας 2332043206 

Κ. Δημητριάδη 17 - Τ.Θ. 89 - Τ.Κ. 

59200 - Ημαθία 

462 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΚ ΗΜΑΘΙΑΣ Ο.Π ΑΣΟΠ Επισκοπής 23320-44888 

Επισκοπή Ανθεμίων - Τ.Κ. 59200 - 

Ημαθία 

463 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΚ ΗΜΑΘΙΑΣ ΕΟΠ ΑΕΣ ΑΛΜΜΕ Α.Ε 2331097700 

Κουλούρα Ημαθίας - Τ.Κ. 59100 - 

Ημαθία 

464 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΚ ΗΜΑΘΙΑΣ Ομ. Π ΦΕΤΕΙΝΙΔΗΣ ΙΚΕ 6974881606 

Τρίκαλα Ημαθίας - Τ.Κ. 59300 - 

Ημαθία 

465 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΚ ΗΜΑΘΙΑΣ Ομ. Π ΦΑΡΜΕΣ ΩΜΕΓΑ ΙΚΕ 23310-71803 

Θέση "Παπαβρύση" Μακροχώρι  

Ημαθίας - Τ.Κ. 59150 - Ημαθία 

466 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΚ ΗΜΑΘΙΑΣ Ομ. Π ΑΣ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΑΣ "ΑΓΡΟΣ" 23310-62010 

Αγία Μαρίνα  Ημαθίας - Τ.Κ. 

59150 - Ημαθία 

467 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΚ ΗΜΑΘΙΑΣ Ομ. Π AGRORICE ΝΕΩΝ ΜΑΛΓΑΡΩΝ (ρύζι) 6974064915 

Κλειδί Ημαθίας - Τ.Κ. 59300 - 

Ημαθία 

468 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΚ ΗΜΑΘΙΑΣ Ομ. Π AGRORICE ΝΕΩΝ ΜΑΛΓΑΡΩΝ (βαμβάκι) 6974064915 

Κλειδί Ημαθίας - Τ.Κ. 59300 - 

Ημαθία 

469 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΚ ΗΜΑΘΙΑΣ Ομ. Π AGRO ΚΥΜΙΝΩΝ ΙΚΕ 6937231275 

Κλειδί Ημαθίας - Τ.Κ. 59300 - 
Ημαθία 

470 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΚ ΗΜΑΘΙΑΣ 

Ομ. Π ΒΟΟΤΡΟΦΙΚΗ ΗΜΑΘΙΑΣ ΛΑΧΑΝΗΣ ΙΚΕ 
(βόειο κρέας) 23330-63896 

Παλαιοχώρι Ημαθίας - Τ.Κ. 59300 - 
Ημαθία 

471 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΔΑΟΚ ΗΜΑΘΙΑΣ 

Ομ. Π ΒΟΟΤΡΟΦΙΚΗ ΗΜΑΘΙΑΣ ΛΑΧΑΝΗΣ ΙΚΕ 
(σιτηρά) 23330-63896 

Παλαιοχώρι Ημαθίας - Τ.Κ. 59300 - 
Ημαθία 

472 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

CRETA GREEN AGROFARM ΙΔΙΩΤΙΚΗ 

ΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ (Ο.Π. Τομέας 

Ελαιολάδου) 

6977437825, Email: 

cgagrofarm@gmail.com 

ΑΝΩ ΑΡΧΑΝΕΣ 70100 

473 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Ο.Ε.Φ. ΠΡΑΣΙΝΗ ΟΜΑΔΑ ΜΕΣΣΑΡΑΣ Ι.Κ.Ε. 
28920 71195 

info@evripidis.com 
ΠΛΩΡΑ 70012 
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474 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Ο.Ε.Φ. ΕΛΑΙΟΑΜΠΕΛΟΥΡΓΙΚΟΣ 

ΟΠΩΡΟΚΗΠΕΥΤΙΚΟΣ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΟΣ Σ. 

ΜΕΣΣΑΡΑΣ 

28920 27617, Fax    28920 

22665, Email: 

info@asmessaras.gr 

25η ΜΑΡΤΙΟΥ 26 ΜΟΙΡΕΣ 70400 

475 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Ο.Ε.Φ. Α.Σ. ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΠΑΝΑΓΙΑΣ 

28910 61413 / 28910 61318, 

Fax    28910 61319, Email: 

panagia@oliveoil-po.com  

Παναγια Δημου Μινωα Πεδιαδος, 
70300  

476 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Ο.Ε.Φ. Α.Σ. ΣΥΚΟΛΟΓΟΥ 
28950 81280, Fax  28950 
61309, Email: 

assykologou@yahoo.gr  

ΣΥΚΟΛΟΓΟΣ 70004 

477 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Ο.Ε.Φ. Α.Ε.Σ. ΧΑΡΑΚΑ 

28930 22209, Fax 28930 

22457, 

Email:asxaraka@gmail.com 

Xαρακας Δημου Αρχανων 

Αστερουσιων, 70010  

478 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Ο.Ε.Φ. Α.O.E.Σ. ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ 

28920 51254, Fax  28920 

52663, Email: 
info@opast.gr   

ΑΝΑΔΑΣΜΟΣ ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ-

ΤΥΜΠΑΚΙ  70200 

479 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Ο.Ε.Φ. Α.Σ. ΝΙΠΙΔΙΤΟΥ 
28910 61071 

syne.nipiditoy@hotmail.com 

ΝΙΠΙΔΙΤΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΟΣ 

70300 

480 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Ο.Ε.Φ. Α.Σ. ΑΓΙΟΥ ΜΥΡΩΝΑ 
2810 721321  

asagioumurwna@gmail.com 
ΑΓΙΟΣ ΜΥΡΩΝΑΣ 70013 

481 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Ο.Ε.Φ. Α.Σ. ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΕΛΙΑΣ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 

ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΑΜΑΡΙΑΝΟΥ ΠΕΔΙΑΔΑΣ 

28910 51331 

amariano@oliveoil-po.com 
ΑΜΑΡΙΑΝΟ ΠΕΔΙΑΔΟΣ 70006 

482 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Ο.Ε.Φ. Α.Σ.Ο. ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΔΗΜΟΥ 

ΒΙΑΝΝΟΥ 

28950 22214 
syneviannos@hotmail.com,in

fo@bienna.gr 

ΑΝΩ ΒΙΑΝΝΟΣ 70004 

483 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Ο.Ε.Φ. Α.Σ. ΔΑΜΑΝΙΩΝ 
28940 51451 
asdamanion@outlook.com 

ΔΑΜΑΝΙΑ ΜΟΝΟΦΑΤΣΙΟΥ 
70010 

484 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Ο.Ε.Φ. Α.Σ. ΕΜΠΑΡΟΥ ΕΛΑΙΟΚΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ 

ΛΟΙΠΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 

28950 41229 

asemparos@gmail.com 
ΕΜΠΑΡΟΣ 70300  

485 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Ο.Ε.Φ. Α.Σ. ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ 
2810 771213 

asepiskopis@gmail.com 
ΕΠΙΣΚΟΠΗ ΠΕΔΙΑΔΟΣ 70008 

486 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Ο.Ε.Φ. Α.Σ. ΕΛ. ΘΡΑΨΑΝΟΥ 
28910 41212 

agrotiko@otenet.gr 
ΘΡΑΨΑΝΟ 70006 
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487 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Ο.Ε.Φ. Α.Σ. ΚΑΤΩ ΑΣΙΤΩΝ ΕΛΑΙΟΚΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ 

ΛΟΙΠΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 

2810 861248 

asynka@yahoo.gr 
ΚΑΤΩ ΑΣΙΤΕΣ 70013 

488 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Ο.Ε.Φ. Α.Σ. ΚΟΥΝΑΒΩΝ 
2810 741225 

synkoynaboi@gmail.com 
ΚΟΥΝΑΒΟΙ 70100 

489 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Ο.Ε.Φ. Α.Σ. ΚΡΟΥΣΩΝΑ 
2810 711201 

askrousonas@gmail.com 
ΚΡΟΥΣΩΝΑΣ 70001 

490 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Ο.Ε.Φ. Α.Σ. ΜΥΡΤΙΑΣ syn-myrtias@pezaunion.com ΜΥΡΤΙΑ 70100 

491 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Ο.Ε.Φ. Ελ.Α.Σ. ΤΥΛΙΣΟΥ 2810 831209 info@209.gr ΤΥΛΙΣΟΣ ΜΑΛΕΒΙΖΙΟΥ 71500 

492 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Ο.Ε.Φ. Α.Σ. ΧΟΥΔΕΤΣΙΟΥ 
2810 743897 

co.operative@yahoo.gr 
ΧΟΥΔΕΤΣΙ 70100 

493 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Ο. Π. Α.Σ. ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΒΙΟΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΩΝ 
ΕΝΔΟΧΩΡΑΣ 

2810 320170 
siveni2009@gmail.com 

ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ 70300 

494 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Ο.Π. ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ Ι.Κ.Ε. 6977221709 sales@cretel.gr ΓΑΛΙΑ ΦΑΙΣΤΟΥ  70400 

495 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Ο. Π. ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ. ΚΡΗΤΩΝ ΕΛΑΙΑ 
6936116411 info@creta-

oil.gr 

ΟΙΚΙΣΜΟΣ ΚΑΛΛΟΝΗ 

ΑΡΧΑΝΩΝ ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ 
70100 

496 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Ο.Π. Α.Σ. ΜΑΡΘΑΣ 
28950 41095 

asmarthas@gmail.com 
ΜΑΡΘΑ ΠΕΔΙΑΔΟΣ 70300 

497 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Ο. Π. Α.Σ.Ε.Α.ΠΑΤΣΙΔΕΡΟΥ aspatsiderou@gmail.com 
ΠΑΤΣΙΔΕΡΟΣ ΜΟΝOΦΑΤΣΙΟΥ 

70300 

498 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Ο. Π. Α.Σ. ΠΥΡΓΟΥΣ ΜΑΛΕΒΙΖΙΟΥ 
2810 72319 

synet@agrunion.gr 
ΠΥΡΓΟΥ ΜΑΛΕΒΙΖΙΟΥ 70013 

499 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Ο.Π. Α.Σ. ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ 
28930 41941 
agricoop.asterousia@gmail.c

om 

ΣΤΑΒΙΕΣ 70016 

500 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Ο. Π. Α.Σ. ΜΕΣΟΧΩΡΙΟΥ 
6974370774 
synet@agrunion.gr 

ΜΕΣΟΧΩΡΙΟ 70010 

501 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Oμ. Π. ΠΑΣΙΦΑΗ Ι.Κ.Ε. 
2810 260464 

info@critida.com 
ΣΤΕΡΝΕΣ Δ. ΓΟΡΤΥΝΑΣ 71201 

502 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Ομ. Π. Α.Σ. ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΑΣ 
28920 24401 

d.iliakis@yahoo.gr 
ΣΙΒΑΣ Δ. ΦΑΙΣΤΟΥ  

503 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Ομάδα Παραγωγών Γάλακτος Αγροτικού 

Ελαιοπαραγωγικού-Οπωροκηπευτικού-Κτηνοτροφικού 
Συνεταιρισμού Μεσσαράς 

28920 22665, Email: 

agro@asmessaras.gr 
Μοίρες 
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504 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Ο.Π. ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΤΙΚΗ Ι.Κ.Ε. 
ΚΟΦΙΝΑ 

28930 31392, Email: 
gskofina@yahoo.com 

ΣΤΕΡΝΕΣ 

505 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Ο.Π. Α.Σ. ΚΑΣΤΡΙΟΥ (Ο.Π. Κηπευτικών) 
28950 51514, Email: 

as.kastri@yahoo.gr  

Καστρί Βιάννου    

506 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Ο.Π. Α.Σ. ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΚΗΠΕΥΤΙΚΩΝ ΑΡΒΗΣ 

(Ο.Π. Κηπευτικών) 

28950 71445, Email: 

a.s.p.k.arvis@gmail.com 

Αρβη Βιάννου    

507 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Ο.Π. Α.Σ. ΨΑΡΗΣ ΦΟΡΑΔΑΣ (Ο.Π. Κηπευτικών) 
28950-61272, 

Email:  aspsaris@gmail.com 

Ψαρή Φοράδα Βιάννου   

508 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Ο.Π. ΑΓΡΟΤΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ 

ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ (Ο.Π. Κηπευτικών) 

28920-51254, Email: 

info@opast.gr 

Τυμπάκι, 70200  

509 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Ο.Π. ΒΙΑΝΑΜΕ Α.Ε. (Ο.Π. Κηπευτικών) 
28920-52338, Email: 
bianame@hol.gr 

Τυμπάκι, 70200   

510 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Ο.Π. Ι.Κ.Ε. ΠΑΠ ΠΡΟΦΗΤΗ ΗΛΙΑ (Ο.Π. σταφύλια, 

σταφίδα) 

2810 214600, Email: 

emfragiadakis@gmail.com 

Προφήτης Ηλίας  

511 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Ο.Π. ΜΕΣΣΑΡΑΣ 
28920 22665, Email: 
agro@asmessaras.gr 

Μοίρες 

512 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Ομάδα Παραγωγών ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ 

ΟΠΩΡΟΚΗΠΕΥΤΙΚΩΝ ΜΕΣΣΑΡΑΣ "ΦΑΙΣΤΟΣ" 

28920 91427, Email: 

festospc@otenet.gr 
Βώροι Δήμου Φαιστού 

513 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΛΑΣΙΘΙΟΥ A Σ ΚΟΥΤΣΟΥΡΑ (Ο.Π. Ελαιοκομικών Φορέων) 

ΤΗΛ: 28430 29180-

51477/ΦΑΞ: 28430 29181, 

Email:ackph@otenet.gr 

ΚΟΥΤΣΟΥΡΑΣ 720 55 

ΣΤΑΥΡΟΧΩΡΙ 

514 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΛΑΣΙΘΙΟΥ 
Α Σ ΑΓΙΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΥ (Ο.Π. Ελαιοκομικών 

Φορέων) 

ΤΗΛ: 28430 52425/ΦΑΞ: 

28430 51705 
agrosast@yahoo.com 

ΑΓΙΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ 720 55 

ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ 

515 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΛΑΣΙΘΙΟΥ Α Σ ΖΑΚΡΟΥ (Ο.Π. Ελαιοκομικών Φορέων) 

ΤΗΛ: 28430 93257/ΦΑΞ: 
28430 93257 ΤΗΛ: 28430 

93429/ΦΑΞ: 28430 93429, 
Email:zakros.coop@gmail.co

m 

ΖΑΚΡΟΣ 723 00 ΣΗΤΕΙΑ 

516 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΛΑΣΙΘΙΟΥ Α Σ. ΠΕΥΚΩΝ (Ο.Π. Ελαιοκομικών Φορέων) 

ΤΗΛ: 28430 51715/ΦΑΞ: 

28430 51715 

aspefkon@gmail.com 

ΠΕΥΚΟΙ 720 55 ΣΗΤΕΙΑ 

517 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΛΑΣΙΘΙΟΥ Α.Σ. ΚΡΙΤΣΑΣ (Ο.Π. Ελαιοκομικών Φορέων) 
ΤΗΛ: 28410 51213/ΦΑΞ: 
28430 51413 

info@kritsacoop.gr 

ΚΡΙΤΣΑ ΛΑΣΙΘΙΟΥ 720 51 

ΚΡΙΤΣΑ 
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518 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΛΑΣΙΘΙΟΥ Α.Σ. ΛΙΘΙΝΩΝ (Ο.Π. Ελαιοκομικών Φορέων) 

ΤΗΛ: 28430 31351/ΦΑΞ: 

28430 31351 
aslithinon@gmail.com 

ΛΙΘΙΝΕΣ 720 55 ΣΗΤΕΙΑ 

519 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΛΑΣΙΘΙΟΥ 
ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΤΑΦΙΔΙΚΟΣ ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΟΣ 
ΣΥΝ/ΣΜΟΣ ΣΗΤΕΙΑΣ (Ο.Π. Ελαιοκομικών Φορέων) 

ΤΗΛ: 28430 29291/ΦΑΞ: 

28430 29291, 
Email:stafidik@otenet.gr 

ΜΕΓΑΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 10  
723 00 ΣΗΤΕΙΑ 

520 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΑΕΣ  ΕΝΩΣΗ ΜΕΡΑΜΠΕΛΟΥ ΑΕ 

ΤΗΛ: 28410 33346/ΦΑΞ: 

28410 32498 

easm@otenet.gr 

ΙΩΑΝΝΟΥ  ΣΕΡΓΑΚΗ  2724 00 
ΝΕΑΠΟΛΗ 

521 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΛΑΣΙΘΙΟΥ 
ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ 
ΣΗΤΕΙΑΣ ΙΚΕ OLIVAVITA (Ο.Π. Τομέας 

Ελαιολάδου) 

ΤΗΛ: 28430 20619/ΦΑΞ: 
28430 20619 

platismix@yahoo.gr 

ΚΑΤΩ ΡΟΥΣΕΛΑΚΗ 25 723 00 

ΣΗΤΕΙΑ 

522 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΙΚΕ (Ο.Π. Ελαιοκομικών Φορέων) 

ΤΗΛ: 28430 23666/ΦΑΞ: 

28430 23666, 
Email:ikeprosp@gmail.com 

Ι.ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑ 16-ΣΗΤΕΙΑ723 

00 ΣΗΤΕΙΑ 

523 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΛΑΣΙΘΙΟΥ 
ΑΓΡ.  ΕΛΑΙΟΥΡΓ. ΣΥΝ/ΣΜΟΣ  ΖΗΡΟY (Ο.Π. 

Ελαιοκομικών Φορέων) 

ΤΗΛ. 2843091424/ΦΑΞ 
2843091424 

sinetairismoszirou@gmail.co

m 

ΖΗΡΟΣ  ΣΗΤΕΙΑΣ 720 59 

ΧΑΝΔΡΑΣ 

524 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΛΑΣΙΘΙΟΥ 
ΑΓΡ. ΕΛΑΙΟΚ. ΣΥΝ/ΣΜΟΣ ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΑΔΩΝ 

(Ο.Π. Ελαιοκομικών Φορέων) 

ΤΗΛ. 2843031339 
2843031600 ΦΑΞ 

2843031600 

synsmos@yahoo.gr 

ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΑΔΕΣ  ΣΗΤΕΙΑΣ 

720 59 ΧΑΝΔΡΑΣ 

525 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΛΑΣΙΘΙΟΥ 
ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ  ΣΥΝ/ΣΜΟΣ  ΟΡΕΙΝΟΥ (Ο.Π. 
Ελαιοκομικών Φορέων) 

ΤΗΛ. 2842096293 ΦΑΞ  

2842096293 
manoskourmoulakis@gmail.

com 

ΟΡΕΙΝΟ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 720 55 
ΜΑΚΡΥΓΙΑΛΟΣ 

526 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΛΑΣΙΘΙΟΥ 
ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ  ΕΛΑΙΟΥΡΓ.ΣΥΝ/ΣΜΟΣ  ΜΑΛΛΩΝ 
(Ο.Π. Ελαιοκομικών Φορέων) 

ΤΗΛ.  2842091260 ΦΑΞ 

2842091205 
syneterismosmalles@gmail.c

om  

 ΜΑΛΛΕΣ   ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 722 00   
ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ 

527 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΛΑΣΙΘΙΟΥ 
ΑΓΡ.  ΕΛΑΙΟΥΡΓ.ΣΥΝ/ΣΜΟΣ Β΄ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 

(Ο.Π. Ελαιοκομικών Φορέων) 

ΤΗΛ. 2842022244 ΦΑΞ  

2842022244 

bsi.dimitra@gmail.com  

ΑΛΜΥΡΟΣ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 722 00   

ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ 

528 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ  ΣΥΝ/ΣΜΟΣ  ΠΑΝΩ ΧΩΡΙΟΥ 

ΤΗΛ. 2842031228 ΦΑΞ 

2842031228 
mzygakis@yahoo.gr  

 ΠΑΝΩ ΧΩΡΙΟ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 722 

00   ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ 
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529 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΑΓΡ. ΕΛΑΙΟΥΡΓ. ΣΥΝ/ΣΜΟΣ  ΚΕΝΤΡΙ - ΒΑΙΝΙΑ 

ΤΗΛ. 2842022563 ΦΑΞ 

2842022563 

mzygakis@yahoo.gr 

 ΚΕΝΤΡΙ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 722 00   

ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ  

530 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ  ΣΥΝ/ΣΜΟΣ  ΚΑΒΟΥΣΙΟΥ 

 ΤΗΛ. 2842094503- 

2842094689 ΦΑΞ  
2842094795 

a.s.kavousiou@gmail.com  

 ΚΑΒΟΥΣΙ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 722 00   
ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ 

531 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΛΑΣΙΘΙΟΥ 
ΑΓΡΟΤ.  ΕΛΑΙΟΚΟΜΙΚΟΣ ΣΥΝ/ΣΜΟΣ 
ΧΑΜΕΖΙΟΥ 

ΤΗΛ. 2843071455 ΦΑΞ  

2843071455 

xrisoulios@windowslive.com  

 ΧΑΜΕΖΙ  ΣΗΤΕΙΑΣ 723 00   
ΣΗΤΕΙΑ  

532 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΑΓΡΟΤ.  ΕΛΑΙΟΚΟΜΙΚΟΣ ΣΥΝ/ΣΜΟΣ ΣΚΟΠΗΣ 

ΤΗΛ. 2843071249 ΦΑΞ  

2843071249 

agrosinskopis@gmail.com  

 ΣΚΟΠΗ ΣΗΤΕΙΑΣ 723 00   

ΣΗΤΕΙΑ  

533 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΑΓΡ. ΕΛΑΙΟΥΡΓ. ΣΥΝ/ΣΜΟΣ  ΝΕΑΣ ΠΡΑΙΣΣΟΥ 

ΤΗΛ. 2843026914 ΦΑΞ  

2843026914 
sikianakis@gmail.com  

 ΝΕΑΣ ΠΡΑΙΣΣΟΣ ΣΗΤΕΙΑΣ 720 

59 ΧΑΝΔΡΑΣ   

534 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΑΓΡΟΤ.  ΕΛΑΙΟΚΟΜΙΚΟΣ ΣΥΝ/ΣΜΟΣ  ΚΡΥΩΝ 

ΤΗΛ. 2843026793 ΦΑΞ  

2843026793 
tsividakisgiannis@gmail.com  

 ΚΡΥΑ  ΣΗΤΕΙΑΣ 723 00   
ΣΗΤΕΙΑ  

535 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΑΓΡ. ΕΛΑΙΟΥΡΓ. ΣΥΝ/ΣΜΟΣ  ΧΡΥΣΟΠΗΓΗΣ 
ΤΗΛ. 2843041500 ΦΑΞ  
2843041500 ag-syn@otenet.gr 

 ΧΡΥΣΟΠΗΓΗ ΣΗΤΕΙΑΣ 720 55 
ΜΑΚΡΥΓΙΑΛΟΣ   

536 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΛΑΣΙΘΙΟΥ 
ΑΓΡ. ΕΛΑΙΟΥΡΓ. ΣΥΝ/ΣΜΟΣ  ΕΞΩ 

ΜΟΥΛΙΑΝΩΝ 

ΤΗΛ. 2843095211 ΦΑΞ 
2843095211 

asemouliana@yahoo.gr  

 ΕΞΩ ΜΟΥΛΙΑΝΑ ΣΗΤΕΙΑΣ 720 

57 ΤΟΥΡΛΩΤΗ 

537 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΛΑΣΙΘΙΟΥ 
Ο.Π του ΑΣ  ΚΗΠΕΥΤΙΚΩΝ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 

"ΑΝΑΤΟΛΗ" (Ο.Π. Κηπευτικών) 

2842027540, 

Email:info@asanatoli.gr 

ΚΟΤΣΥΦΙΑΝΗ Ν. ΑΝΑΤΟΛΗΣ 

722 00 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ 

538 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΛΑΣΙΘΙΟΥ 
Ο.Π. του ΑΣ "ΚΑΜΙΡΟΣ":ΚΡΗΤΙΚΟ ΠΕΡΒΟΛΙ 
(Ο.Π. Κηπευτικών) 

2842027168, 
Email:info@kritikopervoli.gr 

ΚΕΝΤΡΙ 722 00 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ 

539 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΛΑΣΙΘΙΟΥ Ο.Π. του ΑΣ "ΝΟΤΟΣ"(Ο.Π. Κηπευτικών) 
2842031222, 

Email:info@notosfresh.gr 

4ο ΧΛΜ. ΙΕΡ/ΤΡΑΣ-ΑΓ. 

ΝΙΚΟΛΑΟΥ (ΚΑΝΤΟΓΛΟΥ) 722 
00 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ 

540 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΛΑΣΙΘΙΟΥ Ο.Π. του ΑΣ "ΤΟ ΝΗΣΙ"(Ο.Π. Κηπευτικών) 
2842089609, 

Email:info@tonisi.eu 

2ο ΧΛΜ. ΙΕΡ/ΤΡΑΣ-ΓΡΑ ΛΥΓΙΑΣ 
(ΠΑΠΑΛΑΚΚΟΙ) 722 00 

ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ 
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541 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΡΕΘΥΜΝΗΣ 
ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡ. ΠΗΓΗΣ (Ο.Π. Τομέας 

Ελαιολάδου) 

ΚΑΤΣΑΝΑΚΗΣ 

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

6973514879 

ΠΗΓΗ ΡΕΘΥΜΝΟΥ 74100 

542 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΡΕΘΥΜΝΗΣ 
ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡ. ΑΔΕΛΕ (Ο.Π. Τομέας 

Ελαιολάδου) 
Καλιούρης Σ. ( 6974967890) Άδελε Ρεθύμνου 74100 

543 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΡΕΘΥΜΝΗΣ 

ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ 

ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ  ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΟΥ (Ο.Π. 

Τομέας Ελαιολάδου) 

Κονιός Χ.  ( 6976444727) Πέραμα Μυλοποτάμου, 74054 

544 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΧΑΝΙΩΝ 
ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΓΡΑΜΒΟΥΣΑΣ - 

ΧΑΝΙΩΝ (Ο.Π. Τομέας Ελαιολάδου) 

ΤΗΛ.2822022851, Email: 

syngramv@yahoo.gr 

Γραμβούσα Δήμος Κισάμου 

Χανίων 

545 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΧΑΝΙΩΝ 
ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΜΕΣΚΛΩΝ- 

ΧΑΝΙΩΝ (Ο.Π. Τομέας Ελαιολάδου) 

ΤΗΛ .2821067120, Email: 

meskla.oliveoilmill@gmail.co

m 

Μεσκλά Δήμος Πλατανιά Χανίων 

546 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΧΑΝΙΩΝ 
ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΣΕΛΙΝΟΥ 
(ΕΝΩΣΗ) - ΧΑΝΙΩΝ (Ο.Π. Τομέας Ελαιολάδου) 

2823041209, Email: 
easselin@otenet.gr  

Παλαιόχωρα Δήμος Κανδάνου 
Σελίνου Χανίων 

547 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΧΑΝΙΩΝ 
ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΣΦΑΚΙΩΝ - 

ΧΑΝΙΩΝ (Ο.Π. Τομέας Ελαιολάδου) 

2825091100, Email: 

sfakiasyn@gmail.com 

Αγροτικός Συνεταιρισμός Σφακίων 

Δημος Σφακίων  Κρήτης 

548 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΧΑΝΙΩΝ 
ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ (Ο.Π. 

Τομέας Ελαιολάδου) 

ΤΗΛ. 
2821061412  ΦΑΞ.282106119

8, Email: 

a.s.chanion@gmail.com  

Γεράνι Αγροτικός Συνεταιρισμός 

Χανίων 

549 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΧΑΝΙΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΖΥΜΒΡΑΓΟΥ ( 
Ο.Π Τομέας Ελαιολάδου) 

aszumvragou@gmail.com  
2824041352 

Ζυμβραγού Δήμος Κολυμβαρίου 

550 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΧΑΝΙΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΟΣ ΚΑΙ 

ΚΑΣΤΑΝΟΠΑΡΑΓΩΓΙΚΟΣ ΣΥΝ/ΜΟΣ ΠΑΛΑΙΩΝ 

ΡΟΥΜΑΤΩΝ (Ο.Π.Τομέας Ελαιολάδου) 

6938400348 

palroumata@yahoo.gr   

Παλαιά Ρούματα Δήμος Πλατανιά 

551 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΧΑΝΙΩΝ 
ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΚΑΚΟΔΙΚΙΟΥ 

(Ο.Π.Τομέας Ελαιολάδου) kakodikiagsyn@yahoo.gr 

2823022106 

Κακοδίκι Δήμου Καντάνου Σελίνου 

552 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΧΑΝΙΩΝ 
ΑΣ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΕΣΠΕΡΙΔΟΕΙΔΩΝ ΚΑΙ 

ΥΠΟΤΡΟΠΙΚΩΝ (Ο.Π. Κηπευτικών) 

2821078080, Email: 

aspekychania@gmail.com 

Βαρύπετρο Χανίων  

553 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΧΑΝΙΩΝ 
ΑΣ ΠΛΑΤΑΝΟΥ "Η ΦΑΛΑΣΑΡΝΗ" (Ο.Π. 

Κηπευτικών) 

28220-41523, fax: 28220-

41530, info@platanoscoop.gr  

Πλάτανος Δήμου Κισσάμου 

Χανίων  
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554 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΧΑΝΙΩΝ ΑΣΟΠ ΕΛΑΦΟΝΗΣΙΟΥ (Ο.Π. Κηπευτικών) 
28220-61061, Email: 

asop.elafonisiou@gmail.com  

Ελαφονήσι Χανίων  

555 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΧΑΝΙΩΝ ΑΣΠΚ ΚΟΥΝΤΟΥΡΑΣ 
28210-41909, Email: 

giorgos.pattakos@gmail.com  

Κουντούρα Χανίων 73001  

556 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΧΑΝΙΩΝ 
ΑΣΠΚΘ ΕΛΑΦΟΝΗΣΙΟΥ-ΧΡΥΣΟΣΚΑΛΙΤΙΣΣΑΣ 

(Ο.Π. Κηπευτικών) 

28220-61088, Email: 

syn.elaf_xris@yahoo.gr  

Ελαφονήσι Χανίων  

557 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΧΑΝΙΩΝ 
ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΦΑΛΑΣΑΡΝΑΣ ΧΑΝΙΩΝ ΙΚΕ (Ο.Π. 
Κηπευτικών) 

Email: 
ikeparagogon@gmail.com  

Πλάτανος Κισσάμου 
Χανίων,73008   

558 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΧΑΝΙΩΝ 
ΚΟΜΠΟΓΕΝΝΗΤΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ (Ο.Π. 

Κηπευτικών) 

28220-41235, Email: 

agro.falasarna@gmail.com 

Πλάτανος Κισσάμου Χανίων, 

73008  

559 ΚΡΗΤΗΣ ΔΑΟΚ ΧΑΝΙΩΝ 
ΟΠ ΕΣΠΕΡΙΔΟΕΙΔΩΝ ΚΑΙ ΑΒΟΚΑΝΤΟ ΤΟΥ ΑΣ 
ΧΑΝΙΩΝ (Ο.Π. Κηπευτικών) 

2821084830, E-mail: 
a.s.chanion@gmail.com  

Γεράνι Πλατανιά Χανίων  

560 ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΔΑΟΠ ΚΥΚΛΑΔΩΝ 

ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΠΑΡΟΥ 2284022235 

ΠΑΡΟΙΚΙΑ, ΠΑΡΟΣ , Τ.Κ. 84400 
ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΑΜΠΕΛΟΟΙΝΙΚΟΥ 

ΤΟΜΕΑ 
2284022189 ΦΑΞ 

561 ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΔΑΟΠ ΚΥΚΛΑΔΩΝ 
ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ ΘΗΡΑΪΚΩΝ 

ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΑΜΠΕΛΟΟΙΝΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 

2286022596 ΠΥΡΓΟΣ, ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ, Τ.Κ. 

84701 2286023137 ΦΑΞ 

562 ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΔΑΟΠ ΚΥΚΛΑΔΩΝ 
ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ ΘΗΡΑΪΚΩΝ 

ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΤΟΜΑΤΑΚΙ ΣΑΝΤΟΡΙΝΗΣ 

2286022596 ΠΥΡΓΟΣ, ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ, Τ.Κ. 

84701 2286023137 ΦΑΞ 

563 ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΔΑΟΚ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ 
ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ 
ΚΟΥΤΣΟΠΟΔΙΟΥ(Ομάδα Παραγωγών ελαιολάδου 

και επιτραπέζιων ελιών) 

2751091489 
Σωτηροπούλου 20, Κουτσοπόδι 

Άργους 21200 

564 ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΔΑΟΚ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ 
ΑΡΓΟΛΙΚΗ ΓΗ -ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΚΗ 
ΣΥΜΠΡΑΞΗ Α.Ε.(Ομάδα Παραγωγών 

Οπωροκηπευτικών) 

27510-92060 
Π. Μούστου 6, Κουτσοπόδι 

Άργους      21200 

565 ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΔΑΟΚ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ 
ΑΣ ΕΑΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ-ΡΕΑ(Ομάδα Παραγωγών 

ελαιολάδου και επιτραπέζιων ελιών) 
  27520 - 26230 

2ο χιλ. Ναυπλίου - Ν. Κίου,21100 

Ναύπλιο 

566 ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΔΑΟΚ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ 
ΑΣ ΕΑΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ-ΡΕΑ(Ομάδα Παραγωγών 
Οπωροκηπευτικών) 

27520 - 26230 
2ο χιλ. Ναυπλίου - Ν. Κίου,21100 
Ναύπλιο 

567 ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΔΑΟΚ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ ΑΣ ΗΛΙΟΣ(Ομάδα παραγωγών Οπωροκηπευτικών) 27510-61114 
Δημοκρατίας 113, Πυργέλλα 

Άργους 21200 
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568 ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΔΑΟΚ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ 
Κ.Α.Σ.Ο.Α. ΔΑΝΑΟΣ ΑΕΣ Α.Ε.(Ομάδα Παραγωγών 

Οπωροκηπευτικών) 
27510 - 29152 

Λεωφόρος Δημοκρατίας  Πυργέλα 

Άργους 21200  

569 ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΔΑΟΚ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ ΙΡΙΩΝ ΓΗ (Ομάδα Παραγωγών Μαρουλιών) 27520 - 94679 ‘Ιρια Αργολίδας, 21060 

570 ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΔΑΟΚ ΑΡΚΑΔΙΑΣ 
ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΒΡΩΣΙΜΗΣ ΕΛΙΑΣ 
ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ ΙΚΕ 

27550-22622,6947300677 
Κορακοβούνι Αρκαδίας 
(Κούτρουφα) 

571 ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΔΑΟΚ ΑΡΚΑΔΙΑΣ 
ΟΕΦ ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΟΣ 

ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ"Η ΕΝΩΣΗ"-ΟΠ 
27550-22493 

1ο χλμ. Επαρχιακής Οδού Άστρους-

Παραλίου 

Άστρους                                            
               ΑΣΤΡΟΣ-ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ 

22001 

572 ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΔΑΟΚ ΑΡΚΑΔΙΑΣ 
ΟΕΦ ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΟΣ 

ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΑΡΚΑΔΙΑΣ"Η ΕΝΩΣΗ" 
2710230601-2 

28ης Οκτωβρίου 
8                                                     Τ

ΡΙΠΟΛΗ 22132 

573 ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΔΑΟΚ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ 
Α.Σ. Μεγάλου Βάλτου (Ο.Π.ΕΛΛΗΝΙΚΑ 
ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΑ ΣΤΑΦΥΛΙΑ) 

6944084090 
Περιοχή Σφαγεία, Κιάτο Κορινθίας, 
20200 

574 ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΔΑΟΚ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ ΕΑΣ Κορινθίας Αγροτική Εταιρική Σύμπραξη ΑΕ 2741080509 
5ο χλμ. ΠΕΟ Κορίνθου- Άργους, 
Θέση Σπανό, 20100 

575 ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΔΑΟΚ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ 

Α.Σ.Φρούτων Λαχανικών και 

ΟπωροκηπευτικώνΒελίναςΚορινθίας-

Αγ.Παρασκευή(Ο.Π Φρούτων Λαχανικών και 
ΟπωροκηπευτικώνΒελίναςΚορινθίας-

Αγ.Παρασκευή) 

6974877901 
Θησέως 6 & Αντιπτεράρχου Δέδε, 

Ξυλόκαστρο Κορινθίας, 20400 

576 ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΔΑΟΚ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ 
Ομάδα Παραγωγών ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ 

ΠΑΡΑΓΩΓΟΙ Α.Ε(ΣΥΝΕΠΑ) 
2742026648 Βασιλικό Κορινθίας, 20200 

577 ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΔΑΟΚ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ 
Εταιρία Ένωση Κιάτου Ι.Κ.Ε(Ομάδα 
Παραγωγών«Ένωση Κιάτου-Ο.Π» 

2742022210 
Περιοχή Σφαγεία, Κιάτο Κορινθίας, 
20200 

578 ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΔΑΟΚ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ 
Α.Σ.Υπερτροφών Ζευγολατιού (Ομάδα Παραγωγών 

Βιολογικών Οπωροκηπευτικών Ζευγολατιού) 
6977404824 

5ο χλμ. ΠΕΟ Κορίνθου- Άργους, 

Θέση Σπανό, 20100 

579 ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΔΑΟΚ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ ΟΕΦ ΕΑΣ Κορινθίας Α.Ε 2741080509 Ρίζα Κορινθίας, 20400 

580 ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΔΑΟΚ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ ΟΕΦ ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΠΑΡΑΓΩΓΟΙ Α.Ε 2742026016  Κιάτο Κορινθίας, 20200 
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581 ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΔΑΟΚ ΛΑΚΩΝΙΑΣ Ο.Π.-Α.Σ. ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΖΑΡΑΚΑ 2732031375 ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΖΑΡΑΚΑ 

582 ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΔΑΟΚ ΛΑΚΩΝΙΑΣ 

Ε.Ο.Π. - Α.Ε.Σ. ΚΑΣΕΛΛ Α.Ε. (ΕΝΩΣΗ 

ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ που αποτελείται από 
Ο.Π. – Α.Σ. ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΖΑΡΑΚΑ,  Ο.Π. – 

Α.Σ. ΝΟΜΙΩΝ – ΦΟΥΤΙΩΝ ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑΣ,  

Ο.Π. – Α.Σ. ΑΣΩΠΟΥ,  Ο.Π. – Α.Σ. ΑΓ. 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ – ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ & ΤΑΛΑΝΤΩΝ 

ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑΣ, Ο.Π. – Α.Σ. ΣΥΚΕΑΣ) 

2732071830 ΣΥΚΕΑ ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑΣ 

583 ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΔΑΟΚ ΛΑΚΩΝΙΑΣ 

Ε.Ο.Π. -Α.Ε.Σ. ΛΑΚΩΝΙΑΣ Α.Ε.(ΕΝΩΣΗ 

ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ που αποτελείται από 
Ο.Π. – Α.Ε.Σ.      ΑΠΙΔΕΑΣ, Ο.Π.-Α.Σ. ΓΟΡΑΝΩΝ, 

Ο.Π.-Α.Ε.Σ. ΚΡΟΚΕΩΝ,Ο.Π.-Α.Σ. 

ΝΙΑΤΩΝ,Ο.Π.Α.Σ. ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΑΣ 

2731028331 ΛΕΩΝΙΔΟΥ 113, ΣΠΑΡΤΗ 23100 

584 ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΔΑΟΚ ΛΑΚΩΝΙΑΣ Ο.Π. - Α. ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΟΣ Σ. ΑΠΙΔΕΑΣ 2732031457 ΑΠΙΔΕΑ ΛΑΚΩΝΙΑΣ 

585 ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΔΑΟΚ ΛΑΚΩΝΙΑΣ 
Ο.Π. - Α.Σ. ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ-ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ& 

ΤΑΛΑΝΤΩΝ ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑΣ 
2732053410 

ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑΣ 

586 ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΔΑΟΚ ΛΑΚΩΝΙΑΣ Ο.Π. - Α.Σ. ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΒΟΙΩΝ Ο ΜΑΛΕΑΣ 2734031266, 6980038148 ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΒΟΙΩΝ 

587 ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΔΑΟΚ ΛΑΚΩΝΙΑΣ Ο.Π. - Α.Σ. ΑΓΓΕΛΩΝΑΣ 2732071301 ΑΓΓΕΛΩΝΑ 

588 ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΔΑΟΚ ΛΑΚΩΝΙΑΣ Ο.Π. - Α.Σ. ΑΝΩΓΕΙΩΝ 2731036061 ΑΝΩΓΕΙΑ ΛΑΚΩΝΙΑΣ 

589 ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΔΑΟΚ ΛΑΚΩΝΙΑΣ Ο.Π. - Α.Σ. ΑΣΩΠΟΥ 2732082315 ΑΣΩΠΟΣ ΛΑΚΩΝΙΑΣ 

590 ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΔΑΟΚ ΛΑΚΩΝΙΑΣ Ο.Π. - Α.Σ. ΑΙΓΙΩΝ 2733091219 ΑΙΓΙΕΣ 

591 ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΔΑΟΚ ΛΑΚΩΝΙΑΣ 

Ο.Π. - Α.Σ. ΓΟΡΑΝΩΝ Ο.Π.-ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗ 

ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΓΟΡΑΝΩΝ 
ΛΑΚΩΝΙΑΣ Ι.Κ.Ε. 

2731077163 ΓΟΡΑΝΟΙ ΛΑΚΩΝΙΑΣ 

592 ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΔΑΟΚ ΛΑΚΩΝΙΑΣ Ο.Π. - Α.Σ. ΓΚΟΡΙΤΣΑΣ 2731074485 ΓΚΟΡΙΤΣΑ ΛΑΚΩΝΙΑΣ 

593 ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΔΑΟΚ ΛΑΚΩΝΙΑΣ Ο.Π. - Α.Σ. ΓΟΥΒΩΝ 2735041165 ΓΟΥΒΕΣ ΛΑΚΩΝΙΑΣ 

594 ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΔΑΟΚ ΛΑΚΩΝΙΑΣ Ο.Π. - Α.Σ. ΚΑΛΥΒΙΩΝ ΣΟΧΑΣ 2731044455 ΚΑΛΥΒΙΑ ΣΟΧΑΣ 

595 ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΔΑΟΚ ΛΑΚΩΝΙΑΣ Ο.Π. - Α.Σ. ΚΡΟΚΕΩΝ 2735071314 ΚΡΟΚΕΕΣ ΛΑΚΩΝΙΑΣ 
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596 ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΔΑΟΚ ΛΑΚΩΝΙΑΣ Ο.Π. - Α.Σ. ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΕΩΣ 2732022978 
ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ ΔΗΜΟΥ 
ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑΣ 

597 ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΔΑΟΚ ΛΑΚΩΝΙΑΣ Ο.Π. - Α.Σ. ΜΟΛΑΩΝ - ΠΑΚΙΩΝ 2732022455 ΜΟΛΑΟΙ ΛΑΚΩΝΙΑΣ 

598 ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΔΑΟΚ ΛΑΚΩΝΙΑΣ Ο.Π. - Α.Σ. ΝΙΑΤΩΝ 2732031208 ΝΙΑΤΑ ΛΑΚΩΝΙΑΣ 

599 ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΔΑΟΚ ΛΑΚΩΝΙΑΣ Ο.Π. - Α.Σ. ΝΟΜΙΩΝ-ΦΟΥΤΙΩΝ 2732066211 ΝΟΜΙΑ ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑΣ 

600 ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΔΑΟΚ ΛΑΚΩΝΙΑΣ Ο.Π. - Α.Σ. ΞΗΡΟΚΑΜΠΙΟΥ 2731035360 ΞΗΡΟΚΑΜΠΙ ΛΑΚΩΝΙΑΣ 

601 ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΔΑΟΚ ΛΑΚΩΝΙΑΣ Ο.Π. - Α.Σ. ΠAΠΑΔΙΑΝΙΚΩΝ 2732082201 ΠΑΠΑΔΙΑΝΙΚΑ ΛΑΚΩΝΙΑΣ 

602 ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΔΑΟΚ ΛΑΚΩΝΙΑΣ Ο.Π. - Α.Σ. ΠΑΛΑΙΟΠΑΝΑΓΙΑΣ 2731035415 ΠΑΛΑΙΟΠΑΝΑΓΙΑ ΛΑΚΩΝΙΑΣ 

603 ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΔΑΟΚ ΛΑΚΩΝΙΑΣ Ο.Π. - Α.Σ. ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΑΣ 2732044266 ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΑ ΛΑΚΩΝΙΑΣ 

604 ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΔΑΟΚ ΛΑΚΩΝΙΑΣ Ο.Π. - Α.Σ. ΠΕΤΡΙΝΑΣ 2733092204 ΠΕΤΡΙΝΑ ΛΑΚΩΝΙΑΣ 

605 ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΔΑΟΚ ΛΑΚΩΝΙΑΣ Ο.Π. - Α.Σ. ΣΥΚΕΑΣ 2732071317, 71448 ΣΥΚΕΑ ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑΣ 

606 ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΔΑΟΚ ΛΑΚΩΝΙΑΣ Ο.Π.- Α.Σ. ΑΓ. ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ ΒΟΙΩΝ 2734047110, 29222 ΑΓ. ΑΠΟΣΤΟΛΟΙ ΒΟΙΩΝ 

607 ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΔΑΟΚ ΛΑΚΩΝΙΑΣ 

ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ (Ο.Π) - Α.Σ. 

ΕΣΠΕΡΙΔΟΕΙΔΩΝ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΚΑΛΑΣ 
"SPARTA ORANGE" (ΟΠΩΡΟΚΗΠΕΥΤΙΚΩΝ) 

27350-24191 Σκάλα Λακωνίας  

608 ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΔΑΟΚ ΛΑΚΩΝΙΑΣ 
ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ (Ο.Π)-ΑΣΕΕ  Αμυκλών 

Σπάρτης "ΛΑΚΩΝΙΑ" (ΟΠΩΡΟΚΗΠΕΥΤΙΚΩΝ) 
      27310-44781, 2731044780 Αμύκλες Σπάρτης  

609 ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΔΑΟΚ ΛΑΚΩΝΙΑΣ 

ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ  ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ 

ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ ΦΡΟΥΤΩΝ ΚΑΙ ΛΑΧΑΝΙΚΩΝ 

ΓΡΑΜΜΟΥΣΑΣ "ΕΛΙΟΣ" 

27350-23973 ΓΡΑΜΜΟΥΣΑ 

610 ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΔΑΟΚ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ  

ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ 

ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΟΥ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ ΜΙΚΡΗΣ 

ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ & ΑΒΙΑΣ 

27210 58410 
Τ.Κ. ΜΙΚΡΗΣ ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ  

611 ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΔΑΟΚ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ  
ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ 

ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΟΥ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ ΣΤΕΡΝΑΣ 
27220 94465,   27220 94132 

Τ. Κ. ΣΤΕΡΝΑ ΣΔ.Ε. 
Αριστομένους  ΔΗΜΟΣ 

ΜΕΣΣΗΝΗΣ 24200 

612 ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΔΑΟΚ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ  
ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ 

ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ ΓΛΥΦΑΔΑΣ 
2723041271 

Τ.Κ. Γλυφάδας Δ.Ε. Πύλου Δήμος 

Πύλου-Νέστορος 

613 ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΔΑΟΚ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ  
ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΕΛΑΙΩΝΩΝ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ ΙΚΕ 

6944544475 
Τ.Κ. Κυνηγού Δ.Ε. Πύλου Δήμος 
Πύλου-Νέστορος 

614 ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΔΑΟΚ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ  
ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΗ 

ΠΡΟΟΔΟΣ ΘΟΥΡΙΑΣ 
2721032721 

Τ.Κ. ΘΟΥΡΙΑΣ 24009 Δήμος 

Καλαμάτας 
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615 ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 

ΔΑΟΚ ΤΡΙΦΥΛΙΑΣ-ΠΕ 

ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ-
ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ 

Α.Σ. ΦΙΛΙΑΤΡΩΝ ΓΑΙΑ 

τηλ: 2761033027, 

6974417680,                              
     e-mail astrifylia@gmail.com 

Φιλιατρά Μεσσηνίας 24300 

616 ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 

ΔΑΟΚ ΤΡΙΦΥΛΙΑΣ-ΠΕ 

ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ-

ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ 

ΟΕΦ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ 
ΓΑΡΓΑΛΙΑΝΩΝ 

27630-22718            ΦΑΞ 
27630-23191 

Γαργαλιάνοι Μεσσηνίας 24400 

617 ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 
ΔΑΟΚ ΤΡΙΦΥΛΙΑΣ-ΠΕ 
ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ-

ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ 

ΟΕΦ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ  ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΙΚΟΥ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ "ΕΛΑΙΩΝΑΣ" 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΑΓΡΟΤΙΚΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ 

τηλ.:2763023390        e-mail 

elaionas@oliveoil-po.com 
Γαργαλιάνοι Μεσσηνίας 24400 

618 ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 

ΔΑΟΚ ΤΡΙΦΥΛΙΑΣ-ΠΕ 

ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ-

ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ 

ΟΕΦ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ  ΕΛΑΙΟΚΟΜΙΚΟΥ 

ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ  ΜΟΥΖΑΚΙΟΥ 

 τηλ.:2763041376        e-mail 

asmouzakiou@gmail.com 
Μουζάκι Μεσσηνίας 24400 

619 ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 

ΔΑΟΚ ΤΡΙΦΥΛΙΑΣ-ΠΕ 

ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ-
ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ 

Ομ. ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΓΕΩΡΓΙΚΟΥ  

ΣΥΝ/ΣΜΟΥ ΦΙΛΙΑΤΡΩΝ "ΑΡΜΑΚΑΔΙΑ" 

τηλ.:2761093301       φαξ  

2761093311 
Φιλιατρά Μεσσηνίας 24300 

620 ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΔΑΟΚ ΒΟΙΩΤΙΑΣ Α.Σ. ΕΛΚΕΚ ΘΗΒΑΣ    22620 55396    Τανάγρα Βοιωτίας, Τ.Κ. 32011   

621 ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΔΑΟΚ ΒΟΙΩΤΙΑΣ 
ΤΟΜΑΤΑΣ ΓΗ - Ο.Π. ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ 

ΤΟΜΑΤΑΣ  
22610 88574   Φίλωνος  41  Λιβαδειά, Τ.Κ. 32131  

622 ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΔΑΟΚ ΒΟΙΩΤΙΑΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ Α.Σ. ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ   Ορχομενός Βοιωτίας 

623 ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΔΑΟΚ ΒΟΙΩΤΙΑΣ ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΣΙΤΗΡΩΝ Α.Σ. ΑΙΧΜΕΑΣ 22610 24697   

Σοφοκλέους  16  Λιβαδειά,  

Τ.Κ  32131                   e-mail: 

aixmeas@aixmeas.gr 

624 ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΔΑΟΚ ΒΟΙΩΤΙΑΣ 
ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΒΑΜΒΑΚΟΣ  Α.Σ. 
ΑΙΧΜΕΑΣ 

22610 24697   

Σοφοκλέους  16  Λιβαδειά,  

Τ.Κ  32131                   e-mail: 

aixmeas@aixmeas.gr 

625 ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΔΑΟΚ ΒΟΙΩΤΙΑΣ 
ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΧΟΡΤΟΝΟΜΩΝ Α.Σ. 

ΑΙΧΜΕΑΣ 
22610 24697   

Σοφοκλέους  16  Λιβαδειά,  

Τ.Κ  32131                   e-mail: 
aixmeas@aixmeas.gr 

626 ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΔΑΟΚ ΒΟΙΩΤΙΑΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΑΙΓΟΠΡΟΒΕΙΟΥ 

ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΟΥ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ ΒΟΙΩΤΙΑΣ 

  Αλίαρτος Βοιωτίας 

627 ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΔΑΟΚ ΕΥΒΟΙΑΣ ΑΣ ΤΑΞΙΑΡΧΗ 2226071481 
Ταξιάρχης Εύβοιας, Τ.Κ. 34012                          

e-mail: ast-syka@otenet.gr 

628 ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΔΑΟΚ ΕΥΒΟΙΑΣ ΑΣ ΤΡΙΑΔΑΣ "ΝΕΑ ΓΗ" 2228096454 Τριάδα Εύβοιας, Τ.Κ. 34400 

629 ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΔΑΟΚ ΕΥΒΟΙΑΣ Ομ. ΑΙΓΟΠΡΟΒΕΙΟΥ ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΕΥΒΟΙΑΣ 6975853870 Γυμνό, 34006 

630 ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΔΑΟΚ ΕΥΒΟΙΑΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΑΕΣ ΡΟΒΙΩΝ   Λίμνη Εύβοιας, T.K.  34105 
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631 ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΔΑΟΚ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ Α.Σ Οροπ. τέως Λίμνης Ξυνιάδας 22320-31149 
Ομβριακή Δομοκού, Τ.Κ 35010,                      
e-mail: asoptom@otenet.gr 

632 ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΔΑΟΚ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 
ΑΣ ΚΕΛΥΦΩΤΟ ΦΙΣΤΙΚΙ ΜΩΛΟΥ- 

ΘΕΡΜΟΠΥΛΕΣ 
22310- 68012 

 Οικ. Τετρ.: 4Β - ΒΙ.ΠΕ. Λαμίας                                 
Τ Κ 35100  Λαμία                                                 

e-mail: a.s.fistikimolou@gmail.com                                     

633 ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΔΑΟΚ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΑΕΣ ΣΤΥΛΙΔΑΣ 22310-42460 
ΒΙ.ΠΕ. Λαμίας Τ.Κ. 35100    E-
mail: stylidacoop@otenet.gr  

634 ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΔΑΟΚ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΚΟΙΝΣΕΠ ΕΛΑΙΑ ΓΗ 22310-67389 
ΚΟΜΠΟΤΑΔΕΣ-ΛΑΜΙΑ  35100  

email:      elaiagi@hotmail.com 

635 ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΔΑΟΚ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 
ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΟΣ 

ΣΠΑΡΤΙΑΣ 

22380-71232            

6973886400 

ΣΠΑΡΤΙΑ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 

email:as.spartias@gmail.com 

636 ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΔΑΟΚ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΑΓΡΟΤΩΝ ΘΕΣΣΑΛΙΩΤΙΔΑΣ 

''ΣΥΝΑΓΡΟΣ΄΄ 

22320-22846           

6972557815 

ΘΑΥΜΑΚΟΣ ΔΟΜΟΚΟΥ 

ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 35010 

email:synagros1@gmail.com 

637 ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΔΑΟΚ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 
ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ  ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ 
ΛΙΒΑΝΑΤΩΝ ''ΚΥΝΟΣ'' 

6977440214 
Λιβανάτες Φθιώτιδας 35007 
email:INFO@KYNOS.GR 

638 ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΔΑΟΚ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ Ομ. Π. -ΣΤΕΒΙΑ ΕΛΛΑΣ 22310-54040&61205 

6ο χιλ.Ε.Ο. ΛΑΜΙΑΣ- 

ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ ΦΘΙΩΤΙΔΑ 
35100 email:info@stevianet.gr 

639 ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΔΑΟΚ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 
ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΚΕΡΑΣΙΩΝ Α.Σ. 
ΚΟΙΛΑΔΑΣ ΣΠΕΡΧΕΙΟΥ 

6946304664 
ΦΡΑΝΤΖΗ ΛΑΜΙΑΣ  35100 
email:ZiakasMiltos@gmail.com 

640 ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΔΑΟΚ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 
ΙΚΕ ''ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΑ 

ΠΡΟΪΟΝΤΑΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ''-Ομ. Π.  
6974311730 

ΛΕΥΚΑΔΑ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 35003 

email:plauman111@gmail.com 

641 ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΔΑΟΚ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 
ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ Ν. 
ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΥ -Ο.Π. 

22320-71187 

Ν. ΜΟΝΑΣΤΗΡΙ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 

35010 email: 
sineterismos_n_monast@hotmail.co

m 

642 ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΔΑΟΚ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 
ΑΣ ΒΑΜΒΑΚΟΥΡΓΙΚΩΝ, ΔΗΜΗΤΡΙΑΚΩΝ & 
ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΛΑΜΙΑΣ Ο.Π. 

22310-22219 
Λεωνίδου 7 ΛΑΜΙΑ 35100 
email:info@easlamias.gr 

643 ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΔΑΟΚ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 
ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΑΝΘΗΛΗΣ - ΡΟΔΙΤΣΑΣ 

ΙΚΕ 
6978446116 

ΑΝΘΗΛΗ ΛΑΜΙΑΣ ΘΕΣΗ 
ΜΠΟΥΝΤΑ Ε  Τ.Κ.35014 

email:marioslamia@yahoo.gr 

644 ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΔΑΟΚ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 
ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΛΑΜΙΑΣ 

"ΜΕΛΙΤΑΙΑΣ 
2231602050    6976111283 

4ο χιλ. Π.Ε.Ο. Λαμίας – Αθηνών, 

Λαμία 35100, 
melitteashoney@gmail.com 

645 ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΔΑΟΚ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΟΜΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΒΑΜΒΑΚΟΣ ΛΑΜΙΑΣ 2231067871 
ΛΑΡΙΣΗΣ 98 ΛΑΜΙΑ 35100 

agri.center@hotmail.com 
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646 ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΔΑΟΚ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 
‘’ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΛΥΓΑΡΙΑΣ Α΄ 

ΙΚΕ’’ 
6972800977 2310794211 

ΣΤΥΛΙΔΑ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 35300 

op801013972@ergoplanning.gr 

647 ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΔΑΟΚ ΦΩΚΙΔΑΣ ΕΑΣ ΑΜΦΙΣΣΑΣ  22650 28235 

 

Β.Ι.Ο.Π.Α ΜΦΙΣΣΑΣ - ΑΜΦΙΣΣΑ  
33 100 

         e-mail: amfisaun@hol.gr  
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